JTEKT

T VR STIER



WETER HR

/%/%EEH& ...................... B 4
HIREE#HZ
BERIG - cvvevrrrrrrer s B 8
= RFE D —IfFE B 20
iafTE - LO&wmEE B 32
SZT7FaT - NBREHF
BARG - BRETG v ovveveree s B 40
77 o (RM - mE) - B 46
O RERES oo B 52
TPUOX2ASEEMS oo B 54
B X TRE#F oo B 62
HEET7 X2 o7F@Z e B 90
WINT X2 7FMZ - B 118
agj‘,gﬁ],l}iimﬁ ................. B 124
BABITEG o cvvvevrrernereeeenen B 126
:/_)[,ﬁ-g ................... B 132
PERHEIRTG -« vvvevrrrevnennns B 134
TRT R oo B 136
I BEYSE oo B 138
B T BET oo B 142
LI DIEEG - vvvrereeree e B 168
MBI BEYS oo B 178
HIWZAEHSE e B 184
HBARTWE 28T
A= RILZRBI cvveveeeeeeenen B 194
AFRE e B 224
WHIE T\ A8
SmE (TDORG) ~wvvvvveeeees B 268

Wﬁg (TDI ﬁé) ............. B

284

EEJJEE"D:- 5%#171 .............. B
BN B e B
THE TR e B
17 A U G A B

AT R FEQQ% ................ B
iit ............................ B
?Eit ............................ B

25X NEBHEOLC AT - B

ﬁf:{ﬁ:%;ﬂ& ................... B
RSB EHIRT S oo B
DTV s B
J 1)y |‘ﬁ2 ...................... B
ZTAR e B
AUINA R oo B
PRIER o vveee e B
/J\ﬁ;_j‘j—7 Ty F e B

[

7°5~/77‘|:|“j7 .............. B

290
294
318
326

336
338
348

354

362

380
414
432
444
460
464
476

480

(BEREY ) —A |
Ky U—Z@ENHEMS -

RN
VAL % 7 G

4 R EEPRTY

%‘: i;]» ﬁ? ........................

SEEEEMARS
Fq"'é]": 5$E§ ......................
%iﬂ-ﬁzﬂ%": 5§mf§j ................
BHWMT W 282 (ABUBE) ------

7 E&#z
Yo T ERES coevvrerneeeee,
TSUTFE e

T EER
EEA V) ERSZH S R e
BEA V) BRI FEES v vove s
BNV EIRALE DD e

19

21

25
27

31
35
41

45
47
53
55

(87 ]

HHRIRER#S

(EXSEV KTV 2 ) woveneeneen C 57
Tt

(PEITINEG) BAES - C 59

BB £ — I CRY K-
&Uﬂ&l:\y |\ ............... C 61

V—TRHIAMHBEAHME - C 63

FEEO—ILxy 7RSS - C 65



JTEKT

N AUN &+ ey
o o WIRREME

IBWHEERE S OFRBEEMRE. BEAVEMZORT | Erw
HRLSFERAIATVBIRAT, SYV7IHELEES |[ m#E 10~500 mm |
BMOHABEOT7XITPIHREZRBFICZTHENT

s 0] IO
B EHT(S UK - S — L) maf [ |
« WEEDDOBHEBEBRLTED. |”‘;é"”:2~220 |
o JU—RHABDIH. TU—AFTAHTE. L
o T8V — )L RROY — LN SHBOBEEZNSDIEAE .
B RA— JE TR, )
—
W 1 ET % BEfx ot
o tpEwAEFIRLT. BpBaCuBRpcE20T. N |[ A% 10~130 mm |
IV AR IO, 727 I EINE
WIZTFa7 - EEHZ
o —BROBRFELINICE. S — )L K-S — LA R B @ @ @
USRI ERDICERE DS I EEEDRI
HD. | AE 1~9 mm |
75 Ut
| AZE 1~9 mm |
HIREEEHZ

(AT %)

| m#® 10~75 mm

B5



JTEKT

1Y VERUY S ERBOMRELR T B O & | EESU-XRRISBISI2CELTLS,
S — )L Rt > = I 1t x IZT7FAT IBERBTE. LRLAOBERFIS (ML) HEHL TV,
SRR M B B W BRI /N #Z | JISB1514-11#LU TV 5, (AB0~AB3N— I RT7-35)
® K 722847 2RU%Z T 7 2RS %17 2RK%Z 1 7 2RD %1 7 X " —
c 7 SUTIABTEE | MEEEMB(IZTF 7 - MEEHZERC)
--------- JISB 1520(A102/%— 2 K102 ) ICEL T3,
ra— @ @ M m M WIZ7Fa7 - NEE#HZ- (A102%— T FK10-32H)
=
| | | ‘ | | | | | ‘ | | EHEAREEMS (A105%—%10-788R)
A% - N -4 58
@ (b © @? (e 0 © HEERD H WV -‘ﬁ% \sﬁ%immx ) - (A9, ng /i%f E))
FE RS, N N * * M WEEIZTF a7 - NEREWR (A3 — U RO-5HMH)
= & o . EEREEWR
7 = . EBHERDSE (& - - (#BhECS © FG, MG )
P . ZEATEIR | pysq7pg | FRER FHICR o T RIS BRI AMREE | THRERHE | bARRAE
& N 7272214 7ENR | 2RUZATEUR N o (#BhEES 1 /) 68 | 683~ 689 - -
i} {3 M:Ui‘ﬂ@@@éﬁﬁ} [%E@%L\Fﬁ'éb} FHIC FEEIC - 69 | 693~ 699 - -
THiERB #1% ¢ ME® b RhE 60 | 603~ 609 - -
22517 EVR (BHEES - FY) 62 | 623~ 629 - -
B K M| RUR<HEW 2RS - 2RK * 2RD R FHEICR PEIER 63 | 633~ 639 - -
$1%% GE)Zofh. BEOBRICR & - o0~ 6761 —
{ERRERRES —30~+110C —30~+100°C —30~+110C AT 2L AIREUTR E gg ) gggg~ gg?g gg;g~686/g§8
RisER (YS) AT L. 160 - 16001 ~ 16028 | 16030~ 16072
GE) 112291 TD>5 () . HBNINEBRZDREDY —IL RS TTHD. 60 | 6000~ 6009 6010~ 6034 | 6036~ 6084
2)2RS 1 TDS5(d)[F. BMINEBRZDIREDS — 91 TTHD. 62 | 6200~ 6208, 6210 | 6209, 6211~ 6230 | 6232~ 6248
3) DB, BESA TICDVWTRUICEDNT. JU—20OBEROY — LN EEZ DT ECEDEREEE 63 | 6300~ 6309 6310~ 6328 | 6330~ 6340
LIFBTENTED., COESBIBSICIFITEKTICTIER 2SO, 64 - 6403~ 6418 -
) - 4200~ 4215 -
43 - 4302~ 4315 -
% A {8 % f& | 0.0023rad(8)~ 0.0034 rad(12)
WER L EFEEIE
1) BHERVIEHHNSREEDZENROTGAE LTRISNTODDT. NEDGTEAT DIESICIE S L o s
JTEKT (MRt <fE= 0. =z > }.\)W—TE BEmS 27 VR foF, Fae Fae
2) REVWPFITIFELSNDDBESICE. BRO/N\IIVIDBDESE—RDBSENAE LTS, (5 & U & 5l) P,=XF,+YF, C— e F: F,
(TERICRH LTV DBIEFRTEd BELDAE L DEELDNES<TS,) (X, YRARIIRT,) b X Y X Y
GEN) foREIC D | BEM>S7IHE 0.172 | 0.19 2.30
WTlE~TiESR Py, =0.6F,+ 0.5F, 0.345 | 0.22 1.99
. Rk 0.689 | 0.26 1.71
ICEEE L Tu» 722U, Pp<F. &3 E
B% LS _ 1.03 0.28 1.55
2fE o ‘i, Pp=F,&7 %o 138 | 030 | 1 o | 056 | 145
207 | 034 1.31
345 | 0.38 1.15
517 | 0.42 1.04
6.89 | 0.44 1.00

B6 B7



d (17) ~ 28 mm

JTEKT

BEI|REE#MZ
A
D
d 10~ (17) mm
B,
r Ta
r j ra 7‘
4D 1 L T 4Dy — $dy
R e MHEETE | 22
(mm) (kN) (kN) (min™1) s (mm) 5 B
i p B | c C c fo |7V sy WUOES| o, D (kg)
@ o or u O |lm g EER @ @A) @R S
10 15 3 01| 105 0430 0020 [157 | 39000 47000 | 6700 108 142 01 | 0002
19 5 03| 215 0840 0030 |148 | 37000 43000 |6800 12 17 03| 0005
22 6 03| 335 125| 0070 [140 | 34000 41000 | 6900 12 20 03] 0010
% 8 03| 570 195| 0100 |123 | 31000 36000 | 6000 12 24 03] 0019
30 9 06| 640 240 | 0120 132 | 24000 29000 | 6200 14 2 06| 0032
35 11 06| 101 345 0270 |11.2 | 22000 27000 | 6300 14 31 06| 0053
12 18 4 02| 115 0530 0023 162 | 34000 41000 | 6701 136 164 02 | 0.003
21 5 03| 240 105 0040 [153 | 33000 39000 | 6801 14 19 03| 0006
24 6 03| 360 145 0080 |145 | 31000 36000 | 6901 14 22 03] 001
28 7 03| 640 240 | 0120 [132 | 27000 32000 (16001 | 14 26 03 | 0024
28 8 03| 640 240 | 0120 [13.2 | 27000 32000 |6001 14 2 03| 002
32 10 06| 850 305 | 0240 123 | 22000 27000 | 6201 16 28 06| 0037
37 12 1 | 121 420 | 0420 111 | 20000 25000 | 6301 17 32 1 | 0060
15 20 4 02| 115 0580 0024 |167 | 20000 35000 | 6702 166 194 02 | 0004
24 5 03| 260 125| 0050 |15.8 | 28000 33000 | 6802 17 22 03] 0007
28 7 03| 540 225| 0120 [143 | 26000 30000 | 6902 17 26 03| 0017
3 8 03] 700 285 | 0150 [139 | 23000 28000 |16002 | 17 30 03 | 0025
32 9 03] 700 285 | 0150 |139 | 23000 27000 | 6002 17 30 03| 0030
35 11 06| 955 375 | 0290 |132 | 20000 24000 | 6202 19 31 06| 0045
4 13 1 | 143 545 | 0460 |123 | 17000 20000 | 6302 20 37 1 | 0082
17 23 4 02| 125 0660| 0027 [169 | 27000 32000 | 6703 186 214 02 | 0005
%6 5 03| 330 155| 0060 |157 | 26000 30000 | 6803 19 24 03| 0008
30 7 03| 575 255 | 0130 |147 | 23000 28000 | 6903 19 28 03| 0018
35 8 03| 750 325| 0170 |144 | 21000 25000 |16003 | 19 33 03 | 0032
35 10 03| 750 325 | 0170 [144 | 21000 25000 | 6003 19 33 03| 0039
40 12 06| 120 480 | 0370 [132 | 17000 21000 | 6203 21 36 06| 0065
47 14 1 | 170 665 | 0550 |12.4 | 15000 18000 | 6303 2 4 1 | o115
47 14 1 | 196 760 | 0680 |12.0 | 15000 18000 |6303R | 22 42 1 | 0.121
(%) Latis i oBmT s mERERIAE. EBE BB LA,

B8

T B % | EACRAE |EIRAE AN | HEEORRE RAEETE | o)
(mm) (kN) (kN) (min™") s (mm) = B

i p B | c c c fo |7V sy WUES | 4, D, (kg)
@ O or u O |lm g EEA @ @A) @R 8

17 6 17 11| 259  985| 0920 [116 | 13000 15000 | 6403 235 555 1 | 0270
20 27 4 02| 130 0730 0030 |16.1 | 23000 27000 6704 216 254 02 | 0006
32 7 03| 500 245| 0100 |155 | 21000 25000 | 6804 22 30 03| 0018

37 9 03| 795 370 | 0190 |147 | 19000 23000 | 6904 2 35 03| 0036

4 8 03| 990 450 | 0290 |14.4 | 17000 21000 |16004 | 22 40 03 | 0.050

42 12 06| 117 505 | 0350 |13.9 | 17000 21000 | 6004 24 38 06| 0069

4 12 06| 144 585 | 0460 |13.0 | 18000 21000 |6004R | 24 38 06 | 0.073

47 14 1 | 160  665| 0510 |132 | 15000 17000 | 6204 25 42 1 | 0106

47 14 1 | 196 760 | 0680 |12.0 | 15000 18000 |6204R | 25 42 1 | 0.114

52 15 14| 199 785 | 0660 |12.3 | 14000 17000 | 6304 265 455 1 | 0144

52 15 11| 226 895 | 0790 |12.0 | 14000 16000 |6304R | 265 455 1 | 0.151

72 19 11| 387 152 | 150 |111 | 11000 13000 | 6404 265 655 1 | 0.400

22 44 12 06| 117  515| 0350 |141 | 17000 20000 |60/22 | 26 40 06 | 0.073
50 14 1 | 160 665 | 0510 |132 | 15000 17000 |62/22 | 27 45 1 | 0.118

56 16 11| 231 940 | 0770 |12.6 | 13000 15000 |63/22 | 285 495 1 | 0.201

25 32 4 02| 135 0840| 0035 |158 | 19000 22000 | 6705 266 304 02 | 0006
37 7 03| 540 295| 0120 |16.0 | 18000 21000 | 6805 27 35 03| 0022

42 9 03| 875 455| 0230 |154 | 16000 19000 | 6905 27 40 03| 0041

47 8 03| 111 560 | 0340 |151 | 15000 18000 |16005 | 27 45 0.3 | 0.060

47 12 06| 126 585 | 0380 |145 | 15000 18000 | 6005 29 43 06| 0.080

52 15 1 | 175 785 | 0550 |13.9 | 13000 15000 | 6205 30 47 1 | 0128

52 15 1 | 221 930 | 0740 |12.8 | 13000 16000 |6205R | 30 47 1 | 0138

62 17 14| 257 113 | 0860 |132 | 11000 13000 | 6305 35 555 1 | 0232

62 17 11| 327 134 | 120 |11.9 | 11000 14000 |6305R | 315 555 1 | 0.255

80 21 15| 452 194 | 165 |122 | 9100 11000 | 6405 33 72 15| 0530

28 52 12 06| 156 740 | 0480 |145 | 14000 16000 |60/28 | 32 48 06 | 0.097
58 16 1 | 224 975 | 0720 |134 | 12000 14000 |62/28 | 33 53 1 | 0173

68 18 11| 294 131 | 0990 |133 | 10000 12000 |63/28 | 345 615 1 | 0328

B9




B 510 RS JTEKT

)i -
d 30~ (40) mm d (40) ~ (60) mm
_B._
o p—ie; -
4D -t ¢Td $p. s
| J
e Gl

= E S & EATHRETE |RYREE| R | FROESRRE TR FR~T & (%) = E S & HEATHRETE |RYREE| R | FROERE BT ER~T & (%)
(mm) (kN) (kN) (min™1) e (mm) 5 B (mm) (kN) (kN) (min™?) e (mm) 5 B
i p B | c C c fo |7V sy WUOES| o, D (kg) i p B | c c c fo |7V72 s HOES| 4, D, n (kg)
@ O or u O |lm g EER @ @A) @R S @ O or u O |lm g EEA @ @A) @R 8
30 37 4 02| 145 0950 0040 |157 | 16000 19000 |6706 316 354 02 | 0.008 40 110 27 2 | 796 366 | 315 |123 | 6600 7900 | 6408 4 101 2 | 123
4 7 03| 565 340 0140 164 | 15000 18000 | 6806 32 40 03| 002
47 9 03 9.05 5.00 0.260 |15.8 | 14000 17000 | 6906 32 45 03 0.045 45 58 7 03 7.75 5.40 0.230 {16.3 | 11000 13000 | 6809 47 56 0.3 0.040
55 9 03| 141  735| 0440 [152 | 13000 15000 |16006 | 32 53 03 | 0085 gg :(2) gg };Z ]gg gggg 123 g;gg Eggg (15:889 23 3‘1‘ gg g}%
5 13 1 | 165  825| 0530 |147 | 13000 15000 | 6006 3% 50 1 0.116 : : : : : : :
62 16 1 | 243 113 | 0800 |13.9 | 11000 13000 | 6206 3 57 1 0.199 75 16 1 | 262 151 | 0900 |153 | 9200 11000 |6009 50 70 1 0.245
@ 5 1 | me s | 100 10| 0 oo ezeR | s 1 | oz BT 09 Mo | e Wo| T S e0e | sis s 1 | o
72 19 11| 333 150 | 115 |133 | 9600 12000 | 6306 365 655 1 0.346 : : ' : : : :
72 19 11| #7 177 | 155 [120| 9800 12000 |6306R | 365 655 1 0.379 120 29 2 | 965 451 | 390 [122 | 6000 7200 |6409 54 111 2 | 153
9 23 15 542 239 | 205 123 | 8100 9700 | 6406 38 82 15 ) 0735 50 65 7 03| 820 610| 0260 |161 | 9600 11000 |6810 5 63 03| 0052
72 12 06| 182 117 | 0640 |161 | 9000 11000 | 6910 54 68 06| 0133

32 58 13 1 18.8 9.15 0.600 | 14.5 | 12000 14000 |60/32 37 53 1 0.127

65 17 1 99 4 134 0990 |13.3 | 10000 12000 | 62/32 7 60 1 0.228 80 10 06| 20.0 13.3 0.710 |16.2 | 8200 9700 | 16010 54 7% 0.6 0.180

75 20 11| 376 162 | 130 |127 | 9300 11000 |63/32 | 385 685 1 | 0437 80 16 1 | 27.3 166 | 0960 156 | 8400 9900 6010 | 55 75 1 | 0.261
9 20 11| 439 233 | 155 |144 | 7100 8500 6210 | 565 835 1 | 0463
35 47 7 03| 595 38| 0160 |165 | 13000 16000 | 6807 37 45 03| 0030 9 20 11| 505 255 | 180 |139 | 7100 8600 |6210R | 565 835 1 | 0487
gg 18 gg 1‘;2 ;;g 8‘5‘38 12; }fggg 13883 ‘1528(7)7 g‘;’ 2; gg gg’:g 10 27 2 | 775 383 | 290 [132| 6100 7300 6310 59 101 2 | 107
: : : : : : : 130 31 241|104 495 | 410 |125| 5500 6600 | 6410 61 119 2 | 188

62 14 1 | 199 103 | 0640 149 | 11000 13000 | 6007 40 58 1 | 0155
72 17 11| 321 154 | 110 |139| 9200 11000 |6207 M5 655 1 | 0288 55 72 9 03| 110 810 | 0420 [162 | 8700 10000 6811 57 70 03| 0083
72 17 11| 387 175 | 140 |129| 9300 11000 |6207R | 415 655 1 | 0309 80 13 1 | 208 141 | 0760 [162 | 8100 9600 [6911 60 75 1 | 0185
0 21 15| 417 103 | 145 12| 8500 10000 |6307 e 72 15| odsr 9 11 06| 242 163 | 0880 |162 | 7400 8800 16011 | 50 8 06 | 0.260
80 21 15| 500 217 | 190 |121 | 8700 10000 |6307R | 43 72 15| 0494 9 18 11| 353 212 | 125 |153 | 7600 8900 | 6011 615 835 1 | 0385
100 25 15| 688 310 | 265 |122| 7200 8600 |6407 43 92 15| 0952 100 21 15| 542 294 | 195 [144 | 6300 7600 [6211 63 92 15| 0607
120 29 2 | 895 450 | 345 |132 | 5600 6700 |6311 64 11 2 | 137

40 52 7 03 6.15 4.20 0.180 |16.3 | 12000 14000 | 6808 42 5 03 0.033 140 33 21| 126 62.3 535 122 | 5000 6000 | 6411 6 129 2 999

62 12 06| 171 995 | 0570 |156 | 11000 13000 | 6908 4 58 06| 0112

68 9 03 158  965| 0530 |160 | 9800 12000 16008 | 42 66 03| 0125 60 78 10 03| 143 106 | 0550 |163 | 8000 9400 | 6812 62 76 03| 0.104
68 15 1 | 209 115 | 0690 |152 | 10000 12000 | 6008 45 63 1 0492 85 13 1 | 252 173 | 0940 |16.2 | 7500 8900 | 6912 65 80 1 0192
80 18 11| 364 178 | 125 |140 | 8300 10000 | 6208 465 735 1 0.366 95 11 06| 248 176 | 0930 [164 | 6900 8100 16012 | 64 91 06 | 0280
% 23 15| 509 240 | 185 |132| 7700 9200 6308 48 82 15 0633 95 18 11| 368 232 | 135 |156| 7100 8400 | 6012 665 885 1 0.415

(f5%) LiE@2ICERT 3 RERESETRE. EHE ZSRZE W,

B 10 B 11



d (80) ~ (100) mm

JTEKT

BEI|REE#MZ
A
D
d (60) ~ (80) mm
B,
r Ta
r j ra 7‘
40 L | T 4Dy — §da
R e RAEETE | o)
(mm) (kN) (kN) (min™1) s o (mm) 5 B
i p B | c C c fo |7V sy WUOES| o, D (kg)
@ o or u O |lm g EER @ @A) @R S
60 110 22 15| 656 362 | 240 |144 | 5700 6900 |6212 68 102 15| 0783
130 31 241|102 522 | 395 |132| 5200 6200|6312 719 2 | 170
150 35 241|137 708 | 575 |124 | 4600 5500 | 6412 7139 2 | 277
65 8 10 06| 149 115 | 050 |162 | 7300 8600 |6813 69 8 06| 012
9 13 1 | 217 161 | 0830 [166 | 7100 8400 | 6913 70 8 1 | 021
100 11 06| 214 160 | 0830 |165| 6600 780016013 | 69 9 0.6 | 0.300
100 18 11| 381 252 | 140 |158 | 6600 7800 | 6013 715 935 1 0.435
120 23 15| 715 401 | 265 |144 | 5400 6400 | 6213 73 112 15| 0990
140 33 214|116 599 | 450 |132 | 4800 5800 |6313 76 129 2 | 208
160 37 241|148 792 | 620 |124 | 4300 5200 | 6413 76 149 2 | 330
70 9 10 06| 151 119 | 0620 |161 | 6800 8100 | 6814 74 8 06| 0134
100 16 1 | 297 212 | 110 |163 | 6400 7600 | 6914 75 95 1 | 0342
110 13 06| 37.6 256 | 140 |160 | 6100 7200 |16014 | 74 106 06 | 0433
10 20 14| 476 309 | 180 |156 | 6100 7200 | 6014 765 1035 1 | 0.602
125 24 15| 778 441 | 290 |145| 5100 6100 6214 78 117 15| 107
150 35 214|130 682 | 495 |132 | 4500 5400 | 6314 8 139 2 | 252
180 42 3 | 181 104 | 102 122 | 3900 4600 | 6414 83 167 25 | 483
75 95 10 06| 157 129 | 0660 |16.0 | 6400 7600 | 6815 79 91 06| 0142
105 16 1 | 305 226 | 120 |165| 6100 7200 |6915 80 100 1 | 0383
115 13 06| 344 253 | 135 |164 | 5700 6700 |16015 | 79 111 06 | 0457
115 20 11| 494 335 | 190 |158 | 5700 6800 | 6015 815 1085 1 | 0638
130 25 15| 843 483 | 310 |145 | 4800 5800 | 6215 83 122 15| 118
160 37 241|142 772 | 540 |132 | 4200 5000 | 6315 8 149 2 | 302
190 45 3 | 192 115 | 109 [123 | 3600 4400 6415 88 177 25| 587
80 100 10 06| 159 133 | 0690 |160 | 6100 7200 6816 8 9 06| 0150
110 16 1 | 312 240 | 125 |166| 5700 6800 | 6916 85 105 1 | 0382
125 14 06| 397 297 | 150 |164 | 5200 6100 |16016 | 84 121 06 | 0597
(Z) LoHm i amd sEERERAE. EBE BR800,

B 12

T B o 2 | EACRAE |[RONAE AR | HEOGRE RAEETE | o)
(mm) (kN) (kN) (min™?) e (mm) 5 B

d D r C C, C f 7 l)_z S EES, ﬂuﬁ? da Da Ta (k ;E-
@ O or u O |lm g EEA @ @A) @R 8

80 125 22 11| 505 308 | 225 |156 | 5300 6300 6016 865 1185 1 | 0850
140 26 2 | 909 530 | 325 |146 | 4500 5400 | 6216 89 131 2 | 140
170 39 214|154 87 | 58 |133 | 3900 4700|6316 9 159 2 | 359
200 48 3 | 205 125 | 115 |123 | 3400 4100 | 6416 93 187 25| 6.84

8 110 13 1 | 234 190 | 0980 |162 | 5600 6600 |6817 90 105 1 | 0266
120 18 11| 399 296 | 155 |164 | 5300 6300 |6917 915 1135 1 | 0535
130 14 06| 408 317 | 155 |165| 4900 5800 |16017 | 89 126 0.6 | 0.626
130 22 11| 618 431 | 235 |158 | 5000 5900 | 6017 915 1235 1 | 0890
150 28 2 | 105 619 | 370 |145| 4200 5000 | 6217 9% 14 2 | 179
180 41 3 | 166 968 | 635 |133 | 3700 4400 |6317 98 167 25| 423
20 52 4 | 217 13 | 122 [123 | 3300 3900 6417 |101 194 3 | 807

90 115 13 1 | 238 197 | 100 |161| 5300 6300 | 6818 95 110 1 | 0279
125 18 14| 410 316 | 160 |165| 5100 6000 |6918 9.5 1185 1 | 0565
140 16 1 | 499 370 | 185 |163 | 4700 5600 16018 | 95 135 1 | 0.848
140 24 15| 728 497 | 265 |156 | 4700 5600 | 6018 98 132 15| 116
160 30 2 | 120 715 | 420 |145| 3900 4700 |6218 99 15 2 | 215
190 43 3 | 178 107 880 |133 | 3500 4200|6318 |103 177 25 | 491
225 54 4 | 230 149 | 127 [125| 3100 3700 | 6418 |106 209 3 | 978

95 130 18 11| 421 335 | 165 |166| 4800 5700 |6919 | 1015 1235 1 | 0.705
145 16 1 | 515 396 | 190 |164 | 4500 5300 16019 |100 140 1 | 0.885
145 24 15| 755 539 | 275 |158 | 4400 5200 |6019 |103 137 15 | 1.21
170 32 241|136 819 | 465 |144 | 3700 4400 6219 | 106 159 2 | 2.62
200 45 3 | 191 119 945 |133 | 3300 4000|6319 | 108 187 25 | 567
100 125 13 1 | 245 212 | 105 |160 | 4800 5700|6820 |105 120 1 | 0.309
140 20 11| 562 419 | 205 |162 | 4500 5300|6920 | 1065 1335 1 | 0.960
150 16 1 | 530 421 | 195 |165| 4300 5100 |16020 |105 145 1 | 0910
150 24 15| 752 542 | 270 |159 | 4300 5100 |6020 | 108 142 15 | 125

B13




B 510 RS JTEKT

BB }
d (100) ~ (140) mm d (140) ~ (190) mm
B
O] O .
¢D I ¢Td ¢Da T ¢da
| B
e OII

= E & & HATEREE |HIRTE| RY | FEERGRRE ITEEfR~TA (%) *F E & & BEATEREE |RFRTE RY | FERGRRE TER~T A )
(mm) (kN) (kN) (min™1) s (mm) 5 B (mm) (kN) (kN) (min™") s (mm) = B
r vz o | FOES 4, Dy o | r -z o | BOES | 4 Do o |
d D B gy & Co Co | o |g" g WHA BN BR @R 8 d D B gy & Co Co | o g g HHA @ BR @R 8
100 180 34 21| 153 93.1 515 |144 3500 4200 | 6220 111 169 2 3.14 140 210 33 2 137 109 455 1159 3000 3600 [6028 149 201 2 3.55
215 47 3 | 216 141 109 |132 | 3000 3600 | 6320 113 202 25| 7.00 250 42 3 | 208 150 865 [14.8 | 2400 2900 |6228 153 237 25| 745
300 62 4 |316 246 156 |136 | 2100 2500 [6328 156 284 3 | 194
105 145 20 11| 581 44.8 210 |164 4300 5100 [ 6921 1115 1385 1 1.00
160 18 1 52.3 42.2 1.90 |16.5 4100 4800 | 16021 110 155 1 1.20 150 190 20 11| 597 54.9 220 |16.1 3100 3700 [6830 156.5 183.5 1 1.40
160 26 2 90.4 65.8 320 [15.8 4000 4700 [6021 114 151 2 1.59 210 28 2 17 94.3 3.75 [16.2 2900 3400 [6930 159 201 2 3.05
190 36 21| 166 105 570 |14.4 3300 3900 | 6221 16 179 9 370 225 24 11] 114 99.3 3.70 |16.6 2700 3100 | 16030 156.5 2185 1 3.58
225 49 3 230 153 1.7 13.2 2900 3500 | 6321 118 212 2.5 8.05 225 35 21| 157 126 510 |16.0 2800 3300 | 6030 161 214 2 422
270 45 3 | 220 168 905 [151 | 2200 2700 | 6230 163 257 25 | 94
110 140 16 1 35.1 30.7 140 |[161 4300 5100 | 6822 115 135 1 0.506 320 65 4 | 343 284 16.6 139 | 1900 2300 |6330 166 304 3 26.2
150 20 1.1| 599 47.8 220 |164 4100 4900 | 6922 116.5 1435 1 1.04
170 19 1 71.8 56.7 255 [16.3 3800 4500 | 16022 115 165 1 1.46 160 200 20 11| 605 56.9 220 |16.1 2900 3400 |6832 166.5 1935 1 1.45
170 28 2 | 108 730 | 355 |156| 3800 4500 6022 | 119 161 2 | 196 220 28 2 | 120 101 385 1164 2700 320016932 1169 211 2 ) 320
200 38 21| 180 117 620 |144 3100 3700 | 6222 121 189 2 436 240 25 15| 124 108 395 |16.5 2600 3100 | 16032 168 232 15 425
240 50 3 257 180 13.3 13.2 2700 3200 | 6322 123 227 2.5 9.54 240 38 21| 171 135 530 [15.9 2600 3000 | 6032 171 229 2 5.22
290 48 3 | 231 186 945 |154 | 2100 2500 | 6232 173 277 25 | 143
120 150 16 1 36.2 33.0 145 [16.0 | 4000 4700|6824 125 145 A1 0.655 340 68 4 | 347 286 16.4 139 | 1800 2200|6332 176 324 3 29.0
165 22 11| 716 56.9 250 |164 3800 4400 | 6924 126.5 1585 1 1.41
180 19 1 79.0 63.3 275 |164 3600 4200 | 16024 125 175 1 1.80 170 215 22 11| 748 70.5 260 |[16.1 2700 3200 | 6834 176.5 2085 1 1.90
180 28 2 | 106 793 | 360 |159 | 3600 4200 |6024 | 129 171 2 | 207 280 28 2124 108 895 1165 | 2600 3100 R 179 221 2 | 335
215 40 21| 194 131 665 |144 2900 3400 | 6224 131 204 2 515 260 28 15 142 127 445 |16.5 2300 2700 | 16034 178 252 1.5 5.75
260 55 3 258 185 12.6 135 2500 3000 |6324 133 247 25 | 125 260 42 2.1 201 161 6.20 [15.8 2400 2800 [6034 181 249 2 6.80
310 52 4 265 223 1.1 15.3 1900 2300|6234 186 294 3 175
130 165 18 11| 46.1 4.2 175 [161 3600 4300 |6826 136.5 1585 1 0.939 360 72 4 | 408 355 205 136 | 1700 2000 |6334 186 344 3 38.6
180 24 15| 86.9 67.4 3.00 |[16.3 3400 4100 | 6926 138 172 1.5 1.86
200 22 11| 891 74.8 3.05 [11.2 3000 3600 | 16026 136.5 1935 1 2.69 180 225 22 11| 7538 731 2.65 |[16.1 2600 3000 | 6836 186.5 2185 1 2.00
200 33 2 | 133 10f 445 |158 | 3200 3800|6026 139 191 2 | 316 250 33 2 |18 129 470 1163 | 2400 2800 (GHSEENY 189 241 2 | 490
230 40 3 209 146 915 |145 2700 3900 | 6226 143 217 25 5.8 280 31 2 169 148 515 |[16.4 2100 2500 | 16036 189 271 2 7.55
280 58 4 287 214 141 13.6 2300 2700 | 6326 146 264 3 15.1 280 46 21| 227 194 715 |15.8 2200 2600 | 6036 191 269 2 10.3
320 52 4 284 241 12.0 151 1800 2200 | 6236 196 304 3 18.3
140 175 18 11| 4738 444 185 [16.0 | 3400 4000 | 6828 146.5 168.5 1 0.837 380 75 4 | 443 407 221 139 | 1600 1900 |6336 196 364 3 447
190 24 15| 89.1 74.8 3.05 |[16.5 3200 3800 | 6928 148 182 1.5 1.98
210 22 11] 822 711 280 |16.5 2900 3400 | 16028 146.5 2035 1 2.86 190 240 24 15| 914 88.1 310 |16.1 2400 2800 |[6838 198 232 1.5 2.60

(fEE) LE@MIICEAT 3 RERFSETRE. MBHE ZSRLE W,
B 14 B 15



B 5 JTEKT

D i
d (190) ~ (260) mm d (260) ~ (360) mm
B
o p—ie; -
A ¢Td $ Dy 1—- $da
| B
e O]

T B o & | BACHNE |RiN6E SH | HREREE BABETE | (s T B o & | BACHEE |EANAE GH | HREREE BABEETE | (s
(mm) (kN) (kN) (min™1) s (mm) 5 B (mm) (kN) (kN) (min™") s (mm) = B
r vz o | FOES 4, Dy o | r -z o | BOES | 4 Do o |
d D B gy & Co Co | o |g" g WHA BN Bk @x)| 8 d D B gy & Co Co | o g g HHA BN Bk Bx)| B
190 260 33 2 158 138 485 |16.4 2300 2700 | 6938 199 251 2 5.20 260 540 102 6 663 4 324 14.2 990 1200 | 6352 284 516 5 116
200 31 2 | 173 158 520 |166 | 2000 240016038 |199 281 2 | 7.85
290 46 2.1 235 201 735 [158 | 2100 2500 | 6038 201 279 2 10.8 280 350 33 2 | 179 183 535 |[16.1 1500 1800 | 6856 289 341 2 7.40
o s s |we m | s |mo| 1m0 |6z |ms m o | mo 90 6 i ;|05 65| 100 70 esse |20 w8 2 | 151
400 78 5 | 443 415 213 |[141| 1500 1800 |6338 |210 380 4 | 515 : : ' :
420 65 4 377 408 155 16.0 1300 1500 | 6056 296 404 3 31.0
200 250 24 15| 976 93.6 320 |[1641 2300 2700 | 6840 208 242 1.5 2.70 500 80 5 529 599 23.2 15.3 1000 1200 | 6256 300 480 4 71.8
280 38 21| 196 168 580 |[16.2 2100 2500 | 6940 211 269 2 7.30 580 108 6 71 845 33.9 14.5 880 1100 | 6356 304 556 5 145
310 34 2 | 201 180 595 |164 | 1900 2300 16040 |209 301 2 | 101
30 51 24| 272 243 113 156 1900 2300 | 6040 211 299 9 14.0 300 380 38 21| 224 230 6.45 |[16.2 1400 1600 | 6860 311 369 2 10.5
420 56 3 345 377 13.7 16.2 1300 1500 | 6960 313 407 25 | 241
360 58 4 336 311 14.4 15.2 1600 1900 | 6240 216 344 3 28.2 460 50 4 355 405 140 16.4 1100 1400 | 16060 316 447 3 399
40 80 5 |513 506 | 255 |140 | 1300 1600 |6340 | 220 400 4 | 580 ' : :
460 74 4 444 482 18.4 15.6 1200 1400 | 6060 316 444 3 44.0
220 270 24 15| 101 101 3.35 16.0 2000 2400 | 6844 228 262 15 3.00 540 85 5 551 663 23.5 15.6 880 1100 | 6260 320 520 4 89.5
300 38 21| 201 180 5.85 16.4 1900 2200 | 6944 231 289 2 7.90 620 109 7.5| 741 886 35.0 14.4 810 970 | 6360 332 588 6 169
340 37 21| 225 217 6.65 16.5 1700 2000 | 16044 231 329 2 13.2
340 56 3 204 971 120 156 1700 2000 | 6044 933 307 95 | 183 320 400 38 21| 227 239 6.50 |[16.1 1300 1500 | 6864 331 389 2 11.0
440 56 3 356 404 141 16.4 1200 1400 | 6964 333 427 25 | 255
400 65 4 389 376 16.8 15.1 1400 1700 | 6244 236 384 3 37.0 480 50 4 364 430 143 165 1100 1300 | 16064 336 467 3 339
460 88 5 | 542 530 | 267 |138 | 1200 1500 6344 |240 440 4 | 716 : : :
480 74 4 441 487 17.8 15.7 1100 1300 | 6064 336 464 3 46.0
240 300 28 2 135 135 4.25 16.1 1800 2100 | 6848 249 291 2 450 580 92 5 612 745 26.7 154 840 1000 | 6264 340 560 4 113
320 38 2.1 205 192 595 |16.5 1700 2000 | 6948 251 309 2 8.50 670 112 75| 793 1010 36.9 14.8 720 870 | 6364 352 638 6 207
360 37 241|230 228 675 |165 | 1600 1800 |16048 |251 349 2 | 14.1
360 56 3 305 296 123 15.9 1600 1900 | 6048 053 347 o5 | 197 340 420 38 2.1 231 249 6.60 16.1 1200 1400 | 6868 351 409 2 115
460 56 3 352 407 13.7 16.5 1100 1300 [ 6968 353 447 25 | 26.8
440 72 4 424 431 18.2 15.2 1200 1500 | 6248 256 424 3 51.0 500 57 4 419 512 16.8 16.4 980 1200 | 16068 356 507 3 46.8
500 95 5 587 624 28.2 14.2 1100 1300 | 6348 260 480 4 93.3 ’ ’ ’
520 82 5 552 661 23.7 15.6 980 1200 | 6068 360 500 4 61.8
260 320 28 2 141 146 440 [16.0 1700 2000 | 6852 269 311 2 4.80 620 92 6 639 817 27.7 15.6 760 910 | 6268 364 596 5 131
360 46 2.1| 266 263 10.2 16.3 1500 1800 | 6952 271 349 2 14.4 710 118 75| 880 1160 1.7 14.7 660 790 | 6368 372 678 6 238
400 44 3 295 310 115 16.4 1400 1600 | 16052 273 387 25 | 21.6
400 65 4 364 377 15.0 15.8 1400 1700 | 6052 276 384 3 20,3 360 440 38 21| 240 268 6.95 |16.0 1100 1300 | 6872 371 429 2 12.0
480 80 5 502 541 999 15.1 1100 1300 | 6252 980 460 4 682 480 56 3 362 432 14.0 16.5 1000 1200 | 6972 373 467 25 | 28.2
540 57 4 431 546 17.2 16.5 900 1100 | 16072 376 527 3 49.0

(&%) LiEsRICERT 3 RERESETRE. NEHE ZSRLES W,
B 16 B 17



JTEKT

d (500) mm
T B o % | EACHAE |RINAE AN | NOOGEY RAEETE | ox
(mm) (kN) (kN) (min™") s (mm) = B
d p B .| C c co | s |72 summs HUES| 4, D, n (ke)
@ O or v | 0 gt g R @ @A @H| E
500 720 71 5 | 568 846 | 227 |164 | 560 660 |160/500| 520 700 4 |102
720 100 6 | 749 1100 | 313 |160 | 570 670 |60/500 |524 696 5 |128

BEI|REE#MZ
A
Eba i
d (360) ~(500) mm
B,
r Ta
r j ra 7‘
40 L | T 4Dy — §da
= E S & EATHRETE |RYREE| R | FROESRRE TR FR~T & (5%
(mm) (kN) (kN) (min™1) s o (mm) 5 B
d D B r C C, C f 7 U - b EES, ﬂ?l)'%ﬁ da Da Ia (k ;E-
@ O or u O |lm g EER @ @A) @R S
360 540 82 5 | 548 668 | 230 |157 | 920 1100|6072 |380 520 4 | 647
650 95 6 | 696 904 | 304 |154 | 700 840 |6272 | 384 626 5 |144
380 480 46 21305 359 895 |162 | 980 1200|6876 |391 469 2 | 20.0
50 65 4 | 440 552 | 176 |164 | 920 1100 |6976 | 396 504 3 | 408
560 8 5 | 572 725 | 241 |159 | 860 1000 |6076 | 400 540 4 | 67.6
630 95 6 | 730 990 | 319 |156 | 650 780 |6276 | 404 656 5 |162
400 500 46 21311 374 910 |161 | 920 1100|6880 |41 489 2 | 205
540 65 4 | 453 588 | 181 |165| 860 1000 |6980 | 416 524 3 | 427
600 63 5 | 447 587 | 175 |165| 780 920 | 16080 |420 580 4 | 650
600 90 5 | 635 84 | 270 |157| 780 920 |6080 | 420 580 4 | 87.7
720 103 6 | 785 1080 | 342 |155| 590 710 |6280 | 424 696 5 |197
420 520 46 21316 389 925 |161 | 860 1000 | 6884 |431 509 2 | 215
560 65 4 | 449 588 | 177 |165| 810 950 |6984 | 436 544 3 | 435
620 63 5 | 459 617 | 180 |164 | 740 870 | 16084 | 440 600 4 | 69.9
620 90 5 |663 894 | 283 |158| 740 870 |6084 | 440 600 4 | 912
440 540 46 21| 321 404 940 |160 | 810 950 |6888  |451 529 2 | 225
600 74 4 |52 676 | 214 |164 | 740 870 |6988 | 456 584 3 | 613
650 67 5 | 508 710 | 202 |165| 680 810 | 16088 |460 630 4 | 81.7
460 580 56 3 | 393 517 | 117 |162| 740 870 |6892 | 473 567 25 | 350
620 74 4 | 509 711 | 203 |165| 690 820 |6992 | 476 604 3 | 61.7
680 71 5 |53 767 | 214 |165| 630 750 |16092 | 480 660 4 | 91.2
480 600 56 3 | 401 539 | 120 (164 | 690 820 |6896 |493 587 25 | 365
650 78 5 | 540 768 | 215 |165| 640 760 |6996 | 500 630 4 | 725
700 71 5 | 554 807 | 221 |165| 600 710 | 16096 |500 680 4 | 985
500 620 56 3 | 409 561 122 |164| 65 770 |68/500 |513 607 25 | 375
670 78 5 |55 807 | 222 |165| 610 720 |69/500 |520 650 4 | 752
(%) Lawzoamd sRERERIAE. JERE CBRC £,

B 18

B 19



BB RE RS JTEKT
Y=L RfFE

V=Lt E
g q a0
[ ra
RD RS RS

@ z z zZX RU _EO‘I L
r 1 T | ra | (
(R =1 = I A )
I @y zz zz 2ZX 2RU 2RD 2RS 2RS (@Il
S : 5 1R 8 8 Al B
Y- K& FEHEM S — & DR RS — VA&

¥ B < & BATREE |EHBREE | B8 FOF H & E E (mn) o F 5 AR~ (#%)
(mm) (kN) (kN) g —ZHiE S (mm) H B
T N . E B oM HBEEM B i da D, Ta (B)

d D B g G Cor C. fo [RLZJZ gglj (RD,2RD) (RS, 2RS) @ YoRffE WHE  S—HE S E | BN BN EBH (B (ke)
10 19 5 03| 215 0840| 0.030 14.8 37000 — 22 000 43000 6800 2Z 6800 2RU — 6800 2RS 12 12 17 03 0.005
22 6 03| 33 125 0.070 14.0 34000 — 21000 41000 6900 2Z 6900 2RU — 6900 2RS 12 125 20 03 0.010

26 8 03| 570 195 0.100 123 31000 28 000 19000 36 000 6000 2Z 6000 2RU 6000 2RD 6000 2RS 12 13 24 03 0.019

30 9 06| 640 240 0.120 13.2 24000 22 000 16 000 29 000 6200 Z2Z 62002RU 6200 2RD 6200 2RS 14 15 26 06 0.032

35 11 06| 10.1 3.45 0.270 11.2 22000 20 000 16 000 27 000 6300 2Z 63002RU  63002RD 6300 2RS 14 16 31 06 0.053

12 18 4 02 115 0530  0.023 16.2 34000 — 20 000 41000 6701 ZZX 6701 2RU = 6701 2RS 136 — 164 0.2 0.003
21 5 03| 240 1.05 0.040 15.3 33000 30000 20 000 39000 6801 22 6801 2RU 6801 2RD 6801 2RS 14 14 19 03 0.006

24 6 03| 360 145 0.080 145 31000 28 000 18000 36 000 6901 22 6901 2RU 6901 2RD 6901 2RS 14 14 22 03 0.011

28 8 03| 640 240 0.120 13.2 27000 24000 17 000 32000 6001 2z 6001 2RU 6001 2RD 6001 2RS 14 15 26 03 0.022

32 10 06| 850 305 0.240 123 22 000 20 000 15000 27 000 6201 22 6201 2RU 6201 2RD 6201 2RS 16 165 28 06 0.037

37 12 1 12.1 4.20 0.420 1.1 20000 18 000 15000 25000 6301 2Z 6301 2RU 6301 2RD 6301 2RS 17 175 32 1 0.060

15 21 4 02 115 0580  0.024 16.7 29000 — 16 000 35000 6702 ZZX 6702 2RU — 6702 2RS 16.6 — 194 0.2 0.004
24 5 03| 260 125 0.050 15.8 28 000 — 16 000 33000 6802 22 6802 2RU = 6802 2RS 17 17 22 03 0.007

28 7 03| 540 225 0.120 143 26 000 23000 15000 30 000 6902 72 69022RU 6902 2RD 6902 2RS 17 18 26 03 0.017

32 9 03] 700 28 0.150 13.9 23000 21000 14 000 27 000 6002 2Z 6002 2RU 6002 2RD 6002 2RS 17 185 30 03 0.030

35 11 06| 955 375 0.290 132 20 000 18 000 13000 24000 6202 22 6202 2RU 6202 2RD 6202 2RS 19 195 31 06 0.045

42 13 1 143 5.45 0.460 123 17000 15000 12 000 20 000 6302 2Z 63022RU  63022RD 6302 2RS 20 215 37 1 0.082

17 23 4 02 125 0660  0.027 16.9 27000 — 15000 32000 6703 2Z 6703 2RU — 6703 2RS 18.6 — 214 0.2 0.005
26 5 03| 33 155 0.060 15.7 26 000 — 14000 30 000 6803 22 6803 2RU — 6803 2RS 19 19 24 03 0.008

30 7 03| 575 255 0.130 147 23000 21000 13000 28 000 6903 22 69032RU 6903 2RD 6903 2RS 19 195 28 03 0.018

35 10 03| 750 325 0.170 14.4 21000 19000 12 000 25000 6003 2Z 60032RU 6003 2RD 6003 2RS 19 21 33 03 0.039

40 12 06| 120 4.80 0.370 13.2 17000 15000 12 000 21000 6203 22 62032RU 6203 2RD 6203 2RS 21 22 36 06 0.065

47 14 1 17.0 6.65 0.550 124 15000 14000 10 000 18 000 6303 2Z 63032RU  63032RD 6303 2RS 22 243 42 1 0.115

20 27 4 02 130 0730  0.030 16.1 23000 — 12000 27 000 6704 22 6704 2RU — 6704 2RS 216 — 254 0.2 0.006
32 7 03] 500 245 0.100 155 21000 — 12 000 25000 6804 22 6804 2RU — 6804 2RS 22 225 30 03 0.018

37 9 03] 795 370 0.190 147 19000 17 000 11000 23000 6904 22 6904 2RU 6904 2RD 6904 2RS 22 235 35 03 0.036

42 12 06| 117 5.05 0.350 13.9 17 000 15000 10 000 21000 6004 22 6004 2RU 6004 2RD 6004 2RS 24 25 38 06 0.069

47 14 1 16.0 6.65 0.510 13.2 15000 14000 9700 17 000 6204 72 6204 2RU 6204 2RD 6204 2RS 25 265 42 1 0.106

(fF%E) LR#@ZCEAT 2RERFRTII. IEHRHE ISR S0,
B 20 B 21



BB RE RS JTEKT
Y=L RfFE

V=Lt E
[ q a0
[ ra
RD RS RS

@ z z zX RU _EO‘I o
r 1 T | ra | (
u= 28 o
I @) 2z 7z ZZX 2RU 2RD 2RS 2RS m*
s . s 18 8 5 s
v - RffE FEIEM S — LA & DR e D

¥ E & EXATEREE | EHEETE | 8 A B &E E (min?) o & 5 BT~ (’5%;
(mm) (kN) (kN) VARV b S (mm) H B
r . . JE B oM HEEEm it da D, Ta (BaA)

d D B g G Cor C. fo [RLZJZ gglj (RD,2RD) (RS, 2RS) @ YoRffE WHE  S—HE S E | BN BN EBH (B (ke)
20 52 15 11| 199 7.85 0.660 12.3 14 000 13 000 9500 17 000 6304 ZZ 6304 2RU 6304 2RD 6304 2RS 265 27 455 1 0.144
22 4 12 06| 117 5.15 0.350 14.1 17 000 15 000 9900 20 000 60/22 22 60/222RU 60/222RD 60/222RS | 26 265 40 0.6 0.073
50 14 1 16.0 6.65 0.510 13.2 15 000 14 000 9700 17 000 62/22 72 62/222RU  62/222RD 62/222RS | 27 27 45 1 0.118

56 16 11| 23.1 9.40 0.770 12.6 13000 12 000 8600 15 000 63/22 22 63/222RU 63/222RD 63/222RS | 285 29 495 1 0.201

25 32 4 02 135  0.840 0.035 15.8 19 000 — 10 000 22 000 6705 ZZ 6705 2RU — 6705 2RS 26.6 — 304 0.2 0.006
37 7 03 540  2.95 0.120 16.0 18 000 — 10 000 21000 6805 ZZ 6805 2RU = 6805 2RS 27 275 35 0.3 0.022

42 9 03 875 455 0.230 15.4 16 000 14 000 9300 19 000 6905 ZZ 6905 2RU 6905 2RD 6905 2RS 27 29 40 0.3 0.041

47 12 06| 126 5.85 0.380 145 15000 14000 9000 18 000 6005 ZZ 6005 2RU 6005 2RD 6005 2RS 29 295 43 0.6 0.080

52 15 1 175 7.85 0.550 13.9 13 000 12 000 8400 15 000 6205 2Z 6205 2RU 6205 2RD 6205 2RS 30 315 47 1 0.128

62 17 11| 257 113 0.860 13.2 11 000 9900 7500 13 000 6305 ZZ 63052RU 6305 2RD 6305 2RS 315 34 55.5 1 0.232

28 52 12 06| 156 7.40 0.480 145 14000 13 000 8100 16 000 60/28 722 60/28 2RU 60/28 2RD  60/28 2RS1 | 32 33 48 0.6 0.097
58 16 1 22.4 9.75 0.720 13.4 12 000 11 000 7600 14 000 62/28 22 62/28 2RU 62/28 2RD 62/28 2RS | 33 35 53 1 0.173

68 18 11| 294 1341 0.990 13.3 10 000 9000 6 900 12 000 63/28 72 63/28 2RU 63/28 2RD 63/28 2RS | 345 375 615 1 0.328

30 37 4 02 145  0.950 0.040 15.7 16 000 — 8800 19 000 6706 ZZ 6706 2RU — 6706 2RS 316 — 354 0.2 0.008
42 7 03 565  3.40 0.140 16.4 15 000 — 8600 18 000 6806 ZZ 6806 2RU = 6806 2RS 32 325 40 0.3 0.026

47 9 03 9.05  5.00 0.260 15.8 14 000 13 000 8200 17 000 6906 ZZ 6906 2RU 6906 2RD 6906 2RS 32 33 45 0.3 0.045

55 13 1 16.5 8.25 0.530 14.7 13000 12 000 7500 15 000 6006 ZZ 6006 2RU 6006 2RD 6006 2RS 35 36 50 1 0.116

62 16 1 243 113 0.800 13.9 11 000 9900 7000 13 000 6206 ZZ 6206 2RU 6206 2RD 6206 2RS 35 375 57 1 0.199

72 19 11| 333 150 1.15 13.3 9600 8600 6 400 12 000 6306 Z2Z 6306 2RU 6306 2RD 6306 2RS 365 40 65.5 1 0.346

32 58 13 1 18.8 9.15 0.600 145 12 000 11 000 7200 14 000 60/32 22 60/322RU 60/322RD 60/322RS | 37 38 53 1 0.127
65 17 1 294 131 0.990 13.3 10 000 9000 6 900 12 000 62/32 22 62/322RU 62/322RD 62/322RS | 37 385 60 1 0.228

75 20 11| 376 162 1.30 12.7 9300 8400 6 400 11 000 63/32122 63/322RU 63/322RD 63/322RS | 385 41 68.5 1 0.437

35 47 7 03 595  3.85 0.160 16.5 13 000 — 7 400 16 000 6807 ZZ 6807 2RU — 6807 2RS 37 375 45 0.3 0.030
55 10 06| 13.6 7.75 0.440 15.7 12 000 11 000 6 800 14 000 6907 ZZ 6907 2RU 6907 2RD 6907 2RS 39 40 51 0.6 0.073

62 14 1 199 103 0.640 14.9 11 000 9900 6500 13 000 6007 ZZ 6007 2RU 6007 2RD 6007 2RS 40 42 58 1 0.155
7217 11| 321 154 1.10 13.9 9200 8300 6 000 11 000 6207 2Z 6207 2RU 6207 2RD 6207 2RS 415 435 655 1 0.288

80 21 15| 417 193 1.45 13.2 8500 7700 5700 10 000 6307 2Z 6307 2RU 6307 2RD 6307 2RS 43 46 72 15 0.457

(fF%) LR@ZCOEAT IRERESRTIE. J#EHE I8BZE 0,
B 22 B 23



BB RE RS JTEKT
Y=L RfFE

V=Lt E
e q a0
[ ra
RD RS RS

@ z z zZX RU _EO‘I L
r 1 T | ra | (
ol | B =] I B
He 7z 7z 77X 2RU 2RD 2RS  2RS '
. . 4 .
SRS M — AT & EEER  aws g

= B % | EATARE |EEEAE | FH % B 6 & (min) ¥ U E = WA BT =
(mm) (kN) (kN) g —ZHiE SHIE (mm) B B
r - . JF & M WmEEm B fi da D, s (BAR)

d D B gy & Co Cu fo | (55 (AD.2RD)  (RS.2RY) @ YIVENE o _gx S ufE S—fdE | @ @R @k @R | (kg
40 52 7 03| 615 420 | 0180 | 163 | 12000 11000 6700 14000 6808 7Z 6808 2RU 6808 2RD 6808 2RS | 42 42 50 03 | 0033
62 12 06| 171 995 | 0570 | 156 | 11000 9,900 6100 13000 6908 2Z 6908 2RU 6908 2RD 6908 2RS | 44 445 58 06 | 0112

68 15 1 | 209 115 069 | 152 | 10000 9000 5800 12000 6008 2Z 6008 2RU 6008 2RD 6008 2RS | 45 465 63 1 0.192

80 18 11| 364 178 125 | 140 8300 7500 5400 10000 6208 7Z 6208 2RU  62082RD 6208 2RS | 465 49 735 1 0.366

90 23 15| 509 240 185 | 132 7700 6900 5100 9200 6308 2Z 6308 2RU  63082RD 63082RS | 48 515 82 15 | 0633

45 58 7 03| 775 540 | 0230 | 163 | 11000 9900 5900 13000 6809 ZZ 6809 2RU 6809 2RD 6809 2RS | 47 47 56 03 | 0040
68 12 06| 17.7 109 0600 | 15.9 9700 8700 5500 11000 6909 77 6909 2RU 6909 2RD 6909 2RS | 49 50 64 06 | 0132

75 16 1 | 262 151 0900 | 15.3 9200 8300 5300 11000 6009 7Z 6009 2RU 6009 2RD 6009 2RS | 50 515 70 1 0.245

85 19 11| 409 203 140 | 140 7700 6900 5100 9200 6209 7Z 6209 2RU 6209 2RD 62092RS | 515 535 785 1 0.407

100 25 15| 611 295 225 | 133 6 800 6100 4500 8100 6309 7Z 6309 2RU 6309 2RD 63092RS | 53 505 92 15 | 0833

50 65 7 03| 820 610 0260 | 16.1 95600 8600 5200 11000 6810 2Z 68102RU 68102RD 68102RS |52 53 63 03 | 0052
72 12 06| 182 117 0640 | 161 9000 — 5000 11000 6910 22 6910 2RU — — 54 555 68 06 | 0133

80 16 1 | 273 166 0960 | 156 8400 7600 4800 9900 6010 2Z 60102RU  60102RD 60102RS |55 57 75 1 0.261

90 20 11| 439 233 155 | 144 7100 6 400 4600 8500 6210 22 62102RU  62102RD 62102RS | 565 59 835 1 0.463

10 27 2 | 775 383 290 | 132 6100 5500 4100 7300 6310 2Z 63102RU  63102RD 63102RS | 50 665 101 2 107

55 72 9 03| 110 810 | 0420 | 162 8700 7800 — 10000 6811 2Z 6811 2RU 6811 2RD — 57 585 70 03 | 0083
80 13 1 | 208 141 0760 | 16.2 8100 7300 4500 9600 6911 22 69112RU 69112RD 69112RS | 60 605 75 1 0.185

90 18 11| 353 212 125 | 153 7600 6 800 4300 8900 6011 22 60112RU 6011 2RD 60112RS | 615 62 835 1 0.385

100 21 15| 542 294 195 | 144 6300 5700 4100 7600 62112z 6211 2RU  62112RD 62112RS | 63 66 92 15 | 0607

120 20 2 | 895 450 345 | 132 5600 — 3700 6 700 6311 2Z 6311 2RU — 63112RS | 64 745 111 2 137

60 78 10 03| 143 106 055 | 16.3 8000 7200 — 9400 6812 22 6812 2RU 6812 2RD — 62 63 76 03 | 0104
85 13 1 | 252 17.3 0940 | 16.2 7500 — — 8900 6912 72 6912 2RU — — 65 66 80 1 0.192

95 18 11| 368 232 135 | 156 7100 — 4000 8 400 6012 22 6012 2RU — 60122RS | 665 685 885 1 0.415

110 22 15| 656 362 240 | 144 5700 5100 3700 6 900 6212 7z 62122RU  62122RD 62122RS | 68 725 102 15 | 0783

130 31 21102 522 395 | 132 5200 — 3500 6 200 6312 2Z 6312 2RU — 63122RS | 71 80 119 2 170

65 85 10 06| 149 115 059 | 162 7300 6 600 — 8600 6813 2Z 68132RU 6813 2RD — 69 69 8 06 | 0126
90 13 1 | 217 161 0.830 | 166 7100 6 400 3900 8 400 6913 2z 69132RU  69132RD 69132RS |70 71 85 1 0.211

(fF%E) LR@ZICEAT IRERBSRTIG. @B E ZSRZE 0,
B 24 B 25



JTEKT

BIRBEMT
Y —IVRfFZ
7 =IfFE
e som, O O 5 O o
7‘ r — Ta
@ z z zX RU RD RS RS @) o
r 1 T |ra (
dRil=l= 9 e
I [_(.]. Y4 Y4 ZZX 2RU 2RD 2RS 2RS m*
5 : 5 1B i 5
A M — S BEEMR s
E B & | EACAHE |EYEAE | A8 #oE B B E E (nin) U & = AP % &%)
(mm) (kN) (kN) JY—2Hk R (mm) H 2
r 5 . JF B o m SEEM B Tk da Dy Ta (BI15H)
d D (BN C, Cor Cy fo [RLZJ: gélj (RD, 2RD) (RS, 2RS) (2) Y—IVRfFE S — Uit S — Ut S — Ut BN BA)  BA) (') (kg)
65 100 18 141 38.1 25.2 1.40 15.8 6600 — 3700 7800 6013 2z 6013 2RU — 6013 2RS 71.5 745 935 1 0.435
120 23 15 71.5 4041 2.65 14.4 5400 — 3500 6400 6213 7Z 6213 2RU — 6213 2RS 73 79 112 1.5 0.990
140 33 21| 116 59.9 4.50 13.2 4800 — 3200 5800 6313 ZZ 6313 2RU — 6313 2RS 76 86 129 2 2.08
70 9 10 0.6 | 151 11.9 0.620 16.1 6800 6100 — 8100 6814 7Z 6814 2RU 6814 2RD — 74 74 86 0.6 0.134
100 16 1 29.7 21.2 1.10 16.3 6400 5800 3600 7600 6914 7z 6914 2RU 6914 2RD 6914 2RS 75 765 95 1 0.342
110 20 11 47.6 30.9 1.80 15.6 6100 — 3500 7200 6014 7z 6014 2RU — 6014 2RS 76.5 79.5 1035 1 0.602
125 24 15 77.8 441 2.90 14.5 5100 — 3300 6100 6214 7Z 6214 2RU — 6214 2RS 78 84 17 15 1.07
150 35 21| 130 68.2 4.95 13.2 4500 — 3000 5400 6314 ZZ 6314 2RU — 6314 2RS 81 92 139 2 2.52
75 9% 10 06| 157 12.9 0.660 16.0 6400 5800 — 7600 6815 ZZ 6815 2RU 6815 2RD — 79 79 91 0.6 0.142
105 16 1 30.5 22.6 1.20 16.5 6100 — — 7200 6915 7Z 6915 2RU — — 80 82.5 100 1 0.363
115 20 141 49.4 33.5 1.90 15.8 5700 — 3300 6800 6015 7z 6015 2RU — 6015 2RS 81.5 845 1085 1 0.638
130 25 15 84.3 48.3 3.10 14.5 4800 — 3100 5800 6215 77 6215 2RU — 6215 2RS 83 88.5 122 15 1.18
160 37 21| 142 772 5.40 13.2 4200 —_ 2800 5000 6315 7Z 6315 2RU — 6315 2RS 86 97.5 149 2 3.02
80 100 10 06 15.9 13.3 0.690 16.0 6100 5500 — 7200 6816 ZZ 6816 2RU 6816 2RD = 84 84 96 0.6 0.150
110 16 1 31.2 24.0 1.25 16.6 5700 5100 3200 6800 6916 ZZ 6916 2RU 6916 2RD 6916 2RS 85 86.5 105 1 0.382
125 22 11 59.5 39.8 2.25 15.6 5300 — 3100 6300 6016 ZZ 6016 2RU — 6016 2RS 86.5 90 118.5 1 0.850
140 26 2 90.9 53.0 3.25 14.6 4500 — 2900 5400 6216 2Z 6216 2RU — 6216 2RS 89 93 131 2 1.40
170 39 2.1 | 154 86.7 5.85 13.3 3900 — 2700 4700 6316 ZZ 6316 2RU — 6316 2RS 91 105 159 2 3.59
85 110 13 1 23.4 19.0 0.980 16.2 5600 5000 — 6600 6817 722 6817 2RU 6817 2RD — 90 90.5 105 1 0.266
120 18 141 39.9 29.6 1.55 16.4 5300 4800 3000 6300 6917 722 6917 2RU 6917 2RD 6917 2RS 91.5 925 1135 1 0.535
130 22 141 61.8 431 2.35 15.8 5000 — 2900 5900 6017 722 6017 2RU — 6017 2RS 91.5 96.5 1235 1 0.890
150 28 2 105 61.9 3.70 14.5 4200 — 2700 5000 6217 722 6217 2RU — 6217 2RS 94 102 141 2 1.79
180 41 3 166 96.8 6.35 13.3 3700 — 2500 4400 6317 ZZX 6317 2RU — 6317 2RS 98 111 167 2.5 4.23
90 115 13 1 23.8 19.7 1.00 16.1 5300 4800 — 6300 6818 72Z 6818 2RU 6818 2RD — 9 955 110 1 0.279
125 18 141 41.0 31.6 1.60 16.5 5100 4600 2800 6 000 6918 7Z 6918 2RU 6918 2RD 6918 2RS 96.5 97.5 1185 1 0.565
140 24 15 72.8 49.7 2.65 15.6 4700 —_ 2700 5600 6018 7Z 6018 2RU — 6018 2RS 98 1005 132 1.5 1.16
160 30 2 120 71.5 4.20 14.5 3900 — 2600 4700 6218 7Z 6218 2RU — 6218 2RS 99 108.5 151 2 2.15
(fF%E) LR@ZICEAT IRERBSRTIG. @B E ZSRZE 0,
B 26 B 27



JTEKT

BIRBEMT
Y —IVRfFZ
7=t E
¢ OO~ asomm, OO a g d
7‘ r — Ta
@ z z zX RU RD RS RS @) o
r 1 T |ra (
¢ D | ¢ d @ @ @ @ ¢ Da i ¢ da
I [_(.]. Y4 Y4 ZZX 2RU 2RD 2RS 2RS m*
5 : 5 1B i 5
A M — S BEEMR s
E B & | EACAHE |EYEAE | A8 #oE B B E E (nin) U & = AP % &%)
(mm) (kN) (kN) JY—2Hk R (mm) H 2
r 5 . JF B o m SEEM B Tk da Dy Ta (BI15H)
d D (BN C, Cor Cy fo [RLZJ: gélj (RD, 2RD) (RS, 2RS) (2) Y—IVRfFE S — Uit S — Ut S — Ut BN BA)  BA) (') (kg)
90 190 43 3 178 107 8.80 13.3 3500 — 2400 4200 6318 ZZX 6318 2RU — 6318 2RS 103 117 177 2.5 4.91
95 130 18 11 421 33.5 1.65 16.6 4800 4300 2700 5700 6919 7Z 6919 2RU 6919 2RD 6919 2RS 101.5 102 123.5 1 0.705
145 24 15| 755 53.9 2.75 15.8 4 400 — 2500 5200 6019 ZzX 6019 2RU — 6019 2RS 103 107.5 137 15 1.21
170 32 21| 136 81.9 4.65 14.4 3700 — 2400 4400 6219 7ZX 6219 2RU — 6219 2RS 106 113 159 2 2.62
200 45 3 191 119 9.45 13.3 3300 — 2200 4000 6319 ZZX 6319 2RU — 6319 2RS 108 122 187 2.5 5.67
100 125 13 1 24.5 21.2 1.05 16.0 4800 4300 — 5700 6820 ZZ 6820 2RU 6820 2RD — 105 105.5 120 1 0.309
140 20 11 51.5 39.6 1.90 16.2 4500 — — 5300 6920-1 ZZ 6920-1 2RU — — 106.5 1105 1335 1 0.960
150 24 15| 752 54.2 2.70 15.9 4300 — 2500 5100 6020 Z2Z 6020 2RU — 6020 2RS 108 112 142 15 1.25
180 34 21| 153 93.1 5.15 14.4 3500 — 2300 4200 6220 ZZX 6220 2RU — 6220 2RS 111 122 169 2 3.14
215 47 3 216 141 10.9 13.2 3000 — 2100 3600 6320 2ZX 6320 2RU — 6320 2RS 113 131 202 2.5 7.00
105 145 20 141 53.0 421 1.95 16.4 4300 — 2400 5100 6921-1 27 6921-1 2RU — 6921-1 2RS [1115 115 138.5 1 1.00
160 26 2 90.4 65.8 3.20 15.8 4000 — 2300 4700 6021 ZZX 6021 2RU — 6021 2RS 114 119 151 2 1.59
190 36 2.1 | 166 105 5.70 14.4 3300 — 2200 3900 6221 ZZX 6221 2RU — 6221 2RS 116 127 179 2 3.70
225 49 3 230 153 1.7 13.2 2900 — 2000 3500 6321 722X 6321 2RU — 6321 2RS 118 136 212 2.5 8.05
110 140 16 1 35.1 30.7 1.40 16.1 4300 3900 — 5100 6822 7Z 6822 2RU 6822 2RD — 115 116.5 135 1 0.606
150 20 141 59.9 47.8 2.20 16.4 4100 — — 4900 6922 77 6922 2RU — — 116.5 1195 1435 1 1.04
170 28 2 103 73.0 3.55 15.6 3800 — 2200 4500 6022 ZZX 6022 2RU — 6022 2RS 119 123 161 2 1.96
200 38 21| 180 17 6.20 14.4 3100 —_ 2000 3700 6222 77X 6222 2RU — 6222 2RS 121 136.5 189 2 4.36
240 50 3 257 180 13.3 13.2 2700 — 1900 3200 6322 7ZX 6322 2RU — 6322 2RS 123 146.5 227 2.5 9.54
120 150 16 1 36.2 33.0 1.45 16.0 4000 — — 4700 6824 72 6824 2RU — — 125 1285 145 1 0.655
165 22 141 71.6 56.9 2.50 16.4 3800 — — 4400 6924 72 6924 2RU — — 126.5 1315 1585 1 1.41
180 28 2 106 79.3 3.60 15.9 3600 — 2100 4200 6024 ZZX 6024 2RU — 6024 2RS 129 136 17 2 2.07
215 40 2.1 | 194 131 6.65 14.4 2900 — 1900 3400 6224 ZZX 6224 2RU — 6224 2RS 131 144 204 2 5.15
260 55 3 258 185 12.6 13.5 2500 — — 3000 6324 7ZX — — — 133 158 247 2.5 12.5
130 165 18 1.1 46.1 412 1.75 16.1 3600 — — 4300 6826 Z2Z 6826 2RU — — 136.5 1395 1585 0.939
180 24 15 81.5 67.4 2.85 16.3 3400 —_ —_ 4100 6926-1 72Z 6926-1 2RU — — 138 144 172 15 1.86
(fF%) LR@ZCOEAT IRERESRTIG. @B E ZSBZE 0,
B 28 B 29



JTEKT

BIRET#MZ
=V
=T E
d (130) ~220 mm @ @ @ @ @
7‘ r — Ta
@ z z zX RU RD RS RS @) o
r 1 T | a (
e A A 28 o
I @y 7z 7z 77X 2RU 2RD 2RS 2RS o1
S : 5 1R 8 8 Al B
Y- K& FEHEM S — & DR s — LAt &
x B & BAEREE | HFREE | FH # % H & E E (min) I R Bk (B%)
(mm) (kN) (kN) g —ZHiE S (mm) B B
r - . ¥F B M BEEEM & filh da D, Ta (Bams)
d D B g G Cor C. fo [RLZJZ gglj (RD,2RD) (RS, 2RS) @ YoRffE WHE  S—HE S E | BN BN EBH (B (ke)
130 200 33 2 | 133 101 4.45 15.8 3200 — 1900 3800 6026 ZZX 6026 2RU — 6026 2RS  |139 1465 191 2 3.16
230 40 3 | 209 146 9.15 145 2700 — 1800 3200 6226 7ZX 6226 2RU = 6226 2RS 143 157 217 25 5.82
280 58 4 | 287 214 141 136 2300 — — 2700 6326 ZZX = = — 146 171 264 3 15.1
140 175 18 11| 478 444 1.85 16.0 3400 3100 — 4000 6828 72 = 6828 2RD — 1465 148 1685 1 1.00
190 24 15| 833 716 2.90 16.5 3200 — — 3800 6928-1 2Z 6928-1 2RU — — 148 153 182 15 1.98
210 33 2 | 137 109 4.55 15.9 3000 — 1 800 3600 6028 ZZX 6028 2RU — 6028 2RS  |149 1585 201 2 3.55
250 42 3 | 208 150 8.65 14.8 2400 — 1 600 2900 6228 ZZX 6228 2RU = 6228 2RS  [153 169 237 25 7.45
300 62 4 | 316 246 15.6 136 2100 — — 2500 6328 ZZX = = — 156 184 284 3 194
150 210 28 2 | 117 943 3.75 16.2 2900 — 1700 3400 6930 2Z 6930 2RU — 69302RS 159 1655 201 2 3.05
225 35 21| 157 126 5.10 16.0 2800 — 1 600 3300 6030 ZZX 6030 2RU — 60302RS |161 1685 214 2 4.22
270 45 3 | 220 168 9.05 151 2200 — — 2700 6230 ZZX = = — 163 1835 257 25 9.41
160 200 20 11| 605  56.9 2.20 16.1 2900 2600 — 3400 6832 22 — 6832 2RD — 1665 1685 1935 1 1.45
240 38 2.1 | 171 135 5.30 15.9 2600 — 1500 3000 6032 ZZX 6032 2RU — 60322RS |171 1785 229 2 5.22
290 48 3 | 231 186 9.45 15.4 2100 — — 2500 6232 7ZX — — — 173 198 277 25 | 143
170 215 22 11| 748 705 2.60 16.1 2700 — — 3200 6834 22 = = — 1765 1825 2085 1 1.90
260 42 2.1 | 201 161 6.20 15.8 2400 — — 2800 6034 ZzZX 6034 2RU = = 181 194 249 2 6.80
310 52 4 | 265 @ 223 11.1 153 1900 — — 2300 6234 7ZX = = — 186 2105 294 3 175
180 225 22 11| 758 7341 2.65 16.1 2600 2300 — 3000 6836 2Z = 6836 2RD — 1865 1895 2185 1 2.00
280 46 21| 227 194 7.15 15.8 2200 — — 2600 6036 ZZX 6036 2RU = — 191 2095 269 2 10.3
320 52 4 | 264 226 108 15.1 1800 — — 2200 6236-1 ZZX = = — 196 2205 304 3 18.3
190 240 24 15| 914 881 3.10 16.1 2400 — — 2800 6838 2Z — — — 198 202 232 15 2.60
290 46 21| 235 201 7.35 15.8 2100 — — 2500 6038 ZZX — — — 201 215 279 2 10.8
200 310 51 214|272 243 1.3 15.6 1900 — — 2300 6040 ZZX = = = 211 228 299 2 14.0
360 58 4 | 314 293 13.1 15.2 1600 — — 1900 6240-1 2zX — — — 216 250 344 3 28.2
220 340 56 3 | 294 271 12.0 15.6 1700 — — 2000 6044 ZZX = = — 233 251 327 25 | 183
(%) 38h2CEMAT 3 IEERERTRIE. JBBiE Z8ROE W,
B 30 B 31



B 50 RS JTEKT
EafT & c
1E S Em{T = B ; .Gy
d 10 ~ (28) mm o i oy -
r ‘ Ta 1
a b
¢$D -1 ¢d $ Dy - " ¢ Dx ¢ Dat—- ¢ da T
r l l
[@1 O i O @)
N NR 5 1 DERfT &
T DRt E R SR
¥ E & & HEATRHE |EFREGE| FY| FEOGEERE FUES W B T & 1S E~TE B 1 B8 £ <F & (B2 | (=2
(mm) (kN) (kN) (min™1) (mm) (mm) (mm) 5 B BUES
rooor | TU=2 s e g D, a b ro D, f da Dy Dx Cy g Ty k
d D (&) (&) Cr Cor Cu fo B mEE | EANE D@ (BX)  (BK) 2015  (BA) | BK) 005 | (@) &K @D @K EX) (@KL (ke)
10 22 6 03 03| 335 125| 0070 |[140 | 34000 41000 | 6900N 6900NR 20.8 105 09257 02 | 248 065 |12 20 255 15 03 03 | 0.010| 6900N
30 9 06 03| 640 240| 01420 |132 | 24000 29000 | 6200N 6200NR 2817 206 15 04 | 347 107 | 14 26 355 292 06 03 | 0.032| 6200N
35 11 06 05| 10.1 345| 0270 |11.2 | 22000 27000 | 6300N 6300NR 3317 206 15 04 | 397 107 | 14 31 405 292 06 05 | 0.053 | 6300N
12 24 6 03 03| 360 145| 0080 [145 | 31000 36000 | 690IN 6901NR 22.8 105 09257 02 | 268 065 | 14 22 275 15 03 03 | 0.011|6901IN
32 10 06 03| 850 305| 0240 |123 | 22000 27000 | 620IN 6201NR 3015 206 15 04 | 367 107 | 16 28 375 292 06 03 | 0037 | 6201N
37 12 1 05| 121 420 | 0420 |11.1| 20000 25000 | 6301N 6301NR 3477 206 15 04 | 413 107 | 17 32 42 292 1 05 | 0.060 | 6301N
15 28 7 03 03| 540 225| 04120 |[143 | 26000 30000 | 6902N 6902NR 26.7 13 10757 025 | 30.8 08 |17 26 315 19 03 03 | 0.017|6902N
35 11 06 05| 955 375| 0290 |132 | 20000 24000 | 6202N 6202NR 3317 206 15 04 | 397 107 | 19 31 405 292 06 05 | 0.045| 6202N
42 13 1 05| 143 545 | 0460 |123 | 17000 20000 | 6302N 6302NR 39.75 206 15 04 | 463 107 [ 20 37 47 292 1 05 | 0.082 | 6302N
17 30 7 03 03| 575 255| 0130 |[147 | 23000 28000 | 6903N 6903NR 28.7 13 1.075") 025 | 32.8 08 |19 28 335 19 03 03 | 0.018|6903N
40 12 06 05| 120 480 | 0370 |132 | 17000 21000 | 6203N 6203NR 38.1 206 15 04 | 446 107 | 21 36 455 292 06 05 | 0.065| 6203N
47 14 1 05| 170 6.65| 0550 |12.4 | 15000 18000 | 6303N 6303NR 446 246 15 04 | 527 107 | 22 42 535 333 1 05 | 0115 | 6303N
20 32 7 03 03| 500 245| 0100 |155 | 21000 25000 | 6804N 6804NR 30.7 13 10751 025 | 34.8 08 | 22 30 355 19 03 03 | 0.018| 6804N
37 9 03 03| 795 370| 0190 |147 | 19000 23000 | 6904N 6904NR 35.7 17 10750 025 | 39.8 08 | 22 35 405 23 03 03 | 0.036| 6904N
42 12 06 05| 117 505| 0350 |13.9 | 17000 21000 | 6004N 6004NR 39.75 206 15 04 | 463 107 | 24 38 47 292 06 05 | 0.069 | 6004N
47 14 1 05| 160 6.65| 0510 |132 | 15000 17000 | 6204N 6204NR 446 246 15 04 | 527 107 | 25 42 535 333 1 05 | 0.106 | 6204N
52 15 11 05| 199 7.85| 0660 |12.3 | 14000 17000 | 6304N 6304NR 4973 246 15 04 | 579 107 | 265 455 585 333 1 05 | 0.144 | 6304N
22 4 12 06 05| 117 515| 0350 |14.1 | 17000 20000 | 60/22N  60/22NR #7475 206 15 04 | 483 107 | 26 40 49 292 06 05 | 0073 |60/22N
5 14 1 05| 16.0 665| 0510 |132 | 15000 17000 | 62/22N  62/22NR 476 246 15 04 | 557 107 | 27 45 565 333 1 05 | 0118 | 62/22N
56 16 11 05| 23.1 940 | 0770 |126 | 13000 15000 | 63/22N  63/22NR 53.6 246 15 04 | 617 107 | 285 495 625 333 1 05 | 0.201|63/22N
25 37 7 03 03| 540 295| 0.120 |16.0 | 18000 21000 | 6805N 6805NR 35.7 13 10751 025 | 39.8 08 | 27 35 405 19 03 03 | 0.022|6805N
42 9 03 03| 875 455| 0230 |154 | 16000 19000 | 6905N 6905NR 40.7 1.7 10750 025 | 448 08 | 27 40 455 23 03 03 | 0.041| 6905N
47 12 06 05| 126 585 | 0380 |145 | 15000 18000 | 6005N 6005NR 446 206 15 04 | 527 107 | 29 43 535 292 06 05 | 0.080 | 6005N
5 15 1 05| 175 7.85| 0550 |13.9 | 13000 15000 | 6205N 6205NR 4973 246 15 04 | 579 107 | 30 47 585 333 1 05 | 0.128 | 6205N
62 17 11 05| 257 113 0.860 |13.2 | 11000 13000 | 6305N 6305NR 5961 328 205 06 | 67.7 165 | 315 555 685 467 1 05 | 0.232| 6305N
28 52 12 06 05| 156 740 | 0480 |145 | 14000 16000 | 60/28N  60/28NR 4973 206 15 04 | 579 107 | 32 48 585 292 06 05 | 0.097 | 60/28N
58 16 1 05| 224 975| 0720 |134 | 12000 14000 | 62/28N  62/28NR 55.6 246 15 04 | 637 107 | 33 53 645 333 1 05 | 0173 | 62/28N
GE) 1) BBEOAZEI01258 T 5, (Z) L2 oEfToEERERTAE. JEHE BB LS,

B 32

B 33




B 50 RS JTEKT
g

C
I e 5 . S
d (28) ~ (50) mm al ], — A .
r Ta
T a b ‘ 1
$D - $d $D " #Dx $ Duf— ¢ da T
| n \ |
@] )] 40, [ (]
N NR S I SERET =
#Ef = L iRf & wE S KR
¥ E & EATRETE |EFRETE| FH| FEEGERE HUOES W & & IEER~TE AT B £ < & (%) | (82
(mm) (kN) (kN) (min™1) (mm) (mm) (mm) 5 B BUES
rooor | TU=2 s e g D, a b ro D, f da Dy Dx Cy g Ty k
d D (&) (&) Cr Cor Cu fo B mEE | EANE D@ (BX)  (BK) 2015  (BA) | BK) 005 | (@) &K @D @K EX) (@KL (ke)
28 68 18 11 05| 294 13.1 0.990 |13.3 | 10000 12000 | 63/28N 63/28NR 6482 328 2.05 0.6 74.6 165 | 345 615 76 467 1 0.5 | 0.328|63/28N
30 42 7 03 03 5.65 3.40 0.140 |16.4 | 15000 18000 | 6806N 6806NR 40.7 13 10750 025 | 448 08 | 32 40 455 19 03 03 | 0.026| 6806N
47 9 03 03 9.05 5.00 0.260 |15.8 | 14000 17000 | 6906N 6906NR 457 17 10750 025 | 4938 08 | 32 45 505 23 03 03 | 0.045| 6906N
55 13 1 05| 165 8.25 0530 |14.7 | 13000 15000 | 6006N 6006NR 52.6 208 15 0.4 60.7 107 | 35 50 615 29 1 0.5 | 0.116 | 6006N
62 16 1 05| 243 11.3 0.800 |13.9 | 11000 13000 | 6206N 6206NR 5961 328 2.05 06 | 67.7 165 | 35 57 685 467 1 0.5 | 0.199 | 6206N
72 19 11 05| 333 15.0 115 133 | 9600 12000 | 6306N 6306NR 68.81 328 2.05 0.6 78.6 165 | 365 655 80 467 1 0.5 | 0.346 | 6306N
32 5 13 1 05| 188 9.15 0.600 |14.5 | 12000 14000 | 60/32N 60/32NR 55.6 208 15 0.4 63.7 107 | 37 53 645 29 1 0.5 | 0.127 | 60/32N
65 17 1 05| 294 13.1 0.990 |13.3 | 10000 12000 | 62/32N 62/32NR 62.6 328 205 06 | 707 165 | 37 60 715 467 1 05 | 0.228|62/32N
7% 20 11 05| 376 16.2 130 [127 | 9300 11000 | 63/32N 63/32NR 7183 328 205 0.6 81.6 165 | 385 685 83 467 1 0.5 | 0.437|63/32N
35 47 7 03 03 5.95 3.85 0.160 |16.5 | 13000 16000 | 6807N 6807NR 457 13 10750 025 | 498 08 | 37 45 505 19 03 03 | 0.030| 6807N
5 10 06 06| 136 7.75 0.440 |15.7 | 12000 14000 | 6907N 6907NR 53.7 17 10750 025 | 57.8 08 | 39 51 585 23 06 06 | 0073 | 6907N
62 14 1 05| 199 10.3 0.640 |14.9 | 11000 13000 | 6007N 6007NR 5961 208 2.05 06 | 67.7 165 | 40 58 685 348 1 05 | 0.155 | 6007N
72 17 11 05| 3241 15.4 110 139 | 9200 11000 | 6207N 6207NR 68.81 328 2.05 06 | 786 165 | 415 655 80 467 1 0.5 | 0.288 | 6207N
80 21 15 05| 417 19.3 145 132 | 8500 10000 | 6307N 6307NR 76.81 328 2.05 0.6 86.6 165 | 43 72 88 467 15 05 | 0457 | 6307N
40 52 7 03 03 6.15 420 0.180 |16.3 | 12000 14000 | 6808N 6808NR 50.7 13 10750 025 | 54.8 08 | 42 50 555 19 03 03 | 0.033| 6808N
62 12 06 06| 1741 9.95 0570 |156 | 11000 13000 | 6908N 6908NR 60.7 17 10750 025 | 64.8 08 | 4 58 655 23 06 06 | 0.112| 6908N
68 15 1 05| 209 115 0.690 |15.2 | 10000 12000 | 6008N 6008NR 64.82 249 2.05 0.6 74.6 165 | 45 63 76 389 1 0.5 | 0.192 | 6008N
80 18 11 05| 364 17.8 125 140 | 8300 10000 | 6208N 6208NR 76.81 328 2.05 0.6 86.6 165 | 465 735 88 467 1 0.5 | 0.366 | 6208N
90 23 15 05| 509 24.0 185 [132 | 7700 9200 | 6308N 6308NR 8679 328 2.85 0.6 96.5 241 | 48 82 98 543 15 05 | 0.633 | 6308N
45 58 7 03 03 7.75 5.40 0.230 |16.3 | 11000 13000 | 6809N 6809NR 56.7 1.3 10750 025 | 60.8 08 | 47 56 615 19 03 03 | 0.040 | 6809N
68 12 06 06| 177 10.9 0.600 |[159 | 9700 11000 | 6909N 6909NR 66.7 1.7 10750 025 | 708 08 | 49 64 72 23 06 06 | 0.132| 6909N
75 16 1 05| 262 15.1 0.900 |153 | 9200 11000 | 6009N 6009NR 7183 249 205 0.6 81.6 165 |50 70 83 389 1 0.5 | 0.245 | 6009N
85 19 1.1 05| 409 20.3 140 |140 | 7700 9200 | 6209N 6209NR 8181 328 205 06 | 91.6 165 | 51.5 785 93 467 1 0.5 | 0.407 | 6209N
100 25 15 05| 611 29.5 225 |133 | 6800 8100 | 6309N 6309NR 96.8 328 2.85 0.6 |106.5 241 | 53 92 108 543 15 05 | 0.833 | 6309N
50 65 7 03 03 8.20 6.10 0.260 |16.1 | 9600 11000 | 6810N 6810NR 63.7 1.3 10750 025 | 67.8 08 | 52 63 685 1.9 03 03 | 0.052| 6810N
72 12 06 06| 182 1.7 0.640 |16.1 | 9000 11000 | 6910N 6910NR 70.7 1.7 10750 025 | 748 08 | 54 68 76 23 06 06 | 0.133| 6910N
80 16 1 05| 273 16.6 0.960 |156 | 8400 9900 | 6010N 6010NR 76.81 249  2.05 0.6 86.6 165 |5 75 88 389 1 0.5 | 0.261 | 6010N
GE) 1) HBBOAZE0.125& T 3, (%) s IOEAT 2EERERTRiE. IBHEEISRES L,

B 34 B 35



JTEKT

BIREEHZ
AT .
BT = 5. s -
d (50) ~90 mm o I N .
r Ta
T a b ‘ 1
$D - $d $Dz " #Dx $ Duf— ¢ da T
| & \ |
O @ ¢ D1 ——Q m
N NR S I SERET =
T DRt E R SR
¥ B < & EATRETE |EFRETE| FH| FEEGERE HUOES W & & IEER~TE AT B £ < & (%) | (82
(mm) (kN) (kN) (min™1) (mm) (mm) (mm) 5 B BUES
rooor | TU=2 s e g D, a b ro D, f da Dy Dx Cy g Ty k
d D (&) (&) Cr Cor Cu fo B mEE | EANE D@ (BX)  (BK) 2015  (BA) | BK) 005 | (@) &K @D @K EX) (@KL (ke)
50 90 20 11 05| 439 23.3 155 144 | 7100 8500 | 6210N 6210NR 8679 328 2.85 0.6 96.5 241 | 565 835 98 543 1 0.5 | 0.463 | 6210N
10 27 2 05| 775 38.3 290 [132 | 6100 7300 | 6310N 6310NR 106.81 328 2.85 06 |116.6 241 | 59 101 118 543 2 05 | 1.07 | 6310N
55 90 18 11 05| 353 21.2 125 153 | 7600 8900 | 6011N 6011NR 86.79 287 2.85 0.6 96.5 241 | 615 835 98 503 1 0.5 | 0.385| 6011N
100 21 15 05| 542 29.4 195 [144 | 6300 7600 | 6211N 6211NR 96.8 328 285 0.6 | 1065 241 | 63 92 108 543 15 05 | 0607 | 6211N
120 29 2 05| 895 45.0 345 [132 | 5600 6700 | 6311N 6311NR 11521 406 3.25 06 |129.7 277 | 64 111 1315 658 2 05 | 137 | 6311N
60 95 18 11 05| 368 23.2 135 [156 | 7100 8400 | 6012N 6012NR 91.82 287 285 06 |101.6 241 | 665 885 103 503 1 05 | 0.415| 6012N
10 22 15 05| 656 36.2 240 |144 | 5700 6900 | 6212N 6212NR 106.81 328 285 0.6 |116.6 241 | 68 102 118 543 15 05 | 0.783 | 6212N
130 31 21 05 102 52.2 395 (132 | 5200 6200 | 6312N 6312NR 12522 406 3.25 06 |139.7 277 | 71 119 1415 658 2 05 | 1.70 | 6312N
65 100 18 11 05| 381 25.2 140 |158 | 6600 7800 | 6013N 6013NR 96.8 287 285 0.6 |106.5 241 | 715 935 108 503 1 0.5 | 0.435| 6013N
1200 23 15 05| 715 40.1 265 |144 | 5400 6400 | 6213N 6213NR 11521 4.06 3.25 06 |129.7 277 | 73 112 1315 658 15 05 | 0.990 | 6213N
140 33 21 05| 116 59.9 450 (132 | 4800 5800 | 6313N 6313NR 13523 49 325 0.6 |149.7 277 | 76 129 152 737 2 05 | 2.08 | 6313N
70 110 20 11 05| 476 30.9 180 |156 | 6100 7200 | 6014N 6014NR 106.81  2.87 2.85 06 |116.6 241 | 765 1035 118 503 1 0.5 | 0.602 | 6014N
125 24 15 05| 778 441 290 [145| 5100 6100 | 6214N 6214NR 12022 406 3.25 06 | 1347 277 | 78 117 1365 658 15 05 | 1.07 | 6214N
150 35 21 05| 130 68.2 495 [132 | 4500 5400 | 6314N 6314NR 14524 49 325 06 |159.7 277 | 81 139 162 737 2 05 | 252 | 6314N
75 115 20 1.1 05| 494 335 190 [158 | 5700 6800 | 6015N 6015NR 11181 287 2.85 06 | 1216 241 | 815 1085 123 503 1 0.5 | 0.638 | 6015N
130 25 15 05| 843 48.3 310 [145 | 4800 5800 | 6215N 6215NR 12522 406 3.25 06 |139.7 277 | 83 122 1415 658 15 05 | 1.18 | 6215N
160 37 21 05| 142 772 540 [132 | 4200 5000 | 6315N 6315NR 15522 49  3.25 06 |169.7 277 | 86 149 172 737 2 05 | 3.02 | 6315N
80 125 22 11 05| 595 39.8 225 [156 | 5300 6300 | 6016N 6016NR 12022  2.87 3.25 06 | 1347 2.77 | 865 1185 1365 539 1 05 | 0.850 | 6016N
140 26 2 05| 909 53.0 325 |146 | 4500 5400 | 6216N 6216NR 13523 49  3.25 06 |149.7 277 | 89 131 152 737 2 05 | 1.40 | 6216N
170 39 21 05| 154 86.7 585 [133 | 3900 4700 | 6316N 6316NR 163.65 569  3.65 0.6 |182.9 305 | 91 159 185 844 2 05 | 359 | 6316N
85 130 22 11 05| 618 43.1 235 |158 | 5000 5900 | 6017N 6017NR 12522  2.87 3.25 06 |139.7 277 | 915 1235 1415 539 1 0.5 | 0.890 | 6017N
150 28 2 0.5 | 105 61.9 370 |145 | 4200 5000 | 6217N 6217NR 14524 49 325 0.6 |159.7 277 | 94 141 162 737 2 05 | 1.79 | 6217N
180 41 3 0.5 | 166 96.8 635 [133 | 3700 4400 | 6317N 6317NR 173.66 569  3.65 06 |192.9 305 | 98 167 195 844 25 05 | 423 |6317N
90 140 24 15 05| 728 49.7 265 |156 | 4700 5600 | 6018N 6018NR 13523 371 3.25 0.6 |149.7 277 | 98 132 152 617 15 05 | 1.16 | 6018N
160 30 2 05 | 120 715 420 (145 | 3900 4700 | 6218N 6218NR 15522 49  3.25 0.6 |169.7 277 | 99 151 172 737 2 05 | 2.15 | 6218N
190 43 3 0.5 | 178 107 880 [133 | 3500 4200 | 6318N 6318NR 18364 569 3.65 0.6 |202.9 305|103 177 205 844 25 05 | 491 | 6318N
(fF%) FRea=OERT 2 EERERTR IS, B E ZBRES L,
B 36 B 37




JTEKT

BI|REEHZ
EafT & c
I BT = 5 f -
d 95~ 130 mm o, e I o
r T ‘ Ta 1
a b
¢$D -1 ¢d $ Dy - " ¢ Dx ¢ Doy - ¢ da T
| n l |
[@1 O NS O @)
N NR 5 1 DERfT &
T DRt E R SR
= B & HEATRHE |EFREGE| FY| FEOGEERE FUES W B T & 1S E~TE B 1 B8 £ <F & (B2 | (=2
(mm) (kN) (kN) (min™1) (mm) (mm) (mm) 5 2 posEs
r r VDR S, e g D, a b o D, f d, D, Dx Cy Ta Th k
d D (&) (&) Cr Cor Cu fo B mEE | EANE D@ (BX)  (BK) 2015  (BA) | BK) 005 | (@) &K @D @K EX) (@KL (ke)
95 145 24 15 05| 755 539 275 |15.8 | 4400 5200 | 6019N 6019NR 14023 371 3.25 06 |1547 277 [103 137 157 617 15 05 | 1.21 | 6019N
170 32 21 05 | 136 81.9 465 |144 | 3700 4400 | 6219N 6219NR 163.65 569 3.65 06 |1829 305 [106 159 185 844 2 05 | 262 | 6219N
200 45 3 05 | 191 119 945 |133| 3300 4000 | 6319N 6319NR 193.65 569 3.65 06 |2129 305 [108 187 215 844 25 05 | 567 | 6319N
100 150 24 15 05| 752 542 270 |159 | 4300 5100 | 6020N 6020NR 14524 371 3.25 06 |159.7 277 [108 142 162 617 15 05 | 1.25 | 6020N
180 34 21 05| 153 93.1 515 |144 | 3500 4200 | 6220N 6220NR 17366 569 3.65 06 |1929 305 (111 169 195 844 2 05 | 314 |6220N
105 160 26 2 05| 904 658 320 |158 | 4000 4700 | 6021N 6021NR 15522 371 3.25 06 |169.7 277 114 151 172 617 2 05 | 159 |6021N
190 36 21 05| 166 105 570 |144 | 3300 3900 | 6221N 6221NR 183.64 569 3.65 06 |202.9 305 [116 179 205 844 2 05 | 370 |6221N
110 170 28 2 05| 103 73.0 355 |15.6 | 3800 4500 | 6022N 6022NR 163.65 371 3.65 06 |1829 305 [119 161 185 645 2 05 | 1.96 | 6022N
200 38 21 05180 117 620 |144 | 3100 3700 | 6222N 6222NR 193.65 569 3.65 06 |2129 305 [121 189 215 844 2 05 | 436 |6222N
120 180 28 2 05| 106 79.3 360 |159 | 3600 4200 | 6024N 6024NR 17366 371 3.65 06 |1929 305 [129 171 195 645 2 05 | 2.07 |6024N
130 200 33 2 05133 101 445 158 | 3200 3800 | 6026N 6026NR 19365 569 3.65 06 |2129 305 [139 191 215 844 2 05 | 3.16 | 6026N
(%) LRs2CEmT o RERBRTR I, I\ E CEB LS,
B 38 B 39




IZFFaT - MEEHS JTEKT
1

~ (4) mm

r 1 1 r1 1 ‘ “ !: “
uniia e e B e B s N T} A

r1 r1 r1 r1 4‘ 4‘
7z 77X 2RU 2RD 2RS O] - @*
BT S = KT spmy -y EEER 8 — LT

= B & & BEAFERETE HHEETE 78 HFEEERE (min?) FE v & 5 WEABFRTE | (52

(mm) ) ) (kN) (kN) JV)—Z2Eig HEE (mm) g8
rt gt BT e 2 ST [T IF & M B A - da Da 1a

d D B B g gy| & Co| C | fo |[[JR] ey eme [P B R ~—IVhiE S — LR S — R SouE | @b @n @n| B
1 31 — 007 — | 0120 003 | 00007 | 11.6 | 130000 — — 150000 681 — — — — 16 24 005 0.03
3 15 — 008 — |0100 0.02 | 0.0006 | 128 | 130000 — — 150000 ML1003 — _ — — 16 24 007 005

4 16 — 01 — |04170 004 | 0.001 | 114 | 120000 — — 140000 691 — _ — — 18 32 01 | 01

1.2 4 18 — 008 — |0140 003 | 00009 | 11.4 | 120000 — — 140000 ML1204 _ - — — 18 34 007 | 0.1

15 4 12 2 01 01 |0140 003 | 0.0009 | 132 | 120000 — — 140000 68/1.5 W68/1.5 22 — — — 23 32 01 | 0.1

5 2 26 015 015 | 0300 0.07 | 0.002 | 133 | 110000 — — 130000 69/1.5 W69/1.5 72X — — — 27 38 015/ 0.1

6 25 04 01 | 0410 010 | 0003 | 114 | 86000 — — 100000 ML1506 WML1506 ZZX — — — 23 52 01 | 03

2 5 15 23 01 01 |0210 005 | 0.001 | 133 | 98000 — — 110000 682 W682 72X — — — 28 44 01 | 0.1

5 2 25 01 008 |0210 005 0.001 | 133 | 98000 — — 110000 ML2005 WML2005 2Z — — — 26 42 007 0.1

6 23 3 015 01 |0410 010 | 0.003 | 114 | 86000 — — 100000 692 W692 22 — — — 32 48 01 | 02

6 25 3 01 01 |0410 010 | 0.003 | 114 | 86000 — — 100000 ML2006 WML2006 ZZX - — — 28 52 01 | 03

7 25 3 015 015 | 0480 013 | 0.003 | 126 | 67000 — — 79000 ML2007 WML2007 ZZX _ - - 32 58 015 04

7 28 35 015 015 | 0480 013 | 0.003 | 126 | 67000 — — 79000 602 W602 22X _ - - 32 58 015 05

25 6 18 26 01 01 |0240 006 | 0002 | 143 | 75000 — — 89000 68/2.5 W68/2.5 22 — — — 33 52 01 | 02

7 25 35 0415 015 | 0390 011 | 0.003 | 13.7 | 66000 — — 79000 69/2.5 W69,/2.5 22 — — — 37 58 015 04

8 25 — 01 — |0540 015 | 0.004 | 134 | 63000 — — 75000 ML2508/1B — — — — 33 72 01 | 06

8 28 4 015 01 |0680 017 | 0.005 | 11.5 | 64000 — — 76000 ML2508 WML2508 ZZX - — — 37 68 01 | 06

3 6 2 25 008 005 | 0240 006 | 0.002 | 143 | 75000 — — 89000 ML3006 WML3006 ZZ _ - - 36 54 005 02

7 2 3 (015) (0.15) | 0.390 0.1 | 0.003 | 13.7 | 66000 — — 79000 683 W683 22 — — — 42 58 01 | 03

8 25 — 01 — |0490 014 | 0.004 | 134 | 63000 — — 75000 ML3008 — - — — 38 72 01 | 05

8 3 4 015 015 | 0680 017 | 0.005 | 11.5 | 64000 — — 76000 693 W693 72 — — — 42 68 015| 06

9 3 5 015 015 | 0540 0.6 | 0.004 | 140 | 60000 — — 72000 603 W603 ZZX _ — — 42 78 015| 09

10 4 4 015 015 | 0.800 022 | 0.006 | 12.8 | 52000 — 44000 63000 623 62372 — — 623 2RS 42 88 015| 16

13 5 5 02 02 |165 049|001 | 123 | 44000 — — 54000 633 633 22 — — — 46 114 02 | 30

4 7 2 25 008 005 |0320 011 | 0.003 | 151 | 64000 — — 76000 ML4007 WML4007 22 — — — 46 64 005| 02

8 2 3 01 008 |0490 014 | 0.004 | 146 | 61000 — — 73000 ML4008 WNML4008 ZZ — — — 48 72 008 04

9 25 4 (015) (0.15) | 0.800 0.23 | 0.006 | 128 | 50000 — — 70000 684 W684 2z — — — 52 78 01 | 06

GE) 1) () AOfEIE. JISB1521IC# L TUL ALY,
B 40 B 41



JTEKT

IZT7FaT7 - NEEET
d (4) ~ (7) mm
B
r Tra ra
@ By B B By @m - ':@?‘ —
r | ,.1 - r1 ‘r1 | ""1 ‘ : ‘ ‘ : ‘
(AERLEe I 'c N e e 0 A O I B
L — 1 ‘ :
ri r r r ri L 4‘ l: 4‘
7z 72X 2RU 2RD 2RS L) —*@*
BT S = KT spmy -y EEER 8 — LT
F E < & BEATEREE | BFREE| FH HFEEERE (min?) o & 5 WEABFRTE | (52
(mm) (kN) (kN) g — 2@ SRR (mm) g8
r r1 BT e 2 ST [T IF & M B A - da Da 1a
d D B B g ogy| & O | G| S |[FR) e ery [P il P=lRE S — I S — i Sk @b @b @ ©
4 10 3 4 015 01 |0810 023 | 0006 | 133 | 56000 — — 67000 ML4010 WML4010 ZZ — — — 52 88 01 | 1.0
11 4 4 015 015 | 120 035 | 0009 | 124 | 54000 — 44000 65000 694 694 22 694 2RU — 694 2RS 52 98 015| 18
12 4 4 02 02 [120 0350009 |124 | 53000 — — 63000 604 604 22 — - - 56 104 02 | 21
13 5 5 02 02 |165 048 | 0010 | 123 | 44000 — 39000 54000 624 624 22 624 2RU - 624 2RS 56 114 02 | 29
6 5 5 03 03 |170 052 | 0010 | 124 | 40000 — — 49000 634 634 22 — - - 6 14 03 | 53
5 8 2 25 008 005 | 0270 009 | 0002 |157 | 59000 — — 70000 ML5008 WML5008 2Z — - - 56 74 005| 03
9 25 3 01 008 | 0540 017 | 0004 | 153 | 56000 — — 67000 ML5009 WML5009 22 — — — 58 82 0.08| 05
10 3 4 01 01 |0540 017 | 0005 | 148 | 55000 — — 65000 ML5010 WML5010 22 — - - 58 9 01 | 09
11 3 5 015 015 | 0890 028 | 0007 | 128 | 53000 — — 63000 685 W685 22 — — — 62 98 015| 1.0
13 4 4 02 02 |135 043 | 0010 | 123 | 50000 45000 42000 60000 695 695 22 695 2RU 695 2RD 695 2RS 66 114 02 | 22
14 5 5 02 02 |165 049 | 0010 | 123 | 50000 — — 60000 605 605 22 — — — 66 124 02 | 35
%6 5 5 03 03 |215 067 | 0030 | 124 | 40000 36000 33000 49000 625 625 22 625 2RU — 625 2RS 7 14 03 | 50
19 6 6 03 03 |290 089 | 0040 | 123 | 35000 32000 27000 43000 635 635 22 635 2RU — 635 2RS 7 17 03 | 85
6 10 25 3 01 008 | 0620 022 | 0006 | 157 | 53000 — — 63000 ML6010 WML6010 2Z — — — 68 92 008| 06
123 4 015 01 |0890 029 | 0008 | 145 | 49000 — 37000 59000 ML6012 WML6012 2Z — — WML60122RS | 7.2 108 01 | 1.3
13 35 5 015 015 | 135 044 | 0010 | 137 | 48000 43000 36000 57000 686 W86 2Z — — W686 2RS 72 118 015| 18
15 5 5 02 02 |170 052 | 0010 | 124 | 45000 41000 32000 54000 696 696 22 696 2RU 696 2RD 696 2RS 76 134 02 | 39
17 6 6 03 03 |245 074 | 0030 | 122 | 43000 39000 — 51000 606 606 22 606 2RU 606 2RD — 8§ 15 03 | 58
19 6 6 03 03 |290 089 | 0040 | 123 | 35000 32000 27000 43000 626 626 22 626 2RU 626 2RD 626 2RS 8 17 03 | 81
19 8 8 03 03 |325 105|004 |123 | 40000 — — 47000 ML6019 ML6019 22 — — — 7 18 03 | 90
22 7 7 03 03 |410 135 | 0060 |124 | 31000 — 23000 37000 636 636 22 — — 636 2RS 8 20 03 |13
7 11 25 3 01 008 | 0540 023 | 0006 | 161 | 49000 — — 59000 ML7011 WML7011 ZZX — — — 78 102 008 | 07
13 3 4 015 015 | 0680 028 | 0007 | 149 | 47000 — — 55000 ML7013 WML7013 2Z — — — 82 118 0.15| 14
14 35 5 015 015 | 145 051 | 0010 | 142 | 45000 — — 54000 687 W87 22 — — — 82 128 0.15| 20
17 5 5 03 03 |200 071 | 002 |140 | 42000 — 28000 50000 697 697 22 — — 697 2RS 9 15 03 | 53
19 6 6 03 03 |295 089 | 0040 | 123 | 40000 36000 27000 47000 607 607 22 607 2RU 607 2RD 607 2RS 9 17 03 |76
22 7 7 03 03 |410 135 | 0060 | 124 | 31000 28000 23000 37000 627 627 22 627 2RU 627 2RD 627 2RS 9 20 03 |13
22 8 8 03 03 |410 135 | 006 | 124 | 34000 — — 41000 ML7022 ML7022 22 - - - 9 20 03 |14
B 42 B 43




) ~ 9 mm

B

@]

RZT7FaT - PEFEEF
(7

JTEKT

- B, B By B i @m T =T
r T ! i ! H
ri ri ry ri r1 : !
4D {—— ¢d — — $DuA—-— 1t 4de DyA—-——1-4da
A © @ [ @ : M : N
r1 1 ! 1 1 L ] l: —
7z 77X 2RU 2RD 2RS (@)1 —ﬁm*
BT S = KT spmy -y EEER 8 — LT
= B & & BEAFERETE HHEETE 78 HFAEEEEE (min™) FE v & 5 WEABFRTE | (52
(mm) ) ) (kN) (kN) JV)—Z2Eig R (mm) g8
rt oyt e BT 2 ST [T FF #& WAL M da Da ra
d D B B ogy| & G| G | o |[FR] e ens  [PFF) B B 7 “glihi S — Vi S — R S_uk  |@h @n @n| ©
7 % 9 9 03 03 |565 195 0100 | 123 | 26000 — — 32000 637 637 22 — — — 9 24 03 |24
8 12 25 35 01 008 | 0680 027 | 0.007 | 164 | 47000 — — 55000 ML8012 WML8012 22 _ _ _ 88 112 008 0.8
14 35 4 015 015 | 100 039 | 0.010 | 153 | 44000 — — 52000 ML8014 WML8014 22 _ - - 92 128 015 1.8
% 4 5 02 02 |155 059 | 0020 | 140 | 42000 38000 28000 50000 688 W688 22 W688 2RU W688 2RD W688 2RS 96 144 02 | 32
19 6 6 03 03 |28 091 | 0040 | 129 | 39000 35000 27000 46000 698 698 22 — 698 2RD 698 2RS 10 17 03 | 72
22 7 7 03 03 |410 135 | 0060 | 124 | 34000 31000 23000 41000 608 608 22 608 2RU 608 2RD 608 2RS 10 20 03 |12
24 8§ 8 03 03 |415 140 | 0060 | 128 | 28000 — 22000 35000 628 628 22 628 2RU — 628 2RS 10 22 03 |18
28 9 9 03 03 |565 195 0100 | 123 | 26000 23000 — 32000 638 638 22 — 638 2RD — 10 26 03 |29
9 17 4 5 02 02 |165 066 | 0020 | 149 | 39000 35000 — 46000 689 W689 22 W689 2RU W689 2RD — 106 154 02 | 35
20 6 6 03 03 |310 105 0040 | 133 | 35000 32000 25000 42000 699 699 22 — 699 2RD 699 2RS 1 18 03 |75
24 7 7 03 03 |415 140 | 0060 | 128 | 33000 30000 22000 40000 609 609 22 609 2RU 609 2RD 609 2RS " 22 03 |15
%6 8§ 8 (06) (0.6) | 570 1.95 | 0100 | 124 | 27000 24000 19000 33000 629 629 22 629 2RU 629 2RD 629 2RS 124 22 03 |20
30 10 10 06 06 |750 265 | 0210 | 123 | 24000 — — 29000 639 639 22 — — — 13 26 06 |35
GE) 1) () ADfEIE. JISB1521ICHEL TV ALY,
B 44 B 45



X=FF AT - NEEEHSD JTEKT

N
I =
VAT K-
d 1~ (4) mm
B
‘_r*cl
o B, By | L‘ - L‘
‘_T>+C2 Cs
= Y s B it Qﬁ1 @my
* ‘ ‘ H H H
$D 1= $29D: (@) S T S %'ff—ksﬁlda
r ¢ Dy r ¢ Do 4‘ : 4‘
ﬂ 2z ZZX Q @
BB T—IL Rt
x E < & BAERAE | BHREE RY FEREEE (minl)| FUES AN BFRAfR~T & (%)
(mm) ) ) (kN) (kN) JY-ZEE  EEE (mm) (mm) 5 B
rVo B B y s T da Ta
d D B By (B (B G Cor Cu fo [zz, zzx} [z, zx} Bl 1 7 ¥ —IVFF Di Dy G G (8 (BX) g
1 3 1 —  0.07 — 10120 0.03 | 0.0007 | 11.6 | 130000 150000 | F681 — 38 — 03 — 1.6 0.05 0.03
4 1.6 — 041 — 10170 0.04 | 0.001 11.4 | 120 000 140 000 F691 — 5 — 0.5 — 1.8 0.1 0.1
15 4 1.2 2 0.1 0.1 0.140 0.03 | 0.0009 | 13.2 | 120000 140000 | F68/1.5 WF68/1.5 ZZ 5 5 04 06 2.3 0.1 0.1
5 2 26 015 015 |0.300 0.07 | 0.002 12.9 | 110000 120000 | F69/1.5 WF69/1.5 Z2Z 65 65 06 08 2.7 0.15 0.2
6 2.5 3 0.1 0.1 0.410 0.10 | 0.003 114 86 000 100000 | MLF1506 WMLF1506 ZZ 75 75 06 08 23 0.1 0.4
2 5 15 23 041 0.1 0.210 0.05 | 0.001 13.3 99 000 120000 | F682 WF682 Z2Z 6.1 6.1 05 06 2.8 0.1 0.1
5 2 25 01 0.08 |0.210 0.05 | 0.001 12.9 99 000 120 000 MLF2005 WMLF2005 ZZ 6.2 6.2 0.6 0.6 2.8 0.07 0.2
6 2.3 3 015 0.1 0.410 0.10 | 0.003 14 86 000 100000 | F692 WF692 Z2Z 75 75 06 08 3.2 0.1 0.3
6 2.5 3 0.1 0.1 0.410 0.10 | 0.003 114 86 000 100 000 | MLF2006 WMLF2006 2Z 72 72 06 06 2.8 0.1 0.4
7 2.5 3 015 0.15 | 0480 0.13 | 0.003 12.6 67 000 79000 | MLF2007 WMLF2007 22 82 82 06 06 3.2 0.15 0.5
7 2.8 35 015 015 | 0480 0.13 | 0.003 12.6 67 000 79000 | F602 WF602 Z2Z 85 85 07 09 3.2 0.15 0.6
2.5 6 1.8 26 01 0.1 0.260 0.07 | 0.002 14.3 69 000 82000 | F68/2.5 WF68/2.5 ZZ 71 71 05 038 3.3 0.1 0.2
7 2.5 35 015 015 |0.480 0.13 | 0.003 12.7 66 000 79000 | F69/2.5 WF69/2.5 ZZX 85 85 07 09 3.7 0.15 0.5
8 2.5 — 01 — | 0.680 0.17 | 0.005 11.7 63 000 75000 | MLF2508/1B — 92 — 06 — 3.5 0.1 0.7
8 2.8 4 0.15 041 0.680 0.17 | 0.005 115 63 000 75000 | MLF2508 WMLF2508 722 9.5 95 0.7 0.9 3.7 0.1 0.7
3 6 2 25 0.08 005 |0.260 0.07 | 0.002 14.3 69 000 82000 | MLF3006 WMLF3006 ZZ 72 72 06 06 3.6 0.05 0.2
7 2 3 (0.15) (0.15) | 0.390 0.11 0.003 14.0 65 000 78000 | F683 WF683 Z2Z 8.1 8.1 05 08 4.2 0.1 0.4
8 2.5 — 01 — 1049 0.14 | 0.004 134 61000 72000 | MLF3008 — 92 — 06 — 4.0 0.1 0.6
8 3 4 0.15 0.15 | 0.690 0.18 | 0.005 11.9 63 000 75000 F693 WF693 Z2Z 9.5 9.5 0.7 0.9 4.2 0.15 0.7
9 3 5 0.15 0.15 | 0.710 0.19 | 0.005 12.4 60 000 72 000 F603 WF603 Z2Z 105 105 0.7 1 4.2 0.15 1.0
10 4 4 0.15 0.15 |0.800 0.22 | 0.006 12.4 61000 72000 | F623 F623 72Z 115 115 1 1 4.2 0.15 1.8
4 7 2 25 0.08 0.05 [0.320 0.11 0.003 15.1 63 000 75000 | MLF4007 WMLF4007 z2zX 8.2 8.2 0.6 0.6 4.6 0.05 0.3
8 2 3 0.1 0.08 | 0490 0.14 | 0.004 13.9 61 000 72000 | MLF4008 WMLF4008 7z 92 92 06 06 4.8 0.08 0.5
9 25 4 (0.15) (0.15) | 0.800 0.23 | 0.006 12.8 59 000 70000 F684 WF684 22 10.3 103 0.6 1 52 0.1 0.7
10 3 4 015 0.1 0.880 0.27 | 0.007 13.5 56 000 66 000 | MLF4010 WMLF4010 2z 112 116 06 08 52 0.1 1.1
1 4 4 015 0.15 |1.20 0.35 | 0.009 124 54 000 65000 | F694 F694 7Z 125 125 1 1 52 0.15 2.0
12 4 4 0.2 0.2 120 035 | 0.009 12.4 54 000 65000 | F604 F604 ZZ 135 135 1 1 5.6 0.2 2.3

GE) 1) ( ) ADfEIE. JISB1521IC#E L T ALY,

B 46 B 47



IZT7FaT - INEEET
770 %
d (4) ~8 mm
B
‘_r*cl
o B, By | L‘ - L‘
)] R “ ] @
= n_F T i T
* ‘ ‘ H H H
$D 1= $29D: @) T T A ¢lda
r ¢ Dy r ¢ Do 4‘ : 4‘
ﬂ 2z ZZX Q @
BB T—IL Rt
ZE <+ & BAERAE | BHREE RY FEREEE (minl)| FUES AN BFRAfR~T & (%)
(mm) (kN) (kN) JY-ZEE  EEE (mm) (mm) 5 B
" 1 B BN ., Sy T TS da Ta
d D B By (B (B G Cor Cu fo [zz, zzx} [z, zx} Bl 1 7 ¥ —IVFF Di Dy G G (8 (BX) g
4 13 5 5 0.2 0.2 165 048 | 0.01 12.2 50 000 60000 | F624 F624 722 15 15 1 1 5.6 0.2 3.3
16 5 5 0.3 0.3 1.70 052 | 0.010 13.0 47 000 55000 | F634 F634 72Z 18 18 1 1 6 0.3 5.7
5 8 2 25 0.08 005 |0.270 0.09 | 0.002 15.8 59 000 70000 | MLF5008 WMLF5008 ZZX | 92 92 06 06 56 0.05 0.4
9 2.5 3 0.1 0.08 | 0.540 0.17 | 0.004 14.6 57 000 67000 | MLF5009 WMLF5009 ZZX | 102 102 06 0.6 58 0.08 0.6
10 3 4 0.1 0.1 0.540 0.17 | 0.005 14.8 57 000 67000 | MLF5010 WMLF5010 2z 112 116 06 08 58 0.1 1.0
11 3 5 0.15 0.15 | 0.890 0.28 | 0.007 14.0 53 000 63 000 F685 WF685 72 125 125 0.8 1 6.2 0.15 1.1
13 4 4 0.2 0.2 135 043 | 0.010 13.4 49 000 59 000 F695 F695 722 15 15 1 1 6.6 0.2 2.5
14 5 5 0.2 0.2 1.65 0.51 0.01 12.3 48 000 57000 | F605 F605 ZZ 16 16 1 1 6.6 0.2 3.9
16 5 5 0.3 0.3 215 0.67 | 0.03 124 45000 54000 | F625 F625 ZZ 18 18 1 1 7 0.3 5.4
19 6 6 0.3 0.3 290 0.89 | 0.04 12.3 40000 47000 | F635 F635 ZZ 22 22 15 15 7 0.3 9.7
6 10 25 3 01 008 |0620 022 0006 |152 | 53000 63000 | MLF6010 WMLF6010 ZZX 112 112 06 06 | 68 0.8 07
12 3 4 0.15 041 0.890 0.29 | 0.008 14.5 49000 59 000 MLF6012 WMLF6012 ZZ 132 136 0.6 0.8 7.2 0.1 1.4
13 3.5 5 015 015 | 135 044 | 0.010 13.7 48 000 57 000 F686 WF686 ZZ 15 15 1 11 7.2 0.15 2.1
15 5 5 0.2 0.2 1.70 052 | 0.01 13.0 47 000 55000 | F696 F696 ZZ 17 17 12 12 7.6 0.2 4.3
17 6 6 0.3 0.3 285 0.84 | 0.03 114 43000 52000 | F606 F606 ZZ 19 19 12 12 8 0.3 6.3
19 6 6 0.3 0.3 290 0.89 | 0.04 12.3 40000 47000 | F626 F626 ZZ 22 22 15 15 8 0.3 9.2
22 7 7 0.3 0.3 410 135 | 0.06 124 34000 41000 | F636 F636 ZZ 25 25 1.5 1.5 8 0.3 14
7 1 25 3 0.1 0.08 |0.570 0.20 | 0.005 15.6 49000 59 000 MLF7011 WMLF7011 2ZX (122 122 0.6 0.6 7.8 0.08 0.8
13 3 4 015 0.15 |0.680 0.28 | 0.007 16.0 46 000 55000 | MLF7013 WMLF7013 22 142 146 06 08 8.2 0.15 1.5
14 35 5 015 0.15 |145 051 0.010 14.2 45000 54000 | F687 WF687 2Z 16 16 1 11 8.2 0.15 2.4
17 5 5 0.3 0.3 2.00 0.71 0.02 14.0 42 000 50000 | F697 F697 ZZ 19 19 12 12 9 0.3 5.8
19 6 6 0.3 0.3 295 0.89 | 0.04 121 40 000 47000 | F607 F607 ZZ 22 22 15 15 9 0.3 8.7
22 7 7 0.3 0.3 410 135 | 0.06 12.4 34000 41000 | F627 F627 Z2Z 25 25 15 15 9 0.3 14
8 12 2.5 35 01 0.08 |0.680 0.27 | 0.007 15.9 47 000 55000 MLF8012 WMLF8012 ZZX |13.2 136 0.6 0.8 8.8 0.08 0.9
14 3.5 4 0.15 015 |1.00 042 | 0.01 15.3 44000 52 000 MLF8014 WMLF8014 ZZ 156 156 0.8 0.8 9.2 0.15 2.0
16 4 5 0.2 0.2 155 059 | 0.020 14.8 42 000 50000 | F688 WF688 Z2Z 18 18 1 11 9.6 0.2 3.6
19 6 6 0.3 0.3 2.80 091 0.040 12.9 39000 46 000 | F698 F698 ZZ 22 22 15 15 10 0.3 8.3
22 7 7 0.3 0.3 410 1.35 | 0.060 12.4 34000 41000 | F608 F608 ZZ 25 25 15 15 10 0.3 13
B 48 B 49

JTEKT




JTEKT

IZT7FaT - NEEEZ
A Ak
d 9mm
B
‘_r*cl
_r B o By o 7_L‘ 7—L‘
2 2
@1 N O] @) I
r — r1 FT r 7‘ m 1 ?’ Y
¢ {1 fagp, o e
| r $Dy 1 ¢ Dy J \— J l
ﬂ 7z 7ZX Q @
BRI =L Rt
x E <+ & ERTREE | HEYRAE R |FEEGRE (min!)| FUOES 75> IskE B BEfR~F & (8%)
(mm) (kN) (kN) JU-28E  EEE (mm) (mm) 5 B
" 1 B BN ., Sy T TS da Ta
d b B By (B (B G Co Cu fo [zz,zzx} [z, zx} BE 1 > —IVER Di D2 G G (8 (BX) g
9 17 4 5 02 02 |165 066 | 0020 | 151 | 39000 46000 | F689 WF689 ZZ 19 19 1 11| 106 0.2 39
20 6 6 03 03 [310 105 | 004 133 | 37000 44000 |F699 F699 ZZ 23 23 15 15| 1 03 8.7
24 7 7 03 03 |415 145 | 006 12.8 | 32000 38000 |F609 F609 ZZ 27 27 15 15 | 11 03 16
B 50 B 51



HIFEEMT JTEKT
d 10~ (60) mm d (60) ~75 mm

Ta

. T 7‘

$D0 +——F $d ¢ Da — ¢ da

T B T ok | BAENAE [WIRAE 68| reORE BABEETE | s T B T ok | BAENAE [WIRAE GH | HeORE BEABEETE | o)
KN kN in- . = KN kN in- ) o

(mm) ) (kN) (kN) sy ~(1;1111’)  WUEs 0 (Hg:l) N gk = (mm) ) (kN) (kN) 2 fl;\lln’)  mums 0 (I;;I:I) N Ek =

d D B (g & Cox | Cu | fo g 3 =EE @ @R @ | 8 d D B (g & Co | Cu | fo @ 5 =HEE @l @R @ | @
10 30 14 06| 961 590 0300 | 130 | 15000 20000 | 4200 | 14 26 06 | 0.057 60 130 46 21| 124 113 | 770 | 141 | 3100 4200 | 4312 | 71 119 2 | 287
12 32 14 06| 971 615| 0320 | 136 | 14000 18000 | 4201 | 16 28 06 | 0.062 65 120 31 15| 683 785 | 435 | 159 | 3200 4300 | 4213 | 73 112 15 | 159

140 48 21| 134 124 8.20 14.3 2900 3900 | 4313 76 129 2 3.46
15 35 14 06| 122 9.00| 0460 | 142 | 12000 16000 | 4202 19 31 0.6 | 0.071

42 17 1 16.4 11.7 0.830 | 13.7 | 11000 14000 | 4302 20 37 1 0.123 70 125 31 15| 777 89.8 | 5.05 15.8 3100 4100 | 4214 | 78 117 15 | 1.68
150 51 21| 144 136 8.55 14.4 2700 3600 | 4314 | 81 139 2 421

17 40 16 06| 146 104 | 0710 | 141 | 11000 14000 | 4203 | 21 36 0.6 | 0.106
47 19 1 20.6 15.0 | 1.05 13.7 9400 13000 | 4303 | 22 42 1 0.171 75 130 31 15| 770 90.7 | 4.9 16.0 2900 3900 | 4215 | 83 122 15 | 1.77
160 55 2.1| 166 158 9.70 14.4 2500 3400 | 4315 | 86 149 2 5.15

20 47 18 1 20.5 16.0 1.10 14.2 9000 12000 | 4204 | 25 42 1 0.165
52 21 11| 243 17.0 1.25 13.5 8300 11000 | 4304 | 265 455 1 0.227

25 52 18 1 20.4 16.9 | 1.05 15.0 7500 9900 | 4205 | 30 47 1 0.189
62 24 11| 329 257 | 1.75 14.1 6700 9000 | 4305 | 315 555 1 0.365

30 62 20 1 27.4 247 | 1.50 15.1 6400 8500 | 4206 | 35 57 1 0.298
7227 11] 444 359 | 245 14.0 5700 7600 | 4306 | 365 655 1 0.542

35 72 23 11| 330 30.7 1.85 15.2 5600 7400 | 4207 415 655 1 0.460
80 31 15| 507 41.8 2.85 141 5200 7000 | 4307 43 72 15 | 0.752

40 80 23 11| 422 424 | 250 15.5 4700 6300 | 4208 | 465 735 1 0.558
90 33 15| 575 488 | 3.25 14.7 4600 6100 | 4308 | 48 82 15 | 1.01

45 85 23 11| 398 439 | 245 15.8 4600 6100 | 4209 | 515 785 1 0.605
100 36 15| 720 624 | 4.20 14.3 4100 5500 | 4309 | 53 92 15 | 135

50 90 23 11| 392 44.6 2.45 16.1 4200 5600 | 4210 | 565 835 1 0.651
110 40 2 88.0 7.7 5.25 14.2 3700 5000 | 4310 | 59 101 2 1.80

55 100 25 15| 465 54.1 2.95 16.1 3800 5000 | 4211 63 92 15 | 0.882
120 43 2 | 105 94.4 | 6.40 14.2 3400 4600 | 4311 64 111 2 2.29

60 110 28 15| 599 676 | 3.80 15.9 3500 4700 | 4212 | 68 102 15 | 1.20

B 52 B 53



JTEKT

) f\.- 1 -33£$m§ B57 ¥ 15 BHE
EMAEEOT7 X1 EMDE., SRE - SO
EQBELTIARICHEL, ERFEERIB LA TE || A& 10~380 mm |
60 -
HEeet7 ¥15EHS
NS ROEAE T X 15 WS RS
o AN 15°.30°.40° BB E LTHN . “ EZEESE
ENFNEMEE[C). [ARRE) . B)
ZEIITOS, | M# 10~380 mm
ERANNSV\EFESRDEICEL. & —e
ENFEPEITILATENNET. w7 %217 5W%
e PUFISTEHTZE. BEOBIECOGBEESHDI- %%@%
HIC. FEESZTERTDESHSL,
(A12R-I2R®) || m#E 10~110 mm
TEMm IS S ICERIND 5 U E0SBEESE = -
PUF 1 SEHBICH LT MPES) BFEL 0T | AREBEWS
M) . BFEMH) DIBBDEETERERE LTS,
(A114R—I E11-288R)
o COMEICSITINEENDDBEHPANANECD | [ AE 20~110 mm
DT . 2BEFESEDH. 2B LA BS B TERT D,

(A3BR—I08)

o PIIRVESBBMRDOENE BRZR1RUR2ICRT,

BEST7 X 1T EHMTZ
BT F 1SR EEBERSELE L. NE - NwzEN
ZTN—IMMELICBIETH D, TLHRENEBRZRIICRT,

B4R TS
o N7z _DICHEE L. 35°DiEMABZTI-ETc 35°
BEDWZEZRESLTHD. BIPFIT7IL
REXCETPF T IVFEDREV\EREE
DOO2RECELTWVD,

f
a
°

o COWMZF1BECHHRRADTPFITPIEEED o 4 RUBFLEWHZRZ CEBDORE. #WZECHH
DREDSIVIEEZEF TED, DREFEDERFRMZ+ NIRRT T DUE
PEmEGEARE(E. PFITPIEEDHG DHDDT. JTEKTICTHERIZSON,
LT EEVWITNHDERBIRED 2
TEMRT D,

B 55



JTEKT

=1 BI7>X15F#MZ

x3 HIT7 X1 T7FEWMT

o HI7LX15EMZEIITY

-

(AhEHZ)
32, 33

(Y= R %)
52 7Z. 53 7Z

¢ SUTNREEMAMDT HF I TIRELBR CE, FE—
X MMIRT2EMENDH B, BL. ANBEFEET (32, 33
RA) BAWEBEOL VBB TERLFMEEZ 5 L5 WM
ICEBTIULENH B,

-

(AhBE L) ;
52. 53 o ANBME D32, 33RIE ANBENL 52, 53RFEN BB,

32, 33 R5I-----#EMA 320
52, 53 R5l------fERAE 24°

e SRR UESHERGEOMEICH T 2EE G EIIPHEEE T > F
1 TEHMBICHENTE B,

(¥ —fF &)
52 2RS. 53 2RS

052 53RFIDEMZICIE, Y=V FRUPD - FEE@HZH ) —
ZIEL T3,

F B <+ &

BRES —ZT@mIZJSB 151212 L T3,

=R, = ,
TIHEE-FADT T (B%) 651 7Hs
i \f = = THOL S A%, SEOBAEEF—FE
NEEERETES. ENMI(75922559> KMI) L "G
S1THBTH, 2BULOS SO BMEEE
HEHBICTE S,
(THh & RIFHRM &)
o SIEAEICIE, b AR ERIFR
m FEOMFAEL TV 3,
02
(b HIRERIEFRMA )
:ng:(&:%)
N
£2 HAERT X 15FEHT
BEES LR e SUTNHELMABMDT XL TINHELBR TE B,

(DB) mﬁ

e EHSEMBTHEaPAZEVWDTE—X> I DD BIBEICHET 3,

o FELATDIHE. NEES v b THOMI B2 THEIESTFE
L PR/ONBLIIC, 5L TEERABIIATLS,

Q

EEHES S

o SUTNHELMABMDT X TINHELARTE B,

(DF) ﬁm

o FHANETEa»/ NEVWDTE—X > FEFREAREEEESE

MUCHA TS 5,
\ o FELATDBE. NBEWADZEICEVBELTFENESH
a | BESIC. HBEPLY TEEBBIATLS,

- JISB 1514-1 (C#E LU T3, (AB0~ AB3/R—TKRT7-35H)

RIS (K5) BT um

- 2O, JTEKT Tl SRS v # |

HAELT. SIMELEESIT [ domy (FERTHNE) XE
BB ARICRT EH Y RE - 4 f?w§ A e (FENTIIHE) Ot k5%
mm.

ETAROBRFEEEREL TS, 5 % 4 %

COMBORUESICI:. WeRe t8i| MT | ER | TR | ER [ TR

[K5] & fFi T3, — 50 | -1 -4 | —1 -3
50 80 | -1 -5 | -1 —a
80 120 | -1 -5 | —1 -4

WHIHEE ST

¢ SUTINHEE—AMDTHFITINHELER CE 3,

(DT) Iﬁiﬁ

o TXITIFMELZ2MEOEMFZ TR Z2DT—AEDT F 2 7 IV

L ENRZIVHEICSET %,

A T A S S

BESEHZOT7X L T7IABTEE (A1037x— T &£ 10-4 2H8)
WEFEZDS ST IVREBTEF oo (A1047%— 2 %&10-5 B88)

e

HeeHl

I Fﬁ@@' FQQQ (OO

(DBD) (DFD) (DTD) (DBB)

B 56

G H H W

WOk, 6ERDEMSZ:--- (A91, 92— 9-45HR)
W58k, AROESZ-— ML EHBHV ERISKT,

x w | 5®|e®
NEBT TR
WED Gy R | S s4
SleREIER h5 h4
N geq |[BEEM| IS Jss
i 8 & Al H6 H5
SLEREIER M5 M4

WBF IR FETHERT 2 SREEMAS EE#T (5/R. 4% OHERIEHH LV 1, A115x—
JRNM-BEISBIZE L,

B 57




BEEREZE X

JTEKT

EMm77ImE
BT X175
x & =

BEMS T IVEE
P.=XF,+YF, F./F.=e | F./F,>e
=
EmA | e 1 v T x| v (%)
a=24°1066| 1 |0.95|0.68]1.45 |52, 53% %l
a=32[086| 1 |0.73]0.62|1.17 |32, 33%%l
4oy 5357 B
BEMZ 7 IVEE A | Xo | Yo =3
Por=XoF:+YoF, a=24°| 1 [0.78]52, 53%%l
a=32"| 1 |0.63]32, 33%3l

o TR & {R¥FSE
weEE | BERBRTAOBEAGE
o HERb AR RLE HERH | ThERREE baBERRE
(#8BHEES : FY) 79C - 7900C~7932C
79CPA - 7900CPA ~7932CPA
- . N 70 - 7000 ~7040
() IIEmADBEIR. & 708 _ 70008~ 70408
g b Ak & RIEFER(FT) 2 70C - 7000C~ 7040C
FRHT3ZEPZL, 72 7200 ~ 7220 7200 ~7240
oo e 72B 7200B ~ 7220B 7200B ~7240B
TOft. BRICIGUTEY 20 7200C~7220C |  7200C~7240C
73 R REROERT 73 7300 ~ 7320 7300 ~7340
3, 738 7303B ~ 7320B 7303B ~7340B
73C 7303C ~7320C 7303C~7334C
& CES 1SR
imEMERRIEE RS —, 7405 ~ 7409 7404 ~7418
HIRERIFHREIZELLT 74B 7405B ~ 7409B 7404B ~7418B
W3, 32 3200 ~ 3215 3216 ~3222
33 3302 ~3313 3314 ~3322
52 5203 ~ 5214 -
53 5304 ~ 5315 —

AR M| E A

B3l : 0.000 6 rad (2'), 85l - #EE :

HETEE WL,

EM>oT7IEE
B RUVMEEE }
ToXiT7EMZ

GE)

BB 7 X1 SEHMT
% 2 BN & & T{EA
T3GA1E. FOTI
HMEEZ T EEEICE
C3sAmNHEER
TRILENHD, 2D
HBEDEEMZ 7 IV
HEDK D H L A38
N—TE ISR
LYo

BEMZ 7 IVEE

= ; B, AFHEEE EEEst. EEEEE
P.=XF.+YF, i

r r a i % e |F./F.<e |F,/F.>e|F,/F.<e|F,/F.>e
0

A ) x|y|x]v|[x|v|[x]vy

0.178 | 0.38 1.47 1.65 2.39

0.357 | 0.40 1.40 157 228

0.714 | 0.43 1.30 1.46 2.11

1.07 [0.46 1.23 1.38 2.00

150 |1.43 |047| 1 | o |044a|1.19]| 1 [134|072] 193

214 |0.50 112 1.26 1.82

357 |055 1.02 1.14 1.66

535 |0.56 1.00 1.12 1.63

714 |0.56 1.00 1.12 1.63

300 | — |o080| 1 | o |039]076| 1 |078|0.63|1.24

400 | — [114] 1 | o |035|057| 1 |055|057|0.93

* RIS DOVWTIE, STERICEM L TV BEERAVS,
* IIEEME Y - EEHEAEOHEE2E L. By - B5EEE0E

‘i1 ET3,

FEMS T IEE
P0r=X0Fr+YOFa

7272 U, BAE 23 UFEE € DHE.

Po<F.DEXE
Po=F. 45,

m Bl BEEEE
fib WHIHEE FEHEE

Xo Yo Xo Yo
15° 0.5 0.46 1 0.92
30° 0.5 0.33 1 0.66
40° 0.5 0.26 1 0.52

B 58

CE)7F 2 5FBZEEBGEPOBREHENNS ZDBELD . BEEBZCHNT. SIYVIIFEICHT D7 IEFE
DHENTARCERH Ulce EZBRDE (Fo/F: >e). EEMBEDBETRDZEL. AP UV IZRITEND G D.
CDELDFAERM CTRAT DIRILITEKT [CTHRESTES 0N

BE)7XOT7INEELHAREMNE

FRTPUFASTFHZEOTFITIEECHHRZENEEDBRREZ (1)~(7) [CRT,

(1) 7900C (% fa15°)

00 g
50 03 §
04
05
40 06
VA 07,08
L . W
[ 30 1218 A
24
%z 28, 32 Z
f 7 f
= =
(um) //// (um)
20
i/
10
[
0 1 2
7% V7 IIVHE (kN)
B 59

50

40

30

20

(2) 7000C (f#ftf15°)

00

01

(JoBHRN)

02

03

05

06, 07

08, 09

10, 12

13,16
21,22,32

26

30

/|
/|
//
/,
11/
[
1 2
7% 7 IVHE (kN)



(3) 7200C (Hfuhf15°)
. s (6) 70008 (Efi £540°) (7) 7200B (¥fi 5 40°)
7
g -
- g 00 %
g g
} y =z =
8421103 20 20
05,06,07 02 ot
08,09 &
2 12,14 "
# 13,15
# I7is2n o5
] L 05 8 05
g % * o7
TéL 30 7 26,30 7@' 2 0
£ v/ 28 i ® z 12
(le) 7 g 10 12 1;4 10 12
b L] 1314 =2 L 1856
ne (um) L éé'ég (um) L 2
u % %% = 26
ZZa Y ZaszE
/%%/ A
10 Vi N
%/
[
0 1 mmif 0 1 2 0 1 2
ED =3
e 7% 27 VI E (kN) 7 % 3 7 IVETE (kN)
(4) 7000 (¥ A30°) (5) 7200 (4 /H30°)
g 00 A
g &
. o 2 5
0 = 30 z
0 01
0
> /// 03 LA %
3;@ e 3;! AL o
2 g% 05 A
) 1 A1 B 07 5] 20 M //// &
E AT z A 0809
ﬁL A |1 P :):)311 1;4 /j/ /// L1 :g
It e oA 188
(um) o ] (um) 1] 1819,20
T LT 17,18 O T A 24
N AT L] 24,26 salarsea
; T T 11T 3234 LA {26
0 1 = salsoZd 1 28,30
298=595s%0d z22diiE==an Y
AT 5 S=8
|| 1A L=
Z2%4 i
0 05
1 15 2 25 0 05 1 15 2 25
57 N
7% S 7L E (kN) 7 ¥ 7 IVEE (kN)

B 60
B 61



BT X 15 S JTEKT
d 10~ (17) mm

Ta

o

= ]
$D+ $d ¢ Da ——jt ¢ da
‘ r r ; \
@ ry r B
- L
b AR ERIFRRT X TR X (RIFER(T &

* E < & EAXERFTE KN) EFHBREE (kN) 7=E FEREGEEREY 1ER = AT BE R ~F & (5%
(mm) (b HIEERIBBMLZ) (TS RIBSTZ) Cu (min™?) . i B (mm) r =
Toon b Ak THh % Jg)—-2 . WUES ? (mm) | da D, Ta %k ;g

d b B (B (&) Cr Cor Ce Cor [ﬁ%#%%‘sﬁ %J [ﬁ%%%%ﬁ %J Jo bes| & R a ' BR) B £
10 22 6 03 015 3.75 1.50 — — 0.060 — 14.2 52 000 69 000 7900C 5.1 125 195 0.3 0.008
26 8 03 015 6.25 2.35 — — 0.120 — — 34000 42 000 7000 9.1 125 23.5 0.3 0.021
26 8 03 015 5.80 2.15 — — 0.110 — — 25000 33000 7000B 11.6 125 23.5 0.3 0.021
26 8§ 03 015 6.60 2.45 — — 0.130 — 125 47 000 62 000 7000C 6.4 125 23.5 0.3 0.021
30 9 06 03 5.85 2.20 6.75 2.75 0.110 0.140 — 29 000 37000 7200 104 145 255 0.6 0.031
30 9 06 03 5.35 2.00 6.20 2.50 0.100 0.130 — 22 000 29 000 7200B 131 145 255 0.6 0.031
30 9 06 03 6.25 2.35 7.25 2.95 0.120 0.150 134 40000 54 000 7200C 7.2 145 255 0.6 0.031
35 1 06 03 10.6 3.75 11.6 4.30 0.300 0.340 — 27 000 33000 7300 12.0 145 30.5 0.6 0.054
12 24 6 03 015 4.00 1.70 — — 0.070 — 14.7 48 000 62 000 7901C 54 14.5 215 0.3 0.010
28 8 03 015 6.75 2.75 — — 0.140 — — 29000 37000 7001 9.9 14.5 255 0.3 0.024
28 8§ 03 015 6.20 2.50 — — 0.130 — — 22 000 29000 7001B 12.6 14.5 255 0.3 0.024
28 8 03 015 7.25 2.95 — — 0.150 — 134 40000 54 000 7001C 6.7 145 255 0.3 0.024
32 10 06 03 9.30 3.65 10.0 4.05 0.280 0.310 — 27000 34000 7201 114 16.5 27.5 0.6 0.038
32 10 06 03 8.65 3.40 9.30 3.75 0.240 0.270 — 20000 27 000 7201B 14.2 16.5 27.5 0.6 0.038
32 10 06 03 9.90 3.85 10.6 4.30 0.300 0.330 12.5 38000 50000 7201C 79 16.5 275 0.6 0.038
37 12 1 0.6 12.8 4.60 14.0 5.25 0.360 0.410 — 24 000 31000 7301 131 17.5 315 1 0.065
15 28 7 03 015 5.95 2.65 — — 0.110 — 145 39000 52 000 7902C 6.4 17.5 255 0.3 0.015
32 9 03 015 7.65 3.45 — — 0.180 — — 26 000 32000 7002 1.3 175 29.5 0.3 0.035
32 9 03 015 6.95 3.15 — — 0.160 — — 19000 25000 7002B 14.6 175 29.5 0.3 0.035
32 9 03 015 8.25 3.70 — — 0.190 — 141 35000 47 000 7002C 7.6 17.5 29.5 0.3 0.035
35 1 06 03 10.1 4.25 101 4.25 0.300 0.300 — 24000 29000 7202 12.9 195 30.5 0.6 0.048
35 1 06 03 9.30 3.95 9.30 3.95 0.260 0.260 — 18 000 24000 7202B 16.2 19.5 30.5 0.6 0.048
35 1 06 03 10.8 4.55 10.8 4.55 0.340 0.340 13.3 33000 43000 7202C 8.9 19.5 30.5 0.6 0.048
42 13 1 0.6 15.7 6.45 16.8 7.20 0.490 0.550 — 20 000 25000 7302 15.0 20.5 36.5 1 0.088
17 30 7 03 015 6.25 2.95 — — 0.120 — 14.9 36 000 47 000 7903C 6.7 19.5 27.5 0.3 0.016
35 10 03 0.15 8.40 415 — — 0.210 — — 23000 28 000 7003 12.7 19.5 32.5 0.3 0.045

GE) 1) bARERIFHRMESHMZFOHFBOEHEEERT (fm%) L= (CEAT 2EEFRESRTR . MBS E ISBLEE L,

ITHRZREBRNZDBEIXIDEN80%E LT LA, £, EMA15° 0T OFREERERE I,
S ENESHEEMZT THAEE F IR REREBEV-HEDEERT,
2) FUESDB, CRUERRFIE. ZhZh40°, 15° RUBOIF U EMAE 21T,

B 62 B 63



BT X 15 S JTEKT
d (17) ~ (25) mm

Ta

o

2 7
$D 1 $d ¢ D, ——jt ¢ da
‘ r r ; \
@ ry r B
- L
b AR ERIFSRMN & TR X (RIFER(T &

* E < & EAXERFTE KN) EFHBREE (kN) E3 FEREGEEREY 1ER = i Bl R E R =S (5%
(mm) (b HIEERIBBMLZ) (TS RIBSTZ) Cu (min™?) . i B (mm) r =
roon Lot TR JU=2 Sch e WUES® | (o) | Da " E(k 55

d b B (B (&) Cr Cor Ce Cor [ﬁ%#%%‘sﬁ %J [ﬁ%%%%ﬁ %J Jo bes| & R a ' BR) B g
17 35 10 03 0.15 7.60 3.75 — — 0.190 — — 17 000 23000 7003B 16.1 195 32.5 0.3 0.045
35 10 03 0.15 9.15 4.45 — — 0.230 — 14.6 31000 41000 7003C 8.6 195 32.5 0.3 0.045
40 12 06 03 12.7 5.50 12.7 5.50 0.380 0.380 — 21000 26 000 7203 144 21.5 35.5 0.6 0.070
40 12 06 03 1.7 5.05 1.7 5.05 0.330 0.330 — 16 000 21000 7203B 18.2 215 355 0.6 0.070
40 12 06 03 13.6 5.90 13.6 5.90 0.440 0.440 13.4 29000 38 000 7203C 9.9 215 355 0.6 0.070
47 14 1 0.6 18.7 7.90 20.0 8.75 0.590 0.660 — 18 000 23000 7303 16.5 22.5 415 1 0.120
47 14 1 0.6 17.3 7.30 18.5 8.10 0.510 0.570 — 14 000 18 000 7303B 20.8 22.5 415 1 0.120
47 14 1 0.6 19.8 8.40 19.8 8.40 0.650 0.650 12.6 25000 33000 7303C 14 22.5 415 1 0.120
20 37 9 03 015 9.10 4.55 — — 0.240 — 149 30000 39000 7904C 8.3 225 345 0.3 0.035
42 12 06 03 12.9 6.10 — — 0.390 — — 19 000 24 000 7004 15.1 245 375 0.6 0.079
42 12 06 03 1.7 5.55 — — 0.340 — — 14 000 19 000 7004B 19.2 245 375 0.6 0.079
42 12 06 03 13.9 6.60 — — 0.450 — 141 26 000 35000 7004C 10.2 245 375 0.6 0.079
47 14 1 0.6 18.1 8.40 19.2 9.15 0.580 0.640 — 17 000 22 000 7204 17.0 255 415 1 0.112
47 14 1 0.6 16.6 7.70 17.6 8.40 0.500 0.550 — 13000 17 000 7204B 21.5 255 415 1 0.112
47 14 1 0.6 19.4 9.00 20.6 9.80 0.670 0.730 13.4 24000 32000 7204C 11.6 255 415 1 0.112
52 15 11 06 21.8 9.40 234 10.4 0.710 0.790 — 17 000 21000 7304 17.9 27 45 1 0.150
52 15 11 06 20.2 8.70 21.7 9.65 0.610 0.680 — 13 000 17 000 7304B 22.6 27 45 1 0.150
52 15 11 06 23.1 9.95 24.8 1141 0.780 0.860 12.6 23000 31000 7304C 12.3 27 45 1 0.150
7219 11 06 | 445 19.1 — — 150 — — 9600 13000 7404 231 | 27 65 1 0.395
7219 11 06 | 419 17.9 — — 140 — — 8500 12,000 7404B 292 | 27 65 1 0.395
25 42 9 03 015] 102 5.45 — — 0.300 — 15.5 25000 33000 7905C 9.1 27.5 39.5 0.3 0.041
47 12 06 03 141 7.40 — — 0.450 — — 17 000 21000 7005 16.4 29.5 425 0.6 0.091
47 12 06 03 12.8 6.70 — — 0.390 — — 12 000 17 000 7005B 2141 29.5 425 0.6 0.091
47 12 06 03 15.4 8.00 — — 0.510 — 14.7 23000 30000 7005C 10.8 29.5 425 0.6 0.091
52 15 1 0.6 19.2 9.50 20.2 10.3 0.620 0.670 — 15000 19000 7205 18.8 30.5 46.5 1 0.135
52 15 1 0.6 17.5 8.70 18.4 9.40 0.530 0.580 — 12 000 15000 7205B 23.9 30.5 46.5 1 0.135

GE) 1) bAREFREFBASHAROFREEREERT (fE%E) LE#MZCOEAT 2FERERTE. BHE ISR E WL,

ITHREREBRMEDBAEIOENE0%E LTL &V, Ez, EMAI5OMTZOHFRMEREE 3.
SR EDSHESMZT THARE T L ERBEESRERAVABEOEERT.
2) FUES DB, CRUERRNIE. ZhZn40°, 15° RUBOIF U EMA &2 RT .

B 64 B 65



BT X 15 S JTEKT
d (25) ~ (35) mm

Ta

o

Ch

~
S
| l
®

~e.
o]
i
-
U
<
-
]
©
|
-
e ——
®

r1

@‘ !

a
b HIRERIFRA TR ERIBBRA

x E & EFXERETE (kN) HHBHE (kN) 3 FEREGEEREY (31 :V ROl RN o 3 (52)
(mm) (b HIEERIBBMLZ) (TS RIBSTZ) Cu (min™?) . i B (mm) r =
roon Lot TR JU=2 Sch e WUES® | (o) | Da " E(k 55

d b B (B (&) Cr Cor Ce Cor [ﬁ%#%%‘sﬁ %J [ﬁ%%%%ﬁ %J Jo bes| & R a ' BR) B g
25 52 15 1 0.6 20.7 10.2 21.9 11.1 0.710 0.770 14.0 21000 28 000 7205C 12.7 30.5 46.5 1 0.135
62 17 11 06 31.0 144 33.0 15.8 1.05 1.15 — 14 000 17 000 7305 2141 32 55 1 0.243
62 17 11 06 28.6 13.3 30.5 14.6 0.910 1.00 — 10 000 14 000 7305B 26.8 32 55 1 0.243
62 17 11 06 33.0 15.3 3541 16.8 1.20 1.30 12.8 19000 25000 7305C 14.3 32 55 1 0.243
80 21 15 1 49.7 23.2 53.3 25.7 1.80 2.00 — 8200 11 000 7405 26.4 335 7.5 15 0.527
80 21 15 1 46.1 21.5 495 239 1.55 1.70 — 7300 10 000 7405B 33.6 335 715 1.5 0.527
30 47 9 03 015] 104 6.25 — — 0.320 — 15.9 22 000 29 000 7906C 9.7 325 445 0.3 0.046
55 13 1 0.6 18.2 10.1 — — 0.610 — — 14 000 18 000 7006 18.8 355 49.5 1 0.133
55 13 1 0.6 16.4 9.20 — — 0.530 — — 11000 14 000 7006B 24.3 355 49.5 1 0.133
55 13 1 0.6 19.8 11.0 — — 0.690 — 14.9 20000 26 000 7006C 12.2 355 495 1 0.133
62 16 1 0.6 26.7 13.7 28.1 14.8 0.890 0.970 — 13 000 16 000 7206 215 355 56.5 1 0.208
62 16 1 0.6 24.3 12.5 25.6 13.6 0.770 0.840 — 9600 13 000 7206B 27.6 35.5 56.5 1 0.208
62 16 1 0.6 28.8 14.7 30.4 16.0 1.00 1.10 14.0 18 000 24 000 7206C 14.3 35.5 56.5 1 0.208
72 19 11 06 37.6 18.9 39.9 20.6 1.30 1.45 — 12 000 14 000 7306 24.5 37 65 1 0.362
72 19 11 06 345 17.4 36.6 19.0 1.15 1.25 — 8700 12 000 7306B 31.3 37 65 1 0.362
72 19 11 06 404 20.3 42.8 22.1 1.50 1.65 13.4 16 000 21000 7306C 16.5 37 65 1 0.362
90 23 15 1 59.5 28.4 63.9 31.6 2.20 2.45 — 7300 9700 7406 29.3 38.5 815 1.5 0.686
90 23 15 1 55.2 26.4 59.3 29.3 1.90 210 — 6500 8900 7406B 37.3 38.5 81.5 1.5 0.686
35 55 10 06 03 15.7 9.70 — — 0.550 — 15.7 19 000 25000 7907C 11.0 39.5 50.5 0.6 0.074
62 14 1 0.6 219 12.6 — — 0.740 — — 12 000 15000 7007 21.2 40.5 56.5 1 0.170
62 14 1 0.6 19.7 114 — — 0.640 — — 9200 12 000 7007B 27.6 405 56.5 1 0.170
62 14 1 0.6 23.9 13.7 — — 0.840 — 15.0 17 000 22 000 7007C 135 40.5 56.5 1 0.170
72 17 11 06 35.2 18.6 371 20.2 1.20 1.30 — 11000 14 000 7207 24.2 42 65 1 0.295
72 17 11 06 32.0 17.0 33.8 18.5 1.05 1.15 — 8300 11000 7207B 31.4 42 65 1 0.295
72 17 11 06 38.0 20.1 401 21.7 1.40 1.50 14.0 15000 20000 7207C 15.8 42 65 1 0.295
80 21 15 1 44.2 22.0 499 26.4 1.55 1.85 — 10 000 13000 7307 27.4 43.5 7.5 15 0.475
80 21 15 1 40.6 20.2 45.8 24.3 1.30 1.60 — 7700 10 000 7307B 35.0 435 715 1.5 0.475

GE) 1) bARERBRMAEHZOHFETAEREERT, (feE) L= OERT 2ZERESRTE. EBHEISBEE W,

TR REBAF X DHEIEZDEN80%E LT £V, £, EMA15° 0T OFREEERE T,
SIELEDSHEEMZT THARE T L ERBERERERAVAEBEOEERT,
2) FUES DB, CRUERRNIE. ZhZn40°, 15° RUBOIF U ZEMAE &2 RT .

B 66 B 67



BT X 15 S JTEKT
d (35) ~45 mm

Ta

o

Ch

~
S
| l
®

~e.
o]
i
-
U
<
-
]
©
|
-
e ——
®

r1

@‘ !

a
b HIRERIFRA TR ERIBBRA

x E & EFXERETE (kN) HHBHE (kN) 3 FEREGEEREY (31 :V ROl RN o 3 (52)
(mm) (b HIEERIBBMLZ) (TS RIBSTZ) Cu (min™?) . i B (mm) r =
roon Lot TR JU=2 Sch e WUES® | (o) | Da " E(k 55

d b B (B (&) Cr Cor Ce Cor [ﬁ%#%%‘sﬁ %J [ﬁ%%%%ﬁ %J Jo bes| & R a ' BR) B g
35 80 21 15 1 47.4 23.6 53.5 28.3 1.75 2.10 134 14 000 19000 7307C 18.3 43.5 7.5 15 0.475
100 25 15 1 75.6 37.0 81.1 411 2.85 3.20 — 6 500 8600 7407 32.6 43.5 91.5 15 0.950
100 25 15 1 70.2 34.3 75.3 38.1 2.45 2.75 — 5700 7900 7407B 41.7 43.5 91.5 15 0.950
40 62 12 06 03 19.7 124 — — 0.710 — 15.7 17 000 22 000 7908C 12.8 445 57.5 0.6 0.107
68 15 1 0.6 234 14.6 — — 0.830 — — 11 000 14 000 7008 23.2 455 62.5 1 0.210
68 15 1 0.6 211 13.2 — — 0.720 — — 8300 11 000 7008B 30.2 455 62.5 1 0.210
68 15 1 0.6 25.7 15.9 — — 0.940 — 15.4 15000 20 000 7008C 14.8 455 62.5 1 0.210
80 18 11 06 42.0 23.3 441 25.1 1.50 1.60 — 10 000 12 000 7208 26.3 47 73 1 0.382
80 18 11 06 38.2 21.3 40.2 23.0 1.30 1.40 — 7500 10 000 7208B 34.2 47 73 1 0.382
80 18 11 06 454 25.2 47.7 27.1 1.70 1.85 14.2 14 000 18 000 7208C 17.0 47 73 1 0.382
90 23 15 1 54.0 27.4 61.0 32.9 1.90 2.30 — 9200 12 000 7308 30.3 485 815 1.5 0.657
90 23 15 1 49.6 25.2 56.0 30.3 1.65 2.00 — 6900 9200 7308B 38.8 48.5 81.5 1.5 0.657
90 23 15 1 57.9 29.4 65.4 35.3 2.20 2.65 134 13000 17 000 7308C 20.2 48.5 81.5 15 0.657

110 27 2 1 87.4 43.5 93.8 48.4 3.35 3.70 — 5900 7900 7408 355 50 100 2 1.23

110 27 2 1 81.1 404 87.0 449 2.90 3.20 — 5200 7200 7408B 454 50 100 2 1.23
45 68 12 06 03 20.8 141 — — 0.770 — 16.0 15000 20000 7909C 13.6 495 63.5 0.6 0.127
75 16 1 0.6 27.8 17.7 — — 1.00 — — 10 000 12 000 7009 25.3 50.5 69.5 1 0.260
75 16 1 0.6 25.0 16.0 — — 0.870 — — 7500 10 000 7009B 33.2 50.5 69.5 1 0.260
75 16 1 0.6 30.5 19.3 — — 1.15 — 15.4 14 000 18 000 7009C 16.0 50.5 69.5 1 0.260
85 19 11 06 472 26.6 49.6 28.6 1.70 1.85 — 9400 12 000 7209 28.0 52 78 1 0.430
85 19 11 06 429 24.3 451 26.1 1.50 1.60 — 7000 9400 7209B 36.4 52 78 1 0.430
85 19 11 06 51.0 28.7 53.6 30.9 1.95 2.10 14.2 13 000 17 000 7209C 18.1 52 78 1 0.430
100 25 15 1 68.9 371 731 40.4 2.55 2.80 — 8200 10 000 7309 33.6 53.5 91.5 15 0.875
100 25 15 1 63.2 341 67.0 37.2 2.20 2.40 — 6200 8200 7309B 431 53.5 91.5 15 0.875
100 25 15 1 74.0 39.7 78.4 43.4 2.95 3.20 13.5 11000 15000 7309C 22.3 53.5 91.5 15 0.875

120 29 2 1 106 53.8 114 59.8 4.20 4.65 — 5400 7100 7409 38.6 55 110 2 1.55

120 29 2 1 98.7 50.0 106 55.5 3.60 4.00 — 4800 6 600 7409B 495 55 110 2 1.55

GE) 1) bARERBRMAEHZOHFETAEREERT, (feE) L= OERT 2ZERESRTE. EBHEISBEE W,

TR REBAF X DHEIEZDEN80%E LT £V, £, EMA15° 0T OFREEERE T,
SIELEDSHEEMZT THARE T L ERBERERERAVAEBEOEERT,
2) FUES DB, CRUERRNIE. ZhZn40°, 15° RUBOIF U ZEMAE &2 RT .

B 68 B 69



BT X 15 S JTEKT
d 50~ (60) mm

Ta

o

Ch

~
S
| l
®

~e.
o]
i
-
U
<
-
]
©
|
-
e ——
®

r1

@‘ !

a
b HRERIFRMT & TR & RIFRRMT &

* B < &% EAXATKREE KN) HHBHE (kN) %% FEOEEREY 1ER& B B8 4% ~F i (5%)
(mm) (b HIEERIBBMLZ) (TS RIBSTZ) Cu (min™?) . i B (mm) r =
roon badEE THh % Jg)—-2 . WUES ? (mm) | da D, Ta %k ;g

d b B (B (&) Cr Cor Ce Cor [ﬁ%#%%‘sﬁ %J [ﬁ%%%%ﬁ %J Jo bes| & R a ' BR) B g
50 72 12 06 03 21.8 15.7 — — 0.840 — 16.2 14 000 18 000 7910C 14.2 54.5 67.5 0.6 0.128
80 16 1 0.6 29.5 201 — — 1.10 — — 9200 11000 7010 26.9 55.5 74.5 1 0.290
80 16 1 0.6 26.5 18.1 — — 0.960 — — 6900 9200 7010B 35.3 55.5 74.5 1 0.290
80 16 1 0.6 325 21.9 — — 1.25 — 15.7 13000 17 000 7010C 16.8 55.5 74.5 1 0.290
90 20 11 06 49.2 29.4 51.6 31.5 1.80 1.95 — 8500 11000 7210 30.4 57 83 1 0.485
90 20 11 06 | 446 26.7 46.7 28.6 155 1.70 — 6 400 8500 7210B 396 | 57 83 1 0.485
90 20 11 06 53.5 31.8 56.0 341 2.05 2.20 14.6 12 000 16 000 7210C 194 57 83 1 0.485

110 27 2 1 87.6 481 92.9 52.5 3.35 3.65 — 7300 9100 7310 37.2 60 100 2 1.14

110 27 2 1 80.5 443 85.3 48.3 2.90 3.15 — 5500 7300 7310B 47.9 60 100 2 1.14

110 27 2 1 93.9 51.6 99.5 56.2 3.85 420 13.4 10 000 13000 7310C 245 60 100 2 1.14

130 31 21 11 | 122 65.3 — — 4.90 — — 4900 6600 7410 416 | 62 118 2 1.92

130 31 21 11 | 113 60.4 — — 4.20 — — 4400 6000 7410B 535 | 62 118 2 1.92
55 80 13 1 0.6 24.6 18.5 — — 0.980 — 16.3 13000 17 000 7911C 15.5 60.5 745 1 0.178
90 18 11 06 38.9 26.3 — — 1.50 — — 8300 10 000 7011 29.9 62 83 1 0.420
90 18 11 06 34.9 23.7 — — 1.30 — — 6200 8300 7011B 39.4 62 83 1 0.420
9 18 11 06 | 426 28.6 — — 1.65 — 155 11000 15000 7011C 187 | 62 83 1 0.420
100 21 15 1 60.9 37.1 63.7 39.8 2.30 2.45 — 7600 9500 7211 333 | 635 915 15 0.635
100 21 15 1 55.1 33.8 57.7 36.2 2.00 2.15 — 5700 7600 7211B 436 | 635 915 15 0.635
100 21 15 1 66.1 40.2 69.2 431 2.60 2.80 14.6 11000 14000 7211C 211 635 915 15 0.635

120 29 2 1 101 56.5 107 61.7 3.95 4.30 — 6700 8400 7311 40.2 65 110 2 1.45

120 29 2 1 929 52.0 98.4 56.7 3.40 3.70 — 5000 6700 7311B 51.8 65 110 2 1.45

120 29 2 1 108 60.6 115 66.1 450 4.90 13.4 9300 12 000 7311C 264 | 65 110 2 1.45

140 33 21 11 | 148 82.4 — — 6.40 — — 4500 6000 7411 450 | 67 128 2 2.36

140 33 21 11 | 138 765 — — 5.50 — — 4000 5500 7411B 578 | 67 128 2 2.36
60 85 13 1 06 | 290 21.8 — — 1.15 — 16.3 12 000 16 000 7912C 163 | 655 795 1 0.187
95 18 11 06 39.9 281 — — 1.55 — — 7700 9700 7012 314 67 88 1 0.450
95 18 11 06 | 357 25.3 — — 1.35 — — 5800 7700 7012B M5 | 67 88 1 0.450

GE) 1) bARERBRMAEHZOHFETAEREERT, (feE) L= OERT 2ZERESRTE. EBHEISBEE W,

TR REBAF X DHEIEZDEN80%E LT £V, £, EMA15° 0T OFREEERE T,
SIELEDSHEEMZT THARE T L ERBERERERAVAEBEOEERT,
2) FUES DB, CRUERRNIE. ZhZn40°, 15° RUBOIF U ZEMAE &2 RT .

B 70 B71



BT X 15 S JTEKT
d (60) ~ (70) mm

Ta

o

Ch

~
S
| l
®

~e.
o]
i
-
U
<
-
]
©
|
-
e ——
®

r1

@‘ !

a
b HIRERIFRA TR ERIBBRA

x E & EFXERETE (kN) HHBHE (kN) 3 FEREGEEREY (31 :V ROl RN o 3 (5%)
(mm) (b HIEERIBBMLZ) (TS RIBSTZ) Cu (min™?) . i B (mm) r =
TN bk 1T % JU=2 . WUES® | (o) | Da " E(k 55

d b B (B (&) Cr Cor Ce Cor [ﬁ%#%%‘sﬁ %J [ﬁ%%%%ﬁ %J Jo bes| & R a ' BR) B g
60 95 18 11 06 43.8 30.6 — — 1.75 — 15.7 11000 14 000 7012C 194 67 88 1 0.450
110 22 15 1 73.7 45.7 771 49.0 2.85 3.05 — 6900 8600 7212 36.1 685 1015 15 0.820
110 22 15 1 66.8 416 69.9 446 2.45 2.60 — 5100 6900 7212B 475 685 1015 15 0.820
110 22 15 1 80.0 49.5 83.8 53.0 3.20 3.45 145 9500 13000 7212C 22.7 685 1015 15 0.820

130 31 21 141 116 65.6 123 716 4.55 5.00 — 6200 7700 7312 43.2 72 118 2 1.81

130 31 21 141 106 60.3 113 65.8 3.95 4.30 — 4600 6200 7312B 55.8 72 118 2 1.81

130 31 21 141 124 70.3 131 76.7 5.25 5.70 134 8600 11000 7312C 28.4 72 118 2 1.81

150 3% 21 11 161 93.6 — — 6.85 — — 4100 5500 7412 48.5 72 138 2 2.85

150 35 21 11 149 86.7 — — 5.90 — — 3700 5100 7412B 62.6 72 138 2 2.85
65 90 13 1 0.6 259 21.2 — — 1.10 — 16.5 11000 15000 7913C 16.9 70.5 84.5 1 0.205
100 18 11 06 421 314 — — 1.70 — — 7200 9000 7013 33.0 72 93 1 0.470
100 18 11 06 37.7 28.3 — — 1.45 — — 5400 7200 7013B 43.8 72 93 1 0.470
100 18 11 06 46.3 34.3 — — 1.90 — 15.9 10 000 13000 7013C 201 72 93 1 0.470

120 23 15 1 84.1 54.2 87.8 57.8 3.35 3.55 — 6 400 8000 7213 38.2 735 1115 15 1.02

120 23 15 1 76.2 49.3 79.5 52.6 2.90 3.10 — 4800 6400 7213B 50.3 73.5 1115 15 1.02

120 23 15 1 914 58.7 954 62.6 3.80 4.05 14.6 8900 12 000 7213C 239 735 1115 1.5 1.02

140 33 21 11 131 75.3 139 82.2 5.15 5.65 — 5800 7200 7313 46.3 77 128 2 2.22

140 33 21 11 120 69.3 127 75.6 4.45 4.85 — 4300 5800 7313B 59.7 77 128 2 2.22

140 33 21 11 140 80.7 149 88.1 5.90 6.45 134 8000 11000 7313C 30.3 77 128 2 2.22

160 37 21 11 174 104 — — 7.40 — — 3900 5200 7413 51.4 77 148 2 3.4

160 37 21 11 | 161 96.8 — — 6.35 — — 3500 4800 74138 663 | 77 148 2 3.41
70 100 16 1 0.6 36.2 29.0 — — 1.55 — 16.4 10 000 12 000 7914C 194 75.5 94.5 1 0.332
110 20 11 06 53.3 39.4 — — 2.15 — — 6 600 8300 7014 36.0 77 103 1 0.660
110 20 11 06 47.8 35.5 — — 1.90 — — 5000 6 600 7014B 47.8 77 103 1 0.660
110 20 11 06 58.6 43.0 — — 2.45 — 15.7 9200 12 000 7014C 221 77 103 1 0.660

125 24 15 1 87.3 55.6 95.4 63.5 3.40 3.90 — 6100 7600 7214 40.2 78.5 116.5 1.5 1.12

125 24 15 1 79.0 50.6 86.4 57.8 2.95 3.40 — 4600 6100 7214B 529 785 116.5 1.5 1.12

GE) 1) bARERBRMAEHZOHFETAEREERT, (feE) L= OERT 2ZERESRTE. EBHEISBEE W,

TR REBAF X DHEIEZDEN80%E LT £V, £, EMA15° 0T OFREEERE T,
SIELEDSHEEMZT THARE T L ERBERERERAVAEBEOEERT,
2) FUES DB, CRUERRNIE. ZhZn40°, 15° RUBOIF U ZEMAE &2 RT .

B 72 B73



BT X 15 S JTEKT
d (70) ~ (80) mm

Ta

o

Ch

~
S
| l
®

~e.
o]
i
-
U
<
-
]
©
|
-
e ——
®

r1

@‘ !

a
b HIRERIFRA TR ERIBBRA

x E & EFXERETE (kN) HHBHE (kN) 3 FEREGEEREY (31 :V ROl RN o 3 (5%)
(mm) (b HIEERIBBMLZ) (TS RIBSTZ) Cu (min™?) . i B (mm) r =
roon bakE T JU—=2 R, BOES® | (m) | da D, "a E(k 55

d b B (B (&) Cr Cor Ce Cor [ﬁ%#%%‘sﬁ %J [ﬁ%%%%ﬁ %J Jo bes| & R a ' BR) B g

70 125 24 15 1 94.9 60.2 104 68.8 3.90 4.45 14.6 8400 11000 7214C 25.1 785 1165 15 1.12

150 3% 21 141 147 85.8 156 93.6 5.70 6.20 — 5400 6700 7314 49.3 82 138 2 2.70

150 35 21 141 135 78.9 143 86.0 4.90 5.35 — 4000 5400 7314B 63.7 82 138 2 2.70

150 3% 21 141 158 91.9 167 100 6.50 7.10 13.4 7500 9900 7314C 32.2 82 138 2 2.70

180 42 3 11 | 187 115 — — 5.30 — — 3500 4600 7414 57.6 | 8 166 25 | 499

180 42 3 1.1 185 119 — — 5.45 — — 3100 4300 7414B 74.2 84 166 25 4.99
75 105 16 1 0.6 36.7 30.5 — — 1.60 — 16.5 9300 12 000 7915C 201 80.5 99.5 1 0.350
115 20 11 06 | 546 M7 — — 2.25 — — 6300 7800 7015 374 | &2 108 1 0.690
115 20 11 06 | 488 37.6 — — 195 — — 4700 6300 70158 499 | & 108 1 0.690
115 20 11 06 60.1 45.6 — — 2.55 — 15.9 8700 11 000 7015C 22.7 82 108 1 0.690

130 25 15 1 99.0 65.2 103 69.5 3.95 4.20 — 5800 7200 7215 421 83.5 121.5 1.5 1.23

130 25 15 1 89.6 59.3 93.6 63.3 3.40 3.65 — 4300 5800 7215B 55.5 83.5 121.5 1.5 1.23

130 25 15 1 108 70.6 112 75.3 4.50 4.80 14.6 8000 11000 7215C 26.2 835 1215 15 1.23

160 37 21 141 160 97.0 170 106 6.20 6.75 — 5000 6300 7315 52.4 87 148 2 3.15

160 37 21 141 147 89.2 156 97.3 5.35 5.85 — 3800 5000 7315B 67.8 87 148 2 3.15

160 37 21 11 172 104 182 113 7.10 7.75 13.4 7000 9200 7315C 34.2 87 148 2 3.15

190 45 3 1.1 214 141 — — 6.30 — — 3300 4400 7415 61.3 89 176 2.5 5.90

190 45 3 1.1 198 131 — — 5.80 — — 2900 4000 7415B 78.9 89 176 25 5.90
80 110 16 1 0.6 37.3 31.6 — — 1.65 — 16.5 8800 11 000 7916C 20.7 85.5 104.5 1 0.368
125 22 11 06 66.7 50.6 — — 2.75 — — 5800 7200 7016 40.6 87 118 1 0.930
125 22 11 06 59.8 45.7 — — 2.40 — — 4300 5800 7016B 54.0 87 118 1 0.930
125 22 11 06 73.3 55.3 — — 3.10 — 15.7 8000 11000 7016C 24.7 87 118 1 0.930

140 26 2 1 107 715 111 76.2 410 4.40 — 5400 6700 7216 44.8 90 130 2 1.50

140 26 2 1 96.4 65.0 101 69.3 3.55 3.80 — 4000 5400 7216B 59.2 90 130 2 1.50

140 26 2 1 116 775 121 82.7 4.70 5.00 14.7 7500 9900 7216C 27.7 90 130 2 1.50

170 39 21 11 174 109 184 119 6.75 7.35 — 4700 5900 7316 55.6 92 158 2 3.85

170 39 21 11 159 100 169 109 5.80 6.35 — 3500 4700 7316B 719 92 158 2 3.85

GE) 1) bARERBRMAEHZOHFETAEREERT, (feE) L= OERT 2ZERESRTE. EBHEISBEE W,

TR REBAF X DHEIEZDEN80%E LT £V, £, EMA15° 0T OFREEERE T,
SIELEDSHEEMZT THARE T L ERBERERERAVAEBEOEERT,
2) FUES DB, CRUERRNIE. ZhZn40°, 15° RUBOIF U ZEMAE &2 RT .

B 74 B 75



BT X 15 S JTEKT
d (80) ~90 mm

Ta

o

Ch

~
S
| l
®

~e.
o]
i
-
U
<
-
]
©
|
-
e ——
®

r1

@‘ !

a
b HIRERIFRA TR ERIBBRA
x E & EFXERETE (kN) HHBHE (kN) 3 FEREGEEREY (31 :V ROl RN o 3 (52)
(mm) (b HIEERIBBMLZ) (TS RIBSTZ) Cu (min™?) . i B (mm) r =
roon Lot TR JU=2 Sch e WUES® | (o) | Da " E(k 55
d b B (B (&) Cr Cor Ce Cor [ﬁ%#%%‘sﬁ %J [ﬁ%%%%ﬁ %J Jo bes| & R a ' BR) B g
80 170 39 21 141 186 17 197 127 7.70 8.40 13.5 6 500 8600 7316C 36.2 92 158 2 3.85
200 48 3 1.1 241 166 — — 7.20 — — 3100 4100 7416 65.0 94 186 2.5 6.00
200 48 3 1.1 223 154 — — 6.65 — — 2700 3800 7416B 83.6 94 186 2.5 6.00
85 120 18 11 06 48.6 40.6 — — 2.10 — 16.5 8100 11 000 7917C 22.7 92 113 1 0.523
130 22 11 06 68.2 53.7 — — 2.75 — — 5500 6800 7017 42.3 92 123 1 0.970
130 22 11 06 61.0 48.4 — — 2.40 — — 4100 5500 7017B 56.5 92 123 1 0.970
130 22 11 06 751 58.7 — — 3.15 — 15.9 7600 10 000 7017C 255 92 123 1 0.970
150 28 2 1 123 83.6 129 89.2 4.70 5.00 — 5000 6300 7217 47.9 95 140 2 1.87
150 28 2 1 111 76.0 116 81.1 4.05 435 — 3800 5000 7217B 63.3 95 140 2 1.87
150 28 2 1 134 90.6 140 96.6 5.35 5.70 14.7 7000 9200 7217C 29.7 95 140 2 1.87
180 4 3 1.1 187 122 198 133 7.30 7.95 — 4400 5500 7317 58.8 99 166 25 453
180 4 3 1.1 172 112 182 122 6.30 6.85 — 3300 4400 7317B 76.1 99 166 25 453
180 41 3 1.1 201 130 213 142 8.35 9.10 13.5 6100 8100 7317C 38.3 99 166 2.5 453
210 52 4 15 | 255 180 — — 7.65 — — 3000 3900 7417 68.7 | 103 192 3 8.54
210 52 4 15 | 236 167 — — 7.10 — — 2600 3600 74178 881 | 103 192 3 8.54
90 125 18 11 06 495 42.6 — — 2.15 — 16.6 7800 10 000 7918C 23.4 97 118 1 0.551
140 24 15 1 81.5 63.3 — — 3.25 — — 5100 6400 7018 45.2 985 1315 15 1.26
140 24 15 1 73.0 571 — — 2.80 — — 3900 5100 7018B 60.2 985 1315 15 1.26
140 24 15 1 89.6 69.1 — — 3.65 — 15.7 7100 9400 7018C 27.4 98.5 1315 15 1.26
160 30 2 1 141 96.7 147 103 5.30 5.65 — 4700 5900 7218 511 100 150 2 2.30
160 30 2 1 128 88.0 133 93.8 4.60 4.90 — 3500 4700 7218B 67.4 100 150 2 2.30
160 30 2 1 153 105 160 112 6.00 6.40 14.6 6 500 8600 7218C 31.7 | 100 150 2 2.30
190 43 3 1.1 201 135 213 147 5.90 6.40 — 4200 5200 7318 61.9 | 104 176 2.5 5.30
190 43 3 1.1 184 124 195 135 5.40 5.90 — 3100 4200 7318B 80.2 | 104 176 2.5 5.30
190 43 3 1.1 216 145 229 158 6.30 6.90 13.5 5800 7700 7318C 40.3 | 104 176 2.5 5.30
225 54 4 1.5 270 196 — — 8.10 — — 2800 3700 7418 725 108 207 3 11.4
225 54 4 1.5 250 182 — — 7.50 — — 2500 3400 7418B 93.1 108 207 3 1.4
GE) 1) bARERBRMAEHZOHFETAEREERT, (feE) L= OERT 2ZERESRTE. EBHEISBEE W,

TR REBAF X DHEIEZDEN80%E LT £V, £, EMA15° 0T OFREEERE T,
SIELEDSHEEMZT THARE T L ERBERERERAVAEBEOEERT,
2) FUES DB, CRUERRNIE. ZhZn40°, 15° RUBOIF U ZEMAE &2 RT .

B 76 B 77



BH7 X217 EME

d 95~ (105) mm

o

Ta

r T ‘ Ta I {
4D 1+ $d ¢ D, ——jt $d
‘ r r ; \
L6 S=sp i
- L
b AR ERIFSRMN & TR X (RIFER(T &

* E < & EAXERFTE KN) EFHBREE (kN) E3 FEREGEEREY 1ER = i Bl R E R =S (5%
mm) (b HIEERIBBMLZ) (TS RIBSTZ) Cu (min™?) . i B (mm) r =
roon Lot TR JU=2 Sch e WUES® | (o) | Da " E(k 55

d D (B (&) Cr Cor Ce Cor [ﬁ%#%%‘sﬁ %J [ﬁ%%%%ﬁ %J Jo bes| & R a ' BR) B g
95 130 18 11 06 50.3 441 — — 2.15 — 16.5 7400 9800 7919C 241 102 123 1 0.574

145 24 15 1 83.3 67.1 — — 3.25 — — 4800 6 000 7019 47.2 1035 1365 15 1.32

145 24 15 1 74.5 60.5 — — 2.85 — — 3600 4800 7019B 63.2 1035 1365 15 1.32

145 24 15 1 91.7 73.4 — — 3.70 — 15.9 6700 8900 7019C 28.3 1035 1365 15 1.32

170 32 21 141 153 103 160 111 5.50 5.90 — 4 400 5500 7219 54.3 107 158 2 2.78

170 32 21 141 138 94.0 145 101 4.80 510 — 3300 4 400 7219B 71.6 107 158 2 2.78

170 32 21 141 166 112 174 120 6.30 6.75 14.6 6100 8100 7219C 33.8 107 158 2 2.78

200 45 3 1.1 215 149 228 162 6.35 6.90 — 4000 4900 7319 65.1 109 186 2.5 6.12

200 45 3 1.1 197 137 209 149 5.80 6.35 — 3000 4000 7319B 84.4 109 186 2.5 6.12

200 45 3 1.1 231 160 245 174 6.80 7.40 135 5500 7 300 7319C 42.3 109 186 2.5 6.12
100 140 20 11 06 69.4 58.5 — — 2.85 — 16.3 7000 9200 7920C 26.1 107 133 1 0.773

150 24 15 1 85.5 70.6 — — 3.35 — — 4700 5900 7020 481 1085 1415 1.5 1.37

150 24 15 1 76.5 63.6 — — 2.95 — — 3500 4700 7020B 64.4 1085 1415 15 1.37

150 24 15 1 94.2 77.2 — — 3.80 — 16.0 6500 8600 7020C 28.7 108.5 1415 1.5 1.37

180 34 21 11 171 117 180 126 6.10 6.50 — 4100 5200 7220 57.7 112 168 2 3.32

180 34 21 11 155 107 163 115 5.25 5.65 — 3100 4200 7220B 76.2 112 168 2 3.32

180 34 21 141 186 127 195 136 6.95 7.40 14.6 5700 7 600 7220C 35.9 112 168 2 3.32

215 47 3 1.1 229 161 259 194 6.60 7.95 — 3600 4600 7320 69.4 114 201 25 7.53

215 47 3 1.1 210 148 238 178 6.10 7.30 — 2700 3600 7320B 90.2 114 201 2.5 7.53

215 47 3 1.1 246 173 278 208 7.10 8.50 13.4 5000 6700 7320C 44.8 114 201 25 7.53
105 145 20 11 06 70.8 61.5 — — 2.90 — 16.4 6700 8800 7921C 26.7 112 138 1 0.810

160 26 2 1 99.7 81.9 — — 3.80 — — 4 400 5500 7021 51.8 115 150 2 1.73

160 26 2 1 89.2 73.8 — — 3.30 — — 3300 4 400 7021B 68.6 115 150 2 1.73

160 26 2 1 110 89.6 — — 4.30 — 15.9 6000 8000 7021C 31.0 115 150 2 1.73

190 36 21 1.1 187 132 — — 6.70 — — 3900 4900 7221 61.0 117 178 2 3.95

190 36 21 1.1 169 121 — — 5.80 — — 2900 3900 7221B 80.5 117 178 2 3.95

GE) 1) bARESEEBRMAEHZOHFBTEEREETRT, (&%) LEs=IC#EAT 3 FEREHTE. B E ZsRZE 0,

TR RERMTZ DB B ZDEN0%E LTL LIV, £, EA15°0O8Z O EEERE .
SIELEDSHEEMZT T ARE T ERBRESRERAVAESEOEERT,
2) HUESNDB, CRUERRKIE, ThZh40°, 15° RUB DU EMA £RT,

B78

B 79

JTEKT




BH7 X217 EME

d (105) ~ (130) mm

o

Ta

B o
¢$D 1 $d $Du T $d
‘ r r ; \
@ ry r B
a
b HIRERIFRA TR ERIBBRA
x E & EFXERETE (kN) BHREE (kN) 3 FEREGEEREY (31 :V ROl RN o 3 (52)
mm) (b BHRERFBRME) (THERIEMTE) Cy . f B (mm) r =
roon bakE T JU—=2 R, BOES® | (m) | da D, "a E(k 55
d D (B (&) Cr Cor Ce Cor [ﬁ%#%%‘sﬁ %J [ﬁ%%%%ﬁ %J Jo bes| & R a ' BR) B g
105 190 36 21 141 203 143 — — 7.60 — 14.6 5400 7200 7221C 38.0 17 178 2 3.95
225 49 3 1.1 260 193 — — 7.75 — — 3500 4400 7321 721 119 211 2.5 8.62
225 49 3 1.1 238 177 — — 7.15 — — 2600 3500 7321B 93.7 119 211 2.5 8.62
25 49 3 11 | 278 207 — — 8.30 - 134 4 800 6 400 7321C 46.6 | 119 211 25 8.62
110 150 20 11 06 72.2 64.4 — — 2.95 — 16.5 6 400 8500 7922C 27.4 17 143 1 0.840
170 28 2 1 115 92.8 — — 4.30 — — 4200 5200 7022 54.4 120 160 2 214
170 28 2 1 103 83.7 — — 3.75 — — 3100 4200 7022B 72.7 120 160 2 2.14
170 28 2 1 126 101 — — 4.85 — 15.7 5800 7700 7022C 32.8 120 160 2 2.14
200 38 21 11 202 148 — — 7.30 — — 3700 4600 7222 64.3 122 188 2 4.65
200 38 21 11 183 135 — — 6.35 — — 2800 3700 7222B 84.9 122 188 2 4.65
200 38 21 141 220 160 — — 8.35 — 145 5100 6800 7222C 40.0 122 188 2 4.65
240 50 3 1.1 290 226 — — 8.75 — — 3200 4000 7322 76.4 124 226 25 101
240 50 3 1.1 266 208 — — 8.05 — — 2400 3200 7322B 99.6 124 226 2.5 101
240 50 3 1.1 311 242 — — 9.40 — 13.4 4500 5900 7322C 48.8 124 226 25 10.1
120 165 22 11 06 89.7 81.2 — — 3.55 — 16.5 5900 7800 7924C 30.1 127 158 1 1.15
180 28 2 1 121 103 — — 4.50 — — 3900 4900 7024 57.3 130 170 2 2.27
180 28 2 1 108 93.0 — — 3.95 — — 2900 3900 7024B 76.9 130 170 2 227
180 28 2 1 133 113 — — 5.10 — 16.0 5400 7100 7024C 34.1 130 170 2 2.27
215 40 21 11 218 166 — — 7.85 — — 3400 4300 7224 68.5 132 203 2 5.49
215 40 21 11 197 151 — — 6.80 — — 2600 3400 7224B 90.3 132 203 2 5.49
215 40 21 141 237 180 — — 8.95 — 14.6 4800 6300 7224C 425 132 203 2 5.49
260 55 3 1.1 308 252 — — 9.45 — — 3000 3700 7324 82.3 134 246 2.5 12.6
260 55 3 1.1 282 231 — — 8.65 — — 2200 3000 7324B 107.2 134 246 25 12.6
260 55 3 1.1 331 271 — — 10.2 — 13.7 4100 5500 7324C 53.0 134 246 25 12.6
130 180 24 15 1 109 99.9 — — 4.20 — 16.4 5400 7100 7926C 32.8 138.5 1715 15 1.50
200 33 2 1 147 125 — — 5.25 — — 3500 4 400 7026 64.1 140 190 2 3.43
GE) 1) bARERBRMAEHZOHFBTAGEREERT (fE%) L= OEAT 2ZERESRTRIE. gL ISBET W,

ITHREREBRMEZDBAEIDENE0%E LTL &V, E/2, EMAISCOMZTOHFRMEREE 3.
SR EDSHESMZT THARE XL ERB AR ERAVEBEOEERT,
2) FUES DB, CRUEFRRNIE. ZhZh40°, 15° RUB O U EMA &2 RT .

B 80

B 81

JTEKT




BH7 X217 EME

d (130) ~ (150) mm

o

Ta

r T ‘ Ta I {
4D 1+ $d ¢ D, ——jt $d
‘ r r ; \
L6 S=sp i
- L
b AR ERIFSRMN & TR X (RIFER(T &
* E < & EAXERFTE KN) EFHBREE (kN) E3 FEREGEEREY 1ER = i Bl R E R =S (5%
mm) (b HIEERIBBMLZ) (TS RIBSTZ) Cu (min™?) . i B (mm) r =
roon Lot TR JU=2 Sch e WUES® | (o) | Da " E(k 55
d D (B (&) Cr Cor Ce Cor [ﬁ%#%%‘sﬁ %J [ﬁ%%%%ﬁ %J Jo bes| & R a ' BR) B g
130 200 33 2 1 131 113 — — 4.60 — — 2600 3500 7026B 85.7 140 190 2 3.43
200 33 2 1 161 137 — — 5.95 — 15.9 4800 6400 7026C 38.6 140 190 2 3.43
230 40 3 1.1 245 198 — — 7.60 — — 3200 4000 7226 72.0 144 216 2.5 6.21
230 40 3 1.1 222 180 — — 6.95 — — 2400 3200 7226B 95.5 144 216 25 6.21
230 40 3 1.1 266 214 — — 8.25 — 14.7 4 400 5800 7226C 441 144 216 2.5 6.21
280 58 4 15 | 376 329 — — 11.8 — — 2700 3400 7326 88.8 148 262 3 15.4
280 58 4 15 | 312 268 — — 9.70 — — 2100 2700 7326B 115.0 148 262 3 15.4
280 58 4 1.5 | 368 314 — — 1.3 — 13.7 3800 5000 7326C 56.5 148 262 3 15.4
140 190 24 15 1 110 105 — — 4.20 — 16.6 5100 6700 7928C 34.1 148.5 181.5 1.5 1.59
210 33 2 1 150 133 — — 5.30 — — 3300 4100 7028 67.0 150 200 2 3.64
210 33 2 1 134 119 — — 4.65 — — 2500 3300 7028B 89.9 150 200 2 3.64
210 33 2 1 165 145 — — 6.00 — 16.0 4500 6 000 7028C 39.9 150 200 2 3.64
250 42 3 1.1 273 234 — — 8.65 — — 2900 3600 7228 77.3 154 236 25 7.76
250 42 3 1.1 247 213 — — 7.85 — — 2200 2900 7228B 102.8 154 236 2.5 7.76
250 42 3 1.1 297 254 — — 9.40 — 14.8 4000 5300 7228C 471 154 236 25 7.76
300 62 4 1.5 411 374 — — 13.0 — — 2500 3200 7328 945 158 282 3 18.8
300 62 4 1.5 378 344 — — 12.0 — — 1900 2500 7328B 123.3 158 282 3 18.8
300 62 4 15 | 441 401 — — 14.0 — 134 3500 4600 7328C 60.5 158 282 3 18.8
150 210 28 2 1 148 132 — — 5.45 — 16.3 4700 6200 7930C 38.1 160 200 2 2.47
225 3% 21 11 171 154 — — 5.95 — — 3000 3800 7030 721 162 213 2 4.43
225 35 21 11 | 153 138 — — 5.20 — — 2300 3000 7030B %2 | 162 213 2 443
225 3% 21 141 188 169 — — 6.70 — 16.1 4200 5500 7030C 42.8 162 213 2 4.43
270 45 3 1.1 310 280 — — 9.95 — — 2700 3300 7230 83.1 164 256 2.5 9.75
270 45 3 1.1 281 254 — — 9.05 — — 2000 2700 7230B 110.6 164 256 25 9.75
270 45 3 1.1 338 303 — — 10.8 — 14.7 3700 4900 7230C 50.6 164 256 25 9.75
320 65 4 1.5 434 414 — — 14.0 — — 2300 2900 7330 100.3 168 302 3 22.4
320 65 4 1.5 | 397 380 — — 12.8 — — 13800 2300 7330B 131.1 168 302 3 22.4
GE) 1) bAREEBRMAEHZOHFBTEEREETRT, (fEE) L= OERT 2ZERESRTIE. DB E ISBEE W,

TR X RERMTZ DB B ZDEN0%E L TL LIV, £, EMA15°OZ O EEEE .
SR EDSHEMT T AR E LB RESREAVESADEERT,
2) HUESNOB, CRUERRNIE, ThZh40°, 15° RUB DU EMA £RT,

B 82

B 83

JTEKT




BH7 X217 EME

d

(150) ~ (180) mm

o

Ta

r T ‘ Ta I {
$D+ $d ¢ Da ——jt $d
‘ r r ; \
L6 S=sp i
- L
b AR ERIFRRT X TR X (RIFER(T &
* E < & EAXERFTE KN) EFHBREE (kN) 7=E FEREGEEREY 1ER = AT BE R ~F & (5%
mm) (b HIEERIBBMLZ) (TS RIBSTZ) Cu (min™?) . i B (mm) r =
Toon b Ak THh % Jg)—-2 . WUES ? (mm) | da D, Ta %k ;g
d D (B (&) Cr Cor Ce Cor [ﬁ%#%%‘sﬁ %J [ﬁ%%%%ﬁ %J Jo bes| & R a ' BR) B £
150 320 65 4 1.5 | 468 445 — — 15.0 — 13.7 3200 4300 7330C 64.0 168 302 3 22.4
160 220 28 2 1 151 144 — — 5.45 — 16.5 4400 5800 7932C 39.5 170 210 2 2.60
240 38 21 11 194 176 — — 6.65 — — 2800 3500 7032 76.8 172 228 2 5.45
240 38 21 11 173 158 — — 5.80 — — 2100 2800 7032B 102.9 172 228 2 5.45
240 38 21 141 214 193 — — 7.50 — 16.0 3900 5200 7032C 45.8 172 228 2 5.45
290 48 3 1.1 288 263 — — 9.05 — — 2500 3100 7232 89.0 174 276 25 121
290 48 3 1.1 297 279 — — 9.60 — — 1800 2500 7232B 1184 174 276 25 121
290 48 3 1.1 315 333 — — 9.85 — 15.2 3400 4500 7232C 54.1 174 276 25 121
340 68 4 1.5 456 455 — — 14.9 — — 2200 2700 7332 106.2 178 322 3 26.4
340 68 4 1.5 415 416 — — 13.6 — — 1600 2200 7332B 138.9 178 322 3 26.4
340 68 4 1.5 | 492 490 — — 16.0 — 14.0 3000 4000 7332C 67.5 1685 322 3 26.4
170 230 28 2 1 157 151 — — 5.75 — 16.6 3900 5100 7934C 40.8 180 220 2 3.21
260 42 21 11 232 214 — — 7.90 — — 2600 3200 7034 83.1 182 248 2 7.58
260 42 21 11 208 193 — — 6.90 — — 1900 2600 7034B 111.2 182 248 2 7.77
260 42 21 14 256 234 — — 8.95 — 15.9 3600 4800 7034C 49.8 182 248 2 7.57
310 52 4 1.5 | 340 331 — — 11.0 — — 2300 2800 7234 95.3 188 292 3 151
310 52 4 1.5 | 306 300 — — 10.0 — — 1700 2300 7234B 126.7 188 292 3 151
310 52 4 1.5 371 359 — — 12.0 — 15.1 3100 4200 7234C 58.2 188 292 3 15.1
360 72 4 1.5 486 485 — — 15.4 — — 2000 2500 7334 112.5 188 342 3 31.2
360 72 4 1.5 444 444 — — 141 — — 1500 2000 7334B 147.2 188 342 3 31.2
360 72 4 15 | 523 521 — — 16.5 — 13.8 2800 3700 7334C 7.5 188 342 3 31.2
180 250 33 2 1 200 188 — — 7.05 — 16.4 3600 4700 7936C 453 190 240 2 4.68
280 46 21 141 265 253 — — 9.15 — — 2400 3000 7036 89.4 192 268 2 101
280 46 21 141 237 228 — — 7.95 — — 13800 2400 7036B 1195 192 268 2 10.2
280 46 21 14 291 276 — — 104 — 15.7 3300 4 400 7036C 53.8 192 268 2 9.96
320 52 4 15 | 367 362 — — 11.8 — — 2200 2700 7236 98.2 198 302 3 15.7
GE) 1) bARERBRMAEHZOHFBTAGEREERT (f5%E) LRE#SFCEAT 2ZERERNE. B e ZSRBEE 0L,

ITHREREBRMEZDBAEIDENE0%E LTL &V, E/2, EMAISCOMZTOHFRMEREE 3.
SR EDSHESMZT THARE XL ERB AR ERAVEBEOEERT,
2) FUES DB, CRUEFRRNIE. ZhZh40°, 15° RUB O U EMA &2 RT .

B 84

B 85

JTEKT




BH7 X217 EME

d (180) ~ (240) mm

o

Ta

- m - ‘ T‘T
$D+ $d $D. T— —jt $d
‘ r r ; \
L6 @ i
a
b HRERIFRMT & TR & RIFRRMT &
* B < &% EAXATKREE KN) HHBHE (kN) %% FEOEEREY 1ER& B B8 4% ~F i (5%)
mm) (b BHRERFBRME) (THERIEMTE) C . f B (mm) r =
roon bakE T JU—=2 R, BOES® | (m) | da D, "a E(k 55
d D (B (&) Cr Cor Ce Cor [ﬁ%#%%‘sﬁ %J [ﬁ%%%%ﬁ %J Jo bes| & R a ' BR) B g
180 320 52 4 1.5 | 331 329 — — 10.7 — — 1600 2200 7236B 130.9 198 302 3 15.7
320 52 4 1.5 | 400 393 — — 12.8 — 14.9 3000 4000 7236C 59.5 198 302 3 15.7
380 75 4 15 | 512 534 — — 16.5 — — 1900 2400 7336 118.3 198 362 3 40.0
380 75 4 1.5 | 466 488 — — 15.1 — — 1400 1900 7336B 155.0 198 362 3 40.0
190 260 33 2 1 198 197 — — 6.85 — 16.5 3300 4500 7938C 46.6 | 200 250 2 4.83
290 46 21 141 271 268 — — 9.35 — — 2300 2800 7038 923 | 202 278 2 10.8
290 46 21 11 243 241 — — 8.15 — — 1700 2300 7038B 123.7 202 278 2 10.8
290 46 21 11 299 293 — — 10.6 — 15.9 3100 4200 7038C 55.2 202 278 2 10.8
340 55 4 1.5 379 390 — — 12.4 — — 2000 2500 7238 104.0 208 322 3 18.8
340 55 4 1.5 34 353 — — 11.2 — — 1500 2000 7238B 138.7 208 322 3 18.8
340 55 4 15 | 414 424 — — 135 — 15.1 2800 3700 7238C 63.0 | 208 322 3 18.8
400 78 5 2 563 598 — — 18.0 — — 13800 2200 7338 1242 | 212 378 4 455
400 78 5 2 514 548 — — 16.5 — — 1300 1800 7338B 162.8 | 212 378 4 455
200 280 38 21 11 256 255 — — 8.70 — 16.3 3100 4100 7940C 512 | 212 268 2 6.85
310 51 21 141 304 309 — — 10.0 — — 2100 2600 7040 991 212 298 2 12.7
310 51 21 14 273 279 — — 9.05 — — 1600 2100 7040B 1325 | 212 298 2 12.7
310 51 21 141 335 338 — — 10.9 — 15.7 2900 3900 7040C 59.7 | 212 298 2 12.7
360 58 4 15 | 405 423 — — 13.1 — — 1900 2400 7240 1008 | 218 342 3 224
360 58 4 15 | 365 384 — — 1.9 — — 1400 1900 72408 1465 | 218 342 3 224
360 58 4 1.5 442 460 — — 14.2 — 151 2600 3500 7240C 66.5 218 342 3 22.4
420 80 5 2 593 658 — — 19.3 — — 1700 2100 7340 129.5 222 398 4 52.0
420 80 5 2 541 602 — — 17.7 — — 1200 1700 7340B 1701 222 398 4 52.0
220 340 56 3 1.1 334 353 — — 10.9 — — 1900 2400 7044 108.9 234 326 25 18.5
340 56 3 1.1 299 318 — — 9.80 — — 1400 1900 7044B 145.5 234 326 25 18.9
240 360 56 3 1.1 364 375 — — 12.3 — — 1700 2200 7048 114.6 254 346 25 19.7
360 56 3 1.1 325 338 — — 1.1 — — 1300 1700 7048B 153.9 | 254 346 2.5 201
GE) 1) bARERBRMAEHZOHFEAGERE ERT (fE%) L= EAT 2EERESRTRIE. NEHE ISBET W,

TR X REBA X DBEIEZOEN80%E LT £V, £z, EMA15°OEHZOFREEERE I,
SR EDSHESMZT THARE L ERBARESREAVEBAOEERT,
2) FUES DB, CRUERRNIE. ZhZh40°, 15° RUB O U EMA &£ RT .

B 86

B 87

JTEKT




BT X 15 S JTEKT
d (240) ~ 380 mm

Ta

o

Ch

T ‘ @ | =

a

~
S
| l
®

~e.
o]
i
-
U
<
-
]
©
|
-
QU
®

b HIRERIFRA TR ERIBBRA

x E & EFXERETE (kN) HHBHE (kN) 3 FEREGEEREY (31 :V ROl RN o 3 (5%)

(mm) (b HIEERIBBMLZ) (TS RIBSTZ) Cu (min™?) . i B (mm) r =

TN bk 1T % JU=2 . WUES® | (o) | Da " E(k 55
d b B (B (&) Cr Cor Ce Cor [ﬁ%%%‘sﬁg [1%3%%%1¢Q Jo bes| & R a ' BR) B g
240 440 72 4 15 | 504 595 — — 167 — — 1500 1800 7248 1342 | 258 422 3 51.8
440 72 4 15 | 453 539 — — 15.1 — — 1100 1500 72488 1786 | 258 422 3 52.8
260 400 65 4 1.5 407 478 — — 13.6 — — 1500 1900 7052 128.4 278 382 3 28.7
400 65 4 1.5 364 431 — — 12.2 — — 1100 1500 7052B 171.0 278 382 3 29.3
280 420 65 4 15 | 415 507 — — 14.0 — — 1400 1800 7056 1335 | 298 402 3 30.4
420 65 4 15 | 384 453 — — 131 — — 1100 1400 7056B 179.3 | 298 402 3 31.0
300 460 74 4 15 | 533 680 — — 18.0 — — 1300 1600 7060 146.7 | 318 442 3 43.7
460 74 4 15 | 478 613 — — 16.3 — — 960 1300 7060B 1964 | 318 442 3 449
320 480 74 4 15 546 722 — — 18.6 — — 1200 1500 7064 152.5 338 462 3 46.0
480 74 4 1.5 489 651 — — 16.8 — — 890 1200 7064B 204.8 338 462 3 47.2
340 520 82 5 2 628 861 — — 214 — — 1100 1300 7068 165.1 362 498 4 61.8
520 82 5 2 563 777 — — 194 — — 800 1100 7068B 2214 | 362 498 4 63.3
360 540 82 5 2 644 913 — — 22.2 — — 1000 1300 7072 170.9 | 382 518 4 64.6
540 82 5 2 577 824 — — 201 — — 750 1000 7072B 229.8 | 382 518 4 66.2
380 560 82 5 2 660 966 — — 23.0 — — 940 1200 7076 176.7 | 402 538 4 67.2
560 82 5 2 590 870 — — 20.7 — — 700 940 7076B 238.2 402 538 4 69.1

GE) 1) bARESEEBRMAEHZOHFBTEEREETRT, (fFE) L= (OERT 2ZERERTIE. DEBHE ISBZE W,

TR RERMTZ DB B ZDEN0%E L TL LAV, £, EMA15°0O8T O EEEE .
SIELLEDSHEEMZT T ARE T ERBRESERAVAEREOEERT,
2) HUESNDB, CRUERRNIE, ThZh40°, 15° RUB DU EMA £RT,

B 88 B 89



HAEET X 15E8T JTEKT
d 10~ (17) mm
B, B: By B; B B:
rl‘ ‘rl rl r rl r1 A‘ ‘7'1 ‘[Kjile‘r J‘ r . b e b ra
o0 W PR 7 =5 | e | A |
I 1 | I N I D /L I I I I I
el prret @t el e e P e e P — s
: S - N I
| oy ‘ ey \ | O | \ (10 | 5 i [ i —
TEMEEE (DB) EEmMAEE (DF) E5I#EEH (DT) TEMEEe (DB) EEMEEE (DF) A5IEEE (DT)
(b AR ERIEFHRMZ) (ITHR 2 RIFERT ) (b AR ERIFRTE) (TR RIEFRERMA &)
* E < & EAXERFTE KN) EHREE (kN) | R | FEEGEEE D FE T E 5?2 1ER =& AT BE R ~F & (52
(mm) (b BHERIFBRAE) | (THRERBBMZ) u (min1) (mm) (mm) 5 B2
rooorn Lotz |(iTHE TU=Z o s TEEAYE E@mdset AIEESE da dy D. Dy Ta T
d D B gy gy & G | G Co [GREE[ERR) S0 | R (DB) (DF) (o1 @@ gl @ @R @R @R E | P
10 22 12 03 015 6.10 305 — — 0120 | — |142| 42000 55000 7900CDB  7900CDF  7900CDT 103 17| 125 — 195 208 03 015 | 0.016
26 16 03 015| 101 465 — — 0240 | — | — | 27000 34000 7000DB 7000DF 7000DT 182 22| 125 — 235 248 03 015 | 0.042
26 16 03 015 9.40 435 — — 0220 — | — | 20000 27000 7000BDB  7000BDF  7000BDT 231 71| 125 — 235 248 03 015 | 0.042
26 16 03 015| 107 495 — — 0250 | — |125| 37000 50000 7000CDB  7000CDF  7000CDT 127 33| 125 — 235 248 03 015 | 0.042
30 18 06 03 9.50 440| 11.0 545 | 0230 | 0280 | — | 23000 29000 7200DB 7200DF 7200DT 208 28| 145 125 255 275 06 03 | 0.062
30 18 06 03 8.70 405| 10.1 505 | 0210 0.260| — | 18000 23000 7200BDB  7200BDF  7200BDT 262 82| 145 125 255 275 06 03 | 0.062
30 18 06 03 10.2 470| 11.8 585 | 0240 | 0.300|13.4 | 32000 43000 7200CDB  7200CDF  7200CDT 145 35| 145 125 255 275 06 03 | 0.062
35 22 06 03 17.3 755| 18.9 860 | 0590 | 0.680| — | 21000 27000 7300DB 7300DF 7300DT 240 20| 145 125 305 325 06 03 | 0.108
12 24 12 03 015 6.45 345 — — 0140 | — |14.7 | 37000 49000 7901CDB  7901CDF  7901CDT 108 12| 145 — 215 228 03 015 | 0.020
28 16 03 015| 110 545 — — 0280 — | — | 23000 29000 7001DB 7001DF 7001DT 199 39| 145 — 255 268 03 015 | 0.048
28 16 03 015| 101 505| — — 0260 — | — | 18000 23000 7001BDB  7001BDF  7001BDT 252 92| 145 — 255 268 03 015 | 0.048
28 16 03 015| 118 585 — — 0300 | — |13.4 | 32000 43000 7001CDB  7001CDF  7001CDT 135 25| 145 — 255 268 03 015 | 0.048
32 20 06 03 15.1 7.25| 162 8.05 | 0560 | 0620 | — | 22000 27000 7201DB 7201DF 7201DT 227 27| 165 145 275 295 06 03 | 0.076
32 20 06 03 14.0 6.80| 15.1 750 | 0480 | 0530 | — | 16000 22000 7201BDB  7201BDF  7201BDT 285 85| 165 145 275 295 06 03 | 0.076
32 20 06 03 16.0 7.70| 17.2 855 | 0.600| 0670|125 | 30000 40000 7201CDB  7201CDF  7201CDT 159 41| 165 145 275 295 06 03 | 0.076
37 24 1 06 20.7 920| 227 105 0720 | 0.820 | — | 20000 24 000 7301DB 7301DF 7301DT 262 22| 175 165 315 325 1 06 | 0130
15 28 14 03 015 9.65 530 — — 0210 | — |145| 31000 41000 7902CDB  7902CDF  7902CDT 128 12| 175 — 255 268 03 015 | 0.030
32 18 03 015| 124 6.85| — — 0350 | — | — | 20000 26000 7002DB 7002DF 7002DT 226 46| 175 — 295 308 03 015 | 0.070
32 18 03 015 113 630 — — 0320 — | — | 15000 20000 7002BDB  7002BDF  7002BDT 291 111| 175 — 295 308 03 015 | 0.070
32 18 03 015| 134 740 — — 0380 | — |14.1| 28000 37000 7002CDB  7002CDF  7002CDT 153 27| 175 — 295 308 03 015 | 0070
35 22 06 03 16.4 8.55| 16.4 855 | 0.600| 0.600| — | 19000 24000 7202DB 7202DF 7202DT 257 37| 195 175 305 325 06 03 | 0.09
35 22 06 03 15.1 7.85| 15.1 7.85 | 0520 | 0520 | — | 14000 19000 7202BDB  7202BDF  7202BDT 324 104| 195 175 305 325 06 03 | 0.09
35 22 06 03 17.6 9.15| 17.6 915 | 0.680 | 0.680|13.3 | 26000 35000 7202CDB  7202CDF  7202CDT 178 42| 195 175 305 325 06 03 | 0.09
42 2 1 06 25.4 129 | 273 144 0990 | 1.10 | — | 16000 20000 7302DB 7302DF 7302DT 300 40| 205 195 365 375 1 06 | 0.176
17 30 14 03 015| 10.1 590 — — 0240 | — |14.9 | 28000 38000 7903CDB  7903CDF  7903CDT 134 06| 195 — 275 288 03 015 | 0.032
35 20 03 015| 137 825 — — 0430 | — | — | 18000 23000 7003DB 7003DF 7003DT 253 53| 195 — 325 338 03 015 | 0.090
35 20 03 015| 124 750 — — 0390 | — | — | 14000 18000 7003BDB  7003BDF  7003BDT 322 122| 195 — 325 338 03 045 | 0.090
GE) 1) b ARERREM I HZOHFREAGEE ERT . (%) LS ICEAT 3 EERERTRE, IEHE Z8B LS,

THRERIBEGEOBEE. ZOEDB0%E LT LIV, F i, EMA15 OMIOHFREREE .
SHRLLEDSIEEHZ T b AR E L EMPRIFBREAVLBEOEETT,
2) FUESH, HEERLSORICIRL B, CELRERTIE. ThEh4a0°, 15°RUBC°ONFUEME R,

B 90 B9l



HEBT7 X1 5F0D JTEKT
d (17) ~ (25) mm
B, B: By B; B B:
rl‘ ‘rl rl r rl r1 A‘ ‘7'1 ‘[Kjile‘r J‘ r . b e b ra
f w\r W i y ik i ‘ TR T ]
] 1L 1 I I DL /L I R I o - | I
el prret @t el e e P e e P — s
: S - N I
| oy ‘ Y \ | O | \ Ly | 5 DN [ i —
TEMEEE (DB) EEmMAEE (DF) E5I#EEH (DT) TEMEEe (DB) EEMEEE (DF) A5IEEE (DT)
(b AIREREFRGE) (TR & RITBHRAE) (b HIRERIFRMAZ) (TR E2REBHRGZ)
= B F & E AT %K ETE KN EHEHE (kN) | 2% | FEOGERE Y T E 52 1ER =& B 1 B8 R <F & (52
(mm) (b BHERIFBRAE) | (THRERBBMZ) u (min1) (mm) (mm) 5 B2
rooorn Lotz |(iTHE TU=Z o s TEEAYE E@mdset AIEESE da dy D. Dy Ta T
d D Biogy @y O Cor Ce Cor (Bl ) (Bigys) fo § g HERE (DB) (DF) (OT) a @l @ @R BN B0 @R | P
17 35 20 03 015| 148 895 — — 0460 | — |14.6 | 25000 33000 7003CDB  7003CDF  7003CDT 1714 29| 195 — 325 338 03 015| 0.090
40 24 06 03 20.6 110 | 206 11.0 0770 | 0770 | — | 17000 21000 7203DB 7203DF 7203DT 288 48| 215 195 355 375 06 03 | 0.140
40 24 06 03 19.0 101 | 19.0 10.1 0.660 | 0.660 | — | 12000 17000 7203BDB  7203BDF  7203BDT 363 123| 215 195 355 375 06 03 | 0.140
40 24 06 03 22.1 118 | 221 118 0.880 | 0.880 |13.4 | 23000 30000 7203CDB  7203CDF  7203CDT 198 42| 215 195 355 375 06 03 | 0.140
47 28 1 06 30.3 158 | 325 175 120 | 130 | — | 15000 18000 7303DB 7303DF 7303DT 331 51| 225 215 415 425 1 06 | 0.240
47 28 1 06 28.1 146 | 301 16.2 100 | 115 | — | 11000 15000 7303BDB  7303BDF  7303BDT M7 137| 225 215 M5 425 1 06 | 0.240
47 28 1 06 32.2 16.8 | 32.2 16.8 130 | 1.30 [12.6 | 20000 27000 7303CDB  7303CDF  7303CDT 228 52| 225 215 415 425 1 06 | 0.240
20 37 18 03 015| 148 915 — — 0470 | — |14.9 | 24000 31000 7904CDB  7904CDF  7904CDT 166 14| 225 — 345 358 03 015 | 0.070
42 24 06 03 20.9 122 | — — 0790 | — | — | 15000 19000 7004DB 7004DF 7004DT 302 62| 245 — 375 395 06 03 | 0.158
42 24 06 03 19.0 114 — — 0680 — | — | 11000 15000 7004BDB  7004BDF  7004BDT 384 144| 245 — 375 395 06 03 | 0.158
42 24 06 03 22.6 132 | — — 0900 | — |14.1| 21000 28000 7004CDB  7004CDF  7004CDT 204 36| 245 — 375 395 06 03 | 0.158
47 28 1 06 29.4 168 | 312 18.3 115 | 125 | — | 14000 17000 7204DB 7204DF 7204DT 339 59| 255 245 415 425 1 06 | 0.224
47 28 1 06 27.0 154 | 286 16.8 100 | 110 | — | 10000 14000 7204BDB  7204BDF  7204BDT 429 149| 255 245 M5 425 1 06 | 0224
47 28 1 06 315 180 | 334 19.6 135 | 145 [13.4 | 19000 26000 7204CDB  7204CDF  7204CDT 232 48| 255 245 415 425 1 06 | 0224
52 30 11 06 35.4 188 | 38.0 20.8 140 | 160 | — | 13000 17000 7304DB 7304DF 7304DT 358 58| 27 245 45 475 1 06 | 0.300
52 30 11 06 32.8 174 | 352 19.3 120 | 135 | — | 10000 13000 7304BDB  7304BDF  7304BDT 452 152| 27 245 45 475 1 06 | 0.300
52 30 11 06 37.6 19.9 | 403 22.2 155 | 175 |12.6 | 18000 24000 7304CDB  7304CDF  7304CDT 246 54| 27 245 45 475 1 06 | 0.300
72 38 11 06 72.3 382 | — — 300 | — | — | 7400 11000 7404DB 7404DF 7404DT 461 81| 27— 65 675 1 06 | 0790
72 38 11 06 68.1 359 | — — 280 | — | — | 6400 9600 7404BDB  7404BDF  7404BDT 584 204| 27 — 65 675 1 06 | 0790
25 42 18 03 015| 165 109 | — — 0600 | — |155| 20000 27000 7905CDB  7905CDF  7905CDT 182 02| 275 — 395 408 03 015 | 0.082
47 24 06 03 22.9 148 | — — 0900 — | — | 13000 17000 7005DB 7005DF 7005DT 329 89| 295 — 425 445 06 03 | 0182
47 24 06 03 20.7 134 | — — 0780 | — | — | 10000 13000 7005BDB  7005BDF  7005BDT 423 183| 295 — 425 445 06 03 | 0182
47 24 06 03 24.9 160 | — — 100 | — [147 | 18000 24000 7005CDB  7005CDF  7005CDT 217 23| 295 — 425 445 06 03 | 0182
52 3 1 06 31.2 190 | 329 20.6 125 | 135 | — | 12000 15000 7205DB 7205DF 7205DT 375 75| 305 295 465 475 1 06 | 0270
52 30 1 06 28.4 174 | 299 18.8 105 | 115 | — | 9200 12000 7205BDB  7205BDF  7205BDT 477 17.7| 305 295 465 475 1 06 | 0270
52 30 1 06 33.7 205 | 355 22.2 140 | 155 |14.0 | 17000 23000 7205CDB  7205CDF  7205CDT 255 45| 305 295 465 475 1 06 | 0270
62 34 11 06 50.3 288 | 536 31.6 210 | 235 | — | 11000 14000 7305DB 7305DF 7305DT 421 81| 32 295 55 575 1 06 | 0.486
GE) 1) bARSRBEM S HBOFEAEEEERT, . (%) LS ICEAT 3 EERERTRAE. IEHE ISR LS,
RS RIERTEOBE R, COBENB0%E LTS, £, BMASOMIOFTEERE L,
S EDSHEESD T b AR E & £ RIARSSE £ AL 215 @1.‘5 BT,
2) FUBEdh, HA LIRS OMICR LB, CEARBIERE. 212 N40°, 157 RUB0° DI UHME £ 7R T,
B 92 B 93



HEBT7 X1 5F0D JTEKT
d (25) ~ (35) mm
B, B: By B; B B:
7‘1‘ ‘rl '"‘ r "‘ r1 i‘ ‘rl }Kiﬁr J‘ r1 - b Ta b Ta
r I [ r 7 [ P 7 [ ‘ r T ( " r( ‘ Ta | ‘ ‘ mf ‘ mi‘ ‘ %‘
B B 1 | I N I D /L I I I I I
el prret @t el e e P e e P — s
: S - N I
| oy ‘ Y \ | O | \ Ly | 5 DN [ i —
TmEiEse (DB) EEMEEE (DF) #5484+ (DT) HEMEESL (DB) IEEMEESE (DF) IHFIEEE (DT)
(b AIREREFRGE) (TR & RITBHRAE) (b HIRERIFRMAZ) (TR E2REBHRGZ)
= B F & E AT %K ETE KN EHEHE (kN) | 2% | FEOGERE Y T E 52 1ER =& B 1 B8 R <F & (52
(mm) (b HRERHBME) | (THREEHBEZ) ' (min™1) (mm) (mm) 5 B
rooorn Lotz |(iTHE TU=Z o s TEEAYE E@mdset AIEESE da dy D. Dy Ta T
d D Biogy @y O Cor Ce Cor (Bl ) (Bigys) fo § g HERE (DB) (DF) (OT) a @l @ @R BN B0 @R | P
25 62 34 11 06 465 266 | 495 29.2 185 | 200 | — | 8300 11000 7305BDB  7305BDF  7305BDT 535 195| 32 295 55 575 1 06 | 0486
62 34 11 06 535 306 | 57.0 337 240 | 2.65 |12.8 | 15000 20000 7305CDB  7305CDF  7305CDT 287 53| 32 295 55 575 1 06 | 0486
80 42 15 1 80.7 463 | 86.6 515 360 | 4.00 | — | 6400 9100 7405DB 7405DF 7405DT 528 10.8| 335 305 715 745 15 1 1.05
80 42 15 1 749 430 | 80.4 478 310 | 340 | — | 5500 8200 7405BDB  7405BDF  7405BDT 672 252 335 305 715 745 15 1 1.05
30 47 18 03 015| 168 125 | — — 0650 | — |15.9 | 18000 23000 7906CDB  7906CDF  7906CDT 193 13| 325 — 445 458 03 015 | 0.092
55 26 1 0.6 295 202 | — — 1.20 — | — | 11000 14000 7006DB 7006DF 7006DT 375 115| 355 — 495 505 1 06 | 0.266
55 26 1 06 26.7 184 | — — 1.05 — | — | 8500 11000 7006BDB ~ 7006BDF  7006BDT 487 227| 355 — 495 505 1 06 | 0.266
55 26 1 06 322 220 | — — 1.40 — [149| 16000 21000 7006CDB  7006CDF  7006CDT 244 16| 355 — 495 505 1 06 | 0266
62 32 1 06 433 274 | 457 29.7 180 | 195 | — | 10000 13000 7206DB 7206DF 7206DT 430 110| 355 345 565 575 1 06 | 0416
62 32 1 06 395 250 | 416 27.1 155 | 165 | — | 7700 10000 7206BDB  7206BDF  7206BDT 552 232 355 345 565 575 1 06 | 0416
62 32 1 06 46.8 295 | 494 32.0 205 | 220 |14.0 | 14000 19000 7206CDB  7206CDF  7206CDT 285 35| 355 345 565 575 1 06 | 0416
7238 11 06 61.1 378 | 6438 412 260 | 2.85 | — | 9200 12000 7306DB 7306DF 7306DT 490 110| 37 345 65 675 1 06 | 0724
72 38 11 06 56.1 347 | 594 37.9 225 | 245 | — | 6900 9200 7306BDB  7306BDF  7306BDT 626 246| 37 345 65 675 1 06 | 0724
72 38 11 06 65.6 405 | 695 442 300 | 325 |13.4 | 13000 17000 7306CDB  7306CDF  7306CDT 329 51| 37 345 65 675 1 06 | 0724
90 46 15 1 96.7 56.9 | 104 63.2 435 | 485 | — | 5700 8100 7406DB 7406DF 7406DT 585 125 385 355 815 845 15 1 1.37
90 46 15 1 89.7 528 | 96.3 58.6 375 | 415 | — | 4900 7300 7406BDB  7406BDF  7406BDT 746 286 385 355 815 845 15 1 1.37
35 5 20 06 03 255 194 | — — 1.10 — |15.7 | 15000 20000 7907CDB  7907CDF  7907CDT 221 21| 395 — 505 525 06 03 | 0148
62 28 1 06 355 252 | — — 1.50 — | — | 9800 12000 7007DB 7007DF 7007DT 423 143| 405 — 565 575 1 06 | 0340
62 28 1 06 32.0 28 | — — 1.30 — | — | 7300 9800 7007BDB  7007BDF  7007BDT 551 27.1| 405 — 565 575 1 06 | 0.340
62 28 1 06 38.8 274 | — — 1.70 — [15.0 | 13000 18000 7007CDB  7007CDF  7007CDT 270 10| 405 — 565 575 1 06 | 0340
7234 11 06 57.1 373 | 603 40.4 245 | 265 | — | 8800 11000 7207DB 7207DF 7207DT 485 145| 42 395 65 675 1 06 | 0590
7234 11 06 52.1 341 | 549 36.9 210 | 225 | — | 6600 8800 7207BDB  7207BDF  7207BDT 627 287| 42 395 65 675 1 06 | 0590
72 3 11 06 61.7 402 | 65.1 435 275 | 3.00 |14.0 | 12000 16000 7207CDB  7207CDF  7207CDT 316 24| 42 395 65 675 1 06 | 0590
80 42 15 1 718 440 | 81.1 52.8 305 | 365 | — | 8200 10000 7307DB 7307DF 7307DT 548 12.8| 435 405 715 745 15 A 0.950
80 42 15 1 65.9 405 | 744 486 265 | 315 | — | 6200 8200 7307BDB  7307BDF  7307BDT 701 281 435 405 715 745 15 1 0.950
80 42 15 1 77.0 472 | 86.9 56.6 350 | 420 |13.4 | 11000 15000 7307CDB  7307CDF  7307CDT 367 53| 435 405 715 745 15 A 0.950
100 50 15 1 123 739 | 132 82.1 570 | 635 | — | 5000 7200 7407DB 7407DF 7407DT 652 152 435 405 915 945 15 1 1.90
GE) 1) bAKRERERTSHBOHBEAGEEE £ 7T, . (%) LRMBIOHAT SRERERPRIE. IB@SE ISRV,
THRERERGTEDHEIE. ZOEDN80%E L TLEI W, /-, EMA1S OHMFOFTEETERE (3.
SR EDSHEEMZ THHRE T ERMRIFSREA VS 0)1E ERT, ) ) _
2) FUESH, HEHESORICRL B, CELIFERRNIE. %h%“mo‘n 15° R UB0° DRF U A 2R § o
B 94 B 95



JTEKT

HEET7 X1 7FE8MZ
d (35) ~ (50) mm
B, B: By B; B B:
7‘1‘ ‘rl r‘ "‘ r1 i‘ ‘rl }Kiﬁr J‘ r1 L b Ta b Ta
f w\r ’{P T ¥ 7 |7 d ‘ 7 [ S | e |
¢D]<al>¢d¢D¢\d¢D¢\d ¢D%al%¢\d Dt é% FT *¢\d ¢Db%——7#¢da¢DaJﬁ'— ﬂtyﬁda ¢DbJﬁ ﬂL¢Ta¢DaJﬁﬂL¢\db
k 1 V4 | | H H H H : H H H
- - - L
| oy ‘[@]@z \ \ﬂl@; | KR \mm | 5 i [ i —
TmEiEse (DB) EEMEEE (DF) #5484+ (DT) HEMEESL (DB) IEEMEESE (DF) IHFIEEE (DT)
(b AIREREFRGE) (ITHR 2 RIFERT ) (b HIRERIFRMAZ) (TR E2REBHRGZ)
= B F & E AT %K ETE KN EHEHE (kN) | 2% | FEOGERE Y T E 52 1ER =& B 1 B8 R <F & (52
(mm) (b BHERIFBRAE) | (THRERBBMZ) u (min1) (mm) (mm) 5 B2
rooorn Lotz |(iTHE TU=Z o s TEEAYE E@mdset AIEESE da dy D. Dy Ta T
d D B gy gy & G | G Co [GREE[ERR) S0 | R (DB) (DF) (o1 @@ gl @ @R @R @R E | P
35 100 50 15 1 114 68.6 | 122 762 | 490 | 545 | — | 4300 6500 7407BDB  7407BDF  7407BDT 833 333| 435 405 915 945 15 1 1.90
40 62 24 06 03 320 249 | — - 140 | — [157 | 13000 18000 7908CDB  7908CDF  7908CDT 257 17| 45 — 575 595 06 03 | 0214
68 30 1 06 38.1 202 | — - 165 | — | — | 8900 11000 7008DB 7008DF 7008DT 463 163| 455 — 625 635 1 06 | 0420
68 30 1 06 342 264 | — - 145 | — | — | 6600 8900 7008BDB  7008BDF  7008BDT 605 305| 455 — 625 635 1 06 | 0420
68 30 1 06 “7 38| — — 190 | — [154 | 12000 16000 7008CDB  7008CDF  7008CDT 295 05| 455 — 625 635 1 06 | 0420
80 36 1.1 06 682 467 | 717 503 300 | 325 | — | 8000 10000 7208DB 7208DF 7208DT 527 167| 47 445 73 755 1 06 | 0764
80 36 1.1 06 62.1 427 | 652 459 260 | 280 | — | 6000 8000 7208BDB  7208BDF  7208BDT 683 323| 47 445 73 755 1 06 | 0764
80 36 1.1 06 738 504 | 776 543 345 | 370 |[142 | 11000 15000 7208CDB  7208CDF  7208CDT 341 19| 47 445 73 755 1 06 | 0764
9 46 15 1 878 549 | 991 65.9 385 | 460 | — | 7400 9200 7308DB 7308DF 7308DT 605 145| 485 455 815 845 15 1 1.31
90 46 15 1 806 505 | 91.0 606 330 | 395 | — | 5500 7400 7308BDB  7308BDF  7308BDT 775 315| 485 455 815 845 15 1 1.31
9 46 15 1 94.1 58.8 | 106 705 | 440 | 525 |134 | 10000 14000 7308CDB  7308CDF  7308CDT 404 56| 485 455 815 845 15 1 1.31
10 54 2 1 142 87.1 | 152 96.8 670 | 745 | — | 4600 6600 7408DB 7408DF 7408DT 709 169| 50 455 100 1045 2 1 2.46
10 54 2 1 132 80.8 | 141 89.8 575 | 640 | — | 3900 5900 7408BDB  7408BDF  7408BDT 908 368| 50 455 100 1045 2 1 2.46
45 68 24 06 03 337 282 | — — 155 | — [160 | 12000 16000 7909CDB  7909CDF  7909CDT 271 31| 495 — 635 655 06 03 | 0254
75 32 1 06 452 34| — — 200 | — | — | 8000 10000 7009DB 7009DF 7009DT 507 187| 505 — 695 705 1 06 | 0520
75 32 1 06 406 320 | — — 175 | — | — | 6000 8000 7009BDB  7009BDF  7009BDT 663 343| 505 — 695 705 1 06 | 0520
75 32 1 06 496 385 | — - 225 | — |154 | 11000 15000 7009CDB  7009CDF  7009CDT 321 01| 55 — 695 705 1 06 | 0520
85 38 1.1 06 766 532 | 805  57.2 340 | 370 | — | 7500 9400 7209DB 7209DF 7209DT 560 180| 52 495 78 805 1 06 | 0860
85 38 1.1 06 697 486 | 732 523 295 | 320 | — | 5600 7500 7209BDB  7209BDF  7209BDT 728 348| 52 495 78 805 1 06 | 0860
85 38 11 06 829 574 | 871 61.8 390 | 420 |[142 | 10000 14000 7209CDB  7209CDF  7209CDT 32 18| 52 495 78 805 1 06 | 0860
100 50 15 1 112 742 | 119 80.9 515 | 560 | — | 6600 8200 7309DB 7309DF 7309DT 672 172| 535 505 915 945 15 1 175
100 50 15 1 103 68.2 | 109 743 | 440 | 485 | — | 4900 6600 7309BDB  7309BDF  7309BDT 8.3 363| 535 505 915 945 15 1 175
100 50 15 1 120 795 | 127 86.7 585 | 640 |[135| 9000 12000 7309CDB  7309CDF  7309CDT 46 54| 535 505 915 945 15 1 175
120 58 2 1 173 108 | 185 120 835 | 930 | — | 4200 6000 7409DB 7409DF 7409DT 772 192| 55 505 110 1145 2 1 3.10
120 58 2 1 160 100 | 172 11 720 | 800 | — | 3600 5400 7409BDB  7409BDF  7409BDT 991 411] 55 505 110 1145 2 1 3.10
50 72 24 06 03 354 314 | — - 170 | — [162| 11000 15000 7910CDB  7910CDF  7910CDT 283 43| 545 — 675 695 06 03 | 0256
80 32 1 06 480 402 | — — 220 | — | — | 7300 9200 7010DB 7010DF 7010DT 538 218| 555 — 745 755 1 06 | 0580
GE) 1) bARERIBEN S MBOFEEERE T U§E) LR#S BT EERERTRE. IBHE BB S,

THRERIBEGEOBEE. ZOEDB0%E LTIV, F i, EMA15 OMIOFREREE .
SHRLLEDSIEEHZ T b AR E L EMPRIFBREAVLBEOEETT,
2) BFUESH, HEERLSORICIRL B, CELRERTIE. ThEh4a0°. 15°RUB°ONFUEME R,

B 96 B 97



HEBT7 X1 5F0D JTEKT
d (50) ~ (60) mm
B, B: By B; B B:
rl‘ ‘rl rl r rl r1 A‘ ‘7'1 ‘[Kjile‘r J‘ r . b e b ra
r T r r r T r T r T Ta Ta| | ral | |
D [ D [ D [ D ( Dt ( | | | —1 D | —1 | E‘
$£] e \d¢ {} ——¢\d¢ . ——¢\d SR ¢\d (a1 # e Pr f¢\d Bt D g, D0 #qsf\zawa%#qsrb
| ‘ IR - I !
| oy ‘ Y \ | O | \ Ly | 5 DN [ i —
TEMEEE (DB) EEmMAEE (DF) E5I#EEH (DT) TEMEEe (DB) EEMEEE (DF) A5IEEE (DT)
(b AIREREFRGE) (TR & RITBHRAE) (b HIRERIFRMAZ) (TR E2REBHRGZ)
= B F & E AT %K ETE KN EHEHE (kN) | 2% | FEOGERE Y T E 52 1ER =& B 1 B8 R <F & (52
(mm) (b HRERHBME) | (THREEHBEZ) ' (min™1) (mm) (mm) 5 B
rooorn Lotz |(iTHE TU=Z o s TEEAYE E@mdset AIEESE da dy D. Dy Ta T
d D Biogy @y O Cor Ce Cor (Bl ) (Bigys) fo § g HERE (DB) (DF) (OT) a @l @ @R BN B0 @R | P
50 80 32 1 06 431 36.2 — — 1.90 — | — | 5500 7400 7010BDB  7010BDF 7010BDT 705 385| 555 — 745 755 1 06 0.580
80 32 1 06 52.7 43.9 — — 2.50 — [15.7 | 10000 13000 7010CDB  7010CDF 7010CDT 336 16| 555 — 745 755 1 06 0.580
9 40 11 06 80.0 58.7 | 838 62.9 360 | 385 | — | 6800 8500 7210DB 7210DF 7210DT 607 207| 57 545 83 855 1 06 0.970
90 40 11 06 725 535 | 75.9 57.3 315 | 335 | — | 5100 6800 7210BDB  7210BDF 7210BDT 792 392 57 545 83 855 1 06 0.970
9 40 1.1 06 86.9 636 | 91.0 68.1 410 | 440 |[146 | 9400 12000 7210CDB  7210CDF 7210CDT 389 11| 57 545 83 85 1 06 0.970
110 54 2 1 142 9.3 | 151 105 670 | 735 | — | 5800 7300 7310DB 7310DF 7310DT 744 204| 60 555 100 1045 2 1 2.28
110 54 2 1 131 88.6 | 138 9.6 580 | 630 | — | 4400 5800 7310BDB  7310BDF 7310BDT 958 41.8| 60 555 100 1045 2 1 2.28
110 54 2 1 153 103 162 112 770 | 840 [13.4 | 8000 11000 7310CDB  7310CDF 7310CDT 490 50| 60 555 100 1045 2 1 2.28
130 62 21 11 198 131 — — 9.85 — | — | 3800 5500 7410DB 7410DF 7410DT 833 213| 62 — 118 123 2 1 3.84
130 62 21 1.1 183 121 — — 8.45 — | — | 3300 4900 7410BDB  7410BDF 7410BDT 1069 449| 62 — 118 123 2 1 3.84
55 80 26 1 0.6 40.0 37.0 — — 1.95 — [16.3 | 10000 14000 7911CDB  7911CDF  7911CDT 311 51| 605 — 745 755 1 06 0.356
90 36 11 06 63.2 52.5 — — 2.95 — | — | 6600 8300 7011DB 7011DF 7011DT 599 239| 62 — 83 855 1 06 0.840
90 36 11 06 56.7 475 — — 2.55 — | — | 5000 6600 7011BDB  7011BDF 7011BDT 788 428| 62 — 83 85 1 06 0.840
90 36 11 06 69.3 57.3 — — 3.35 — [155| 9100 12000 7011CDB  7011CDF  7011CDT 374 14| 62 — 83 85 1 06 0.840
100 42 15 1 98.9 742 | 104 79.6 460 | 490 | — | 6100 7600 7211DB 7211DF 7211DT 66.6 246| 635 605 915 945 15 1 1.27
100 42 15 A1 89.6 676 | 938 72.4 395 | 425 | — | 4600 6100 7211BDB  7211BDF 7211BDT 873 453| 635 605 915 945 15 1 1.27
100 42 15 1 107 80.4 | 112 86.1 520 | 560 [14.6| 8400 11000 7211CDB  7211CDF 7211CDT 422 02| 635 605 915 945 15 1 1.27
120 58 2 1 164 113 174 123 790 | 860 | — | 5400 6700 7311DB 7311DF 7311DT 804 224 65 605 110 1145 2 1 2.90
120 58 2 1 151 104 | 160 113 6.80 | 740 | — | 4000 5400 7311BDB  7311BDF 7311BDT 1037 457| 65 605 110 1145 2 1 2.90
120 58 2 1 176 121 187 132 900 | 985 [134 | 7400 9800 7311CDB  7311CDF 7311CDT 529 51| 65 605 110 1145 2 1 2.90
140 66 21 1.1 241 165 — — 12.8 — | — | 3500 5000 7411DB 7411DF 7411DT 899 239| 67 — 128 133 2 1 472
140 66 21 1.1 224 153 — — 1.0 — | — | 3000 4500 7411BDB  7411BDF 7411BDT 1157 497| 67 — 128 133 2 1 4.72
60 85 26 1 06 47.2 436 — — 2.35 — [163 | 9100 13000 7912CDB  7912CDF 7912CDT 326 66| 655 — 795 805 1 06 0.374
95 36 1.1 06 64.8 56.1 — — 3.10 — | — | 6200 7700 7012DB 7012DF 7012DT 628 268 67 — 88 905 1 06 0.900
95 36 1.1 06 58.1 50.7 — — 2.70 — | — | 4600 6200 7012BDB  7012BDF 7012BDT 830 470 67 — 88 905 1 06 0.900
95 36 11 06 712 61.3 — — 3.50 — |157| 8500 11000 7012CDB  7012CDF 7012CDT 388 28| 67 — 88 905 1 06 0.900
110 44 15 1 120 915 | 125 98.0 565 | 6.05 | — | 5500 6900 7212DB 7212DF 7212DT 723 283 685 655 1015 1045 15 1 1.64
GE) 1) bAREREBM MBI OHTEEEE 4R T o ) (fE) LR#MZICEAT 2EERERTRIL. EHE ZSB LAV,
ITIRERERMEOHEEE. ZDOED80%E LT TV, Fi, EMA1S°OMFZPOHFREEREE .
SR EDSHEEMZ THHRE T ERMRIFSREA VS 0)1E ERT, ) ) _
2) FUESH, HEHESORICRL B, CELIFERRNIE. %h%“mo‘n 15° R UB0° DRF U A 2R § o
B 98 B 99



BEET ¥ 25 EMD JTEKT
d (60) ~ (70) mm

it asohon B [P [ [ [P
¢D{al>¢\d¢n¢\d¢n¢\d ¢D§al%¢\d s @ Lt ¢Db%4¢da¢Da%#¢ra ¢Db%#¢f\zﬁ¢na##¢rb
g |5 @@ | bo B0 | oo e | e | e | e

TmEiEse (DB) EEMEEE (DF) #5484+ (DT) ETmise (DB) LEmEmiE¢ (DF) AFIEEE (DT)

(b AR E RIFERAT ) (TR EfRIFRMA &) (b HIR EREFRMAE) (TR S REFRBT &)
T B & EXERFE KN) BRHFBEE (kN) | ¥ | FERGREY v E 5?2 fERARAIE BB R~ (52
(mm) (b HRERHBME) | (THREEHBEZ) Cu (min™1) (mm) (mm) 5 B
rooorn Lotz |(iTHE TU=Z o s TEEAYE E@mdset AIEESE da dy D. Dy Ta T
d D B gy gy & G | G Co [GREE[ERR) S0 | R (DB) (DF) (o1 @@ gl @ @R @R @R E | P
60 110 44 15 1 | 108 833 | 114 892 | 490 | 525 | — | 4100 5500 7212BDB  7212BDF  7212BDT | 950 510| 685 655 1015 1045 15 1 | 164
10 4 15 1 | 130 990 | 136 106 645 | 690 [145| 7500 10000 7212CDB  7212CDF  7212CDT | 453 13| 685 655 1015 1045 15 1 | 164
180 62 21 11 | 188 131 |19 143 915 | 100 | — | 5000 6200 731208 7312DF  7312DT 865 245 72 67 118 128 2 1 | 382
180 62 21 11 | 172 121 |18 132 790 | 860 | — | 3700 5000 7312BDB  7312BDF  7312BDT | 1116 496| 72 67 118 128 2 1 | 362
130 62 21 11 | 201 141 | 213 153 | 105 | 114 |134| 6800 9100 7312CDB  7312CDF  7312CDT | 567 53| 72 67 118 128 2 1 | 362
150 70 21 11 | 262 & | —  — | 187 | — | —| 3200 4600 7412DB  7412D0F  7412DT 970 270 72— 1% 1438 2 1 | 570
150 70 21 11 | 243 173 | —  — |18 | — | — | 2800 4100 7412BDB  7412BDF  7412BDT | 1251 651| 72 — 138 143 2 1 | 570
65 9 26 1 06 | 422 43| —  — | 220 | — |165| 8600 12000 7913CDB  7913CDF  7913CDT | 338 78| 705 — 845 855 1 06 | 0410
100 3 11 06 | 683 68| —  — | 340 | — | — | 580 7200 7013DB  7013DF  7013DT 659 299 72— 93 955 1 06 | 0940
100 3 11 06 | 612 56| —  — | 295 | — | — | 4300 580 70138DB  7013BDF  7013BDT | 876 516| 72 — 93 955 1 06 | 0940
100 3 11 06 | 752 687 | —  — | 38 | — |159| 7900 11000 7013CDB  7013CDF  7013CDT | 402 42| 72 — 9 95 1 06 | 0940
120 46 15 1 | 137 108 | 143 116 665 | 710 | — | 5200 6400 721308 7213DF  7213DT 764 304| 735 705 1115 1145 15 1 | 204
120 46 15 1 | 124 987 | 129 105 580 | 615 | — | 3900 5200 72138DB  7213BDF  7213BDT | 1006 546| 735 705 1115 1145 15 1 | 204
120 46 15 1 | 148 117 |18 125 760 | 810 [146| 7100 9400 7213CDB  7213CDF  7213CDT | 478 18| 735 705 1115 1145 15 1 | 204
140 66 21 11 | 213 151 | 225 164 | 103 | 113 | — | 4600 5800 7313DB  7313DF  7313DT %5 265| 77 72 18 188 2 1 | 444
140 66 21 11 | 195 139 | 207 151 890 | 970 | — | 3500 4600 73138DB  7313BDF  7313BDT | 1194 534| 77 72 128 188 2 1 | 444
140 66 21 11 | 228 161 | 242 176 | 118 | 129 |134 | 6300 8500 7313CDB  7313CDF  7313CDT | 606 54| 77 72 128 133 2 1 | 444
160 74 21 11 | 282 200 | —  — | 148 | — | — | 3000 4300 74130B  7413DF  7413DT | 1029 289| 77 — 148 153 2 1 | 682
160 74 21 11 | 262 194 | —  — | 127 | — | — | 2600 3900 74138DB  7413BDF  7413BDT | 1327 87| 77 — 148 153 2 1 | 682
70 100 3 1 06 | 588 580 | —  — | 305 | — |164 | 7800 11000 7914CDB  7914CDF  7914CDT | 388 68| 7565 — 945 955 1 06 | 0664
110 40 11 06 | 87 787 | —  — | 430 | — | — | 5300 6600 7014DB  7014DF  7014DT 720 %20 77— 108 1055 1 06 | 132
10 40 11 06 | 777 74| —  — | 875 | — | — | 4000 5300 7014BDB  7014BDF  7014BDT | 955 555 77 — 103 1055 1 06 | 132
110 40 11 06 | 93 80| —  — | 49 | — |157 7300 9700 7014CDB  7014CDF  7014CDT | 441 41| 77 — 103 1055 1 06 | 1.32
125 48 15 1 | 142 111 | 155 127 685 | 780 | — | 4900 6100 7214DB  7214DF  7214DT 803 23| 785 755 1165 1195 15 1 | 224
15 48 15 1 | 128 101 | 140 116 590 | 675 | — | 3700 4900 7214BDB  7214BDF  7214BDT | 1058 57.8| 785 755 1165 1195 15 1 | 224
125 48 15 1 | 154 120 | 168 138 775 | 890 |146| 6700 8900 7214CDB  7214CDF  7214CDT | 504 21| 785 755 1165 1195 15 1 | 224
150 70 21 11 | 239 172 | 253 187 | 114 | 124 | — | 4300 5400 7314DB  7314DF  7314DT 985 285 8 77 138 143 2 1 | 540
(2) 1) bakERARN ENEONEERER ERT. (§%) LREEBCERT SEERERIAL. NEREBR LS,
TR ERBEM 2 DBAE. ZOMOB0%E LT £EW, $7. BHAISORSOHRTEELER,

SR EDEHEEET T 6 AR E L BRRFSR £ AV 5 0)1E ERT
2) FUESH, HELHLSDAICTLAB, CEARERTE. %h%“mo‘n 15° R U'30° DI U AR A £ 7R ¢ o

B 100 B 101



BEET ¥ 25 EMD JTEKT
d (70) ~ (80) mm

it asohon B [P [ [ [P
¢D{al>¢\d¢n¢\d¢n¢\d ¢D§al%¢\d s @ Lt ¢Db%4¢da¢Da%#¢ra ¢Db%#¢f\zﬁ¢na##¢rb
g |5 @@ | bo B0 | oo e | e | e | e

TmEiEse (DB) EEMEEE (DF) #5484+ (DT) ETmise (DB) LEmEmiE¢ (DF) AFIEEE (DT)

(b AR E RIFERAT ) (TR EfRIFRMA &) (b HIR EREFRMAE) (TR S REFRBT &)
T B & EXERFE KN) BRHFBEE (kN) | ¥ | FERGREY v E 5?2 fERARAIE BB R~ (52
(mm) (b HRERHBME) | (THREEHBEZ) Cu (min™1) (mm) (mm) 5 B
rooorn Lotz |(iTHE TU=Z o s TEEAYE E@mdset AIEESE da dy D. Dy Ta T
d D B gy gy & G | G Co [GREE[ERR) S0 | R (DB) (DF) (o1 @@ gl @ @R @R @R E | P
70 150 70 21 14 | 219 158 | 282 172 980 | 107 | — | 3200 4300 7314BDB  7314BDF  7314BDT | 1273 57.3| 8 77 138 143 2 1 | 540
150 70 21 11 | 256 184 | 272 200 | 130 | 142 |134 | 5900 7900 7314CDB  7314CDF  7314CDT | 645 55| 8 77 138 143 2 1 | 540
180 8 3 11 | 38 280 | —  — |16 | — | — | 2700 3900 7414DB  7414DF  7414DT | 1153 313| 84 — 166 173 25 1 | 998
180 8 3 11 | 31 2 | —  — |19 | — | — | 2300 3500 7414BDB  7414BDF  7414BDT | 1484 644| 84 — 166 173 25 1 | 998
75 105 3 1 06 | 57 609 | —  — | 315 | — |165 | 7400 9800 7915CDB  7915CDF  7915CDT | 404 81| 85 — 995 1005 1 06 | 0700
115 40 11 06 | 886 834 | —  — | 450 | — | — | 5000 6300 701508 7015DF  7015DT 749 349| & — 108 1105 1 06 | 1.38
115 40 11 06 | 798 752 | —  — | 395 | — | — | 380 5000 70158DB  7015BDF  7015BDT | 997 507| & — 108 1105 1 06 | 1.38
115 40 11 06 | o976 913 | —  — | 510 | — |169| 6900 9200 7015CDB  7015CDF  7015CDT | 455 55| 8 — 108 1105 1 06 | 138
10 50 15 1 | 161 130 | 168 139 790 | 840 | — | 4600 5800 7215DB  7215DF  7215DT 842 342| 835 805 1215 1245 15 1 | 246
130 50 15 1 | 146 119 |52 127 685 | 7.30 | — | 3500 4600 7215BDB  7215BDF  7215BDT | 1110 61.0| 835 805 1215 1245 15 1 | 246
180 50 15 1 | 175 141 | 183 151 895 | 955 146 | 6400 8500 7215CDB  7215CDF  7215CDT | 525 25| 835 805 1215 1245 15 1 | 246
160 74 21 11 | 260 194 | 276 212 | 124 | 135 | — | 4000 5000 7315DB  7315DF  7315DT | 1049 309| & 8 148 153 2 1 | 630
160 74 21 11 | 239 178 | 253 195 | 107 | 117 | — | 3000 4000 7315BDB  7315BDF  7315BDT | 1356 616| & 8 148 153 2 1 | 630
160 74 21 11 | 279 208 |26 227 | 142 | 155 |134| 5500 7400 7315CDB  7315CDF  7315CDT | 685 55| & 8 148 153 2 1 | 630
10 9 3 11 | 348 282 | —  — |16 | — | — | 250 3600 7415DB  7415DF  7415DT | 1227 327| 89 — 176 183 25 1 | 118
10 9 3 11 | 32 21 | —  — |16 | — | — | 2200 330 7415BDB  7415BDF  7415BDT | 1579 679| 89 — 176 183 25 1 | 118
80 110 3 1 06| 605 632| —  — | 325 | — |165| 7000 9300 7916CDB  7916CDF  7916CDT | 415 95| 85 — 1045 1055 1 06 | 0736
125 44 11 06 | 108 101 | —  — | 550 | — | — | 4600 5800 7016DB  7016DF  7016DT 812 2| & — 118 1205 1 06 | 1.8
125 44 11 06 | o971 918 | —  — | 475 | — | — | 3500 4600 7016BDB  7016BDF  7016BDT | 1080 640| & — 118 1205 1 06 | 1.6
125 44 11 06 | 119 111 | —  — | 620 | — |167| 6400 8500 7016CDB  7016CDF  7016CDT | 495 55| & — 118 1205 1 06 | 1.86
0 52 2 1 | 173 143|181 152 825 | 880 | — | 4300 5400 7216DB  7216DF  7216DT 805 75| 90 85 130 1345 2 1 | 300
140 52 2 1 | 157 130 | 163 139 715 | 760 | — | 3200 4300 7216BDB  7216BDF  7216BDT | 1183 663| 90 855 130 1345 2 1 | 300
140 52 2 1 | 189 155 | 197 165 940 | 100 [147| 5900 7900 7216CDB  7216CDF  7216CDT | 555 35| 90 85 130 1345 2 1 | 300
70 78 21 11 | 282 218 | 299 238 | 135 | 147 | — | 3800 4700 7316DB  7316DF  7316DT | 1112 332| 92 & 158 163 2 1 | 7.70
170 78 21 11 | 259 200 |274 218 | 116 | 127 | — | 2800 3800 7316BDB  7316BDF  7316BDT | 1439 659| 9 & 158 163 2 1 | 7.70
170 78 21 11 | 302 233 |31 255 | 154 | 168 |135| 5200 6900 7316CDB  7316CDF  7316CDT | 725 55| 9% & 158 163 2 1 | 7.70
200 9 3 11 | 391 8% | —  — | 144 | — | — | 2400 3400 7416DB  7416DF  7416DT | 1300 340| 94 — 186 193 25 1 | 120
(2) 1) bakERARN ENEONEERER ERT. (§%) LREEBCERT SEERERIAL. NEREBR LS,
TR ERBEM 2 DBAE. ZOMOB0%E LT £EW, $7. BHAISORSOHRTEELER,

SR EDEHEEET T 6 AR E L BRRFSR £ AV 5 0)1E ERT
2) FUESH, HELHLSDAICTLAB, CEARERTE. %h%“mo‘n 15° R U'30° DI U AR A £ 7R ¢ o

B 102 B 103



BEET ¥ 25 EMD JTEKT
d (80) ~ (95) mm

s aa e B [P [ [P [ A
¢D<al>¢\d¢D¢\d¢D¢\d ¢D%a1>ﬁd Dl é% f—ﬂ'*?ﬂ\d ¢DbJﬁﬂL¢da¢Da%ﬂL¢\da ¢DhJWﬂL¢Ta¢DaJWﬂL¢rb
90 ‘mlm \ | BE | BT \mm | oo o \ o | e

TmEiEse (DB) EEMEEE (DF) #5484+ (DT) ETmise (DB) LEmEmiE¢ (DF) AFIEEE (DT)

(b AIREREFRGE) (TR & RITBHRAE) (b Atk ERIFHRME) (TR E2REBHRGZ)
= B F & E AT %K ETE KN EHRWE (kN) | 2% | FROEHEREV T E 52 1ERASAE B 1 B8 R <F & (52
(mm) (b BHERIFBRAE) | (THRERBBMZ) Cy (min1) (mm) (mm) 5 B2
rooon bakE )(iTHE VR SN TEEAt EmdEet AIEEE da dy D, Dy Ta Y
d D Biogy @y O Cor Ce Cor (Bl ) (Bigys) fo § g HERE (DB) (DF) (OT) a @l @ @R BN B0 @R | P
80 200 9 3 11 | 363 307 — — 133 | — | — | 2100 3100 7416BDB  7416BDF  7416BDT | 1672 712| 94 — 18 193 25 1 | 120
85 120 36 11 06 | 790 813 | — — | 420 | — |165| 6500 8600 7917CDB  7917CDF  7917CDT | 455 95| 92 — 113 1155 1 06 | 1.05
130 44 14 06 | 11 107 — — | 555 | — | — | 4400 5500 7017DB  7017DF 7017DT 847 407| 92 — 123 1255 1 06 | 1.94
130 44 14 06 | 992 967 | — — | a8 | — | — | 3300 4400 7017BDB  7017BDF  7017BDT | 1130 690| 92 — 123 1255 1 06 | 1.94
130 44 14 06 | 122 117 — — | 630 | — |159| 6000 8000 7017CDB  7017CDF  7017CDT | 511 74| 92 — 123 1255 1 06 | 1.94
150 56 2 1 200 167 | 209 178 940 | 100 | — | 4000 5000 7217DB  7217DF 7217DT 959 399| 95 905 140 1445 2 1 374
150 56 2 1 181 152 | 189 162 815 | 870 | — | 3000 4000 7217BDB  7217BDF  7217BDT | 1266 70.6| 95 905 140 1445 2 1 374
150 56 2 1 28 181 | 227 193 107 | 114 147 | 5500 7400 7217CDB  7217CDF  7217CDT | 595 35| 95 905 140 1445 2 1 374
180 8 3 14 | 304 243 |32 265 146 | 159 | — | 3500 4400 7317DB  7317DF 7317DT 1175 355| 99 92 166 173 25 1 9.06
180 82 3 11 | 279 223 | 295 244 126 | 137 | — | 2700 3500 7317BDB  7317BDF  7317BDT | 1522 702| 9% 92 166 173 25 1 9.06
180 8 3 11 | 326 261 | 346 284 167 | 182 |135| 4900 6500 7317CDB  7317CDF  7317CDT | 765 55| 99 92 166 173 25 1 9.06
210 104 4 15 | 414 360 — — |53 | — | — | 2300 3300 7417DB  7417DF 7417DT 1375 335|103 — 192 2015 3 15 | 171
210 104 4 15 | 384 334 — — 142 | — | — | 2000 3000 7417BDB  7417BDF  7417BDT | 1762 722|103 — 192 2015 3 15 | 17.
90 125 36 11 06 | 803 82 | — — | 425 | — |166| 6200 8200 7918CDB  7918CDF  7918CDT | 468 108| 97 — 118 1205 1 06 | 1.10
140 48 15 1 132 127 — — | 645 | — | — | 4100 5100 7018DB  7018DF 7018DT 904 424| 985 — 1315 1345 15 1 252
140 48 15 1 19 114 — — | 560 | — | — | 3100 4100 7018BDB  7018BDF  7018BDT | 1205 725| 985 — 1315 1345 15 1 252
140 48 15 1 146 138 — — | 730 | — |157| 5700 7500 7018CDB  7018CDF  7018CDT | 548 68| 985 — 1315 1345 15 1 252
160 60 2 1 229 193 | 239 206 106 | 113 | — | 380 4700 7218DB  7218DF 7218DT 1022 422|100 955 150 1545 2 1 4,60
160 60 2 1 207 176 | 217 188 915 | 980 | — | 2800 3800 7218BDB  7218BDF  7218BDT | 1349 749|100 955 150 1545 2 1 4,60
160 60 2 1 249 209 | 260 223 120 | 128 |146| 5200 6900 7218CDB  7218CDF  7218CDT | 635 35|100 955 150 1545 2 1 460
190 8 3 11 | 327 270 | 346 294 118 | 128 | — | 3300 4200 7318DB  7318DF 7318DT 1239 379|104 97 176 183 25 1 | 106
190 8 3 11 | 300 248 | 317 270 108 | 118 | — | 2500 3300 7318BDB  7318BDF  7318BDT | 1605 745|104 97 176 183 25 1 | 106
19 8 3 14 | 351 289 | 372 315 126 | 138 |135| 4600 6100 7318CDB  7318CDF  7318CDT | 805 55|104 97 176 183 25 1 | 106
225 108 4 15 | 439 393 — — |12 | — | — | 2100 3100 7418DB  7418DF 7418DT 1450 370|108 — 207 2165 3 15 | 22.8
225 108 4 15 | 406 364 — — 150 | — | — | 180 2800 7418BDB  7418BDF  7418BDT | 1862 782|108 — 207 2165 3 15 | 228
95 130 36 11 06 | 816 883 | — — | 430 | — |165| 5900 7900 7919CDB  7919CDF  7919CDT | 481 124|102 — 123 1255 1 06 | 1.15
145 48 15 1 135 134 — — | 655 | — | — | 3900 4800 7019DB  7019DF 7019DT 945 465| 1035 — 1365 1395 15 1 2.64
G2) 1) bahERARNZHEOREEEEE £ 17 . %) Lews o] sBEREENAL. |ERE BB LE,

THRERIBEGEOBEE. ZOEDB0%E LTIV, F i, EMA15 OMIOFREREE .
SHRLLEDSIEEHZ T b AR E L EMPRIFBREAVLBEOEETT,
2) FUESH, HEERLSORICIRL B, CELRERTIE. ThEh4a0°. 15°RUBC°ONFUEME R,
B 104 B 105



BEET ¥ 25 EMD JTEKT
d (95) ~ (105) mm

it asohon B [P [ [ [P
¢D{al>¢\d¢n¢\d¢n¢\d ¢D§al%¢\d s @ Lt ¢Db%4¢da¢Da%#¢ra ¢Db%#¢f\zﬁ¢na##¢rb
g |5 @@ | bo B0 | oo e | e | e | e

TmEiEse (DB) EEMEEE (DF) #5484+ (DT) ETmise (DB) LEmEmiE¢ (DF) AFIEEE (DT)

(b AIREREFRGE) (TR & RITBHRAE) (b HIRERIFRMAZ) (TR E2REBHRGZ)
= B F & E AT %K ETE KN EHRWE (kN) | 2% | FROEHEREV T E 52 1ERASAE B 1 B8 R <F & (52
(mm) (b BHERIFBRAE) | (THRERBBMZ) Cy (min1) (mm) (mm) 5 B2
rooorn Lotz |(iTHE TU=Z o s TEEAYE E@mdset AIEESE da dy D. Dy Ta T
d D Biogy @y O Cor Ce Cor (Bl ) (Bigys) fo § g HERE (DB) (DF) (OT) a @l @ @R BN B0 @R | P
95 145 48 15 1 121 121 — — | 570 | — | — | 2900 3900 7019BDB  7019BDF  7019BDT | 1264 7841035 — 1365 1395 15 1 264

145 48 15 1 149 147 — — | 740 | — |159| 5300 7100 7019CDB  7019CDF  7019CDT | 567 87| 1035 — 1365 1395 15 1 264
170 64 21 11 | 248 207 | 260 221 10 | 118 | — | 3500 4400 7219DB  7219DF 7219DT 1085 445|107 102 158 163 2 1 5.56
170 64 21 11 | 224 188 | 235 201 955 | 102 | — | 2700 3500 7219BDB  7219BDF  7219BDT | 1432 792|107 102 158 163 2 1 5.56
170 64 21 11 | 269 224 | 282 240 | 126 | 135 |146 | 4900 6500 7219CDB  7219CDF  7219CDT | 675 35|107 102 158 163 2 1 5.56
2000 90 3 14 | 350 298 |37 325 | 127 | 138 | — | 3200 4000 7319DB  7319DF 7319DT 1302 402|100 102 186 193 25 1 | 122
2000 90 3 14 | 321 273 | 340 298 | 116 | 127 | — | 2400 3200 7319BDB  7319BDF  7319BDT | 1688 788|109 102 186 193 25 1 | 122
2000 90 3 14 | 376 319 | 398 348 | 136 | 148 |135| 4400 5800 7319CDB  7319CDF  7319CDT | 845 55|109 102 186 193 25 1 | 122

100 140 40 11 06 | 113 117 — — | 565 | — |163| 5500 7400 7920CDB  7920CDF  7920CDT | 521 124|107 — 133 1355 1 06 | 155
150 48 15 1 139 141 — — | 67| — | — | 380 4700 7020DB  7020DF 7020DT 962 482|1085 — 1415 1445 15 1 274
150 48 15 1 124 127 — — | 590 | — | — | 280 3800 7020BDB  7020BDF  7020BDT | 1289 80.9| 1085 — 1415 1445 15 1 2.74
150 48 15 1 153 154 — — | 765 | — |160| 5200 6900 7020CDB  7020CDF  7020CDT | 575 95| 1085 — 1415 1445 15 1 2.74
180 68 21 11 | 279 235 | 292 252 | 122 | 130 | — | 3300 4100 7220DB  7220DF 7220DT 1154 474|112 — 168 173 2 1 6.64
180 68 21 14 | 252 214 | 264 209 | 105 | 113 | — | 2500 3300 7220BDB  7220BDF  7220BDT | 1523 843|112 — 168 173 2 1 6.64
180 68 21 14 | 303 254 | 317 273 | 139 | 148 |146 | 4600 6100 7220CDB  7220CDF  7220CDT | 718 38|12 107 168 173 2 1 6.64
215 94 3 11 | 373 33 |421 387 | 132 | 159 | — | 2900 3600 73200B  7320DF 7320DT 1388 448|114 — 201 208 25 1 | 151
215 94 3 14 | 342 297 |38 356 | 122 | 146 | — | 2200 2900 7320BDB  7320BDF  7320BDT | 180.4 864|114 — 201 208 25 1 | 151
215 94 3 14 | 400 346 | 451 415 142 | 170 |134| 4000 5300 7320CDB  7320CDF  7320CDT | 896 44| 114 107 201 208 25 1 | 15

105 145 40 11 06 | 115 123 — — | 575 | — |164| 5300 7100 7921CDB  7921CDF  7921CDT | 535 135|112 — 138 1405 1 06 | 162
160 52 2 1 162 164 — — | 760 | — | — | 3500 4400 7021DB  7021DF 7021DT 1037 517|115 — 150 1545 2 1 3.46
160 52 2 1 145 148 — — | 685 | — | — | 2600 3500 7021BDB  7021BDF  7021BDT | 1372 852|115 — 150 1545 2 1 3.46
160 52 2 1 178 179 — — | 860 | — 159 | 4800 6400 7021CDB  7021CDF  7021CDT | 620 100|115 — 150 1545 2 1 3.46
190 72 24 11 | 303 265 — — | 134 | — | — | 3100 3900 7221DB  7221DF 7221DT 1224 501|117 — 178 183 2 1 7.90
190 72 24 14 | 275 241 — — |16 | — | — | 230 3100 7221BDB  7221BDF  7221BDT | 1610 890|117 — 178 183 2 1 7.90
190 72 214 11 | 330 287 — — |52 | — |148| 4300 5700 7221CDB  7221CDF  7221CDT | 759 39|17 — 178 183 2 1 7.90
225 98 3 14 | 42 38 — — |55 | — | — | 280 3500 7321DB  7321DF 7321DT 1443 463|119 — 211 218 25 1 | 172
225 98 3 11 | 387 355 — — |13 | — | —| 2100 2800 7321BDB  7321BDF  7321BDT | 1875 895|119 — 211 218 25 1 | 172

02) 1) bahzRREN ZHEOREEREE 17 %) Lowscamd sBeREETAL. IERE BRI a0,
ST RISRM = DBA L. - DEOB0% L LT EEV, £, ERAISOHMSOHEEEEEL.

SR EDEHEEET T 6 AR E L BRRFSR £ AV 5 0)1E ERT
2) FUESH, HELHLSDAICTLAB, CEARERTE. %h%“mo‘n 15° R U'30° DI U AR A £ 7R ¢ o

B 106 B 107



BEET ¥ 25 EMD JTEKT
d (105) ~ (130) mm

it asohon B [P [ [ [P
el pbe bl | e ol Bt il |l e Pt P — P iy
e \mlm \ | D | @D \mm | ol o \\Aﬁpggi

TmEiEse (DB) EEMEEE (DF) #5484+ (DT) ETmise (DB) LEmEmiE¢ (DF) AFIEEE (DT)

(b AR ERIFRMT ) (FTiRERIFRRMAE) (b Atk ERIFHRME) (TR = REFHME)

= B & & EEXERETE KN) EHRWE (kN) | 2% | FROEHEREV F v EF 52 1ERASAE B {3 B8 £ ~F & (52

(mm) (b HRERHBME) | (THREEHBEZ) Cu (min™1) (mm) (mm) 5 B
rooon bakE )(iTHE VR SN TEEAt EmdEet AIEEE da dy D, Dy Ta Y

d D Biogy @y O Cor Ce Cor (Bl ) (Bigys) fo § g HERE (DB) (DF) (OT) a @l @ @R BN B0 @R | P

105 225 98 3 11 | 452 413 — — | 166 — |134| 3900 5100 7321CDB  7321CDF  7321CDT | 932 48|119 — 211 218 25 1 | 172
110 150 40 14 06 | 117 129 — — | 58 | — |[165| 5100 6800 7922CDB  7922CDF  7922CDT | 548 148|117 — 143 1455 1 06 | 168
170 56 2 1 187 186 — — | 855 | — | — | 3300 4200 7022DB  7022DF 7022DT 1089 529|120 — 160 1645 2 1 428

170 56 2 1 167 167 — — | 745 | — | — | 250 3300 7022BDB  7022BDF  7022BDT | 1455 895|120 — 160 1645 2 1 428

170 56 2 1 205 203 — — | 970 | — |157| 4600 6100 7022CDB  7022CDF  7022CDT | 655 95|12 — 160 1645 2 1 428

200 76 21 14 | 320 207 — — | 14 — | — | 3000 3700 7222DB  7222DF 7222DT 1287 527|122 — 188 1938 2 1 9.30

200 76 21 14 | 298 270 — — | 127 — | — | 2200 3000 7222BDB  7222BDF  7222BDT | 1697 937|122 — 188 193 2 1 9.30

200 76 24 14 | 357 321 — — | 167 — 145 4100 5400 7222CDB  7222CDF  7222CDT | 801 41|12 — 18 193 2 1 9.30

240 100 3 14 | 472 452 — — |75 — | — | 2600 3200 7322DB  7322DF 7322DT 1527 527|124 — 206 233 25 1 | 202

240 100 3 11 | 433 416 — — | 161 — | — | 190 2600 7322BDB  7322BDF  7322BDT | 1993 993|124 — 226 233 25 1 | 202

240 100 3 14 | 505 484 — — | 188 — |134| 3500 4700 7322CDB ~ 7322CDF  7322CDT | 977 23 |124 — 226 233 25 1 | 202

120 165 44 11 06 | 146 162 — — | 710 | — |165| 4700 6200 7924CDB  7924CDF  7924CDT | 602 162|127 — 158 1605 1 06 | 2.30
180 5 2 1 19 206 — — | 900 | — | — | 3100 3900 7024DB  7024DF 7024DT 1146 586|130 — 170 1745 2 1 454

180 5 2 1 176 186 — — | 785 | — | — | 2300 3100 7024BDB  7024BDF  7024BDT | 1539 979|130 — 170 1745 2 1 454

180 56 2 1 216 226 — — | 102 — |160| 4300 5700 7024CDB  7024CDF  7024CDT | 682 122|130 — 170 1745 2 1 454

215 80 21 14 | 354 332 — — | 157 — | — | 2700 3400 7224DB  7224DF 7224DT 1370 570|132 — 203 208 2 1 | 110

215 80 21 14 | 321 302 — — | 136 — | — | 2100 2800 7224BDB  7224BDF  7224BDT | 1805 1005|132 — 203 208 2 1 | 110

215 80 21 11 | 385 350 — — |79 — |146| 3800 5000 7224CDB  7224CDF  7224CDT | 850 50|13 — 203 208 2 1 | 110

260 110 3 11 | 500 504 — — | 189 — | — | 2400 3000 7324DB  7324DF 7324DT 1647 547|134 — 246 253 25 1 | 252

260 110 3 11 | 457 462 — — | 173 — | — | 180 2400 7324BDB  7324BDF  7324BDT | 2144 1044|134 — 246 253 25 1 | 252

260 110 3 14 | 538 542 — — | 203 — 137 3300 4400 7324CDB  7324CDF  7324CDT | 1059 41| 134 — 246 253 25 1 | 252

130 180 48 15 1 177 200 — — | 845 | — |164| 4300 5700 7926CDB  7926CDF  7926CDT | 655 1175|1385 — 1715 1745 15 1 3.00
200 66 2 1 238 251 — — | 105 — | — | 280 3500 7026DB  7026DF 7026DT 1283 623|140 — 190 1945 2 1 6.86

200 66 2 1 23 2% — — | 920 | — | — | 2100 2800 7026BDB  7026BDF  7026BDT | 1715 1055|140 — 190 1945 2 1 6.86

200 66 2 1 262 274 — — 119 — |159| 3900 5100 7026CDB  7026CDF  7026CDT | 772 112|140 — 190 1945 2 1 6.86

230 80 3 11 | 398 395 — — | 152 — | — | 250 3200 7226DB  7226DF 7226DT 1439 639|144 — 216 223 25 1 | 124

(2) 1) bahEREEN = HEOHEEGEEE LR T. %) LRwscEmT sBERRETAL. |EiE BB LA,

ITHREFRERMAZOHBEIE. ZOENB0%E LT LSV, £z, EMA15° OMZOHRTEGEE .
SHRLLEDEEEMZ THAHRE - ERBREREAVBEOEERT. )
2) FUESH, HELHLRSDORICRL LB, CEAERRIR. ZhZh40°, 15°KRUB0° DU EMA £RT .

B 108 B 109



BEET ¥ 25 EMD JTEKT
d (130) ~ (160) mm

it asohon B [P [ [ [P
¢D{al>¢\d¢n¢\d¢n¢\d ¢D§al%¢\d s @ Lt ¢Db%4¢da¢Da%#¢ra ¢Db%#¢f\zﬁ¢na##¢rb
g |5 @@ | bo B0 | oo e | e | e | e

TmEiEse (DB) EEMEEE (DF) #5484+ (DT) ETmise (DB) LEmEmiE¢ (DF) AFIEEE (DT)

(b AR E RIFERAT ) (TR EfRIFRMA &) (b HIR EREFRMAE) (TR S REFRBT &)
T B & EXERFE KN) BRHFBEE (kN) | ¥ | FERGREY v E 5?2 fERARAIE BB R~ (52
(mm) (b HRERHBME) | (THREEHBEZ) Cu (min™1) (mm) (mm) 5 B
rooorn Lotz |(iTHE TU=Z o s TEEAYE E@mdset AIEESE da dy D. Dy Ta T
d D B gy gy & G | G Co [GREE[ERR) S0 | R (DB) (DF) (o1 @@ gl @ @R @R @R E | P
130 230 8 3 11 | 30 30 | —  — | 139 | — | — | 190 2500 7226BDB  7226BDF  7226BDT | 1910 1110|144 — 216 223 25 1 | 124
20 80 3 11 | 438 48 | —  — | 165 | — |147| 3500 4700 7226CDB  7226CDF  7226CDT | 882 82| 144 — 216 223 25 1 | 124
280 116 4 15 | 611 65 | —  — | 287 | — | — | 2200 2700 7326DB  7326DF  7326DT | 1775 615|148 — 262 2715 3 15 | 308
280 116 4 15 | 507 5% | —  — | 194 | — | — | 1600 2200 7326BDB  7326BDF  7326BDT | 2300 1140|148 — 262 2715 3 15 | 308
20 116 4 15 | 597 629 | —  — |27 | — |137| 3000 4000 7326CDB  7326CDF  7326CDT | 1129  31[148 — 262 2715 3 15 | 308
140 190 48 15 1 | 179 210 | —  — | 845 | — |166| 4000 5400 7928CDB  7928CDF  7928CDT | 682 202| 1485 — 1815 1845 15 1 | 318
210 66 2 1 | 243 265 | —  — | 106 | — | — | 2600 3300 7028DB  7028DF  7028DT | 1341 681|160 — 200 2045 2 1 | 7.8
210 66 2 1 | 217 287 | —  — | 925 | — | — | 2000 2600 7028BDB  7028BDF  7028BDT | 1798 1138|160 — 200 2045 2 1 | 7.28
210 6 2 1 | 268 20 | —  — | 120 | — |160| 3600 4800 7028CDB  7028CDF  7028CDT | 799 139|150 — 200 2045 2 1 | 7.8
250 84 3 11 | 43 48 | —  — | 173 | — | —| 2300 2900 7228DB  7228DF  7228DT | 1546 706|154 — 236 243 25 1 | 155
250 84 3 11 | 400 46 | —  — |17 | — | —| 1700 230 7228BDB  7228BDF  7228BDT | 2056 1216|154 — 236 243 25 1 | 155
250 8 3 11 | 488 508 | —  — | 188 | — |148 | 3200 4300 7228CDB  7228CDF  7228CDT | 942 102|164 — 236 243 25 1 | 155
300 124 4 15 | 668 748 | —  — | 261 | — | — | 2000 2500 7328DB  7328DF  7328DT | 1890 650|158 — 282 2915 3 15 | 376
300 124 4 15 | 613 68 | —  — | 240 | — | — | 1500 2000 7328BDB  7328BDF  7328BDT | 2466 1226|158 — 282 2915 3 15 | 376
300 124 4 15 | 77 82 | —  — 279 | — |134| 2800 3700 7328CDB  7328CDF  7328CDT | 1209  31[158 — 282 2915 3 15 | 376
150 210 5 2 1 | 241 23 | —  — |19 | — |163| 3700 4900 7930CDB  7930CDF  7930CDT | 762 202|160 — 200 2045 2 1 | 494
225 70 21 11 | 278 308 | —  — | 119 | — | — | 2400 3000 7030DB  7030DF  7030DT | 1442 742|162 — 213 218 2 1 | 88
225 70 21 14 | 249 255 | —  — | 104 | — | — | 1800 2400 7030BDB  7030BDF  7030BDT | 1923 1223|162 — 213 218 2 1 | 88
226 70 21 11 | 306 37 | —  — | 134 | — |161| 3300 4400 7030CDB  7030CDF  7030CDT | 856 156|162 — 213 218 2 1 | 886
270 90 3 11 | 504 860 | —  — | 199 | — | —| 2100 2700 7230DB  7230DF  7230DT | 1663 763|164 — 256 263 25 1 | 195
270 90 3 11 | 4% 509 | —  — | 181 | — | — | 1600 2100 7230BDB  7230BDF  7230BDT | 2212 1312|164 — 256 263 25 1 | 195
270 90 3 11 | 549 607 | —  — |216 | — |147| 2900 3900 7230CDB  7230CDF  7230CDT | 1013 113|164 — 256 263 25 1 | 195
320 130 4 15 | 706 89 | —  — |279 | — | — | 1900 2300 7330DB  7330DF  7330DT | 2007 707|168 — 302 3115 3 15 | 448
320 130 4 15 | 645 760 | —  — | 256 | — | — | 1400 1900 7330BDB  7330BDF  7330BDT | 2622 1322|168 — 302 3115 3 15 | 448
320 130 4 15 | 760 &1 | —  — |30 | — |137| 2600 3400 7330CDB  7330CDF  7330CDT | 1280 20|168 — 302 3115 3 15 | 448
160 220 5 2 1 | 245 289 | —  — |19 | — |165| 3500 4700 7932CDB  7932CDF  7932CDT | 789 229|170 — 210 2145 2 1 | 520
G2) 1) batks REEN S HEONBORER £ 17, (§%) LRWECEMT AMEREBIAL. MEBE SR L0,

ITHREFRERMAZOHBEIE. ZOENB0%E LT LSV, £z, EMA15° OMZOHRTEGEE .
SHRLLEDEEEMZ THAHRE - ERBREREAVBEOEERT. )
2) FUESH, HELHLRSDORICRL LB, CEAERRIR. ZhZh40°, 15°KRUB0° DU EMA £RT .

B 110 B 111



BEET ¥ 25 EMD JTEKT
d (160) ~ (180) mm

it asohon B [P [ [ [P
el pbe bl | e ol Bt il |l e Pt P — P iy
e \mlm \ | D | @D \mm | ol o \\Aﬁpggi

TmEiEse (DB) EEMEEE (DF) #5484+ (DT) ETmise (DB) LEmEmiE¢ (DF) AFIEEE (DT)

(b AR ERIEFHRMZ) (ITHR 2 RIFERT ) (b AR ERIFRTE) (TR RIEFRERMA &)
* E < & EAXERFTE KN) EHREE (kN) | R | FEEGEEE D FE T E 5?2 1ER =& AT BE R ~F & (52
(mm) (b HRERHBME) | (THREEHBEZ) Cu (min™1) (mm) (mm) 5 B
rooorn Lotz |(iTHE TU=Z o s TEEAYE E@mdset AIEESE da dy D. Dy Ta T
d D B gy gy & G | G Co [GREE[ERR) S0 | R (DB) (DF) (o1 @@ gl @ @R @R @R E | P
160 240 76 21 1.1 315 353 — — ] 133 — | — | 2300 2800 7032DB 7032DF 7032DT 1535 775|172 — 228 233 2 1 10.9
240 76 21 1.1 282 316 — — | 116 — | — | 1700 2300 7032BDB  7032BDF  7032BDT 2058 1298|172 — 228 233 2 1 10.9
240 76 21 1.1 347 386 — — ] 150 — [160| 3100 4100 7032CDB  7032CDF  7032CDT 916 156 172 — 228 233 2 1 10.9
290 96 3 1.1 468 525 — — ] 181 — | — | 2000 2500 7232DB 7232DF 7232DT 1779 819|174 — 276 283 25 1 242
290 96 3 1.1 482 557 — — 192 — | — | 1500 2000 7232BDB  7232BDF  7232BDT 236.8 1408|174 — 276 283 25 1 24.2
290 96 3 1.1 511 665 — — 197 — [152| 2700 3600 7232CDB  7232CDF  7232CDT 1083 123|174 — 276 283 25 1 242
340 136 4 15 | 741 909 — — | 297 — | — | 1700 2200 7332DB 7332DF 7332DT 2123 763|178 — 322 3315 3 15 | 528
340 136 4 15 | 675 831 — — | 272 — | — | 1300 1700 7332BDB  7332BDF  7332BDT 2778 1418|178 — 322 3315 3 15 | 528
340 136 4 15 | 800 980 — — ] 320 — [140| 2400 3200 7332CDB  7332CDF  7332CDT 1350 10| 1685 — 322 3315 3 15 | 528
170 230 56 2 1 255 302 — — | 115 — [166| 3100 4100 7934CDB  7934CDF  7934CDT 816 256 180 — 220 2245 2 1 6.42
260 84 21 14 377 429 — — | 1538 — | — | 2100 2600 7034DB 7034DF 7034DT 1662 822|182 — 248 253 2 1 152
260 84 21 1.1 338 386 — — | 138 — | — | 1600 2100 7034BDB  7034BDF  7034BDT 2024 1384|182 — 248 253 2 1 155
260 84 21 1.1 415 469 — — 179 — [159| 2900 3800 7034CDB  7034CDF  7034CDT 996 156 182 — 248 253 2 1 15.1
310 104 4 15 | 552 661 — — | 220 — | — | 1800 2300 7234DB 7234DF 7234DT 1906 866|188 — 292 3015 3 15 | 302
310 104 4 15 | 497 600 — — ] 200 — | — | 1400 1800 7234BDB  7234BDF  7234BDT 2534 1494|188 — 292 3015 3 15 | 302
310 104 4 15 | 603 719 — — | 240 — |151| 2500 3300 7234CDB  7234CDF  7234CDT 1163 123|188 — 292 3015 3 15 | 302
360 144 4 15 | 789 969 — — ] 307 — | — | 1600 2000 7334DB 7334DF 7334DT 2250 810|188 — 342 3515 3 15 | 624
360 144 4 15 | 721 888 — — | 282 — | — | 1200 1600 7334BDB  7334BDF  7334BDT 2944 1504 | 188  — 342 3515 3 15 | 624
360 144 4 15 | 849 1040 — — ] 331 — [138| 2200 3000 7334CDB  7334CDF  7334CDT 1430 10| 188 — 342 3515 3 15 | 624
180 250 66 2 1 325 375 — — ] 141 — [164| 2800 3700 7936CDB  7936CDF  7936CDT 906 246|190 — 240 2445 2 1 9.36
280 92 21 1.1 430 506 — — ] 183 — | — | 1900 2400 7036DB 7036DF 7036DT 1788 868|192 — 268 273 2 1 202
280 92 21 1.1 385 457 — — | 159 — | — | 1400 1900 7036BDB  7036BDF  7036BDT 239.0 1470|192 — 268 273 2 1 204
280 92 21 1.1 473 553 — — | 207 — [157| 2600 3500 7036CDB  7036CDF  7036CDT 107.6 156|192 — 268 273 2 1 19.9
320 104 4 15 | 59 724 — — | 237 — | — | 1700 2200 7236DB 7236DF 7236DT 1963 923|198 — 302 3115 3 15 | 314
320 104 4 15 | 538 657 — — | 215 — | — | 1300 1700 7236BDB  7236BDF  7236BDT 2618 157.8| 198 — 302 3115 3 15 | 314
320 104 4 15 | 650 786 — — | 257 — |149| 2400 3200 7236CDB  7236CDF  7236CDT 119.0 150|198 — 302 3115 3 15 | 314
380 150 4 15 | 81 1070 — — ]330 — | — | 1500 1900 7336DB 7336DF 7336DT 2367 867|198 — 362 3715 3 15 | 80.0
GE) 1) bARERERGIWTOHBEOEREE £ R T, (f5%) LR8BS CEATAEERBETRE. IEHE ZSBEAY,
ITIRERERMEOHEEE. ZDOED80%E LT TV, Fi, EMA1S°OMFZPOHFREEREE .

SR EDEHEEET T 6 AR E L BRRFSR £ AV 5 0)1E ERT
2) FUESH, HELHLSDAICTLAB, CEARERTE. %h%“mo‘n 15° R U'30° DI U AR A £ 7R ¢ o

B 112 B 113



HEET7 X1 T7FEHT ]TEKT
d (180) ~ 240 mm

it asohon B [P [ [ [P
¢D{al>¢\d¢n¢\d¢n¢\d ¢D§al%¢\d bt @ Lt ¢Db%4¢da¢na%4¢ra ¢Dh%#¢f\za¢m%4¢rb
| i) \mlm \ \m@: | GO \mm | Tolm 510, \\Aﬁpggi

TmEiEse (DB) EEMEEE (DF) #5484+ (DT) ETmise (DB) LEmEmiE¢ (DF) AFIEEE (DT)

(b AR E RIFERAT ) (TR EfRIFRMA &) (b HIR EREFRMAE) (TR S REFRBT &)
T B & EXERFE KN) BRHFBEE (kN) | ¥ | FERGREY v E 5?2 fERARAIE BB R~ (52
(mm) (b HRERHBME) | (THREEHBEZ) Cu (min™1) (mm) (mm) 5 B
rooorn Lotz |(iTHE TU=Z o s TEEAYE E@mdset AIEESE da dy D. Dy Ta T
d D B gy gy & G | G Co [GREE[ERR) S0 | R (DB) (DF) (o1 @@ gl @ @R @R @R E | P
180 380 150 4 15 | 757 96 | —  — |31 | — | — | 1100 1500 7336BDB  7336BDF  7336BDT | 3009 1509|198 — 362 3715 3 15 | 800
190 260 66 2 1 | 32 34 | —  — | 187 | — |165| 2700 3600 7938CDB  7938CDF  7938CDT | 933 273|200 — 250 2545 2 1 | 966
200 9 21 11 | 441 s | —  — 187 | — | — | 1800 230 7038DB  7038DF  7038DT | 1846 926|202 — 278 288 2 1 | 216
200 9 21 11 | 395 48 | —  — 163 | — | — | 1400 1800 7038BDB  7038BDF  7038BDT | 2474 1554|202 — 278 288 2 1 | 216
200 92 21 11 | 485 58 | —  — |2t1 | — |159 2500 3300 7038CDB  7038CDF  7038CDT | 1103 183|202 — 278 283 2 1 | 216
340 110 4 15 | 616 779 | —  — | 247 | — | — | 1600 2000 7238DB  7238DF  7238DT | 2080 980|208 — 322 3315 3 15 | 376
340 110 4 15 | 55 706 | —  — | 224 | — | — | 1200 1600 7238BDB  7238BDF  7238BDT | 2774 1674|208 — 322 3315 3 15 | 376
340 110 4 15 | 673 848 | —  — | 269 | — |161| 2200 3000 7238CDB  7238CDF  7238CDT | 1260 160|208 — 322 3315 3 15 | 376
400 156 5 2 | 914 1200 | —  — [360 | — | — | 1400 1800 7338DB  7338DF  7338DT | 2483 923|212 — 378 390 4 2 | 910
40 156 5 2 | 85 1100 | —  — [30 | — | — | 1100 1400 7338BDB  7338BDF  7338BDT | 3255 1695|212 — 378 390 4 2 | 910
200 280 76 21 11 | 415 509 | —  — | 174 | — |163| 2500 3300 7940CDB  7940CDF  7940CDT | 1023 263|212 — 268 273 2 1 | 187
310 102 21 14 | 495 618 | —  — |20 | — | — | 1700 2100 7040DB  7040DF  7040DT | 1983 963|212 — 298 303 2 1 | 254
310 102 21 11 | 443 888 | —  — 181 | — | — | 130 1700 7040BDB  7040BDF  7040BDT | 2650 1630|212 — 208 303 2 1 | 254
310 102 21 11 | 544 676 | —  — | 219 | — |167| 2300 3100 7040CDB  7040CDF  7040CDT | 1193 173|212 — 208 303 2 1 | 254
30 116 4 15 | 658 847 | —  — | 262 | — | — | 1500 1900 7240DB  7240DF  7240DT | 2197 1037|218 — 342 3515 3 15 | 448
30 116 4 15 | 593 768 | —  — | 287 | — | — | 1100 1500 7240BDB  7240BDF  7240BDT | 2029 1769|218 — 342 3515 3 15 | 448
30 116 4 15 | 718 91 | —  — | 284 | — |11 2100 2800 7240CDB  7240CDF  7240CDT | 1330 170|218 — 342 3515 3 15 | 448
40 160 5 2 | 9%4 130 | —  — |36 | — | — | 130 1700 7340DB  7340DF  7340DT | 2500 990|222 — 398 410 4 2 |104
420 160 5 2 | &8 1200 | —  — |33 | — | — | 1000 1300 7340BDB  7340BDF  7340BDT | 3401 1801|222 — 398 410 4 2  |104
220 340 112 3 11 | s43 705 | —  — |28 | — | — | 1500 1900 7044DB  7044DF — 2178 1068|234 — 36 33 25 1 | 370
340 112 3 11 | 48 6% | —  — | 196 | — | — | 1100 1500 7044BDB  7044BDF — 2009 1789|234 — 36 333 25 1 | 378
240 360 112 3 11 | s91 781 | —  — | 246 | — | — | 1400 1700 7048DB  7048DF — 2202 1172|254 — 346 353 25 1 | 394
%0 112 3 11 | 58 &7 | —  — |22 | — | —| 1000 1400 7048BDB  7048BDF — 3077 1957|254 — 346 353 25 1 | 402
40 144 4 15 | 819 119 | —  — |34 | — | — | 1200 1500 7248DB  7248DF — 2683 1243|268 — 422 4315 3 15 |104
40 144 4 15 | 736 1080 | —  — |32 | — | —| 80 1200 7248BDB  7248BDF — 373 2133|268 — 422 4315 3 15 |106
GE) 1) baks RSN SHEOHEOERE E1 7. (%) LRHBCEMT 5 EERBETAL. NEBE CBRC £E L,

ITRERFERAZDIHEE. ZOEDB0%E L TL TV, Fi, EMA15°OMZOFFEEEERE .
SR EDEREMZS THARE FLBRMREREAVZHEEOEETT,
2) MUESH, HELESORIIR LB, CEARERRIE. ZhEh40°. 15°RUB0° D UEMAZRY.

B 114 B 115



BEET ¥ 25 EMD JTEKT
d 260 ~ 380 mm

= e e e r@@% [P [ [ [P
B S i A D N e e D
e ‘mlm \ \mﬁ; | ET \mm | oo o \wA;@gf

TmEiEse (DB) EEMEEE (DF) #5484+ (DT) ETmise (DB) LEmEmiE¢ (DF) AFIEEE (DT)

(b AIREREFRGE) (TR & RITBHRAE) (b Atk ERIFHRME) (TR E2REBHRGZ)
= B F & E AT %K ETE KN EHRWE (kN) | 2% | FROEHEREV T E 52 1ERASAE B 1 B8 R <F & (52
(mm) (b BHERIFBRAE) | (THRERBBMZ) Cy (min1) (mm) (mm) 5 B2
rooorn Lotz |(iTHE TU=Z o s TEEAYE E@mdset AIEESE da dy D. Dy Ta T
d D Biogy @y O Cor Ce Cor (Bl ) (Bigys) fo § g HERE (DB) (DF) (OT) a @l @ @R BN B0 @R | P
260 400 130 4 15 | 661 956 — — | 271 — | — | 1200 1500 7052DB  7052DF — 2567 1267|278 — 382 3915 3 15 | 574
400 130 4 15 | 502 862 — — o244 | — | — | 90 1200 7052BDB  7052BDF — 3419 2119|278 — 382 3915 3 15 | 586
280 420 130 4 15 | 675 1010 — — lore | — | — | 1100 1400 7056DB  7056DF — 2671 1371|208 — 402 4115 3 15 | 608
420 130 4 15 | 623 906 — — |22 | — | — | 80 1100 7056BDB  7056BDF — 3587 2287|208 — 402 4115 3 15 | 620
300 460 148 4 15 | 866 1360 — — 130 | — | — | 1000 1300 7060DB  7060DF — 2934 1454|318 — 442 4515 3 15 | 874
40 148 4 15 | 776 1230 — — |35 | — | —| 70 1000 7060BDB  7060BDF — 3929 2449|318 — 442 4515 3 15 | 89.8
320 480 148 4 15 | 887 1440 — — |33 | — | — | 90 1200 7064DB  7064DF — 3049 1569|338 — 462 4715 3 15 | 920
480 148 4 15 | 795 1300 — — |36 | — | —| 70 950 7064BDB  7064BDF — 4006 2616|338 — 462 4715 3 15 | 944
340 520 164 5 2 |1020 1720 — — |49 | — | — | 80 1100 7068DB  7068DF — 3303 1663|362 — 498 510 4 2 |124
50 164 5 2 914 1550 — — 387 | — | — | &40 860 7068BDB  7068BDF — 4428 2788|362 — 498 510 4 2 |127
360 540 164 5 2 | 1050 1830 — — |45 | — | — | 80 1000 7072DB  7072DF — 3418 1778|382 — 518 530 4 2 |129
540 164 5 2 937 1650 — — | 401 — | —| 600 800 7072BDB  7072BDF — 4506 2056|382 — 518 530 4 2 |132
380 560 164 5 2 |1070 1930 — — 40 | — | —| 70 940 7076DB  7076DF — 3534 1894|402 — 538 550 4 2 |134
560 164 5 2 959 1740 — — |#5 | — | —| se0 750 7076BDB  7076BDF — 4764 3124|402 — 538 550 4 2 |138
GE) 1) bahERERNZHEOREEEEE £ 17 . %) Lewscamd sBERREENAL. |ERE BB a0,

THERBEA X OBA L. ZOMOB0%E LT LW, $ 1. ERAISOBBOHEEEERE .
SELLEDEMAE T b Ak E ¥ £ IHRERE AV BEOBERT.
2) WUESh, HALRBOMICRLAB, CEARRERL, ThZN40°, 15°RUB0° DIFUEMA &R T,

B 116 B 117



R T X 15 EED JTEKT
d 10 ~ (40) mm

B B

iy ’%rw @ . ;m;\ )m;\
SR ST e
o= I o oot

— r 2RS e
BRI o —IL K S — IV
ANE = (32,33%51) AhiEL L (52,53%51)

* B+ & ERTRHE (N) HHBEE N) | FEEEEE (min) ¥ U E B 1R P EERE B B4R <A D )

(mm) B % ® (Y= K= 1) Cy J)—ZEiB wmEs (B935) (mm) g 8
r , Sk | (B Bt S OLRT S — LR (mm) da Da Ta

d D B 1 C  Co | C  Co | wmm | (I8 [P Rsene (Y] MR Y -LEE YR ; @y Eo @ @ |k
10 30 143 06 915 535| — — 0.280 — 15000 — 20000 3200 — — 195 145 — 255 06 | 0.052
12 32 159 06 | 121 715 | — — 0.370 — 14000 — 18000 3201 — — 217 16.5 — 275 06 | 0.063
15 35 159 06 | 121 745 | — — 0.390 — 12000 — 16000 3202 — — 236 195 — 305 06 | 0072
42 19 1 190 119 — — 0.610 — 10000 — 14000 3302 — — 276 205 — 36.5 1 0.132
17 40 175 06 | 172 108 — — 0.560 — 11000 — 14000 3203 — — 26.6 215 — 355 06 | 0.100
40 175 06 | 165 8.15| 159 8.35| 0.420 0.430 11000 11000 14000 5203 5203 7Z 5203 2RS 20.0 215 235 355 06 | 0.091
47 222 A 230  17.1 — — 0.760 — 9400 — 13000 3303 — — 31.0 225 — 45 1 0.192
20 47 206 1 215 15.0 — — 0.770 — 9000 — 12000 3204 — — 315 255 — 45 1 0.170
47 206 1 246 125 | 200  10.8 0.640 0.560 8800 8800 12000 5204 5204 7Z 5204 2RS 235 255 266 415 1 0.158
52 222 11 | 260 184 — — 0.950 — 8200 — 11000 3304 — — 33.8 27 — 45 1 0.230
52 222 11 | 309 150 | 247 128 0.780 0.660 8300 8300 11000 5304 5304 7Z 5304 2RS 25.9 27 283 45 1 0.230
25 52 206 1 237 182 — — 0.940 — 7800 — 10000 3205 — — 344 305 — 465 1 0.190
52 206 1 267 148 | 236  13.8 0.760 0.710 7700 7700 10000 5205 5205 7Z 5205 2RS 26.1 305 323 465 1 0.190
62 254 11 | 362 265 — — 1.35 — 6800 — 9100 3305 — — 405 32 — 55 1 0.369
62 254 11 | 409 208 | 343 185 1.05 0.960 6900 6900 9200 5305 5305 ZZ 5305 2RS 311 32 334 55 1 0.340
30 62 238 1 341 27.0 — — 1.40 — 6500 — 8700 3206 — — 40.7 355 — 56.5 1 0.320
62 238 1 372 213 | 317 183 1.10 0.950 6400 6400 8600 5206 5206 ZZ 5206 2RS 30.8 355 386 565 1 0.290
72 302 14 | 477 361 — — 1.85 — 5800 — 7800 3306 — — 472 37 — 65 1 0.585
72 302 11| 512 285 | 429 252 1.45 1.30 5800 5800 7700 5306 5306 ZZ 5306 2RS 36.2 37 M3 65 1 0510
35 72 27 11| 460 375 — — 1.95 — 5600 — 7500 3207 — — 46.9 42 — 65 1 0.480
72 27 11| 490 290 | 397 246 1.50 1.25 5500 5500 7300 5207 5207 ZZ 5207 2RS 36.1 42 439 65 1 0.430
80 349 15 | 607  46.8 — — 2.40 — 5200 — 7000 3307 — — 53.4 435 — 715 15 | 0816
80 349 15 | 640 362 | 576 328 1.85 1.70 5100 5100 6800 5307 5307 ZZ 5307 2RS 41.0 435 455 715 15 | 0790
40 80 302 11 | 524 439 — — 2.25 — 5000 — 6700 3208 — — 52.6 47 — 73 1 0.650
80 302 11 | 555 336 | 457 291 1.75 1.50 5000 5000 6700 5208 5208 ZZ 5208 2RS 39.2 47 495 73 1 0.570

GE) 1)dORAEIRY—ILER - - UL#RICERT 5, (fE£) LR#SMZCOERT 3 RERERTRE. JESEISBET Y,

B 118 B 119



R T X 15 EED JTEKT
d (40) ~70 mm

; —, e | g
= | = | @ . = | m%\
¢D]< ————— %jd ¢D§®%¢jd @ ¢D6Jl; - ‘ $da ¢Dat - ‘ $dq

H
=
/

g
=

— r 2RS e
BRI o —IL K S — IV
ANE = (32,33%51) AhiEL L (52,53%51)

* B+ & ERTRHE (N) HHBEE N) | FEEEEE (min) ¥ U E B 1R P EERE B B4R <A D )

(mm) B % ® (Y= K= 1) Cy J)—ZEiB wmEs (B935) (mm) g 8
r , Sk | (B Bt S OLRT S — LR (mm) da Da Ta

d D B 1 C  Co | C  Co | wmm | (I8 [P Rsene (Y] MR Y -LEE YR ; @y Eo @ @ |k

40 90 365 15 | 676 538 — — 2.80 — 4600 — 6100 3308 — — 58.9 485 — 815 15 | 1.07

90 365 15 | 783 454 | 643  37.8 2.35 1.95 4600 4600 6100 5308 5308 ZZ 5308 2RS 44.9 485 521 815 15 | 1.05
45 85 302 11 | 568 514 — — 2.65 — 4600 — 6100 3209 — — 56.3 52 — 78 1 0.710
85 302 11 | 623 384 | 521 339 2.00 1.75 4600 4600 6100 5209 5209 7Z 5209 2RS 422 52 553 78 1 0.620

100 397 15 | 826 673 — — 3.50 — 4100 — 5500 3309 — — 65.6 53.5 — 915 15 | 142

100 397 15 | 938 557 | 861 514 2.90 2.65 4100 4100 5500 5309 5309 ZZ 5309 2RS 51.0 535 582 915 15 | 142
50 90 302 11 | 564 521 — — 2.70 — 4300 — 5700 3210 — — 58.8 57 — 83 1 0.760
90 302 11 | 667 436 | 552  37.9 2.25 1.95 4300 4300 5600 5210 5210 ZZ 5210 2RS 445 57 589 83 1 0.670

110 444 2 | 108 88.6 — — 460 — 3800 — 5000 3310 — — 717 60 — 100 2 1.95

110 444 2 | 111 67.0 | 102 62.2 3.45 3.20 3600 3600 4800 5310 5310 ZZ 5310 2RS 56.6 60 644 100 2 1.93

55 100 333 15 | 636 602 — — 3.10 — 3900 — 5100 3211 — — 65.0 63.5 — 915 15 | 1.05
100 333 15 | 823 552 | 661 447 2.85 2.30 3800 3800 5100 5211 5211 77 5211 2RS 50.2 635 662 915 15 | 0.960

120 492 2 | 126 106 — — 545 — 3400 — 4500 3311 — — 79.3 65 — 110 2 253

120 492 2 | 138 851 | 120 743 4.40 3.85 3300 3300 4500 5311 5311 7Z 5311 2RS 61.6 65 718 110 2 2.30

60 110 365 15 | 800 768 — — 3.95 — 3500 — 4700 3212 — — 713 68.5 — 1015 15 | 1.40

110 365 15 | 930 608 | 783 559 3.15 2.90 3500 3500 4700 5212 5212 77 5212 2RS 53.8 685 741 1015 15 | 1.36

130 54 21 | 156 132 — — 6.85 — 3100 — 4200 3312 — — 87.4 72 — 118 2 3.24

130 54 21 | 157 98.7 | 138 87.1 510 450 3100 3100 4100 5312 5312 77 5312 2RS 67.2 72 792 118 2 3.16

65 120 381 15 | 955 974 — — 5.05 — 3200 — 4300 3213 — — 76.8 735 — 115 15 | 175

120 381 15 | 109 753 | 865 631 3.90 3.25 3200 3200 4300 5213 5213 7Z 5213 2RS 58.8 735 790 1115 15 | 1.66

140 587 21 | 177 153 — — 7.80 — 2900 — 3900 3313 — — 927 77 — 128 2 4.08

140 587 21 | 178 113 178 113 5.75 575 2900 2900 3900 5313 5313 7Z 5313 2RS 70.9 77 859 128 2 3.91

70 125 397 15 | 974 964 — — 5.00 — 3100 — 4100 3214 = = 80.7 785 — 1165 15 | 192

125 397 15 | 118 826 | 954 703 4.25 3.65 3100 3100 4100 5214 5214 7Z 5214 2RS 61.4 785 835 1165 15 | 1.81

150 635 21 | 188 160 — — 7.90 — 2700 — 3600 3314 — — 997 82 — 138 2 5.04

150 635 2.1 | 200 129 200 129 6.35 6.35 2700 2700 3600 5314 5314 77 5314 2RS 76.0 82 929 138 2 4.89

GE) 1) dOBRAMEEY—IL K - S — LB IERT 5. (%) LRsZCEET A ELREETRAR. JWBE ISR ARV,

B 120 B 121



BT X1 oFHT
d 75~ 110 mm
B

B

:

=e

=

|

|
i
7T

r ’:
} } Z RS ; ‘ ! ‘
¢ D4 -—-- $d D %yﬁd ¢DEJF7 | ¢ da ¢Da+—— T $da
e | [ , N , N
U 1 I 1 i i i i
o= o= L _mﬁ mﬁ
BRI o —IL K S — IV
ANE = (32,33%51) AhiEL L (52,53%51)
* B+ & EREMHE (kN) HHBEE N) | FEEEEE (min) ¥ U E B e PR B B B4R <A D )
(mm) B % ® (Y= K= 1) Cy J)—ZEiB wmEs (B935) (mm) g 8
r , Sk | (B Bt Y L LRE S LR (mm) da Da Ta
d D B 1 C  Co | C  Co | wmm | (I8 [P Rsene (Y] BB - NE YR ; @y Eo @ @ |k
75 130 413 15 | 116 120 — — 6.15 — 2900 — 3900 3215 — — 84.7 835 — 1215 15 | 210
160 68.3 21 | 211 189 — — 9.00 — 2500 — 3300 3315 — — 108.7 87 — 148 2 6.16
160 68.3 21 | 218 147 218 147 6.95 6.95 2500 2500 3300 5315 5315 7Z 5315 2RS 815 87 996 148 2 5.97
80 140 444 2 | 122 121 — — 5.95 — 2700 — 3600 3216 — — 90.7 90 — 130 2 2.64
170 68.3 21 | 230 213 — — 9.85 — 2400 — 3100 3316 — — 113.1 92 — 158 2 6.93
85 150 492 2 | 143 143 — — 6.80 — 2500 — 3400 3217 = = 98.4 95 — 140 2 3.39
180 73 3 | 235 219 — — 9.80 — 2200 — 3000 3317 — — 118.8 99 — 166 25 | 830
90 160 524 2 | 165 167 — — 7.70 — 2400 — 3100 3218 — — 104.1 100 — 150 2 414
190 73 3 | 256 242 — — 10.6 — 2100 — 2800 3318 — — 1255 104 — 176 25 | 9.23
95 170 556 2.1 | 189 193 — — 8.65 — 2200 — 3000 3219 — — 110.6 107 — 158 2 5.00
200 77.8 3 | 273 270 — — 14.9 — 2000 — 2600 3319 — — 132.2 109 — 186 25 | 109
100 180 603 21 | 215 221 — — 9.65 — 2100 — 2800 3220 — — 116.8 112 — 168 2 6.10
215 826 3 | 312 324 — — 17.4 — 1800 — 2500 3320 — = 140.4 114 — oo 25 | 135
105 190 651 2.1 | 227 237 — — 115 — 2000 — 2600 3221 — — 124.2 117 — 178 2 7.37
225 873 3 | 331 354 — — 185 — 1800 — 2300 3321 — — 148.1 119 — o1 25 | 156
110 200 69.8 2.1 | 251 263 — — 10.9 — 1900 — 2500 3222 — — 131.4 122 — 188 2 8.80
240 921 3 | 352 388 — — 15.1 — 1600 — 2200 3322 — — 156.4 124 — 2% 25 | 189
GE) 1) dDRAERY —IVE - ¥ —L8SICERT 5. (%) LRsZCEET A EEREETRAR. JWBE BB RV,
B 122 B 123

JTEKT




JTEKT

a Eﬂ%ﬁ't‘i:u-% BHRAOCE@HS

SHBROMESPHEICE>THY,

Z OEER DAL E—BL T BEx 7R
WBDT, M - E - RISRESE | W& 10~90 mm |

XL THh2REEENTHEET S
CenTED (AHBEOENSS), o

LENF>T, BENIT 2 TEQ 0 FERLA @
DEBOPEHO bk EESELPTOERK

BLTUB, Etiaie

Fh. F—INROMBICTHT2EAONIE, | m#& 10~55 mm |

HAORFITHAERICE D, @
RN
[ W#& 20~60 mm |
TETH

FET&E ZHES ) — X G@IFJISB1512(#L T

W3,
A = JIS B 1514-1 DORRITHEL T B, | M#@E 17~80 mm

(ABO~ AB3x— T KRT7-3LH)

5T T JISB 1520(# L T3,
Ay =% (A105 % — 2% 10-6 28)
1 iz (A91, 92/~—T%K9-48R)
I & & L

1= # o S8R 12, 13, 112, 113,

RIS TREREE 22 2RS. 23 2RS
RENDE~TAEH BEMS 7 ILEE
o & B\ P.=XF.+ YF,
ﬁ;;;ﬁ;{f ...... [22%79"]0)%#5%%@} BEMS ST IEE
& 2300~ 2316 Po.=F.+ Y,F,
F.,/F.=e|F,/F.>e
X|vy|x|vY
1| Y, |065| Y,
AL A S 120 22Tl 0.044 rad (2.5°)
S 130 2BFGl e 0.052 rad (3°) e V1.V, BUY, S 85k
- 22 2RS. 23 2RS F5ll---0.026 rad (1.5°) RRLHL 28RS,

B 125



B RO E 8 JTEKT
BRI
d 10~ (35) mm

-

‘47

]
SIis)
|
L

SIEVN PaVAVIN
= E F & HEAFEREE EHREE FrAOERE T E 5 B{FREFR~TE T8 TXIT7IVEE (&%)
(mm) (kN) (kN) (min™) (mm) % 5;
r TU—=Z . e . = e da D, Tra kg
d b B g | © Cor G |g g BER | AER 7R @ @0 @ | ¢ | T Yo men om
10 30 9 06 6.85 120 | 008 | 23000 28000 1200 — 14 26 06 |033| 192 297 201 0.034 —
30 14 06 9.20 160 | 010 | 23000 29000 2200 — 14 2 06 |059| 107 165 112 0.047 —
12 32 10 06 7.00 125 | 008 | 21000 26000 1201 — 16 28 06 |033| 189 293 198 0.040 —
32 14 06 9.55 175 | 011 | 21000 26000 2201 — 16 28 06 |053| 118 1.8 124 0.053 —
15 35 1 06 9.35 175 | 011 | 18000 22000 1202 — 19 31 06 |033| 190 295 200 0.049 —
35 14 06 9.60 185 | 012 | 18000 22000 2202 — 19 31 06 |050 | 127 197 133 0.060 —
42 13 1 12.0 230 | 014 | 16000 20000 1302 — 20 37 1 034 | 186 28 195 0.094 —
42 171 15.1 290 | 018 | 14000 20000 2302 — 20 37 1 050 | 127 196 133 0.114 —
17 40 12 06 9.85 205 | 013 | 16000 20000 1203 — 21 3 06 |031] 203 314 212 0.073 —
40 16 06 | 123 240 | 015 | 16000 20000 2203 — 21 3% 06 |050| 127 196 133 0.088 —
47 1“1 15.7 320 | 020 | 14000 17000 1303 — 22 4 1 033 | 192 297 201 0.130 —
47 19 1 18.1 360 | 023 | 13000 18000 2303 — 2 4 1 049 | 128 198 134 0.158 —
20 47 1% 1 12.4 265 | 016 | 14000 17000 1204 1204K %5 42 1 029 | 216 335 227 0.120 0.118
47 18 1 15.8 325 | 021 | 14000 17000 2204 2204K %5 42 1 048 | 131 202 137 0.140 0.136
52 15 11 155 335 | 021 | 13000 15000 1304 1304K %5 455 1 030 | 212 328 222 0.163 0.161
52 21 11 | 225 465 | 030 | 11000 15000 2304 2304K %65 455 1 049 | 129 200 135 0.209 0.205
25 5 15 1 15.1 330 | 021 | 12000 14000 1205 1205K 30 47 1 028 | 228 352 239 0.141 0.138
52 18 1 15.7 350 | 022 | 12000 15000 2205 2205K 30 47 1 040 | 158 245 166 0.163 0.158
62 17 11 | 225 505 | 032 9900 12000 1305 1305K 315 555 1 027 | 231 357 242 0.257 0.252
62 24 11 | 306 655 | 042 9400 13000 2305 2305K 315 555 1 046 | 136 210 142 0.335 0.327
30 62 16 1 19.6 470 | 029 9900 12000 1206 1206K 3% 57 1 025 | 255 394 267 0.220 0.216
62 20 1 193 465 | 029 | 10000 12000 2206 2206K 3% 57 1 035 | 179 277 187 0.260 0.254
72 19 11 | 266 630 | 040 8700 11000 1306 1306K 365 655 1 026 | 240 372 252 0.387 0.381
72 27 11 | 393 870 | 055 8000 11000 2306 2306K 365 655 1 044 | 144 223 151 0.500 0.489
35 72 17 11 | 197 515 | 032 8500 10000 1207 1207K 415 655 1 023 | 271 420 284 0.323 0.317

(%) LECES2ICERT 3RERFSHE. @S E ZSBLS L,

B 126 B 127



B RO E 8 JTEKT
)81
d (35) ~65 mm

-

‘47

]
SIis)
|
L

SIEVN PaVAVIN
= E F & HEAFEREE EHREE FrAOERE T E 5 B{FREFR~TE T8 TXIT7IVEE (&%)
(mm) (kN) (kN) (min™) (mm) % 5;
r TU—=Z . e . = e da D, Tra kg
d b B g | © Cor G |g g BER | AER 7R @ @0 @ | ¢ | T Yo men om
35 72 23 11 | 271 665 | 042 8500 10000 2207 2207K 415 655 1 037 | 171 265 1.79 0.403 0.396
80 21 15 | 314 795 | 049 7600 9300 1307 1307K 43 72 15 |025| 248 384 260 0.510 0.502
80 31 15 | 494 1.1 0.71 7100 9800 2307 2307K 43 72 15 |045| 139 215 146 0.675 0.657
0 8 18 11 | 241 650 | 041 7500 9200 1208 1208K 465 735 1 022 | 283 438 297 0.417 0.411
80 23 11 | 280 735 | 046 7600 9300 2208 2208K 465 735 1 033 | 192 29 201 0.505 0.494
90 23 15 | 369 980 | o061 6900 8400 1308 1308K 48 82 15 |025| 257 398 269 0.715 0.704
90 33 15 | 561 13.4 0.85 6200 8 600 2308 2308K 48 82 15 |043 | 147 227 154 0.925 0.903
45 g 19 11 | 272 735 | 046 7000 8500 1209 1209K 515 785 1 021 | 294 456  3.09 0.465 0.459
8 23 11 | 291 815 | 051 7000 8500 2209 2209K 515 785 1 030 | 209 323 219 0.545 0.533
100 25 15 | 476 12.9 0.80 6100 7500 1309 1309K 58 92 15 |025| 256 395 268 0.957 0.942
100 3 15 | 680 16.6 1.05 5600 7700 2309 2309K 58 92 15 |042| 151 233 158 123 1.20
50 90 20 11 | 284 810 | 051 6500 7900 1210 1210K 565 835 1 021 | 3.07 476 322 0.525 0.515
90 23 11 | 292 850 | 053 6500 7900 2210 2210K 565 835 1 027 | 233 361 245 0.590 0.577
Mo 27 2 54.3 142 0.89 5600 6800 1310 1310K 59 101 2 023 | 270 417 283 1.21 119
10 40 2 80.7 20.1 1.25 5100 7000 2310 2310K 59 101 2 040 | 156 241 163 1.64 1.60
55 100 21 15 | 335 10.0 0.63 5800 7100 1211 1211K 63 92 15 |020 | 319 494 334 0.705 0.693
100 25 15 | 332 995 | 062 5800 7100 2211 2211K 63 92 15 |027 | 235 364 247 0.810 0.792
120 29 2 64.2 18.1 1.10 5000 6200 1311 1311K 64 111 2 023 | 270 418 283 158 1.56
120 43 2 94.2 23.8 1.50 4600 6400 2311 2311K 64 111 2 041 | 153 237 160 210 2.05
60 110 22 15 | 377 116 0.73 5200 6400 1212 1212K 68 102 15 |019 | 337 522 353 0.900 0.885
1Mo 28 15 | 427 125 0.80 5300 6500 2212 2212K 68 102 15 |028 | 226 349  2.36 1.00 1.07
130 3 21 | 714 20.8 1.30 4500 5500 1312 1312K o192 022 | 291 450 3.5 1.96 1.93
130 46 21 | 109 28.1 1.80 4200 5800 2312 2312K 1119 2 039 | 162 251 170 2.60 253
65 120 23 15 | 387 124 0.79 4800 5800 1213 1213K 73 112 15 |017 | 367 568 384 115 113
120 31 15 | 545 16.4 1.05 4900 5900 2213 2213K 73 112 15 | 028 | 224 347 235 1.46 1.43
140 33 21 | 772 229 1.40 4300 5200 1313 1313K 76 129 2 023 | 273 423 286 2.45 2.41

(f#E) LE#MZICEAT 2RERSRE. NVEHRE SRSV,
B 128 B 129



aiﬁﬁ@ﬁm& JTEKT
B

d 70 ~90 mm B
1, "
T B o
¢D +——1 ¢d 11 4a $D, : } éda
| | |
3 > T
SIEVN PaVAVIN
= E F & HEAFEREE EHREE FrAOERE T E 5 B{FREFR~TE T8 TXIT7IVEE (%)
(mm) (kN) (kN) (min™) (mm) % 5;
r TU—=Z . e . o da D, Tra kg

d b B @n| ©& Cox G g g MR | ARR  F-AR @ @0 @ | ¢ | T Yo men om
70 125 24 15 | 433 137 0.87 4600 5700 1214 — 78 117 15 |018 | 348 538 364 | 126 —

150 35 21 | 925 276 1,65 4000 4900 1314 — 81 139 2 |022| 284 440 298 | 299 —
75 130 25 15 | 485 155 0.97 4300 5300 1215 1215K 8 122 15 |017 | 360 558 377 | 136 134

160 37 21 | 986 29.9 170 4000 4900 1315 1315K 86 149 2 023 | 280 433 293 | 356 351
80 140 2% 2 496 16.9 1.00 4000 4900 1216 1216K 89 131 2 |016| 390 603 408 | 167 1,64

170 39 24 | 110 32.9 1.85 3500 4300 1316 1316K 91 159 2 |022| 290 449 304 | 418 412
85 150 28 2 615 205 1.20 3800 4600 1217 1217K 94 141 2 |017 | 361 559 378 | 207 2.04

180 43 122 378 2.05 3300 4000 1317 1317K 98 167 25 |022 | 293 453 307 | 498 4.91
90 160 30 2 710 234 130 3500 4300 1218 1218K 99 151 2 |017 | 369 570 38 | 252 2.48

190 43 3 145 447 2.35 3100 3800 1318 1318K 103 177 25 |022 | 281 435 294 | 580 5.71

(f5%) LEEMSICERT 3RERESRE. BB E IS8R LSV,

B 130 B 131



BENR O E 8T JTEKT
=t

d 10~ 55 mm R
7‘ r Ia
T "
4D +—-—+ gﬁJd ¢ Dy +— } ¢ da

x E F & BEAFEREE EHREE | FRRERE B{FBER~TE T T X T7IVERE %)
(mm) (kN) (kN) (min™) oy o (mm) ==L
r WU ES d D r " &

- o a a a

¢ b B @1 Cr Cor Co |7V -2 @Y @R B @R | i Yo Yo (kg
10 30 14 0.6 6.85 1.20 0.08 15000 2200 2RS 137 137 25 06 | 033 | 192 297 201 | 0047
12 32 14 0.6 7.00 1.25 0.08 14000 2201 2RS 152 152 27 06 | 033 | 189 293 198 | 0053
15 35 14 0.6 9.35 175 0.1 12000 2202 2RS 180 180 30 06 | 033 | 190 295 200 | 0.060
42 17 1 12.0 2.30 0.14 11000 2302 2RS 200 200 36 1 034 | 186 288 195 | 0.114

17 40 16 0.6 9.85 2.05 0.13 11000 2203 2RS 202 202 35 06 | 031 | 203 314 212 | 0088
47 19 1 157 3.20 0.20 9400 2303 2RS 21 221 4 1 033 | 192 297 201 | 0.158

20 47 18 1 124 265 0.16 9100 2204 2RS 241 241 4 1 029 | 216 335 227 | 0.140
52 21 11 155 3.35 0.21 8300 2304 2RS 262 262 45 1 030 | 212 328 222 | 0209

25 52 18 1 15.1 3.30 0.21 7900 2205 2RS 204 204 46 1 028 | 228 352 239 | 0.163
62 24 14 225 5.05 0.32 6600 2305 2RS 32 339 55 1 027 | 231 357 242 | 0335

30 62 20 1 196 470 0.29 6600 2206 2RS 355 355 56 1 025 | 255 394 267 | 0.260
72 27 11 26.6 6.30 0.40 5800 2306 2RS 37 378 65 1 026 | 240 372 252 | 0500

35 72 23 11 197 515 0.32 5700 2207 2RS 409 409 65 1 023 | 271 420 284 | 0403
80 31 15 314 7.95 0.49 5100 2307 2RS 435 450 715 15 | 025 | 248 384 260 | 0675

40 80 23 11 241 6.50 0.41 5000 2208 2RS 47 481 73 1 022 | 283 438 297 | 0505
90 33 15 36.9 9.80 0.61 45600 2308 2RS 485 496 815 15 | 025 | 257 398 269 | 0925

45 85 23 11 272 7.35 0.46 4600 2209 2RS 52 524 78 1 021 | 294 456  3.09 | 0545

100 36 15 476 129 0.80 4100 2309 2RS 535 566 915 15 | 025 | 256 395 268 | 1.23

50 90 23 11 28.4 8.10 0.51 4300 2210 2RS 565 565 83 1 021 | 307 476 322 | 0590

110 40 2 54.3 142 0.89 3700 2310 2RS 60 625 100 2 023 | 270 417 283 | 164

55 100 25 15 335 10.0 0.63 3900 2211 2RS 635 635 915 15 | 020 | 319 494 334 | 0810

(&%) LEEESICERT 3RERESHEE. @S E ZBBLT L,

B 132 B 133



BER O E 8T JTEKT
SE N

d 20~ 60 mm
_C .
‘ ‘ r Ta
= —od
B . ‘ ¢ g
4D i : r—j bd $F p L 1
T e
= B F & EXERTE |EHREE ﬂ?lﬁlﬁi:n)_fi‘ T EEfR~TE EH X TIVERE (52
ik o
(mm) ) (kN) (kN) gy ;m g U E S B (mm) ) g(k ;E
3k oEe a a
i b B¢ F gy & G| G m g APR @R @m | ¢ |2 Yo | T
20 47 40 14 292 1 124 265 | 016 | 14000 17000 11204 42 1 029 | 216 335 227 | 0191
52 4 15 315 11 | 155 335 | 021 | 13000 15000 11304 455 1 030 | 212 328 222 | 0266
25 52 4 15 333 1 151 330 | 021 | 12000 14000 11205 47 1 028 | 228 352 239 | 0.226
62 48 17 38 11 | 225 505 | 032 | 9900 12000 11305 55.5 1 027 | 231 357 242 | 0445
30 62 48 16 401 1 196 470 | 029 | 9900 12000 11206 57 1 025 | 255 394 267 | 0.360
72 52 19 45 11 | 266 630 | 040 | 8700 11000 11306 65.5 1 026 | 240 372 252 | 0614
3 72 52 17 477 11 | 197 515 | 032 | 8500 10000 11207 65.5 1 023 | 271 420 284 | 0556
80 56 21 517 15 | 314 795 | 049 | 7600 9300 11307 72 15 | 025 | 248 384 260 | 0.821
40 8 56 18 54 11 | 241 650 | 041 | 7500 9200 11208 735 1 022 | 283 438 297 | 0.733
90 58 23 577 15 | 369 980 | 061 | 6900 8400 11308 82 15 | 025 | 257 398 269 | 1.09
45 g5 58 19 577 11 | 272 735 | 046 | 7000 8500 11209 785 1 021 | 294 456 300 | 0.793
100 60 25 639 15 | 476 129 | 080 | 6100 7500 11309 92 15 | 025 | 256 395 2.68 | 1.40
50 90 58 20 627 11 | 284 810 | 051 | 6500 7900 11210 83.5 1 021 | 307 476 322 | 0875
10 62 27 703 2 | 543 142 | 089 | 5600 6800 11310 102 2 023 | 270 417 283 | 1.74
55 100 60 21 703 15 | 335 100 | 063 | 580 7100 11211 935 15 | 020 | 319 494 334 | 1.16
60 110 6 22 78 15 | 877 116 | 073 | 5200 6400 11212 1035 15 | 019 | 337 522 353 | 152

B 134 B 135



dy

(45) ~ 80 mm

JTEKT

=@ S . _ o
BEHECE#HRZRA 7574
di 17 ~ (45) mm
Bs
B
Bl | |
——r b 4
THTaFk U B U E 5 WFRRE 2 B (%)
(mm) M B+ FUOES
d N e A TETE S
di Bi1 d2 B (mm) (ER#SE+7 47 %) @ (k) & 1 Zj' (Fv N
17 24 32 7 20 1204K+H204X — 5 0.162 | A204X ANO4
28 32 7 20 2204K+H304X — 5 0.185 | A304X ANO4
28 32 7 20 1304K+H304X — 8 0.210 | A304X ANO4
31 32 7 20 2304K+H2304X — 5 0.257 | A2304X ANO4
20 26 38 8 25 1205K+H205X 15 5 0.218 | A205X ANOS
29 38 8 25 2205K+H305X 15 5 0.243 | A305X ANOS
29 38 8 25 1305K+H305X 15 6 0.337 | A305X ANOS
35 38 8 25 2305K+H2305X 15 5 0.424 | A2305X ANO05
25 27 45 8 30 1206K-+H206X 15 5 0.320 | A206X ANO6
31 45 8 30 2206K-+H306X 15 5 0.368 | A306X ANO6
31 45 8 30 1306K-+H306X 15 6 0.495 | A306X ANO6
38 45 8 30 2306K+H2306X 15 5 0.620 | A2306X ANO6
30 29 52 9 35 1207K+H207X 17 5 0.462 | A207X ANO7
35 52 9 35 2207K+H307X 17 5 0.557 | A307X ANO7
35 52 9 35 1307K+H307X 17 7 0.663 | A307X ANO7
43 52 9 35 2307K+H2307X 17 5 0.843 | A2307X ANO7
35 31 58 10 40 1208K+H208X 17 5 0.597 | A208X ANO8
36 58 10 40 2208K+H308X 17 5 0.696 | A308X ANO8
36 58 10 40 1308K+H308X 17 5 0.906 | A308X ANO8
46 58 10 40 2308K+H2308X 17 5 1.14 A2308X ANO8
40 33 65 11 45 1209K+H209X 17 5 0.701 A209X ANO9
39 65 11 45 2209K+H309X 17 8 0.798 | A309X ANO09
39 65 11 45 1309K+H309X 17 5 1.21 A309X ANO09
50 65 11 45 2309K+H2309X 17 5 1.51 A2309X AN09
45 35 70 12 50 1210K+H210X 19 5 0.804 | A210X AN10
42 70 12 50 2210K+H310X 19 0.896 | A310X AN10

B 136

TETHFE Y| U B 5 TR~ & g B (&%)
(mm) [ fe3 (mm) . FUES
d . —_ A K de 78750 (575
di Bi dy By | O GERAWETSTE) | oo al (kg) (2575] @un
45 42 70 12 | 50| 1310K+H310X 19 76 54 151 | A310X  AN10
55 70 12 | 50| 2310K+H2310X 19 76 56 198 | A2310X  AN10
50 37 75 12 | 55| 1211K+H211X 19 8 60 1.02 | A211X  ANT1
45 75 12 | 55| 2211K+H311X 19 85 60 116 | A311X  AN11
45 75 12 | 55| 1311K+H311X 19 85 60 193 | A311X  AN11
50 75 12 | 55| 2311K+H2311X 19 8 61 6 | 250 | A2311X  AN11
55 38 80 13 | 60| 1212K+H212X 20 90 61 5 | 125 |A212X  AN12
47 80 13 | 60| 2212K+H312X 20 90 65 9 | 149 | A312X  AN12
47 80 13 | 60| 1312K+H312X 20 90 65 5 | 235 |A312X  AN12
62 80 13 | 60| 2312K+H2312X 20 9 66 5 | 304 |A2312X  AN12
60 40 85 14 | 65| 1213K+H213X 21 9 70 5 | 156 |A213X  AN13
50 85 14 | 65| 2213K+H313X 21 9 70 8 | 192 |A313X  AN13
50 8 14 | 65| 1313K+H313X 21 9% 70 290 | A313X  AN13
65 43 98 15 | 75| 1215K+H215X 23 110 80 209 | A215X  AN15
55 98 15 | 75| 1315K+H315X 23 110 80 440 | A315X  AN15
70 46 105 17 | 80| 1216K+H216X 25 120 85 257 | A216X  AN16
59 105 17 | 80| 1316K+H316X 25 120 86 521 | A316X  AN16
75 50 110 18 | 85| 1217K+H217X 27 128 90 311 | A27X AN17
63 110 18 | 85| 1317K+H317X 27 128 91 615 | A3I7X  AN17
80 52 120 18 | 90| 1218K+H218X 28 139 95 375 | A218X  AN18
65 120 18 | 90| 1318K+H318X 28 139 9% 716 | A318X  AN18
B 137




JTEKT

&5 — T
318 A i =
ARCA2EMZIE 5 LRELREMZELTVEDTS
PTIVETRAPAE, EFNE - BREHEICET 3. | W& 20~460 mm
o, BEL SRENIZELYTVOT. SEH
EISET 5,
AN 7= 3RS DB TH B 7=, BT - B L
PEBTHS. L8
[ WM& 20~320 mm |
BEIIAE A
#HIIAEZ 2842
2EEEAE | B0
NN NNU
NU N NJ NF NUP (NJN+HHJ) [ m& 25~480 mm |

oNU - NFER/N\DI U TICHT DHDHMF5 OB E)Z —EDEE
BATHSCEZTDNDT. BEBAIBHZEE LTRETHD.

o NJ - NFFE[E—F5@D. NUP - NHEF@FBRIDES HIREDT
FITI\PEZERCTCED.,

*R Y1 TMEI2MRIRES Y -XEFUERTEZED
N NEfETZZEE L CEBHAEZIBALC#ET. Ml
SIRIZH TS,

BESIAEC A2

I=m! M= == E=| E=| ==l

NN NN..K  NN..W NNU NNU..K NNU..W

o BIIMB MR (CEREMBNET —/\REN'DHD. T
—\NROZE(EB UVAHEZREITDIELKOMED
TEX ZBDIENTED.

o, SERISHN - BEERITICBHETH ). FOESD
BICHBIEES W] Z[T I TLD.

o COMBEISITILVEECH I DANENSVDT. TIFH

MOEHEEICZABLBNTUD,

B 139



BED) —ZXGIF JISB1512ICE L T3,

JTEKT

JISB1514-11Z# L T3, (ABO~ A63x— U KT7-38MR)

HHRMEMZONEARF, RUSMEARE, OFFEETRICTT,

B{T : um

U PR 4 AERED 4 NEAED

d (mm) Mot B E
A BT LR TRR LRR TBR
- 20 +10 0 0 —10
20 50 +15 0 0 —15
50 120 +20 0 0 —20
120 200 +25 0 0 —25
200 250 + 30 0 0 —30
250 315 +35 0 0 —35
315 400 + 40 0 0 —40

400 500 +45 0 - -

EE)EifattS e 3. —BHORUMHUESOMEZ T, ZAMERBHICHERE, Fi
ZAMENBICNGHEIBICHE L THMZE L TOMEEBEDEVHDE
Wi,

BIMABHCAMRICHFRINZ2EEIHIIHTORRXEARERICLVEL S,
— RIS IE TERDEF RAD B,
1) BREROFEERMET.
P,/C. 7 8 %IEEDIBA----0.000 6 rad (2')~ 0.000 9 rad (3')
2) 1) &Y bREBERGP /L
P.IC. 7 5 %IZEDHE-0.001 2 rad (4"
BICKEVWERBEZ AP DLELRZE G ITEKTICZHALC £ S0,

EM>OT7IHE

&M 7 IVEE P.=F,
HEM> 7 IVEE P=F,

SHEEETIAGZ A8F (55R. 45%) OF —/XROFRERVFHFRE L. JTEKTOR
WTEDTWD, (A7T6 x—TRT7-1151)

FUTIVRERY & &

- AERRY T — /SR (A106, 107 x— F&10-8 &)
B BRI e (A1057°— < %10-78H)

(A91. 92— %K9-4BR)

ZREFF &P L

WETIMEH 282
- TR & R ¥F35 (HBIECS < /)
- AR IR R ERR (HEBNEES ¢ FG) }iﬁﬁﬁiﬁti§1 i
- RES D AR RIFRS (HBIEES : FY)
Z0Of, BEICE - TR, UNy L ADIEES
bARERER(LY) BHEVWS P DH B,

WEFIAE Z 58S
- LTRE S D A3k & R1F2 (HBIEES © FY)
- PEETIRE £ B AR & RIFE (HBIEES  FW) - 5#RU L OSSR (@A

i ol

HRTXITIHE AR NEHEHICERNDEZ HOEBIAMTIEHIFEEDT7 X 7ILFE E(NI-NF
Fls—ABENUP-NHE X ABD 7 ¥ 7IVHE)EBR TE %,
HATXRVTIFREDKDF G, Addx—T % TSRS,

1 EEAGFRHBELOEH&EH
g2 R 5l TR RESR BRSPS R R IE 2 HHRERESH
NU. NUP 10 — - 1005 ~ 1092
N. NF 2 204 ~ 220 - 204 ~ 264
NU. NJ. NUP 2 - - 244 ~ 264
NU. NJ. NUP 2 R — 204R ~ 213R 214R ~ 240R
NU. NJ. NUP 22 2204 ~ 2220 — 2204 ~ 2252
NU. NJ. NUP 22 R 2204R ~ 2220R - 2204R ~ 2240R
NU 32 — — 3206 ~ 3252
N. NF 3 304 ~ 320 - 304 ~ 348
NU. NJ. NUP 3 - - 334 ~ 348
NU. NJ. NUP 3 R — 304R ~ 314R 315R ~ 332R
NU. NJ. NUP 23 2304 ~ 2320 - 2304 ~ 2340
NU. NJ. NUP 23 R 2304R ~ 2320R - 2304R ~ 2332R
NU 33 — — 3306 ~ 3352
NU. NJ. NUP, NF 4 406 ~ 420 — 406 ~ 430

B 140

B 141



BIMEC A%
d 20~ (30) mm
B
‘ Tra Ta b
r r r r r ri ri r r1 _ j— I I N
Eme 1 " FlY EmE IS B 0 =
r1 W r rl‘ r r1 r r r r b ‘ Ta | ‘
¢D T $d¢Fy ¢ Fu $ Py $ Ex ¢ Ew $ Da ¢ db ¢ dvé de ¢Da¢\do $da $Dy ¢ dad Dy
M i g ﬁj o2/ L ) AEEY) [y
NUF NJF NUPH N NFF
x B O+ 4 EREREE |EYEAE HEOEEE | % U & 5 BB %+ ok BB
(mm) (kN) (kN) (min™1) (mm) NU ﬂ%
r r P c c c GU=2 o . ” % ” ” da dy de da D, Dy ra b (Nﬁg/)
d D @y @y v B T or v g g AR NUR NI NUP # N NER | g @y @x @y @ @ B @ @K @0 | (kg
20 47 14 1 06 — 40 193 127| 145|15000 18000 | — — — N204 NF204 |25 — — — 32 42 43 42 1 06 | (0.108)
47 14 1 06 265 — 322  226| 3.05|15000 18000 | NU204R  NJ204R NUP204R — — |25 24 26 29 32 42 — — 1 06| 0112
47 18 1 06 27 — 278 184| 270 (13000 18000 | NU2204 NJ2204 NUP2204 — — |25 24 26 29 32 42 — — 1 06| 0146
47 18 1 06 25 — 383  28.3| 3.60|13000 18000 | NU2204R NJ2204R NUP2204R — — |25 24 26 20 32 42 — — 1 06| 0146
52 15 11 06 — 445| 289  192| 250|12000 16000 — — — N304 NF304 | 265 — — — 33 455 48 455 1 06 | (0.147)
52 15 11 06 275 — 394  269| 3.75|12000 16000 | NU304R  NJ304R NUP304R — — | 265 24 27 30 33 455 — — 1 06 | 0153
52 21 11 06 285 — 380  30.2| 3.60|11000 16000 | NU2304 NJ2304 NUP2304 — — | 265 24 27 30 33 455 — — 1 06 | 0212
52 21 11 06 275 — 525  38.8| 540 |11000 16000 | NU2304R NJ2304R NUP2304R — — | 265 24 27 30 33 455 — — 1 1 0.215
25 47 12 06 03 305 — 178 131| 2.25|15000 18000 | NU10O5 — NUP1005 — — |20 27 30 32 — 43 — — 06 03| 0084
52 15 1 06 — 45 221 157| 1.80 13000 16000| — — — N205 NF205 |30 — — — 37 47 48 47 1 06 | (0.132)
5 15 1 06 315 — 367  27.7| 3.75|13000 15000 | NU205R  NJ205R NUP205R — — |3 20 31 34 37 4 — — 1 06| 0138
52 18 1 06 32 — 206  22.8| 3.05|12000 16000 | NU2205 NJ2205 NUP2205 — — |3 20 31 34 37 47 — — 1 06| 0163
52 18 1 06 815 — 436 346| 4.40|12000 15000 | NU2205R NJ2205R NUP2205R — — |30 20 31 34 37 47 — — 1 06| 0166
62 17 11 11 — 53 3.6  252| 345|10000 14000 — — — N305 NF305 | 315 — — — 40 555 555 55 1 1 (0.235)
62 17 11 11 34  — 519  374| 4385|10000 14000 | NU305R  NJ305R NUP305R — — | 315 315 33 37 40 555 — — 1 1 0.243
62 24 11 11 3  — 534  409| 570 | 9100 14000 | NU2305 NJ2305 NUP2305 — — | 315 315 33 37 40 555 — — 1 1 0.340
62 24 11 11 34  — 712 561| 7.50| 9100 14000 | NU2305R NJ2305R NUP2305R — — | 315 315 33 37 40 555 — — 1 1 0.350
30 5 13 1 06 365 — 234 184| 205 |13000 15000 | NU1006 — NUP1006 — — |3 34 3 3 — 50 — — 1 06| 0121
62 16 1 06 — 535| 311  215| 295|11000 13000 — — — N206 NF206 |3 — — — 44 57 58 5 1 06 | (0.206)
62 16 1 06 375 — 489  374| 525|11000 13000 | NU206R  NJ206R NUP206R — — |35 34 37 40 44 57 — — 1 06| 0209
62 20 1 06 385 — 410  331| 420| 9800 13000| NU2206 NJ2206 NUP2206 — — |35 34 37 40 44 57 — — 1 06| 0262
62 20 1 06 375 — 612  498| 6.80| 9700 13000 | NU2206R NJ2206R NUP2206R — — |35 34 37 40 44 57 — — 1 06| 0262
62 238 1 1 385 — 533  464| 595| 8700 13000 | NU3206 — — — — |35 35 37 40 — 57 — — 1 06| 0343
72 19 11 11 — 62 483  352| 500| 8700 12000 — — — N306 NF306 | 3%5 — — — 48 655 655 64 1 1 (0.353)
72 19 11 11 405 — 665  502| 6.80| 8700 12000 | NU30O6R  NJ306R NUP306R — — | 365 365 40 44 48 655 — — 1 1 0.361
72 027 11 11 42 — 643  508| 7.15| 7700 12000 | NU2306 NJ2306 NUP2306 - — | 365 365 40 44 48 655 — — 1 1 0.500
72 027 11 11 405 — 933  776| 101 | 7800 12000 | NU2306R NJ2306R NUP2306R — — | 365 365 40 44 48 655 — — 1 1 0534
(B%E) 1) LR®SCERT 2 RERERTAL. IEHTORI £ BB L, 2) NUTSRU NI ROBMBICU D888 (TARSER - U TARORICEH) 285 CLHBONFUES .

2L, EROZBAERFERVABAEEREEE. bARSRIFEDHEERT
RERFEDBE IR, DAREIRFBOEEEL DI EDH Y DT ITEKT ICTHEHKL 20,

B 142

NUJ RU'NH &% %,

B 143




BIMEC 285
d (30) ~ (45) mm

B
‘ Tra Ta b
r r r r r r r r r _ — T I
EmY hH g T el W, =
r W r rl‘ r ri r r r r b ‘ Ta | ‘
$D T $d¢Fy $Fy $F, $ Ey ¢ Ey $ Dy ¢ dy ¢ dng de ¢Da¢\do $da  ¢Dy ¢ dag Dy
I sl 5 EEEJ i< | ) AEEY) R |
NUF NJF NUPH N NFF
x = % EREREE |EYEAE HEOEEE | % U & 5 BB %+ ok BB
(mm) (kN) (kN) (min™1) (mm) NU ﬂ%
r r P c c c GU=2 o . ” % ” ” da dy de da D, Dy ra b (Nﬁg/)
d D @y @y v B T or v g g AR NUR NI NUP # N NER | g @y @x @y @ @ B @ @K @0 | (kg
30 72 302 11 11 42— 864  743| 9.95| 7700 12000 | NU3306 — — — — |35 365 40 4 — 65 — — 1 1 0.650
90 23 15 15 45 73 783 550| 7.95| 7600 10000 | NU406  NJ406 NUP406 N406 NF406 | 38 38 44 47 52 82 82 74 15 15| 0753
35 62 14 1 06 42 — 283  232| 265|11000 13000 | NU10O7 — NUP1007 — — |40 39 # 4  — 57 — — A 05 | 0182
72 17 11 06 — 618| 446  315| 470| 9500 11000 — — — N207 NF207 | 415 — — — 50 655 68 64 1 06 | (0.293)
72 17 11 06 4 — 629  502| 655| 9300 11000 | NU207R  NJ207R NUP207R — — | #15 39 43 46 50 655 — — 1 06 | 0.306
72 23 11 06 438 — 613 52| 7.15| 8500 11000 | NU2207  NJ2207 NUP2207 — — | #15 39 43 46 50 655 — — 1 06 | 0402
72 238 11 06 44— 771 653| 920 | 8300 11000 | NU2207R NJ2207R NUP2207R — — | #15 39 4 46 50 655 — — 1 06 | 0404
72 27 11 11 438 — 685  591| 7.90| 7600 11000 | NU3207 — — — — | #15 #5 43 46 — 655 — — 1 06 | 0524
80 21 15 11 — 82| 620  469| 620| 7900 10000 — — — N307 NF307 |43 — — — 55 72 735 71 15 1 (0.477)
80 21 15 11 462 — 833  654| 935| 7700 10000 | NU3O7R  NJ307R NUP307R — — |4 #5 45 48 53 T — — 15 1 0.482
80 31 15 11 462 — 755  657| 7.95| 7000 10000 | NU2307 NJ2307 NUP2307 — — |4 #5 45 48 53 2 — — 15 1 0.696
80 31 15 11 462 — | 116 101 | 150 | 6900 10000 | NU2307R NJ2307R NUP2307R — — |43 #5 45 48 53 7 — — 15 A1 0.729
80 349 15 15 462 — | 102 89.1| 120 | 7000 10000 | NU3307 — — — — |4 4 45 8 — 7 — — 15 A 0.908
100 25 15 15 53 83 941  689| 925| 6600 8800 | NU40O7  NJ4O7 NUP407 N407 NF407 |43 43 52 55 61 92 92 84 15 15| 1.02
40 63 15 1 06 47 — 312 257| 31010000 12000 | NU1008 — NUP1008 — — |45 44 46 49 — 8 — — A 06 | 0223
80 18 11 11 — 70 547  429| 615| 8300 10000 — — — N208 NF208 | 465 — — — 56 735 735 72 1 1 (0.374)
80 18 11 11 495 — 696  554| 7.35| 8300 9900 | NU208R  NJ208R NUP208R — — | 465 465 49 52 56 735 — — 1 1 0.384
80 23 11 11 50  — 728 620| 875| 7500 10000 | NU2208 NJ2208 NUP2208 — — | 465 465 49 52 56 735 — — 1 1 0.490
80 23 11 11 495 — 905  776| 103 | 7400 9900 | NU2208R NJ2208R NUP2208R — — | 465 465 49 52 56 735 — — 1 1 0.490
80 302 11 11 50  — 978  906| 122 | 6700 10000 | NU3208 - — — — | 465 465 49 52 — 735 — — 1 1 0.711
9 23 15 15 — 775| 734 569| 7.85| 6900 9100 — — — N308 NF308 |48 — — — 60 8 8 80 15 15 | (0.646)
90 23 15 15 5  — | 104 815| 11.0 | 6800 9100 | NU30OSR  NJ308R NUP308R — — |48 4 51 55 60 8 — — 15 15 | 0664
9 33 15 15 535 — | 103 88.0| 116 | 6100 9100 | NU2308 NJ2308 NUP2308 — — |48 4 51 55 60 8 — — 15 15 | 0956
9 33 15 15 52 — | 143 122 | 184 | 6100 9100 | NU2308R NJ2308R NUP2308R — — |4 4 5 55 60 8 — — 15 15| 0962
9 365 15 15 535 — | 130 119 | 176 | 6100 9100 | NU3308 - — — — |4 4 5 55 — 8§ — — 15 15| 119
10 27 2 2 58 92 | 120 891| 126 | 6000 8000 | NU408  NJ408 NUP408 N408 NF408 |49 49 57 60 67 101 101 93 2 2 1.30
45 75 16 1 06 525 — 389  338| 430| 9200 11000 | NU100O9 — NUP1009 — — |50 49 5 5 — 70 — — A 06 | 0.289
(HE) 1) LR®SCEAT 3 EEREBTRAL, IEHROR & BB LS, 2) NU R U NI FXOBZICUY 01588 (HERSRB YT ARORICRE) +E4CLMBOFUESM,

2L, EROBAERFER VABOEREE L. bARSRIFEDHEEERT,
TRERFBDHEIE. bARIREBOMEREDIZEHHY TTOTITEKT ICTHEHKL 20,

B 144

NUJ RU'NH &% %,

B 145




BFIMEC A8 JTEKT
d (45) ~ (55) mm

‘ Ta Ta Ty
| r r r r r r r r r _ — T I
Eme 1 " FlY EmE IS B 0 =
r1 W r r1 ‘ r r1 r r r r b ‘ Ta | ‘
$D T $d¢Fy $Fy $Fy $ Ey ¢ Ey $ Dy ¢ dy ¢ dng de ¢Da¢\do $da  ¢Dy ¢ dag Dy
I sl 5 EEEJ o2/ | | ) AEEY) R |
NUF NJF NUPH N NFF
x B O+ 4 EREREE |EYEAE HEOEEE | % U & 5 BB %+ ok BB
(mm) (kN) (kN) (min™1) (mm) NU ﬂ%
r noog P c c c GU=2 o . ” % ” ” da dy de da D, Dy ra b (N }fg/)
d D @y @y v B T or v g g AR NUR NI NUP # N NER | g @y @x @y @ @ B @ @K @0 | (kg
45 8 19 11 11 — 75 576 469| 670| 7700 9200 — — — N209 NF209 | 515 — — — 61 785 785 77 1 1 (0.427)
85 19 11 11 545 — 789  664| 9.05| 7600 9200 | NU209R  NJ209R NUP209R — — | 515 515 54 57 61 785 — — 1 1 0.439
85 23 11 11 55  — 766  67.8| 960 | 6900 9200 | NU2209  NJ2209 NUP2209 — — | 515 515 54 57 61 785 — — 1 1 0.536
85 23 11 11 545 — 951  846| 112 | 6900 9200 | NU2209R NJ2209R NUP2209R — — | 515 515 54 57 61 785 — — 1 1 0.536
8 302 11 11 5  — | 103 99.0| 133 | 6100 9200 | NU3209 — — — — | 515 515 54 57  — 7185 — — 1 1 0.770
100 25 15 15 — 85| 985 775| 113 | 6200 8300 — — — N309 NF309 |5 — — — 66 92 92 89 15 15 | (0.865)
100 25 15 15 585 — | 122 983| 135 | 6100 8200 | NU30O9R  NJ309R NUP309R — — |5 5 57 60 6 9 — — 15 15 | 0909
100 3 15 15 585 — | 124 113 | 143 | 5500 8300 NU2309 NJ2309 NUP2309 — — |5 5 57 60 66 92 — — 15 15| 125
100 36 15 15 585 — | 172 153 | 23.0 | 5400 8200 NU2309R NJ2309R NUP2309R — — |5 5 57 60 66 92 — — 15 15| 132
100 397 15 15 585 — | 164 149 | 226 | 5500 8300 | NU3309 — — — — |5 5 57 60 — 9 — — 15 15| 159
120 29 2 2 645 1005| 134 112 | 138 | 5400 7200|NU409  NJ409 NUP409 N409 NF409 |54 54 63 66 74 111 111 102 2 2 1.64
50 80 16 1 06 575 — 422 368| 4.80| 8400 9900 | NU1010 — NUP1010 — — |55 54 57 59 — 75— — A 06 | 0.306
9 20 11 11 — 804| 603 510| 7.30| 7100 8500 — — — N210 NF210 | 565 — — — 67 835 835 82 1 1 (0.479)
9 20 11 11 595 — 825  719| 985| 7100 8500 | NU21OR  NJ210R NUP210R — — | 565 565 58 62 67 85 — — 1 1 0.497
9 23 11 11 604 — 803  736| 104 | 6400 8500 | NU2210 NJ2210 NUP2210 — — | 565 565 58 62 67 85 — — 1 1 0.580
9 23 11 11 595 — 995  915| 121 | 6400 8500 | NU2210R NJ2210R NUP2210R — — | 565 565 58 62 67 85 — — 1 1 0.580
90 302 11 11 604 — | 108 108 | 145 | 5700 8500 | NU3210 — — — — | 565 565 58 62 — 85 — — 1 1 0.829
"0 27 2 2 — 95 | 109 934| 117 | 5600 7500 — — — N310 NF310 |59 — — — 73 101 101 98 2 2 | (1.15)
110 27 2 2 85 — | 138 113 | 160 | 5500 7400 | NU31OR NJ310R NUP310R — — |59 59 6 6 7B 11 — — 2 2 1.15
110 40 2 2 65 — | 151 142 | 201 | 5000 7500|NU2310 NJ2310 NUP2310 — — |59 59 6 6 7B 11 — — 2 2 1.69
110 40 2 2 65 — | 203 187 | 286 | 4900 7400 NU2310R NJ2310R NUP2310R — — |59 59 6 6 7 101 — — 2 2 1.76
110 444 2 2 65 — | 195 183 | 27.3 | 5000 7500 NU3310 — — — — |59 59 8 6 — 11 — — 2 2 2.14
130 31 21 21 708 1108 | 161 136 | 174 | 4900 6600 | NU410O  NJ410 NUP410 N410 NF410 |61 61 69 73 81 119 119 112 2 2 2.01
55 90 18 11 1 645 — 471 438| 575| 7600 8900 | NU1011 — NUP1011 — — |65 60 63 66 — 85 — — 1 1 0.445
100 21 15 11 — 885| 725  623| 830| 6400 7700 — — — N211 NF211 |63 — — — 73 9 935 91 15 1 (0.633)
100 21 15 11 66 — | 108 98.7| 142 | 6400 7700 | NU211R NJ211R NUP211R — — |6 615 65 68 73 92 — — 15 1 0.650
100 25 15 11 665 — 942  872| 116 | 5800 7700|NU2211 NJ2211 NUP2211 — — |6 615 65 68 7 92 — — 15 1 0.780
(B%E) 1) LR®SCERT 2 RERERTAL. IEHTORI £ BB L, 2 NUTERU NS EOMB L2138 (TARSR - STARORICTH) @A € -BMBONFUES L,
£EL. FRORATRHERVFAEEEEIE. bARSREBOBEERT, NUJ BU NH &% 5,

RERFEDBE IR, DAREIRFBOEEEL DI EDH Y DT ITEKT ICTHEHKL 20,

B 146 B 147



BFIMEC A8 JTEKT
d (55) ~ (65) mm

‘ Tra Ta b
| r r r r r r r r r _ — T I
Eme 1 " FlY EmE IS B 0 =
r W r ri ‘ r ri r r r r b ‘ Ta | ‘
¢D T $d¢Fy ¢ Fu $ Py $ Ex ¢ Ew $ Da ¢ db ¢ dvé de ¢Da¢\do $da $Dy ¢ dad Dy
I sl 5 EEEJ o2/ | ] ) AEEY) R |
NUF NJF NUPH N NFF
x B O+ 4 EREREE |EYEAE HEOEEE | % U & 5 BB %+ ok BB
(mm) (kN) (kN) (min™1) (mm) NU ﬂ%
PN g c c c TR , , , , . | da dy de da D Dy ™| (NE)
d D B gy @y v B T or v g g AR NUR NI NUP 7 N NER | g @y @x @y @ @ B @ @K @0 | (kg
55 100 25 15 11 66 — | 127 122 | 169 | 5800 7700| NU2211R NJ2211R NUP2211R — — |6 615 65 68 7 92 — — 15 1 0.806
100 333 15 15 665 — | 119 118 | 161 | 5100 7700 | NU3211 — — — — |6 6 6 68 — 92 — — 15 1 1.14
120 29 2 2 — {045| 138 111 | 158 | 5100 6800 — — — N311 NF311 |64 — — — 80 111 111 107 2 2 | (1.44)
120 29 2 2 705 — | 172 143 | 198 | 5100 6700| NU311IR NJ31IR NUP311R — — |64 64 69 72 80 111 — — 2 2 1.50
120 43 2 2 705 — | 185 162 | 246 | 4500 6800| NU2311 NJ2311 NUP2311 — — |64 64 69 72 80 111 — — 2 2 2.10
120 43 2 2 705 — | 251 233 | 353 | 4500 6700| NU2311R NJ2311R NUP2311R — — |64 64 69 72 80 111 — — 2 2 2.25
120 492 2 2 705 — | 235 220 | 328 | 4500 6800 | NU3311 — — — — |6 e 6 T — A1 — — 2 2 2.81
140 33 21 21 772 1172| 174 138 | 196 | 4600 6100 NU411  NJ411 NUP411 N411 NF411 |66 66 76 79 87 129 129 119 2 2 2.51
60 9 18 11 1 695 — 530  500| 6.75| 7000 8300 NU1012 — NUP1012 — — |665 65 68 71— 85 — — 1 1 0477
110 22 15 15 — 975| 857 799| 104 | 5800 7000| — — — N212 NF212 |68 — — — 80 102 102 100 15 15 | (0.823)
110 22 15 15 72— | 122 107 | 157 | 5800 6900 | NU212R NJ212R NUP212R — — |68 6 71 75 80 102 — — 15 15| 0830
110 28 15 15 7385 — | 120 123 | 153 | 5200 7000 NU2212 NJ2212 NUP2212 — — |6 6 71 75 8 102 — — 15 15| 107
110 28 15 15 72— | 164 157 | 217 | 5200 6900 NU2212R NJ2212R NUP2212R — — |6 6 71 75 8 102 — — 15 15| 1.09
110 365 15 15 735 — | 160 167 | 247 | 4700 7000 | NU3212 — — — — |6 6 7 75 — 102 — — 15 15| 152
130 31 21 21 — 113 | 155 126 | 173 | 4700 6300 — — — N312 NF312 |74 — — — 8 119 119 116 2 2 | (183
130 31 21 21 77— | 187 157 | 221 | 4600 6200 | NU312R NJ312R NUP312R — — | 7 579 8 119 — — 2 2 1.87
130 46 21 21 77 — | 211 188 | 294 | 4200 6300|NU2312 NJ2312 NUP2312 — — |\ 7 579 8 119 — — 2 2 2.69
130 46 21 21 77 — | 278 262 | 396 | 4100 6200 NU2312R NJ2312R NUP2312R — — |7 7 75 79 8 119 — — 2 2 2.81
130 54 21 21 77— | 275 265 | 39.9 | 4200 6300 | NU3312 — — — — | 7 79— 19— — 2 2 3.61
150 35 21 21 83 127 | 209 184 | 264 | 4200 5700 | NU412  NJ412 NUP412 N412 NF412 |71 71 82 8 94 139 139 128 2 2 3.02
65 100 18 11 1 745 — 544  529| 715| 6600 7800 | NU1013 — NUP1013 — — |75 0 1 7 — 985 — — 1 1 0.506
120 23 15 15 — 1056 105 944| 135 | 5400 6400 — — — N213 NF213 |73 — — — 8 112 112 108 15 15 | (1.05)
120 23 15 15 785 — | 134 119 | 161 | 5300 6400 | NU213R NJ213R NUP213R — — |7 7 7 8 87 112 — — 15 15| 105
120 31 15 15 796 — | 150 149 | 20.6 | 4800 6400 | NU2213 NJ2213 NUP2213 — — |7 B 7 8 8 112 — — 15 15| 143
120 31 15 15 785 — | 186 181 | 27.7 | 4800 6400| NU2213R NJ2213R NUP2213R — — |7 B 7 8 87 112 —  — 45 15 | 145
120 381 15 15 796 — | 186 197 | 297 | 4300 6400 | NU3213 — — — — |7 B T o8 — 112 — — 15 15| 190
140 33 21 21 — 1215| 169 139 | 192 | 4300 5800 — — — N313 NF313 |76 — — — 93 129 129 125 2 2 | (219)
(E%) 1) LR#BIOERT s mERBERIL, ERROR & JBHB LS, 2) NUTSRU NI ROBMBICU D888 (TARSER - U TARORICEH) 285 CLHBONFUES .
£EL. FRORATRHERVFAEEEEIE. bARSREBOBEERT, NUJ BUNH &% 3.

RERFEDBE IR, DAREIRFBOEEEL DI EDH Y DT ITEKT ICTHEHKL 20,

B 148 B 149



BFIMEC A8 JTEKT
d (65) ~ (75) mm

‘ Ta Ta Ty
| r r r r r r r r r _ — T I
Eme 1 " FlY EmE IS B 0 =
r1 W r r1 ‘ r r1 r r r r b ‘ Ta | ‘
$D T $d¢Fy $Fy $F, $ Ey ¢ Ey $ Dy ¢ dy ¢ dng de ¢Da¢\do $da  ¢Dy ¢ dag Dy
I sl 5 EEEJ i< | | ) AEEY) R |
NUF NJF NUPH N NFF
x B O+ 4 EREREE |EYEAE HEOEEE | % U & 5 BB %+ ok BB
(mm) (kN) (kN) (min™1) (mm) NU ﬂ%
r noog P c c c GU=2 o . ” % ” ” da dy de da D, Dy ra b (N }fg/)
d D B gy @y v B T or v g g AR NUR NI NUP # N NER | g @y @x @y @ @ B @ @K @0 | (kg
65 140 33 21 21 825 — | 226 191 | 298 | 4300 5700  NU313R NJ313R NUP313R — — |7 7% 8 8 93 129 — — 2 2 2.31
140 48 21 21 835 — | 235 212 | 329 | 3900 5800 NU2313 NJ2313 NUP2313 — — |7 7% 8 8 93 129 — — 2 2 325
140 48 21 21 825 — | 310 287 | 433 | 3800 5700 NU2313R NJ2313R NUP2313R — — |7 7 8 8 93 129 — — 2 2 3.36
140 587 21 21 835 — | 302 294 | 439 | 3900 5800 NU3313 — — — — |7 7% 8 8 — 129 — — 2 2 453
160 37 21 21 893 1353 | 228 203 | 282 | 4000 5300| NU413  NJ413 NUP413 N413 NF413 |76 76 88 91 100 149 149 137 2 2 358
70 110 20 11 1 80 — 729 704| 101 | 6100 7200 | NU1014 — NUP1014 — — |75 75 78 8 — 1085 — — 1 1 0.702
125 24 15 15 — 1105| 104 952| 136 | 5100 6100 — — — N214 NF214 |78 — — — 92 117 117 114 15 15 | (1.15)
125 24 15 15 835 — | 148 137 | 190 | 5000 6000 NU214R NJ214R NUP214R — — |78 78 8 8 92 117 — — 15 15| 116
125 31 15 15 845 — | 149 151 | 208 | 4600 6100 NU2214 NJ2214 NUP2214 — — |78 78 & 8 92 117 — — 15 15| 152
125 31 15 15 835 — | 194 194 | 298 | 4500 6000 | NU2214R NJ2214R NUP2214R — — |78 7 & 8 92 117 — — 15 15| 153
125 397 15 15 845 — | 18 198 | 300 | 4100 6100 | NU3214 — — — — |78 78 & 8 — 117 — — 15 15| 209
150 35 21 21 — 130 | 198 168 | 233 | 4000 5400 — — — N314 NF314 |81 — — — 100 139 139 134 2 2 | (273)
150 35 21 21 89 — | 256 222 | 334 | 4000 5300 NU314R NJ314R NUP314R — — |8 8 8 92 100 139 — — 2 2 2.81
150 51 21 21 90 — | 279 262 | 393 | 3600 5400 NU2314 NJ2314 NUP2314 — — |8 8 8 92 100 139 — — 2 2 3.97
150 51 21 21 89— | 342 323 | 471 | 3600 5300 | NU2314R NJ2314R NUP2314R — — |8 8 8 92 100 1398 — — 2 2 4.08
150 635 21 21 90 — | 354 356 | 515 | 3600 5400 | NU3314 — — — — |8 8 8 92 — 138 — — 2 2 5.62
180 42 3 3 100 152 | 285 257 | 352 | 3500 4700 NU4l4  NJ414 NUP414 N414 NF414 |83 83 99 102 112 167 167 158 25 25 | 526
75 115 20 11 1 8  — 800 781| 102 | 5700 6800 | NU1015 — NUP1015 — — |85 8 8 8 — 1085 — — 1 1 0.735
130 25 15 15 — 1165| 121 118 | 161 | 4800 580| — — — N215 NF215 |8 — — — 95 122 12 120 15 15 | (1.24)
130 25 15 15 885 — | 163 156 | 21.9 | 4800 5700 | NU215R NJ215R NUP215R — — |8 8 8 90 9% 122 — — 15 15| 129
130 31 15 15 885 — | 162 172 | 223 | 4300 5800 NU2215 NJ2215 NUP2215 — — |8 8 8 90 9% 12 — — 15 15| 157
130 31 15 15 885 — | 202 207 | 315 | 4300 5700 NU2215R NJ2215R NUP2215R — — |8 8 8 90 9% 12 — — 15 15| 16
130 413 15 15 85 — | 210 226 | 341 | 3900 5800 | NU3215 — — — — |8 8 & 90 — 122 — — 15 15| 228
160 37 21 21 — 1395| 224 205 | 284 | 3800 5000 — — — N315 NF315 |8 — — — 106 149 149 143 2 2 | (3.19)
160 37 21 21 95 — | 300 263 | 39.9 | 3700 5000 | NU315R  NJ315R NUP315R — — |8 8 93 97 106 149 — — 2 2 337
160 55 21 21 955 — | 323 327 | 434 | 3400 5000 NU2315 NJ2315 NUP2315 - — |8 8 93 97 106 149 — — 2 2 484
160 55 21 21 95 — | 412 395 | 57.3 | 3300 5000 NU2315R NJ2315R NUP2315R — — |8 8 93 97 106 149 — — 2 2 5.00
(B%E) 1) LR®SCERT 2 RERERTAL. IEHTORI £ BB L, 2 NUTERU NS EOMB L2138 (TARSR - STARORICTH) @A € -BMBONFUES L,
£EL. FRORATRHERVFAEEEEIE. bARSREBOBEERT, NUJ BU NH &% 5,

RERFEDBE IR, DAREIRFBOEEEL DI EDH Y DT ITEKT ICTHEHKL 20,

B 150 B 151



BIMEC AT
d (75) ~ (90) mm
B
‘ Tra Ta b
r r r r r r r r r _ — _ j— I
Eme 1 " FlY EmE IS B 0 =
r1 W r rl‘ r r1 r r r r b ‘ Ta | ‘
$D |-~ $d¢Fy ¢ Fy, ¢ Py, $ By $ By ¢ Da ¢ $dvde ¢Da¢\do $da  ¢Dy ¢ dad Dy
ElE i g ﬁj i< ] ) AEEY) | NN !
NUF NJF NUPH N NFF
= E 4 & EATHRWE (RYRHE| HEEERE | H U B S R S B
(mm) (kN) (kN) (min™1) (mm) NU ﬂ%
r noog P c c c GU=2 o . ” % ” ” da dy de da D, Dy ra b (N }fg/)
d D B gy @y v B T or v g g AR NUR NI NUP 7 N NER | g @y @x @y @ @ B @ @K @0 | (kg
75 160 683 21 21 955 — | 423 430 | 621 | 3400 5000 | NU3315 — — — — |8 8 9 97 — 149 — — 2 2 6.86
190 45 3 3 1045 1605| 328 274 | 402 | 3300 4400| NU415  NJ415 NUP415 N415 NF415 | 88 88 103 107 118 177 177 162 25 25 | 6.25
80 125 22 11 1 915 — 872  864| 115 | 5300 6300 | NU1016 — NUP1016 — — |85 8 90 94 — 1185 — — 1 1 0.994
140 26 2 2 — 1253 | 133 122 | 162 | 4500 5400 — — — N216 NF216 |89 — — — 104 131 131 128 2 2 (1.51)
140 26 2 2 953 — | 174 167 | 23.0 | 4400 5300 NU216R NJ216R NUP216R — — |8 8 94 97 f04 13 — — 2 2 1.56
140 33 2 2 953 — | 184 186 | 27.8 | 4000 5400 | NU2216 NJ2216 NUP2216 — — |8 8 94 97 104 13 — — 2 2 1.96
140 33 2 2 953 — | 233 243 | 358 | 4000 5300 | NU2216R NJ2216R NUP2216R — — |8 8 94 97 104 13 — — 2 2 2.03
140 444 2 2 953 — | 238 259 | 37.8 | 3600 5400 | NU3216 — — — — |8 8 94 97 — 13 — — 2 2 2.87
170 39 21 21 — 147 | 238 207 | 307 | 3500 4700 — — — N316 NF316 |91 — — — 114 159 159 151 2 2 (3.83)
170 39 21 21 101 — | 320 282 | 421 | 3500 4700| NU316R NJ316R NUP316R — — |91 91 99 105 114 159 — — 2 2 4.00
170 58 21 21 103 — | 343 332 | 469 | 3100 4700| NU2316 NJ2316 NUP2316 — — |91 91 99 105 114 159 — — 2 2 5.83
170 58 21 21 101 — | 445 431 | 611 | 3100 4700 | NU2316R NJ2316R NUP2316R — — |91 91 99 105 114 159 — — 2 2 5.95
170 683 21 21 108 — | 423 436 | 619 | 3100 4700 | NU3316 — — — — |91 91 9 105 — 159 — — 2 2 7.72
200 48 3 3 110 170 | 374 315 | 452 | 3100 4200| NU416  NJ416 NUP416 N416 NF416 | 93 93 109 112 124 187 187 172 25 25 | 7.28
85 130 22 11 1 95 — 89.8  912| 120 | 5100 6000 | NU1017 — NUP1017 — — |95 90 95 99 — 1235 — — 1 1 1.04
150 28 2 2 — 1338 151 140 | 187 | 4200 5000 — — — N217 NF217 | 94 — — — 110 141 141 137 2 2 (1.90)
150 28 2 2 1005 — | 209 199 | 263 | 4200 5000| NU217ZR NJ217R NUP217R — — |94 94 99 104 110 1M — — 2 2 1.94
150 36 2 2 1018 — | 212 218 | 316 | 3800 5000 NU2217 NJ2217 NUP2217 — — |94 94 99 104 110 141 — — 2 2 250
150 36 2 2 1005 — | 272 279 | 416 | 3700 5000 | NU2217R NJ2217R NUP2217R — — |94 94 99 104 110 141 — 2 2 2.53
150 492 2 2 1018 — | 269 296 | 421 | 3300 5000 | NU3217 - — — — |94 94 99 104 — 141 — 2 2 3.67
180 41 3 3  — 156 | 281 247 | 356 | 3300 4500 «— — — N317 NF317 |98 — — — 119 167 167 160 25 25 | (452)
180 41 3 3 108 — | 364 330 | 483 | 3300 4400| NU3LIZR NJ317R NUP317R — — |9 98 106 110 119 167 — — 25 25 | 480
180 60 3 3 108 — | 394 382 | 542 | 3000 4500| NU2317 NJ2317 NUP2317 — — |98 98 106 110 119 167 — — 25 25 | 662
180 60 3 3 108 — | 491 485 | 67.7 | 2900 4400 | NU2317R NJ2317R NUP2317R — — |98 98 106 110 119 167 — — 25 25 | 698
180 73 3 3 108 — | 499 517 | 715 | 3000 4500 | NU3317 - — — — |98 98 108 110 — 167 — 25 25 | 923
210 52 4 4 113 177 | 416 350 | 497 | 3000 4000|NU417  NJ417 NUP417 N417 NF417 |101 101 111 115 128 194 194 179 3 3 8.68
90 140 24 15 11 103 — | 106 109 | 146 | 4700 5600 NU1O18 — NUP1018 — — |9 95 101 106 — 132 — — 15 1 1.34
E) 1) LRMSOEAT AEERBETRAL, IBEHFOZ12 Z8B LS, 2) NUTBRU NS BOMS LD 13 (TARSE S TARDEICTH) @8 ¢ HTORUES L,

2L, EROBAERFER VABOEREE L. bARSRIFEDHEEERT,
TRERFBDHEIE. bARIREBOMEREDIZEHHY TTOTITEKT ICTHEHKL 20,

B 152

NUJ RU'NH &% %,

B 153




BIMEC A%
d (90) ~ (100) mm
B
‘ Tra Ta b
r r r r r r r r r _ — T I
Eme 1 " FlY EmE IS B 0 =
r1 W r rl‘ r r1 r r r r b ‘ Ta | ‘
¢$D 1 —+ ¢Jd¢Fw jw $Fy $Ey ¢ Ey ¢ Da ¢ ¢ dng de ¢Da¢\do gda ¢ Dy ¢ dag Dy
I sl 5 EEEJ o2/ | | ) AEEY) R |
NUF NJF NUPH N NFF
x B O+ 4 EREREE |EYEAE HEOEEE | % U & 5 BB %+ ok BB
(mm) (kN) (kN) (min™1) (mm) NU ﬂ%
A VIRV S . . 7 . , | da dy de da D Dy e ™| (NB
d DB gy @y v B G Co | Cu g AR NUR NI NUP # N NER | g @y @x @y @ @ B @ @K @0 | (kg
90 160 30 2 2 — 143 | 190 178 | 229 | 3900 4700 — — — N218 NF218 |99 — — — 116 151 151 146 2 2 | (2.32)
160 30 2 2 107 — | 227 217 | 287 | 3900 4700 NU218R NJ218R NUP218R — — |99 99 105 109 116 151 — — 2 2 2.38
160 40 2 2 107 — | 259 265 | 389 | 3500 4700 NU2218 NJ2218 NUP2218 — — |99 99 105 109 116 151 — — 2 2 310
160 40 2 2 107 — | 302 314 | 458 | 3500 4700| NU2218R NJ2218R NUP2218R — — |99 99 105 109 116 151 — — 2 2 3.21
160 524 2 2 107 — | 338 373 | 528 | 3100 4700| NU3218 — — — — |99 99 105 109 — 159 — — 2 2 4.49
190 43 3 3 — 165 | 300 265 | 387 | 3100 4200 — — — N318 NF318 (103 — — — 127 177 177 169 25 25 | (5.27)
190 43 3 3 1135 — | 395 355 | 506 | 3100 4100 | NU318R NJ318R NUP318R — —  [103 103 111 117 H27 477  — — 25 25 | 547
190 64 3 3 115 — | 408 395 | 555 | 2800 4200 NU2318 NJ2318 NUP2318 — — [103 103 111 117 H27 477  — — 25 25| 790
190 64 3 3 1185 — | 544 534 | 745 | 2800 4100 NU2318R NJ2318R NUP2318R — —  [103 103 111 117 127 177  — — 25 25 | 812
190 73 3 3 115 — | 535 559 | 756 | 2800 4200| NU3318 — — — — 103 103 111 117  — 177  — — 25 25| 103
205 54 4 4 1235 191.5| 468 400 | 551 | 2800 3700 | NU418  NJ418 NUP418 N418 NF418 [106 106 122 125 139 209 209 194 3 3 | 103
95 145 24 15 11 108 — | 110 115 | 152 | 4500 5300 | NU1019 — NUP1019 — —  [103 1015 106 111 — 137 — — 15 1 1.40
170 32 21 21 — 1515| 207 195 | 251 | 3700 4400 — — — N219 NF219 |106 — — — 123 159 159 155 2 2 | (2.80)
170 32 21 21 1125 — | 275 265 | 383 | 3700 4400 | NU219R  NJ219R NUP219R — — [106 106 111 116 123 159 — — 2 2 2.92
170 43 21 21 1135 — | 288 298 | 42.9 | 3300 4400 | NU2219 NJ2219 NUP2219 — —  |106 106 111 116 128 159 — — 2 2 3.85
170 43 21 21 1125 — | 358 371 | 528 | 3300 4400| NU2219R NJ2219R NUP2219R — — |106 106 111 116 123 159 — — 2 2 3.93
170 556 21 21 1135 — | 371 412 | 572 | 3000 4400 | NU3219 — — — — |106 106 111 116 — 159 — — 2 2 5.42
200 45 3 3  — 1735| 323 311 | 413 | 3000 4000 — — — N319 NF319 (108 — — — 134 187 187 178 25 25 | (6.10)
200 45 3 3 1215 — | 418 387 | 543 | 2900 3900 | NU319R NJ319R NUP319R — — |08 108 119 124 134 187 — — 25 25 | 642
200 67 3 3 1215 — | 465 496 | 62.6 | 2600 4000 | NU2319 NJ2319 NUP2319 — — |08 108 119 124 134 187 — — 25 25 | 939
200 77.8 3 3 1215 — | 609 654 | 86.8 | 2600 4000 | NU3319 — — — —  |108 108 119 124 — 187 — — 25 25 | 121
240 55 4 4 1335 2015| 502 444 | 601 | 2600 3400| NU419  NJ419 NUP419 N419  NF419 [111 111 132 136 149 224 224 204 3 3 | 136
100 150 24 15 11 113  — | 114 120 | 158 | 4300 5100 NU1020 — NUP1020 — —  |108 1065 111 116 — 142 — — 15 1 1.46
180 34 21 24 — 160 | 229 217 | 281 | 3500 4200 — — — N220 NF220 [111 — — — 130 169 169 164 2 2 | (3.38)
180 34 21 214 119 — | 312 306 | 430 | 3500 4200| NU220R NJ220R NUP220R — — 111 111 117 122 130 169 09— — 2 2 352
180 46 21 21 120 — | 322 338 | 473 | 3100 4200| NU2220 NJ2220 NUP2220 — — 111 11 17 122 130 169 09— — 2 2 467
180 46 21 21 119 — | 417 444 | 607 | 3100 4200 | NU2220R NJ2220R NUP2220R — — 111 11 17 122 130 169 09— — 2 2 4.82

(fEE) 1) LE@= ICEA Y 2RERFSTHE, IBHPORIE ISR LI,
2L, EROZBAERFERVABAEEREEE. bARSRIFEDHEERT

RERFEDBE IR, DAREIRFBOEEEL DI EDH Y DT ITEKT ICTHEHKL 20,

B 154

2) NU TSRO NI OB ICLG D IdER (TARSMR - HTARORICEH) AL LBMZORUES .
NUJ RO NH &% 3,

B 155



BIIA&EC A%z
d (100) ~ (120) mm

.B_
‘ Tra Ta b
r r r r r r r r r _ — T I
Eme 1 " FlY EmE IS B 0 =
r1 W r rl‘ r r1 r r r r b ‘ Ta | ‘
4Dt $dgF 4. 4F. 4By SE, #Da § § dof de ¢Da¢\do #da ¢ Dy #dag Dy
E o i ﬁj 1o | ) AEEY) [y
NUF NJF NUPT N NFF
= E 4 & EATHRWE (RYRHE| HEEERE | H U B S R S B
(mm) (kN) (kN) (min™1) (mm) NU ﬂ%
! " E C C C TV=2 oy pes 2 2 ” % ” da dy de da D, Dy Ta b (N ?f?l)
d D B gy @y v B T or v g g AR NUR NI NUP # N NER | g @y @x @y @ @ B @ @K @0 | (kg
100 180 603 21 21 120 — | 409 459 | 619 | 2800 4200 | NU3220 — — — — |1 o117 122 — 189 — — 2 2 6.62
215 47 3 3  — 1855| 373 337 | 472 | 2800 3700 — — — N320 NF320 (113 — — — 143 202 202 190 25 25 | (7.59)
215 47 3 3 1275 — | 474 424 | 587 | 2700 3600| NU320R NJ320R NUP320R — — |13 113 125 132 143 202 — — 25 25| 775
215 73 3 3 1295 — | 544 548 | 741 | 2500 3700|NU2320 NJ2320 NUP2320 — — |13 113 125 132 143 202 — — 25 25 | 119
215 73 3 3 12715 — | 713 717 | 947 | 2400 3600 | NU2320R NJ2320R NUP2320R — — |13 113 125 132 143 202 — — 25 25 | 121
215 826 3 3 1295 — | 663 706 | 932 | 2500 3700 | NU3320 — — — — |13 113 125 132 — 202 — — 25 25 | 150
250 58 4 4 139 211 560 498 | 67.3 | 2500 3300| NU420  NJ420 NUP420 N420 NF420 [116 116 137 141 156 234 234 213 3 3 | 140
105 160 26 2 11 1195 — | 136 149 | 196 | 4100 4800 | NU1021 — NUP1021 — — 114 1115 118 122 — 451 —  — 2 A 1.85
190 36 21 21 — 1688 | 251 241 | 341 | 3300 3900| — — — N221  NF221 (116 — — — 137 179 179 173 2 2 | (4.44)
190 651 21 21 1268 — | 431 482 | 643 | 2600 3900 | NU3221 — — — — |116 116 124 129 — 479 — — 2 2 8.00
225 49 3 3 — 195 | 426 417 | 531 | 2600 3500 — — — N321  NF321 (118 — — — 149 212 212 199 25 25 | (8.68)
25 77 3 3 135 — | 711 750 | 97.3 | 2300 3500 | NU2321 — NUP2321 — —  |118 118 131 138 — 212 — _— 25 25 | 156
225 873 3 3 135  — | 799 871 | 113 2300 3500 | NU3321 — — — —  |118 118 132 137 — 212 — 25 25 | 174
260 60 4 4 1445 2205| 581 510 | 676 | 2400 3100| NU421  NJ421 NUP421 N421  NF421 |121 121 143 147 162 244 244 223 3 3 | 191
110 170 28 2 11 125 — | 168 171 | 217 | 3800 4500 NU1022 — NUP1022 — —  |119 1165 124 128 — 161 — — 2 1 2.31
200 38 21 21 — 1785| 300 290 | 401 | 3100 3700| — — — N222 NF222 (121 — — — 144 189 189 182 2 2 | (5.4)
200 38 21 21 1325 — | 366 365 | 511 | 3100 3700 | NU222R  NJ222R NUP222R — —  |121 121 130 135 144 189 — — 2 2 4.90
200 53 21 21 1325 — | 397 442 | 551 | 2800 3700 | NU2222 NJ2222 NUP2222 — —  |121 121 130 135 144 189 — — 2 2 6.93
200 53 21 21 1325 — | 479 517 | 69.9 | 2800 3700 | NU2222R NJ2222R NUP2222R — —  |[121 121 130 135 144 189 — — 2 2 6.93
200 698 21 21 1325 — | 533 607 | 80.6 | 2500 3700 | NU3222 — — — — |121 121 130 135 — 189 — — 2 2 9.55
240 50 3 3  — 207 | 502 467 | 629 | 2500 3300 — — — N322 NF322 (123 — — — 158 227 227 211 25 25 |(104)
240 50 3 3 143 — | 564 525 | 70.0 | 2400 3200 | NU322R  NJ322R NUP322R — — |123 123 140 145 158 227 — — 25 25 | 107
240 80 3 3 143 — | 755 789 | 102 2200 3300 | NU2322 NJ2322 NUP2322 — —  |123 123 140 145 158 227 — — 25 25 | 1838
240 80 3 3 143 — | 843 880 | 112 2200 3200 | NU2322R NJ2322R NUP2322R — —  |123 123 140 145 158 227 — — 25 25 | 1838
240 921 3 3 143 — | 849 918 | 118 2200 3300 | NU3322 — — — —  |123 123 140 145 — 227 — — 25 25 | 211
280 65 4 4 155 235 | 685 621 | 80.8 | 2200 2900 | NU422  NJ422 NUP422 N422  NF422 (126 126 153 157 173 264 264 237 3 3 | 199
120 180 28 2 11 135  — | 173 181 | 226 | 3500 4200 | NU1024 — NUP1024 — — |120 1265 134 138 — 11— — 2 1 2.47
(h%) 1) LR®SCERT 2 EEREBTAL, IEHTOR1E BB LS, 2) NUTSRU NI EO#MB LK D138 (TARSE S TARDEICTH) @8 € ~HTOFUES L,

L, PROBARERHERVARDEREE G, dAKRERFBDOHEEERT, NUJ RU'NH & %5 3,

TRZRFHRDHE R, bAREIRHFBOEELRLDZIEHHY FTDTITEKT ICTHEHL LSV,

B 156 B 157



BIMEC A%
d (120) ~ (140) mm
B
‘ Ta ‘Ir:H b
r r r r r r r r r _ — T I
Eme 1 " FlY EmE | =
r1 W r rl‘ r r1 r r r r b ‘ Ta | ‘
4Dt $dgF 4. 4F. 4By SE, #Da § § dof de ¢Da¢\do #da ¢ Dy #dag Dy
I sl 5 ED?J i< | ) AEEY) R |
NUF NJF NUPT N NF
x B O+ 4 EREREE |EYEAE HEOEEE | % U & 5 BB %+ ok BB
(mm) (kN) (kN) (min™1) (mm) NU ﬂ%
! " E C C C TV=2 oy pes 2 2 ” % ” da dy de da D, Dy Ta b (N ?f?l)
d D B gy @y v B T or v g g AR NUR NI NUP # N NER | g @y @x @y @ @ B @ @K @0 | (kg
120 215 40 24 21 — 1915| 325 318 | 429 | 2900 3400| — — — N224 NF224 [131 — — — 156 204 204 196 2 2 | (6:31)
215 40 21 21 1435 — | 419 421 | 57.6 | 2800 3400 | NU224R  NJ224R NUP224R - — 131 131 141 146 156 204 — — 2 2 5.85
215 58 21 21 1435 — | 434 492 | 612 | 2600 3400 | NU2224 NJ2224 NUP2224 - — 131 131 141 146 156 204 — — 2 2 8.56
215 58 21 21 1435 — | 565 619 | 80.9 | 2600 3400 | NU2224R NJ2224R NUP2224R — — |13 131 141 146 156 204 — — 2 2 8.56
215 76 21 21 1435 — | 596 695 | 89.2 | 2300 3400 | NU3224 — — — — |13 131 141 146 — 204 09— — 22 | 119
%0 55 3 3  — 226 | 596 551 | 727 | 2200 3000 — — — N324 NF324 (133 — — — 71 247 247 230 25 25 |(13.1)
%0 55 3 3 154 — | 660 610 | 79.8 | 2200 3000| NU324R NJ324R NUP324R - 133 133 151 156 171 247 — — 25 25 | 134
%0 8 3 3 154 — | 886 918 | 116 2000 3000 | NU2324 NJ2324 NUP2324 - — |133 133 151 156 171 247 — — 25 25 | 231
%0 8 3 3 154 — | 991 1030 | 129 2000 3000 | NU2324R NJ2324R NUP2324R - — |133 133 151 156 172 247 — — 25 25 | 231
260 106 3 3 154 — [1030 1120 | 139 2000 3000 | NU3324 — — — — |33 133 151 156 — 247 — — 25 25 | 283
310 72 5 5 170 260 | 841 770 | 987 | 1900 2600 | NU424  NJ424 NUP424 N424  NF424 (140 140 168 172 190 290 290 262 4 4 | 280
130 200 33 2 11 148 — | 215 238 | 295 | 3200 3800 | NU1026 — NUP1026 — — 139 1365 146 151  — 191  — — 2 1 3.77
230 40 3 3 — 204 | 338 362 | 452 | 2700 3200| — - — N226  NF226 [143 — — — 168 217 217 208 25 25 | (7.21)
230 40 3 3 1535 — | 454 453 | 61.0 | 2600 3200| NU226R  NJ226R NUP226R - — |143 143 151 158 168 217 — — 25 25 | 660
230 64 3 3 156 — | 474 560 | 687 | 2400 3200 | NU2226 NJ2226 NUP2226 — — |43 143 151 158 168 217 — — 25 25 | 112
230 64 3 3 1535 — | 662 737 | 958 | 2400 3200 | NU2226R NJ2226R NUP2226R — —  |143 143 151 158 168 217 — — 25 25 | 112
230 80 3 3 156 — | 689 857 | 107 2100 3200 | NU3226 — — — —  |143 143 151 158 — 217 — — 25 25 | 141
280 58 4 4 — 243 | 699 667 | 857 | 2100 2700| — - — N326 NF326 (146 — — — 184 264 264 247 3 3 | (16.4)
280 58 4 4 167 — | 771 736 | 941 | 2000 2700| NU326R  NJ326R NUP326R - — |46 146 164 169 184 264 — — 3 3 | 167
280 93 4 4 167 — |1050 1130 | 138 1800 2700 | NU2326 NJ2326 NUP2326 - — |46 146 164 169 184 264 — — 3 3 | 291
280 93 4 4 167 — [1150 1230 | 150 1800 2700 | NU2326R NJ2326R NUP2326R — — |146 146 164 169 186 264 — — 3 3 | 291
280 112 4 4 167 — |[1170 1290 | 158 1800 2700 | NU3326 — — — — |146 146 164 169 — 284 — — 3 3 | 346
340 78 5 5 185 285 | 964 876 | 108 1800 2300 NU426  NJ426 NUP426 N426  NF426 |150 150 183 187 208 320 320 287 4 4 | 361
140 210 33 2 11 158 — | 220 250 | 305 | 3000 3600 NU1028 — NUP1028 — —  |149 1465 156 161 — 200 @ — — 2 1 4.00
250 42 3 3 — 221 406 421 | 555 | 2400 2900 | — — — N228 NF228 (153 — — — 182 237 237 228 25 25 | (8.79)
250 42 3 3 169 — | 491 514 | 67.5 | 2400 2900 | NU228R  NJ228R NUP228R — — |53 153 166 171 182 287 — — 25 25 | 850
250 68 3 3 169 — | 583 671 | 843 | 2200 2900 | NU2228 NJ2228 NUP2228 — — |53 153 166 171 182 287 — — 25 25 | 143
250 68 3 3 169 — | 716 835 | 106 2200 2900 | NU2228R NJ2228R NUP2228R - — |153 153 166 171 182 237 — — 25 25 | 143
(E%) 1) LR#SICEm T s mERBETRIL, EDROR & JBHBC £ AL, 2) NU R U NS EOBZICUE D188 (HERER AT AROEICRE) 5B5ELMSOFUESM,

772U, EROBAFERFTERVHBAGREMLIE. bAHRESFEHBEDHEERT,
ITRERFBROBEE. bARSRBEBOBEERLDIZEHH) FTDOTITEKT ICTHALCLEE L,

B 158

NUJ RU'NH &% %,

B 159



BIIA&EC A%z
d (140) ~ (160) mm

B
‘ Tra Ta b
r r r r r r r r r _ — T I
Eme 1 " FlY EmE IS B 0 =
r1 W r rl‘ r r1 r r r r b ‘ Ta | ‘
$D {1 $d¢Fy ¢ Fy, $Fy $Ey ¢ Ey ¢ Da ¢ ¢ dng de ¢Da¢\do gda ¢ Dy ¢ dag Dy
I sl 5 EEEJ o2/ | ) AEEY) R |
NUF NJF NUPH N NFF
x B O+ 4 EREREE |EYEAE HEOEEE | % U & 5 BB %+ ok BB
(mm) (kN) (kN) (min™1) (mm) NU ﬂ?
r 1 VIRV S 7 7 7 % . | da dy de  da D, Dy, ra o | (N
d DB gy @y v B G Co | Cu g AR NUR NI NUP # N NER | g @y @x @y @ @ B @ @K @0 | (kg
140 250 8 3 3 169 — | 757 939 | 114 1900 2900 | NU3228 — — — —  |153 153 166 171 — 287 — — 25 25 | 185
300 62 4 4 — 260 | 771 746 | 938 | 1900 2500| — — — N328 NF328 (156 — — — 198 284 284 264 3 3 |(21.8)
300 62 4 4 180 — | 829 797 | 994 | 1900 2500 | NU328R  NJ328R NUP328R — — |156 156 176 182 198 284 — — 3 3 | 218
300 102 4 4 180 — |1150 1250 | 150 1700 2500 | NU2328 NJ2328 NUP2328 — — |156 156 176 182 198 284 — — 3 3 | 368
300 102 4 4 180 — |1270 1380 | 167 1700 2500 | NU2328R NJ2328R NUP2328R — — |156 156 176 182 200 284 — — 3 3 | 368
300 118 4 4 180 — |1360 1550 | 185 1700 2500 | NU3328 — — — —  |156 156 176 182 — 284 — — 3 3 |45
360 82 5 5 198 302 |1090 1020 | 124 1600 2200 NU428  NJ428 NUP428 N428  NF428 (160 160 195 200 222 340 340 304 4 4 | 468
150 225 35 21 15 1695 — | 252 281 | 32.8 | 2800 3300 NU1030 — NUP1030 — —  |161 158 167 173 — 214 — — 2 15 | 483
270 45 3 3 — 238 | 468 492 | 634 | 2200 2700 — — — N230 NF230 (163 — — — 196 257 257 245 25 25 |(11.1)
270 45 3 3 182 — | 560 594 | 758 | 2200 2600| NU230OR NJ230R NUP230R — —  |163 163 179 184 196 257 — — 25 25 | 107
270 73 3 3 182 — | 683 800 | 99.7 | 2000 2700|NU2230 NJ2230 NUP2230 — — |13 163 179 184 196 257 — — 25 25 | 187
270 73 3 3 182 — | 828 982 | 120 2000 2600 | NU2230R NJ2230R NUP2230R — — |163 163 179 184 196 257 — — 25 25 | 187
270 9% 3 3 182 — | 939 1200 | 143 1800 2700 | NU3230 — — — — |163 163 179 184 — 257 — — 25 25 | 237
320 65 4 4 — 277 | 829 807 | 991 | 1800 2300 — — — N330 NF330 (166 — — — 213 304 304 281 3 3 |(256)
320 65 4 4 193 — | 948 922 | 115 1700 2300 | NU330OR NJ330R NUP330R — — |166 166 190 195 213 304 — — 3 3 | 270
320 108 4 4 193  — |1270 1400 | 167 1600 2300 | NU2330 NJ2330 NUP2330 — —  |166 166 190 195 213 304 — — 3 3 | 447
320 108 4 4 193  — [1450 1600 | 187 1500 2300 | NU2330R NJ2330R NUP2330R — — |16 166 190 195 213 304 — — 3 3 | 447
320 128 4 4 193  — |1610 1890 | 217 1600 2300 | NU3330 — — — — |166 166 190 195 — 304 — — 3 3 |54
380 8 5 5 213 317 |1160 1120 | 134 1500 2000 NU430  NJ430 NUP430 N430  NF430 [170 170 210 216 237 360 360 319 4 4 | 533
160 240 38 21 15 180 — | 297 330 | 42.8 | 2600 3000 NU1032 — NUP1032 — — |171 168 178 184 — 29 — — 2 15| 593
290 48 3 3 — 255 | 535 568 | 713 | 2100 2500 — — — N232 NF232 (173 — — — 210 277 277 262 25 25 |(13.9)
290 48 3 3 195 — | 624 666 | 833 | 2000 2400| NU232R  NJ232R NUP232R — —  |173 173 192 197 210 277 — — 25 25 | 148
200 80 3 3 195 — | 790 939 | 113 1800 2500 NU2232  NJ2232 NUP2232 — — 173 173 192 197 210 277 — — 25 25 | 236
290 80 3 3 193  — |1010 1190 | 141 1800 2400 | NU2232R NJ2232R NUP2232R — — 173 173 192 197 210 277 — — 25 25 | 236
290 104 3 3 195 — |1070 1390 | 163 1600 2500 | NU3232 — — — — 173 173 192 197 — 277 — — 25 25 | 298
340 68 4 4 — 292 | 872 876 | 106 1600 2200 — — — N332 NF332 (176 — — — 228 324 324 296 3 3 |(30.2)
340 68 4 4 204 — |1070 1050 | 128 1600 2100 | NU332R  NJ332R NUP332R — — 176 176 200 211 228 324 — — 3 3 | 320
WEE) 1) LS OERT A mERBENAL, IBEFOZ1 5 Z8B LS, 2)NURU NI OMBRICLY D188 (TERSB - YTAROKICRE) 2EE L LMBOFUESHL,

2L, EROZBAERFERVABAEEREEE. bARSRIFEDHEERT NUJ RU'NH &% %,

RERFEDBE IR, DAREIRFBOEEEL DI EDH Y DT ITEKT ICTHEHKL 20,

B 160 B 161



BIMEC A%
d (160) ~ (190) mm
B
‘ Ta Ta Ty
r r r r r r r r r _ — I I
Eme 1 " FlY EmE IS B 0 =
r1 W r rl‘ r r1 r r r r b ‘ Ta | ‘
$D T $d¢Fy $Fy $F, $ Ey ¢ Ey $ Dy ¢ dy ¢ dng de ¢Da¢\do $da  ¢Dy ¢ dag Dy
EmE T h EEEJ Emal ERimi) Y imhy |
NUF NJF NUPH N NFF
x B O+ 4 EREREE |EYEAE HEOEEE | % U & 5 BB %+ ok BB
(mm) (kN) (kN) (min™1) (mm) NU ﬂ%
r r P c c c GU=2 o . ” % ” ” da dy de da D, Dy ra b (N }fg/)
d D @y @y v B T or v g g AR NUR NI NUP # N NER | g @y @x @y @ @ B @ @K @0 | (kg
160 340 114 4 4 208 — |1340 1520 | 178 1400 2200 NU2332 NJ2332 NUP2332 — — |176 176 200 211 228 324 — — 3 3 | 531
340 114 4 4 204 — |1640 1820 | 212 1400 2100 | NU2332R NJ2332R NUP2332R — — |176 176 200 211 228 324 — — 3 3 | 531
340 136 4 4 208 — |1590 1890 | 216 1400 2200 | NU3332 — — — — |176 176 200 211 — 324 — — 3 3 |65
170 260 42 21 21 193  — | 347 400 | 505 | 2400 2800 | NU1034 — NUP1034 — —  |181 181 190 197 — 249 — — 2 2 7.90
310 52 4 4 — 272 | 596 637 | 784 | 1900 2300| — — — N234 NF234 (186 — — — 223 294 294 280 3 3 |(172)
310 52 4 4 207 — | 754 802 | 987 | 1900 2200 | NU234R  NJ234R NUP234R — — |18 186 204 211 223 204 — — 3 3 | 186
310 8 4 4 208 — | 89 1080 | 127 1700 2300 NU2234 NJ2234 NUP2234 — — |18 186 204 211 223 294 — — 3 3 | 292
30 8 4 4 205 — [1210 1410 | 166 1700 2200 | NU2234R NJ2234R NUP2234R — — |18 186 204 211 223 294 — — 3 3 | 292
310 110 4 4 208 — |1210 1580 | 181 1500 2300 | NU3234 — — — — |18 186 204 211 — 24 — — 3 3 | 362
360 72 4 4 20 30 | 997 1010 | 122 1500 2000 NU334  NJ334 NUP334 N334 NF334 (186 186 216 223 241 344 344 314 3 3 | 386
360 120 4 4 220 — |1530 1750 | 199 1300 2000 NU2334 NJ2334 NUP2334 — — |18 186 216 223 241 344 — — 3 3 | 626
360 140 4 4 220 — [1770 2120 | 240 1300 2000 | NU3334 — — — — |18 186 216 223 — 344 — — 3 3 | 708
180 280 46 21 21 205 — | 447 503 | 632 | 2200 2600 | NU1036 — NUP1036 — —  |191 191 203 209 — 289 — — 2 2 | 105
320 52 4 4 — 282 | 618 677 | 822 | 180 2200 — — - N236 NF236 (196 — — — 233 304 304 290 3 3 |(18.0)
320 52 4 4 217 — | 783 852 | 104 1800 2100 NU236R  NJ236R NUP236R — — |196 196 214 221 233 304 — — 3 3 | 193
320 8 4 4 218 — | 929 1140 | 133 1600 2200 NU2236 NJ2236 NUP2236 — — |196 196 214 221 233 304 — — 3 3 | 304
320 8 4 4 215 — [1260 1510 | 175 1600 2100 | NU2236R NJ2236R NUP2236R — — |19 196 214 221 233 304 — — 3 3 | 304
320 112 4 4 218  — |1250 1680 | 190 1400 2200 | NU3236 — — — — |196 196 214 221 — 304 — — 3 3 | 384
380 75 4 4 232 328 |1130 1150 | 136 1400 1900 NU336  NJ336 NUP336 N336 NF336 (196 196 227 235 255 364 364 332 3 3 | 426
380 126 4 4 232 — | 1690 1940 | 220 1300 1900 NU2336 NJ2336 NUP2336 — — |196 196 227 235 255 34 — — 3 3 | 730
380 150 4 4 232 — |2070 2520 | 276 1300 1900 | NU3336 — — — — |196 196 227 285 — 34 — — 3 3 | 844
190 290 46 24 21 215 — | 460 530 | 657 | 2100 2500 NU1038 — NUP1038 — — |20 201 213 219  — 279 — — 2 2 |109
340 55 4 4  — 299 | 694 768 | 913 | 1700 2000| — — — N238 NF238 (206 — — — 247 324 324 310 3 3 |(215)
340 55 4 4 230 — | 869 954 | 114 1700 2000 NU238R  NJ238R NUP238R — —  |206 206 227 234 247 324 — — 3 3 | 233
340 92 4 4 231 — |1040 1290 | 146 1500 2000 NU2238  NJ2238 NUP2238 — — |206 206 227 234 247 324 — — 3 3 | 370
340 92 4 4 228 — [1380 1670 | 189 1500 2000 | NU2238R NJ2238R NUP2238R — — |206 206 227 234 247 324 — — 3 3 | 370
340 120 4 4 231 — |1420 1930 | 216 1300 2000 | NU3238 — — — — |206 206 227 284 — 324 — — 3 3 | 468
(B%) 1) LR®SCERT 2 RERERTAL. MERTORIE BB LS, 2) NUTERU NS EOMB L2138 (TARSBR S TARORICTH) B4 € -8MTONUES L,

2L, EROZBAERFERVABAEEREE S, HARSRIFEDHEERT

TRERERDHER. DARESRERDVECRLEDIIEHH Y ETDOTITEKT ICTHEHEL LSV,

B 162

NUJ RU'NH &% %,

B 163




BIMAEC AH#Z
d (190) ~ 240 mm

_B_
‘ Tra Ta b
r r r r r r r r r _ — T I
Eme 1 " FlY EmE IS B 0 =
r1 W r rl‘ r r1 r r r r b ‘ Ta | ‘
4D pdg P §F. 4F. 4 E. JE. $D. g d # o de ¢D“T° fda 4Dy gdagmy
I sl 5 ﬁj o2/ | ) AEEY) R |
NUF NJF NUPT N NF
x B O+ 4 EREREE |EYEAE HEOEEE | % U & 5 BB %+ ok BB
(mm) (kN) (kN) (min™1) (mm) NU ﬂ%
A VIRV S . . 7 . , | da dy de da D Dy e ™| (NB
d D @n @y v B | G Co | Co gt g R NUR NI NUP # N NER | g @y @x @y @ @ B @ @K @0 | (kg
190 400 78 5 5 245 345 |1220 1260 | 146 1300 1800 NU338  NJ338 NUP338 N338  NF338 |210 210 240 248 268 380 380 349 4 4 | 499
400 132 5 5 245  — | 1900 2220 | 245 1200 1800 NU2338 NJ2338 NUP2338 - — |210 210 240 248 268 380 — — 4 4 | 847
400 155 5 5 245  — |2340 2910 | 316 1200 1800 NU3338 — — - — |210 210 240 248 — 380 — — 4 4 | %5
200 310 51 21 21 229  — | 487 582 | 71.0 | 1900 2300 | NU1040O — NUP1040 — — lem1 211 226 283 — 299 — — 2 2 | 141
360 58 4 4 — 316 | 775 865 | 102 1600 1900 — — — N240 NF240 (216 — — — 261 344 344 328 3 3 |(257)
360 58 4 4 243  — | 958 1060 | 124 1600 1900 | NU24OR  NJ240R NUP240R — —  |216 216 240 247 261 344 — — 3 3 | 272
360 98 4 4 244 — |1190 1490 | 169 1400 1900 | NU2240  NJ2240 NUP2240 - — |216 216 240 247 261 344 — — 3 3 | 444
360 98 4 4 241 — | 1530 1870 | 211 1400 1900 | NU2240R NJ2240R NUP2240R - — |216 216 240 247 261 344 — — 3 3 | 444
360 128 4 4 244 — |1500 2020 | 223 1300 1900 | NU3240 — — — — |216 216 240 247 — 344 — — 3 3 | 562
420 80 5 5 260 360 |1220 1270 | 145 1200 1700 NU340  NJ340 NUP340 N340  NF340 |220 220 254 263 283 400 400 364 4 4 | 562
420 138 5 5 260 — | 1890 2240 | 244 1100 1700 | NU2340  NJ2340 NUP2340 — — |20 220 254 263 283 400 — — 4 4 | 974
420 165 5 5 260 — |2330 2930 | 314 1100 1700 | NU3340 — — — — |20 220 250 258 — 400 — — 4 4 |[113
220 340 56 3 3 250 — | 637 748 | 881 | 1700 2000 | NU1044 — NUP1044 — — |233 233 248 254 — 37 — — 25 25 | 185
400 65 4 4 270 350 | 949 1080 | 123 1400 1700 | NU244  NJ244 NUP244 N244 NF244 (236 236 266 273 289 384 384 362 3 3 | 385
400 108 4 4 270 — |1420 1810 | 19 1200 1700 | NU2244 NJ2244 — — — |236 236 266 273 289 384 — — 3 3 | 609
400 144 4 4 270 — |2040 2880 | 308 1100 1700 | NU3244 — — — — |26 236 266 273 — 38 — — 3 3 | 788
460 88 5 5 284 396 |1490 1570 | 176 1100 1500 | NU344  NJ344 NUP344 N344  NF344 |240 240 279 287 309 440 440 400 4 4 | 744
460 145 5 5 284  — |2260 2690 | 287 990 1500 | NU2344 — NUP2344 - — |240 240 276 287 — 440 — — 4 4 |119
460 180 5 5 284  — |2660 3300 | 347 990 1500 | NU3344 — — — — |240 240 279 287 — 40 — — 4 4 |148
240 360 56 3 3 270 — | 673 822 | 950 | 1600 1900 | NU1048 - NUP1048 - — |253 253 268 275 — 347 — — 25 25 | 201
440 72 4 4 295 385 |1170 1340 | 150 1200 1500 | NU248  NJ248 NUP248 N248  NF248 |256 256 293 298 316 424 424 397 3 3 | 521
440 120 4 4 295  — |1790 2320 | 246 1100 1500 | NU2248  NJ2248 — - — |256 256 293 298 316 424 — — 3 3 |85
440 160 4 4 295  — | 2450 3460 | 358 990 1500 | NU3248 — — — — |256 256 293 2098 — 424 — — 3 3 |07
500 95 5 5 310 430 [1790 1950 | 211 990 1300 | NU348  NJ348 NUP348 N348  NF348 (260 260 305 313 337 480 480 434 4 4 | 946
500 155 5 5 310 — |2710 3320 | 346 880 1300 | NU2348 — NUP2348 — — |20 260 303 313 — 480 — — 4 4 |15
500 195 5 5 310 — [3170 4070 | 414 880 1300 | NU3348 — — — — |60 260 305 313 — 480 — — 4 4 |189
(6%) 1) L#B IO s mERBETA L, IENROR £ CBHR £ S, 2) NUTSRU NI BOMZICLHOE8 (TARSE - S TAROEICEE) 85 CHIONUES R,

2L, EROBRAERFERVABOEREE . bARSRIFEDHEERT,

TRERFBDHEIE. bARIREBIBOMEREDIZEHHY TTOTITEKT ICTHEHKL 20,

B 164

NUJ RU'NH &% %,

B 165




BIIMEm I 5%z
d 260 ~ 460 mm

B
‘ Tra Ta b
r r r r r r r r r _ — T I
Eme 1 " FlY EmE IS B 0 =
r1 W r rl‘ r r1 r r r r b ‘ Ta | ‘
¢D T $d¢Fy ¢ Fu $ Py $ Ex ¢ Ew $ Da ¢ db ¢ dvé de ¢Da¢\do $da $Dy ¢ dad Dy
LM ulid o ED?J B o+ ] ) AEEY) SRR v !
NUF NI NUPH N NFF
x B O+ 4 EREREE |EYEAE HEOEEE | % U & 5 BB %+ ok BB
(mm) (kN) (kN) (min™1) (mm) NU ﬂ?
r 1 VUL S % 4 % % . | da dy de  da D, Dy, ra o | (N
d D @n @y v B | G Co | Co gt g R NUR NI NUP # N NER | g @y @x @y @ @ B @ @K @0 | (kg
260 400 65 4 4 296 — | 819 979 | 110 1400 1700 | NU1052 — NUP1052 — — |o76 276 292 300 — 384 — — 3 3 | 292
480 80 5 5 320 420 |1380 1580 | 171 1100 1300 NU252  NJ252 NUP252 N252 NF252 (280 280 318 323 343 460 460 432 4 4 | 690
480 130 5 5 320 — |2240 2950 | 305 990 1300 | NU2252  NJ2252 — — — |80 280 318 323 343 460 — — 4 4 |107
480 174 5 5 320 — |2680 3680 | 373 880 1300 | NU3252 = = = — |280 280 318 323 — 460 — — 4 4 |139
540 165 6 6 33 — |3030 3750 | 385 790 1200 | NU2352 = NUP2352 = — |284 284 327 339 — 566 — — 5 5 |18
540 206 6 6 336 — |3670 4790 | 473 790 1200 | NU3352 = = = — |284 284 330 339 — 566 — — 5 5 [232
280 420 65 4 4 316 — | 841 1030 | 114 1300 1500 | NU1056 — NUP1056 — — |296 296 313 320 — 404 — — 3 3 | 352
500 80 5 5 340 440 |1430 1680 | 179 1000 1200 NU256  NJ256 NUP256 N256  NF256 (300 300 336 343 365 480 480 452 4 4 | 727
300 460 74 4 4 340 — [1120 1380 | 147 1200 1400 | NU1060 — NUP1060 — — |s16 316 337 344 — 444 — — 3 3 | 441
540 8 5 5 364 476 |1690 1960 | 206 920 1100 | NU260  NJ260 NUP260 N260 NF260 (320 320 361 368 392 520 520 487 4 4 | 907
320 480 74 4 4 360 — |1150 1450 | 152 1100 1300 | NU1064 = NUP1064 == — |33 336 356 365 — 464 — — 3 3 | 484
580 92 5 5 390 510 |[1920 2270 | 232 840 1000 | NU264  NJ264 NUP264 N264  NF264 |340 340 386 393 419 560 560 522 4 4 |114
670 112 75 75 425  — |2460 2880 | 287 650 870 | NU364 = = = — |52 352 419 428 — 638 638 575 6 6 |19
340 520 8 5 5 385 — |1370 1750 | 183 980 1200 | NU1068 = NUP1068 = — |30 360 381 390 — 50 — — 4 4 | 641
360 540 82 5 5 405 — |1410 1830 | 189 920 1100 | NU1072 — NUP1072 — — |80 380 401 410 — 50 — — 4 4 | 671
380 560 82 5 5 425 — [1440 1920 | 195 860 1000 | NU1076 = NUP1076 = — |400 400 421 430 — 540 — — 4 4 | 701
400 600 90 5 5 450 — |1760 2310 | 229 780 920 | NU1080 = NUP1080 = — |40 420 446 455 — 580 — — 4 4 |90
420 620 90 5 5 470 — |1750 2320 | 228 730 860 | NU1084 — NUP1084 — — |40 440 466 475 — 600 — — 4 4 | 946
440 650 94 6 6 493  — |1880 2520 | 242 680 800 | NU1088 = NUP1088 = — |464 464 489 498 — 626 — — 5 5 |109
460 680 100 6 6 516 — |2000 2730 | 259 630 750 | NU1092 — NUP1092 — — |484 484 512 520 — 656 — — 5 5 |127
() 1) LR@SCEAT 3 @EREBTRAL, IEHROR £ BB LS, 2) NU R U NI FXOBZICUY 01588 (HERSR YT ARORICRE) 5E4 8 LMSOFUESM,

2L, EROBRAERFER VAROEREE L. HARSRIFEDEEERT,

TRERFBRDHEIE. bARIREBOMEREDIZEHHY TTOTITEKT ICTHEFHKL 20,

B 166

NUJ RU'NH &% %,

B 167




AEC28ZA LizoEH

d 20~ (35) mm

JTEKT

(35) ~ (50) mm

By
B
—-—T ¢$dddi
LD IS
F E & (B bl ko El0)
d dy B By & (kg) NJ 7 NU 7
=/
20 29.7 3 6.75 0.6 HJ204 0.012 NJ204 NU204
29.8 3 5.5 0.6 HJ204R 0.011 NJ204R NU204R
30 3 7.5 0.6 HJ2204 0.012 NJ2204 NU2204
29.8 3 6.5 0.6 HJ2204R 0.012 NJ2204R NU2204R
31.8 4 7.5 0.6 HJ304 0.017 NJ304 NU304
31.4 4 6.5 0.6 HJ304R 0.017 NJ304R NU304R
31.8 4 8.5 0.6 HJ2304 0.020 NJ2304 NU2304
31.4 4 7.5 0.6 HJ2304R 0.018 NJ2304R NU2304R
25 34.7 3 7.25 0.6 HJ205 0.015 NJ205 NU205
34.8 3 6 0.6 HJ205R 0.014 NJ205R NU205R
34.7 3 7.5 0.6 HJ2205 0.015 NJ2205 NU2205
34.8 3 6.5 0.6 HJ2205R 0.014 NJ2205R NU2205R
39 4 8 1.1 HJ305 0.025 NJ305 NU305
38.2 4 7 1.1 HJ305R 0.025 NJ305R NU305R
39 4 9 1.1 HJ2305 0.025 NJ2305 NU2305
38.2 4 8 1.1 HJ2305R 0.026 NJ2305R NU2305R
30 41.8 4 8.25 0.6 HJ206 0.025 NJ206 NU206
414 4 7 0.6 HJ206R 0.025 NJ206R NU206R
41.8 4 8.5 0.6 HJ2206 0.025 NJ2206 NU2206
414 4 7.5 0.6 HJ2206R 0.025 NJ2206R NU2206R
459 5 9.5 1.1 HJ306 0.039 NJ306 NU306
451 5 8.5 1.1 HJ306R 0.042 NJ306R NU306R
45.9 5 1.5 1.1 HJ2306 0.039 NJ2306 NU2306
45.1 5 9.5 1.1 HJ2306R 0.043 NJ2306R NU2306R
50.5 7 1.5 15 HJ406 0.080 NJ406 NU406
35 47.6 4 8 0.6 HJ207 0.030 NJ207 NU207
48.2 4 7 0.6 HJ207R 0.033 NJ207R NU207R
47.6 4 8.5 0.6 HJ2207 0.030 NJ2207 NU2207

B 168

x E & & (5%) RS20
d da B By (g (kg) NJ % NU
&)

35 48.2 4 85 0.6 HJ2207R 0.035 NJ2207R NU2207R
50.8 6 11 1.1 HJ307 0.056 NJ307 NU307
511 6 9.5 1.1 HJ307R 0.060 NJ307R NU307R
50.8 6 14 11 HJ2307 0.056 NJ2307 NU2307
51.1 6 11 11 HJ2307R 0.062 NJ2307R NU2307R
59 8 13 15 HJ407 0.120 NJ407 NU407

40 54.2 5 9 11 HJ208 0.046 NJ208 NU208
541 5 85 11 HJ208R 0.049 NJ208R NU208R
54.2 5 9.5 11 HJ2208 0.046 NJ2208 NU2208
541 5 9 11 HJ2208R 0.050 NJ2208R NU2208R
58.4 7 12.5 15 HJ308 0.083 NJ308 NU308
57.7 7 11 15 HJ308R 0.088 NJ308R NU308R
58.4 7 145 15 HJ2308 0.083 NJ2308 NU2308
57.7 7 12.5 15 HJ2308R 0.091 NJ2308R NU2308R
64.8 8 13 2 HJ408 0.140 NJ408 NU408

45 59 5 9.5 11 HJ209 0.053 NJ209 NU209
59.1 5 8.5 1.1 HJ209R 0.055 NJ209R NU209R
59 5 9.5 1.1 HJ2209 0.053 NJ2209 NU2209
59.1 5 9 11 HJ2209R 0.055 NJ2209R NU2209R
64 7 12.5 15 HJ309 0.099 NJ309 NU309
64.5 7 11.5 15 HJ309R 0.110 NJ309R NU309R
64 7 15 15 HJ2309 0.099 NJ2309 NU2309
64.5 7 13 15 HJ2309R 0.113 NJ2309R NU2309R
71.8 8 13.5 2 HJ409 0.175 NJ409 NU409

50 64.6 5 10 1.1 HJ210 0.063 NJ210 NU210
64.1 5 9 1.1 HJ210R 0.061 NJ210R NU210R
64.6 5 9.5 1.1 HJ2210 0.063 NJ2210 NU2210
64.1 5 9 11 HJ2210R 0.061 NJ2210R NU2210R
71 8 14 2 HJ310 0.142 NJ310 NU310

B 169



AfEC 28%A L OI3E% JTEKT

d (50) ~ (65) mm d (65) ~ (80) mm
By
B
T saga
LR
x B F & s ERHED x B + & o) EEBED
d d; B B, - (kg) NJ % NU % d di By B, o (kg) NJ 7% NU
&/ (&Y

50 714 8 13 2 HJ310R 0151 | NJ310R  NU310R 65  9of 10 20 21 HJ2313 0280 | NJ2313  NU2313
7 8 17 2 HJ2310 0142 | NJ2310  NU2310 906 10 18 21 HJ2313R 0298 | NJ2313R  NU2313R
4 8 145 2 HJ2310R 0155 | NJ2310R  NU2310R 85 11 18 21 HJ413 0420 | NJ413 NU413
B89 145 21 bl 0230 | NJ410 Nu410 70 86 7 125 15 | HJ214 0150 | NJ214 NU214

55 708 6 11 11 HJ211 0.084 | NJ211 NU211 89.5 7 1 15 :ﬁ;ﬁ 0.157 | NJ214R  NU214R
70.9 6 95 11 HJ211R 0087 | NJ211R  NU211R 86 7 125 15 0.150 | NJ2214 NU2214
708 6 11 11 HJ2211 0.084 | NJ2211 NU2211 895 7 15 15 HJ2214R 0158 | NJ2214R  NU2214R
70.9 6 10 11 HJ2211R 0088 | NJ211R  NU2211R 93 }0 }7'5 21 :jgi:R 0.330 N”ER mU?’}jR
77.2 9 15 2 HJ311 0182 | NJ311 NU311 9.5 0 3.5 ' 0.330 | NJ3 us
76 9 14 2 HJ3LIR 0195 | NJ311R  NU311R 98 10 205 24 HJ2314 0330 | NJ2314  NU2314
9 o w5 o 2311 0182 | Nu2st N3 975 10 185 24 :ﬁﬂm 0345 | NJ2314R  NU2314R
77.6 9 15.5 2 HJ2311R 0200 | NJ2311R NU2311R 105 12 20 8 0605 | NJ414 NU414
852 10 165 24 HJ411 0290 | NJ411 NU411 — , s 15 215 0156 | Nt Ut

60 784 6 11 15 HJ212 0108 | NJ212 NU212 %5 7 B 15 :ﬁ;?g 0.166 | NJ215R  NU215R
7.7 6 10 15 HJ212R 0108 | NJ212R  NU212R 94 7 125 15 0.156 | NJ2215 NU2215
784 6 11 15 HJ2212 0108 | NJ2212  NU2212 95 7 15 15 HJ2215R 0167 | NJ2215R  NU2215R
7.7 6 10 15 HJ2212R 0108 | NJ2212R  NU2212R }032 E 18'5 ;1 :jgigR 0'3?0 mJ315R mUSPR
84.2 9 155 21 HJ312 0220 | NJ312 NU312 04. 6.5 ' 0410 | NJ315 U315
845 9 145 24 HJ312R 0231 | NJ312R  NU312R 1042 11 215 24 HJ2315 0400 | NJ2315  NU2315
842 9 19 21 HJ2312 0220 | NJ2312  NU2312 }?gz g ;‘1’2 5-1 :ﬁfém g;‘?g mﬁ?gm mﬂif’;“
845 9 16 21 HJ2312R 0237 | NJ2312R  NU2312R : :
918 10 165 24 HJ412 0340 | NJ412 NU412 80 1012 o ws o 216 0207 | nate U1

65 848 6 11 15 HJ213 0123 | NJ213 NU213 }012 8 }2-5 ; :j:;‘:g 0-225 NJZ?R ngfR
84.5 6 10 15 HJ213R 0129 | NJ213R  NU213R 01. 8 35 0.20 J2216 U2216
848 6 15 15 HJ2213 0123 | NJ2213  NU2213 1016 8 125 2 HJ2216R 0222 | NJ2216R  NU2216R
84.5 6 105 15 HJ2213R 0131 | NJ2213R  NU2213R H;g H 19-5 :} :ﬁ:gR gjgg mj?gﬂ mﬂglgR
o1 10 17 21 HJ313 0280 | NJ313 NU313 : ! : :
906 10 155 24 HJ313R 0288 | NJ313R  NU313R 18 1 23 21 HJ2316 0470 | NJ2316  NU2316

106 11 20 21 HJ2316R 0480 | NJ2316R  NU2316R

B 170 B 171



AEC28%H LEO3EH
d (80) ~ (100) mm

JTEKT

By
B
A gagd
LD IS
F E & (% bl ko El0)
(mm) . OEE B HUES
d dy B By & (kg) NJ 7 NU 7
=/
80 122 13 22 3 HJ416 0.780 NJ416 NU416
85 108.2 8 14 2 HJ217 0.250 NJ217 NU217
107.6 8 12.5 2 HJ217R 0.250 NJ217R NU217R
108.2 8 14 2 HJ2217 0.250 NJ2217 NU2217
107.6 8 13 2 HJ2217R 0.252 NJ2217R NU2217R
117.5 12 20.5 3 HJ317 0.560 NJ317 NU317
117.9 12 18.5 3 HJ317R 0.575 NJ317R NU317R
117.5 12 24 3 HJ2317 0.560 NJ2317 NU2317
117.9 12 22 3 HJ2317R 0.595 NJ2317R NU2317R
126 14 24 4 HJ417 0.880 NJ417 NU417
90 114.2 9 15 2 HJ218 0.305 NJ218 NU218
114.4 9 14 2 HJ218R 0.320 NJ218R NU218R
114.2 9 16 2 HJ2218 0.305 NJ2218 NU2218
114.4 9 15 2 HJ2218R 0.325 NJ2218R NU2218R
125 12 21 3 HJ318 0.630 NJ318 NU318
124.2 12 18.5 3 HJ318R 0.630 NJ318R NU318R
125 12 26 3 HJ2318 0.630 NJ2318 NU2318
124.2 12 22 3 HJ2318R 0.660 NJ2318R NU2318R
137 14 2% 4 HJ418 105 | NJ41s NU418
95 121 9 15.5 2.1 HJ219 0.352 NJ219 NU219
120.6 9 14 2.1 HJ219R 0.355 NJ219R NU219R
121 9 16.5 2.1 HJ2219 0.352 NJ2219 NU2219
120.6 9 15.5 2.1 HJ2219R 0.365 NJ2219R NU2219R
132 13 22.5 3 HJ319 0.760 NJ319 NU319
132.2 13 20.5 3 HJ319R 0.785 NJ319R NU319R
132 13 26.5 3 HJ2319 0.760 NJ2319 NU2319
147 15 255 4 HJ419 1.30 NJ419 NU419
100 128 10 17 2.1 HJ220 0.444 NJ220 NU220
B 172

d (100) ~ 120 mm
x E <+ & (&%) EREZ0
d di By B, - ! (kg) NJ 7% NU
=)

100 1275 10 15 21 HJ220R 0.435 NJ220R NU220R
128 10 18 21 HJ2220 0.444 NJ2220 NU2220
1275 10 16 21 HJ2220R 0.450 NJ2220R NU2220R
140.5 13 22.5 3 HJ320 0.895 NJ320 NU320
139.6 13 20.5 3 HJ320R 0.890 NJ320R NU320R
140.5 13 275 3 HJ2320 0.895 NJ2320 NU2320
139.6 13 23.5 3 HJ2320R 0.920 NJ2320R NU2320R
153.5 16 27 4 HJ420 1.50 NJ420 NU420

105 135 10 175 21 HJ221 0.505 NJ221 NU221
147 13 22.5 3 HJ321 0.970 NJ321 NU321
159.5 16 27 4 HJ421 1.65 NJ421 NU421

110 1415 11 18.5 2.1 HJ222 0.615 NJ222 NU222
141.7 11 17 2.1 HJ222R 0.620 NJ222R NU222R
1415 11 20.5 2.1 HJ2222 0.615 NJ2222 NU2222
1417 11 19.5 21 HJ2222R 0.645 NJ2222R NU2222R
155.5 14 23 3 HJ322 117 NJ322 NU322
155.8 14 22 3 HJ322R 1.21 NJ322R NU322R
155.5 14 28 3 HJ2322 117 NJ2322 NU2322
155.8 14 26.5 3 HJ2322R 1.27 NJ2322R NU2322R
171 17 29.5 4 HJ422 2.10 NJ422 NU422

120 153 11 19 2.1 HJ224 0.715 NJ224 NU224
153.4 11 17 2.1 HJ224R 0.710 NJ224R NU224R
153 11 22 2.1 HJ2224 0.715 NJ2224 NU2224
153.4 11 20 2.1 HJ2224R 0.745 NJ2224R NU2224R
168.5 14 23.5 3 HJ324 1.40 NJ324 NU324
168.6 14 22.5 3 HJ324R 1.4 NJ324R NU324R
168.5 14 28 3 HJ2324 1.40 NJ2324 NU2324
168.6 14 26 3 HJ2324R 1.46 NJ2324R NU2324R
188 17 30.5 5 HJ424 2.60 NJ424 NU424

B 173



AEC28ZA LizoEH

d 130~ (160) mm

JTEKT

By
B
T 11 ¢d¢ds
L2t
F E & (B bl ko El0)
d di B By & (kg) NJ 7 NU 7
=/
130 1655 1 19 3 HJ226 0.840 NJ226 NU226
164.2 1 17 3 HJ226R 0.790 NJ226R NU226R
165.5 1 25 3 HJ2226 0.840 NJ2226 NU2226
164.2 11 21 3 HJ2226R 0.840 NJ2226R NU2226R
182 14 24 4 HJ326 1.62 NJ326 NU326
182.3 14 23 4 HJ326R 1.65 NJ326R NU326R
182 14 29.5 4 HJ2326 1.62 NJ2326 NU2326
182.3 14 28 4 HJ2326R 1.73 NJ2326R NU2326R
205 18 32 5 HJ426 3.30 NJ426 NU426
140 1795 1 19 3 HJ228 1.00 NJ228 NU228
180 1 18 3 HJ228R 0.990 NJ228R NU228R
179.5 1 25 3 HJ2228 1.00 NJ2228 NU2228
180 1 23 3 HJ2228R 1.07 NJ2228R NU2228R
196 15 26 4 HJ328 1.93 NJ328 NU328
196 15 25 4 HJ328R 2.04 NJ328R NU328R
196 15 335 4 HJ2328 1.98 NJ2328 NU2328
196 15 31 4 HJ2328R 2.14 NJ2328R NU2328R
219 18 33 5 HJ428 3.75 NJ428 NU428
150 193 12 20.5 3 HJ230 1.24 NJ230 NU230
193.7 12 19.5 3 HJ230R 1.26 NJ230R NU230R
193 12 26.5 3 HJ2230 1.24 NJ2230 NU2230
193.7 12 245 3 HJ2230R 1.35 NJ2230R NU2230R
210 15 26.5 4 HJ330 2.37 NJ330 NU330
210 15 25 4 HJ330R 2.35 NJ330R NU330R
210 15 34 4 HJ2330 2.37 NJ2330 NU2330
210 15 31.5 4 HJ2330R 2.48 NJ2330R NU2330R
234 20 36.5 5 HJ430 4.70 NJ430 NU430
160 207 12 21 3 HJ232 1.48 NJ232 NU232
207.3 12 20 3 HJ232R 1.48 NJ232R NU232R
B 174

d (160) ~ (200) mm
x E < & (5%) RS20
d da B By o (kg) NJ % NU
=)
160 205 12 28 3 HJ2232 1.48 NJ2232 NU2232
206.1 12 24.5 3 HJ2232R 1.55 NJ2232R NU2232R
225 15 28 4 HJ332 2.75 NJ332 NU332
2221 15 25 4 HJ332R 2.59 NJ332R NU332R
225 15 37 4 HJ2332 2.75 NJ2332 NU2332
2221 15 32 4 HJ2332R 2.76 NJ2332R NU2332R
170 220.5 12 22 4 HJ234 1.70 NJ234 NU234
220.8 12 20 4 HJ234R 1.70 NJ234R NU234R
219 12 29 4 HJ2234 1.70 NJ2234 NU2234
219.5 12 24 4 HJ2234R 1.79 NJ2234R NU2234R
238 16 29.5 4 HJ334 3.25 NJ334 NU334
238 16 38.5 4 HJ2334 3.25 NJ2334 NU2334
180 230.5 12 22 4 HJ236 1.80 NJ236 NU236
230.8 12 20 4 HJ236R 1.79 NJ236R NU236R
229 12 29 4 HJ2236 1.80 NJ2236 NU2236
229.5 12 24 4 HJ2236R 1.88 NJ2236R NU2236R
252 17 30.5 4 HJ336 3.85 NJ336 NU336
252 17 40 4 HJ2336 3.85 NJ2336 NU2336
190 2445 13 23.5 4 HJ238 2.20 NJ238 NU238
2445 13 21.5 4 HJ238R 2.19 NJ238R NU238R
243 13 315 4 HJ2238 2.20 NJ2238 NU2238
243.2 13 26.5 4 HJ2238R 2.31 NJ2238R NU2238R
265 18 32 5 HJ338 4.45 NJ338 NU338
265 18 41.5 5 HJ2338 4.45 NJ2338 NU2338
200 258 14 25 4 HJ240 2.60 NJ240 NU240
258.2 14 23 4 HJ240R 2.65 NJ240R NU240R
258 14 34 4 HJ2240 2.60 NJ2240 NU2240
256.9 14 28 4 HJ2240R 2.78 NJ2240R NU2240R
280 18 33 5 HJ340 5.00 NJ340 NU340

B 175



AfEC 28%A L% JTEKT
d (200) ~ 320 mm

By
B
1t $déda
LDldeR
¥ E & (5 EREZ 0
d dy By By (kg) NJ NU
&)
200 280 18 445 5 HJ2340 5.00 NJ2340 NU2340
220 286 15 27.5 4 HJ244 3.55 NJ244 NU244
286 15 36.5 4 HJ2244 3.55 NJ2244 NU2244
307 20 36 5 HJ344 7.05 NJ344 NU344
240 313 16 29.5 4 HJ248 4.65 NJ248 NU248
313 16 385 4 HJ2248 4.65 NJ2248 NU2248
335 22 395 5 HJ348 8.20 NJ348 NU348
260 340 18 33 5 HJ252 6.20 NJ252 NU252
340 18 40.5 5 HJ2252 6.20 NJ2252 NU2252
280 360 18 33 5 HJ256 715 NJ256 NU256
300 387 20 345 5 HJ260 7.40 NJ260 NU260
320 415 21 37 5 HJ264 1.3 NJ264 NU264

B 176 B 177



HIIME S JTEKT
d 25~ (110) mm

NN NNUF
B B
s P i _ | g
= (=1 IE=M - — ) T -
AN B ! T B I \ -
4D +——t ¢id¢E'w § E— ¢Jd 4D ——t ¢f¢Fw S ¢Jd 4 da 4D, ¢Da¢ra $ d
T —/¥1/12 7‘1—@ =5 T —/N1/12 1 E ) -
R IEVAN P2 AVAN RICVAN PabVAVAN
¥ E & EAXTHEE | HHBHE | FREEmRE v & B B B & T & (B%)
(mm) (kN) (kN) (min™) (mm) % )E
r VI S NN 7 NNU 7 da dy Dy Ta kg
d b B 62D Fo  E Cr Cor Cu ) R AR T—/\R RIEPAN T—/I\R @ ('K BN EBK) EBN EBR) (M) A}
25 47 16 06 — 413 322 300 5.20 | 14000 17000 | NN3005 NN3005K = — 29 — — 43 42 0.6 0.127 0.123
30 5 19 1 — 485 460 441 4.95 | 12000 14000 NN3006 NN3006K — — 35 — — 50 49 1 0.198 0.192
35 62 20 1 — 55 49.1 50.0 5.65 | 10000 12000 | NN3007 NN3007K — — 40 — — 57 56 1 0.253 0.246
40 68 21 1 — 61 520 559 6.35 | 9100 11000 NN3008 NN3008K — — 45 — — 63 62 1 0.307 0.298
45 75 23 1 — 675 671 719 875 | 8300 9900 NN3009 NN3009K — — 50 — — 70 69 1 0.404 0.382
50 80 23 1 —  725| 664 726 885 | 7600 9100 NN3010 NN3010K — — 55 — — 75 74 1 0.429 0.415
55 9 26 11 — 81 89.6 101 13.2 6800 8200 NN3011 NN3011K — — 61.5 — — 835 82 1 0.637 0.618
60 95 26 11 — 8.1 916 106 13.9 6400 7700| NN3012 NN3012K — — 66.5 — — 885 87 1 0.685 0.664
65 100 26 11 — 91 936 111 14.6 6000 7200 NN3013 NN3013K — — 715 — — 935 92 1 0.728 0.705
70 110 30 11 — 100 | 122 148 20.6 5500 6500 NN3014 NN3014K — — 76.5 — — 1035 101 1 1.04 1.02
75 115 30 11 — 105 | 124 155 215 5200 6200 NN3015 NN3015K — — 81.5 — — 1085 106 1 1.11 1.08
80 125 34 11 — 113 | 149 186 26.6 4800 5800 NN3016 NN3016K = — 86.5 — — 1185 114 1 1.55 1.50
85 130 34 11 — 118 | 152 194 27.3 4600 5500 NN3017 NN3017K — — 91.5 — — 1235 119 1 1.63 1.58
90 140 37 15 — 127 | 179 228 29.3 4200 5100| NN3018 NN3018K — — 98 — — 132 129 15 2.07 2.01
95 145 37 15 — 132 | 188 246 31.3 4100 4900| NN3019 NN3019K — — 103 — — 137 134 15 2.17 2.10
100 140 40 11 113 — | 173 258 329 4000 4800 — — NNU4920 NNU4920K | 1065 111 115 1335 — 1 1.95 1.87
150 37 15 — 137 | 19 265 33.3 3900 4700 NN3020 NN3020K — — 108 — — 142 139 15 2.28 2.21
105 145 40 11 118 — | 19 306 40.2 3900 4600 — — NNU4921 NNU4921K | 1115 116 120 138.5 — 1 2.00 1.91
160 41 2 — 146 | 247 322 42.5 3700 4400| NN3021 NN3021K — — 114 — — 15 148 2 2.88 2.81
110 150 40 11 123 — | 204 326 424 3700 4500 — = NNU4922 NNU4922K | 1165 121 125 1435 — 1 2.10 2.01

B 178 B 179



HIIME S JTEKT
d (110) ~ (260) mm

NN NNUF

B B

I i _ | g
= (=1 IE=M Tt ) T -
AN B ! T B I \ "
4D +——t ¢id¢E'w § E— ¢Jd 4D ——t ¢f¢Fw S ¢Jd 4 da 4D, ¢Da¢ra $ d
T —/¥1/12 7‘1—@ =5 T —/N1/12 1 E ) -
SIS F—I¥R [ZIEVAN F—INR
¥ B < & EAXTHEE | HHBHE | FREEmRE v & B B B & T & (B%)
(mm) (kN) (kN) (min™) (mm) % )E
r VUEY S NN 7% NNU #% da dy D, Ta kg
d b B 62D Fo  E Cr Cor Cu ) R AR T—/\R RIEPAN T—/I\R @ ('K BN EBK) EBN EBR) (M#ER) (F—/¥R)

110 170 45 2 — 155 | 278 361 479 3500 4200 NN3022 NN3022K = — 119 — — 161 157 2 3.65 3.56
120 165 45 1.1 1345 — | 234 373 476 3400 4000 — — NNU4924 NNU4924K | 1265 132 137 1585 — 1 2.90 2.77

180 46 2 — 165 | 291 392 51.1 3200 3900| NN3024 NN3024K — — 129 — — 167 2 4.00 3.87
130 180 50 15 146 — | 269 428 50.2 3100 3700 — — NNU4926 NNU4926K | 138 1435 148 172 — 15 3.90 3.73

200 52 2 — 182 | 356 476 57.7 2900 3500 | NN3026 NN3026K — — 139 — — 19 183 2 5.94 5.76
140 190 50 15 156 — | 277 456 52.5 2900 3500 — = NNU4928 NNU4928K | 148 1535 158 182 — 15 4.15 3.97

210 53 2 — 192 | 372 516 61.5 2700 3300| NN3028 NN3028K — — 149 — — 201 194 2 6.41 6.21
150 210 60 2 1685 — | 430 692 80.7 2600 3100 — — NNU4930 NNU4930K | 159 166 171 201 — 2 6.50 6.22

225 56 21 — 206 | 418 587 701 2500 3000| NN3030 NN3030K — — 161 — — 214 208 2 7.74 7.50
160 220 60 2 1785 — | 425 695 79.8 2500 3000 — — NNU4932 NNU4932K | 169 176 182 211 — 2 6.95 6.65

240 60 21 — 219 | 499 695 79.6 2400 2800 | NN3032 NN3032K — — 171 — — 229 221 2 9.38 9.08
170 230 60 2 1885 — | 451 763 86.4 2300 2800 — — NNU4934 NNU4934K | 179 186 192 221 — 2 7.20 6.88

260 67 21 — 236 | 592 824 105 2200 2600 NN3034 NN3034K = — 181 — — 249 238 2 12.8 12.4
180 250 69 2 202 — | 572 964 117 2100 2600 — — NNU4936 NNU4936K | 189 1995 205 241 — 2 105 10.1

280 74 21 — 255 | 705 958 118 2000 2400| NN3036 NN3036K — — 191 — — 269 257 2 16.8 16.3
190 260 69 2 210 — | 581 996 119 2000 2400 — — NNU4938 NNU4938K | 199 207 215 251 — 2 1.0 105

290 75 21 — 265 | 752 1020 128 1900 2300| NN3038 NN3038K — — 201 — — 2719 267 2 17.6 17.1
200 280 80 21 223 — | 636 1050 125 1900 2300 — = NNU4940 NNU4940K | 211 2195 228 269 — 2 15.4 14.7

310 82 21 — 282 | 793 1120 137 1700 2100| NN3040 NN3040K = = 211 — — 299 285 2 225 21.8
220 300 80 21 244 — | 701 1220 145 1700 2000 — — NNU4944 NNU4944K | 231 241 248 289 — 2 16.7 16.0

340 90 3 — 310 | 944 1370 163 1600 1900| NN3044 NN3044K — — 233 — — 37 313 25 29.3 28.4
240 320 80 21 263 — | 736 1340 155 1600 1900 — — NNU4948 NNU4948K | 251 260 269 309 — 2 18.0 17.2

360 92 3 — 330 [1090 1590 184 1400 1700| NN3048 NN3048K — — 253 — — 347 333 25 328 31.8
260 360 100 21 287 — [1180 2050 228 1400 1700 — — NNU4952 NNU4952K | 271 284 296 349 — 2 31.4 30.0

B 180 B 181



H#HIMEE A8 ]T‘EKT
d (260) ~ 460 mm

NN NNU7%

B B

s P i _ | g
= (=1 IE=M Tt T T -
AN B ! T B I \ "
4D +——t ¢id¢E'w § E— ¢Jd 4D ——t ¢f¢Fw S ¢Jd 4 da 4D, ¢Da¢ra $ d
=T F—I¥1/12 v =5 = 5 sz {?‘ E— I
MfER P2 AVAN RICVAN Pl AVAN
¥ E & EAXTHEE | HHBHE | FREEmRE v & B B B & T & (B%)
(mm) (kN) (kN) (min™) (mm) % )E
r VUEY S NN 7% NNU #% da dy D, Ta kg
d b B 62D Fo  E Cr Cor Cu ) R AR T—/\R RIEPAN T—/I\R @ ('K BN EBK) EBN EBR) (M) A}

260 400 104 4 — 364 [1290 1830 204 1300 1500 NN3052 NN3052K = — 276 — — 384 367 3 474 46.0
280 380 100 21 308 — [1220 2200 239 1300 1500 — — NNU4956 NNU4956K | 291 305 316 369 — 2 33.1 31.6

420 106 4 — 384 [1370 2010 220 1200 1400| NN3056 NN3056K — — 296 — — 404 387 3 51.2 496
300 420 118 3 339 — [1470 2720 285 1100 1300 — — NNU4960 NNU4960K | 313 335 343 407 — 25 51.9 497

460 118 4  — 418 [1610 2460 266 1100 1300| NN3060 NN3060K — — 316 — — 444 421 3 70.8 68.7
320 440 118 3 352 — [1530 2750 286 1100 1300 — = NNU4964 NNU4964K | 333 348 363 427 — 25 53.7 51.4

480 121 4 — 438 [1690 2670 283 980 1200| NN3064 NN3064K — — 336 — — 464 442 3 76.4 74.0
340 460 118 3 372 — [1580 2930 301 990 1200 — — NNU4968 NNU4968K | 353 368 383 447 — 25 56.8 54.3

520 133 5 — 473 |2090 3090 345 880 1100| NN3068 NN3068K — — 360 — — 500 477 4 101 97.8
360 540 134 5 — 493 [1950 3090 315 830  990| NN3072 NN3072K — — 380 — — 520 497 4 107 104
380 560 135 5 — 510 [2050 3350 337 780  940| NN3076 NN3076K = — 400 — — 540 514 4 113 109
400 600 148 5 — 548 |2550 4140 | 414 700 850 | NN3080 NN3080K — — 420 — — 580 552 4 146 141
420 620 150 5 — 570 |2900 4570 | 449 670  800| NN3084 NN3084K — — 440 — — 600 574 4 154 149
440 650 157 6 — 597 |3160 5060 | 489 620  740| NN3088 NN3088K — — 464 — — 626 602 5 177 171
460 680 163 6 — 627 [3390 5480 521 570 690 | NN3092 NN3092K — — 484 — — 656 632 5 201 195

B 182 B 183



JTEKT

O '3"('\ . Z):“‘% BHIMT T SHE

AdVW 285 A SEROEBEmE ZADHT VL x ls)l/-Tf\b—lJ

OB MZOHOEED—E TS & S ICHBEH P
hTHY. A— MLRFIGEOMBIC T > FRIEDH S,
BEREPHEEREES PP BIHERICELTVS, %z%
W ESIAT O AT 1 > F %5
o SYTLEEE—BAOTEIT I EEE EERECET | (e V)
TE3, [ W& 9.525~292.100 mm
COBBICSITVEENNDBEBEANNEELD [TEIm T oo s BHE

DT, 2f@z/WRSEDH. 2BULZBESETERT D.

o« EMADENCELD. It - P - BTSEAEHBD. X~k s |§§%%i§

Jb%ﬂGJCIDZiEH,uJ%ﬁEJJ(}gF) sZ3lClZ T EFTL mon
2, A% 25~500 mm

o {ED (1ER) oS [J]) & (T8 (3. S\EmiE. FVem/)\im
BROERANISO355DFEC—H LTS,
Lich' 2T, R—lO'ESOBMEDNERIBIIH ENmE s %

FENZNEENCEERENHD. (TDIH )
AZFE 100~500 mm

(E) FOBSOR ARSI 2T @z B

QL JHM720249/JHM72021073 &) (& EE2ISO355(C (E
BSLTULEL,

P COWBEA— MLRI I U —-XBIT V28

I BFEWO. FHRICKRE UICRAZEZBRLTUD.

(@)

ISO%# 71z hDTE

B EIAT VW A
o 1{BDEIING E2{BDEFINERZ T OIS (TDOR)
& 2 @S E 1BDEIINGEZ B DOR[E (TDI
B)YERHD WITNESITIVEEEMHLRADTF
FIEEZEBTED,
Flo. B XD NEBATE DD TDEERENE. 1F
ABRMUIETE(@) DRVHNBE (TDO)DIAAREL,

o (NIBRAEIEE (TDO ) K7c(EHVEmRIE (TDIFE) (&, #=7%
BYTIZEEICAREDRBITEE Z2/oNdKDIC.
HoPUHTERESINTUD,

B 185



*F B o &

A — MLVRFIEFIHT W A8 JISB 1512122 L T 3,

JISB 1512 Tt fiERH 5 DIXXDTERFIIC & 5 & W L uv<TiER5I (1SO355
TRESINATERI) BREI ATV D, ZOTERIIDER & RISRT

# L LHERS

(1) AERS Q) & % 3

M o T/ {(D-d)**}
AR5 £
EBA | BT EHA BT
2 10° 13°52’ B 0.50 0.68
3 13°52’ 15°59’ C 0.68 0.80
4 15°59’ 18°55’ D 0.80 0.88
5 18°55’ 23° E 0.88 1.00
6 23° 27°
7 27° 30°
(2) BRI #E) 1 LRORFIRS 2IEICHEE L
b0 & TERS E A, (7 13
. D/(d"") 2BC)
A I - 2 ZOWERIRSORI. WE
. THEMATHUESELTW
B 3.40 3.80 3o
Cc 3.80 4.40 (5 z 1£ .2BC080---§Z80mm)
D 4.40 4.70
E 4.70 5.00
F 5.00 5.60
G 5.60 7.00

JTEKT

A ME X A

BHIMY W AE--+-0.000 9 rad (3)
(CoEZXALEDZE G, BHREETE DD TITEKTICTHEA L £E0,)

M7V E

GE)

T XTIV ERE
le Yg\ Y3\ Y0EU‘
FE#MelZDNTIE,
hSTA | ISR L
TWBHEEZREV3,

mEFMT VW A8
BEfT ST LHE {Fa<emﬁAJ P.=F,
{%> eo)i;%é} P,=0.4F,+Y,F,
BEMS 7 IVHE Po=05F,+Y, F,
7212 UPu<F & % B15EEPy,=F, £ T 3,
wE5)- WA T VW A8

BEMS 27V HE { a<eo>iﬁAJ P,=F,+Y,F,

{%> eo)i%éJ P,=0.67F,+Y;F,
T

BEMS O TIEE Pn=FtYF,

c A — MLRHIBEFIF TN A8 JISB 1514-1 I[CEL T %, (A6~ AB8X—

A CFRIMATVC AEZ---ABMAIQICHEL TW B, (A70, 71— U RT7-788

)
c A= MLRFEFIB TV A85-----BAS 1002(C# L TV 3, (AB9 R — U E 7- sﬁ,ﬂﬁ)
)
A= RILRIID ) —ZHT W AEHZ HETRARAE )

(A72, 73— T KT7-88H

m B3 T F

#5  mAIIRVHEEEAT VW AHMEDOT I TIVNERY & %

(A1107%— T F10-105R)

#EE D H WV | A= PMLRIIATOZ 285 (0#R. 6XIR.65K) - (A91,927%— UK 9-48R)
A CFRIMT VW A - (A96,97/%— U KR9-TEH)
A= FLRFNIT Y —ZHT NV BEF o (A94.95%— T K 9-6 )
EERBHER | ITHRSEES @RS )
22U, AOSMZTIEE MRS (FP)2IRBA L 282 b H 3,
~~~~~~ 5T AR XAl
B 186

(fEE]1 BIMITVI2HZ%Z 2@NAOSETEAI DB 5I7
[FIoESCELDHPRRANNZERT DRENH D,

<
aff

OELa

COBEDEFMS DT IEEDRDT L. A8, 39R—I7= CBR<E

=0\

2 BEmPOBEEHENNS EDBEICD BEEHRCHVTSITILE
SICHI DTV FITIVEEDLRNTERPICEHE U ¢ BZBRXDE
(FalFr>e) CHEMBEDB TRV ZEC AZP IV T RITR
N'Hd. CDELIFAERHTERBT DIREITEKT [CTEHKIES0N,

B 187



(> 1) —ZNo.%51)

JTEKT

1) = ZNo. P N=Y SEm N=3) 1) — ZNo. P N=P S N=
335 336 B237 332 B233,B235, 455 467 B241
339 B233 B237 468 B245
342 B237 469 B247
344 B235 475 477 B249 472 B249,B253
344A B237 482 B253 472A B253
355 350A B237 354A B237,B239, 472X B253
355 B239 B241 495 495 B257 492A B255,B257,
355A B239 495A B255 B259
358 B239 495AX B255 493 B255,B259
359A B241 496 B257
3598 B241 497 B259
365 365 B243 362A B237,B241, 497A B259
365A B237 B243,B245 498 B259
365S B241 525 525 B235 522 B235,8237,
366 B243 526 B237 B239,B241,
368 B243 527 B239 B243
368A B243 528 B241
368S B245 529 B243
369A B241 529X B243
370A B243 535 535 B239 532A B239
375 375 B243 374 B243 537 B245 532X B237,B245
385 385 B247 382 B247 539 B245
385AX B243 382A B241,B243, 539A B245
385X B247 B247 543 B237
386A B241 555 5578 B245 552A B245
387 B247 565 565 B249 563 B249,B251,
387A B247 566 B253 B253,B256
387AS B247 567 B253
387S B247 567A B253
388A B247 568 B256
389 B247 570 B251
395 390A B249 394A B243,B249, 575R 575R B255 572 B253,B255,
392 B249 B251 575SR B255 B257
395 B249 576R B253 572X B257
395A B251 577R B255
3958 B251 580R B257
396 B243 581R B257
397 B249 582R B257
399A B251 595 594A B261 592A B259
399AS B251 596 B259 592XE B261
415 418 B235 414 B235,B237 615 615 B239 612 B239,B245,
419 B237 619 B245 B247
420 B237 621 B245
435 438 B239 432 B233 623 B247
449 B233 432A B239 635 641 B251 633 B251
455 456 B245 453X B241,B245, 655 655 B253 652 B255
(fEE71)) (462 B247 B247 (f&x7Y) |657 B255 653 B253,B255,
463 B241 659 B255 B257,B259
466 B245 661 B257

B 188

1) — ZNo. [k ] N=S SR N=3 2 1) — ZNo. L] e iR N=Y
655 663 B257 2600 2682 B227 2631 B227,B229
665 B259 2684 B227
665A B259 2687 B227
675 677 B259 672 B259,B261, 2688 B229
679 B259 B263 2689 B229
681 B261 2690 B229
681A B261 2700R 2788R B235 2720 B233
683 B261 2789R B235 2729 B235
685 B261 2794R B233 2735X B233,B235
687 B263 2796R B233
745R 740R B257 742 B253,B255, 2900 2984 B241 2924 B241
744R B255 B257,B259 3100 3192 B229 3120 B229
745AR B253 3198 B229
748SR B255 3300 3382 B235 3320 B235
749AR B257 3386 B235 3328 B235
749R B259 3400 3478 B233 3420 B233,B235
749SR B259 3479 B233
750AR B257 3490 B235
755 756A B257 752 B255,B257, 3500R 3576R B237 3520 B239
757 B257 B259,B261 3578R B239 3525 B233,B237
758 B259 3581R B233
759 B259 3700 3776 B239 3720 B239,B243
760 B261 3780 B243 3730 B243
762 B255 3732 B243
766 B259 3800 3877 B237 3820 B233
775 778 B261 772 B261,B263 3878 B233 3821 B237
780 B263 3900 3979 B247 3920 B247
782 B263 3984 B251 3925 B251
786 B263 A4000 A4050 B225 A4138 B225
787 B263 A4059 B225
835R 835R B253 832 B253,B259 4300 4375 B235 4335 B235,B237
841R B259 4388 B237
855R 855R B259 854 B259,B261, 4395 B237
857R B261 B263 4500 4580 B245 4535 B245
861R B263 4595 B245
864R B261 5500R 5566R B247 5535 B245,B247,
935 936 B265 932 B263,B265 5578R B245 B249,B251
938 B265 5583R B249
941 B263 5584R B249
1200 1280 B227 1220 B227 5595R B251
1300 1380 B225 1328 B225 5700 5760 B255 5735 B255
1329 B225 6300 6379 B251 6320 B245,B249,
1700 1755 B227 1729 B227 6381 B245 B251
1779 B227 6382 B249
1900R 1986R B227 1922 B229 6386 B251
1988R B229 1932 B227 6389 B251
A2000 A2037 B225 A2126 B225 6400 6460 B255 6420 B255
A2047 B225 6461 B255
2500 2580 B231 2520 B231 6461A B255
B 189



JTEKT

1) —ZNo. k] ~N—Y SR N—Y 1) — ZNo. (o] n—Y Sm ~N—Y
6500R 6580R B259 6535 B259,B261 15000 15126 B231
6581XR B261 15500 15580 B229 15520 B229
9100 9185 B251 9121 B251 15590 B229 15523 B229
02400 02473 B227 02420 B227,B229, 16000 16137 B233 16282 B235
02474 B229 B231 16150 B235 16283 B235
02475 B231 16284 B233
02476 B231 17000 17098 B227 17244 B227,B229
02800 02872 B229 02820 B229,B231, 17118 B229
02875 B231 B233 17119 B229
02876 B231 17500R 17580R B225 17520 B225
02877 B233 18000 18200 B243 18337 B243
02878 B233 18500 18587 B235 18520 B235,B237
03000 03062 B225 03162 B225 18590 B237
07000 07079 B225 07196 B225,B227 18600 18685 B239 18620 B239,B241
07097 B227 07204 B227 18690 B241
07098 B227 18700 18790 B243 18724 B243
07100 B227 19000R 19150R B235 19281 B235
071008 B227 19283 B235
08000 08125 B231 08231 B231 21000 21063 B225 21212 B225
09000 09062 B225 09195 B225 L21500 L21549 B225 L21511 B225
09067 B225 09196 B225 23600 23690 B233 23620 B233
09078 B225 24700R 24780R B237 24720 B237
11000R 11162R B237 11300 B237 25500 25572 B235 25520 B235,B239
LM11700R |LM11749R B225 LM11710 B225 25577 B239 25526 B241
LM11900 LM11949 B225 LM11910 B225 25582 B239
12000 12168 B239 12303 B239 25590 B241
12175 B239 25800R 25877R B233 25821 B233
12500 12580 B225 12520 B225 25880R B233
M12600 M12648 B225 M12610 B225 26000 26112 B229 26283 B229,B231
M12649 B225 26131 B231
LM12700 LM12749 B225 LM12711 B225 26800R 26877R B233 26822 B233,B239
13600 13687 B235 13621 B235 26883R B233
13800 13889 B233,B235 [13830 B233 26884R B239
13836 B235 27600 27687 B257 27620 B257,B259
14000 14116 B231 14274 B231 27689 B257
14117A B229 14276 B229,B231 27690 B259
14136A B231 27691 B259
15000 15100 B227 15243 B227 27800 27880 B235 27820 B235
(Hx71)) 15101 B227 15245 B227,B229, 27881 B235
15106 B229 B231 28000 28137 B233 28300 B233,B235
15112 B229 28150 B235 28317 B235
15113 B229 28158 B235
15116 B229 28500R 28579R B243 28521 B243,B245
15117 B229 28580R B243
15118 B231 28584R B245
15119 B231 28600 28678 B243 28622 B243,B247
15120 B231 28680 B247
15123 B231 28900 28985 B249 28920 B249
15125 B231 28921 B249

B 190

1) — ZNo. L n—" Sm ~N—Y 1) — ZNo. L] n—Y SR n—Y
29500 29580 B249 29520 B249 47600R 47686R B257
29585 B249 29521 B249 47800R 47890R B261 47820 B261
29586 B249 47896R B261
29600 29675 B253 29620 B253,B255 48100 48190 B263 48120 B263
29685 B253 LM48500 LM48548 B231 LM48510 B231
29688 B255 48600 48684 B267 48620 B267
LM29700 LM29748 B235 LM29710 B235 48685 B267
LM29749 B235 LM29711 B235 49000 49175 B239 49368 B239
31500 31594 B233 31520 B233 49500 49576 B239 49520 B239,B243
33000 33225 B247 33462 B247,B251, 49585 B243
33262 B251 B253 52000 52375 B261 52618 B261,B263
33269 B251 52393 B263
33275 B253 52400 B263
33281 B253 52401 B263
33287 B253 56000R 56418R B263 56650 B263
33800 33885 B239 33821 B239 56425R B263 56662 B263
33889 B243 33822 B243,B245 59000 59200 B243 59412 B243
33895 B245 64000R 64433R B265 64700 B265
34000 34274 B253 34478 B253,B255, 64450R B265
34301 B255 B257 65000 65200 B245 65500 B245,B247,
34306 B257 65212 B245 B249
34307 B257 65225 B247
37000 37425 B263 37625 B263,B265 65237 B249
37431 B265 65237A B249
39500 39575 B245 39520 B245,B247, 65300 65390 B241 65320 B241
39580 B247 B249,B251 66000R 66212R B245 66462 B245
39581 B247 39521 B251 66500 66584 B245 66520 B245,B247
39585 B249 66589 B247
39586 B249 LM67000 LM67048 B231 LM67010 B231
39590 B251 68000 68450 B265 68712 B265
41000 41125 B229 41286 B229 68462 B265
41126 B229 68463 B265
42600 42687 B255 42620 B255,B257 L68100 L68149 B233 L68110 B233
42688 B255 L68111 B233
42690 B257 71000 71412 B263 71750 B263,B265
L44600R L44640R B227 L44610 B227 71425 B263
L44643R B227 71450 B265
L44649R B227 71453 B265
45200 45282 B241 45220 B241,B243 71455 B265
45284 B243 45221 B247 LM72800 LM72849 B227 LM72810 B227
45291 B247 HM81600 HM81649 B225 HM81610 B225
46000 46162 B237 46368 B237,B239 M84200 M84249 B227 M84210 B227
46175 B239 M86600R M86643R B227 M86610 B227,B229
46176 B239 M86647R B229
47400R 47487R B253 47420 B253 M86649R B229
47490R B253 47423 B253 M88000 M88043 B231 M88010 B231
47600R 47678R B255 47620 B255,B257 M88046 B231
(#5x71)) |47680R B255 47620A B257 M88048 B231
47681R B257
B 191



1) —ZXNo. AR ~N—Y S ~— 1) —ZNo. (o] R— S R=%
HM88500 |HM88542  |B231 HM88510  |B231 LM501300 [LM501349  |B237 LM501310  |B237
HM88547  |B231 HM88512  |B231 LM501311  |B237
HM88600 |HM88630  |B227 HM88610  |B227,B231, LM501314  |B237
HM88648  |B233 B233 LM503300R |LM503349R |B241 LM503310  |B241
HM88649  |B231 HH506300 |HH506348 |B241 HH506310  |B241
HM89400 [HM89443  |B231 HM89410  |B231 HM516400 |HM516448 |B257 HM516410  |B257
HM89449  |B233 HM89411 B233 HM518400 |[HM518445 |B259 HM518410  |B259
98000 98316 B257 98788 B257,B259,  L521900R [L521949R |B263 1521910 B263
98335 B259 B261,B263 LM522500 |LM522546 |B263 LM522510  |B263,B265
98350 B261 LM522548 | B265
98400 B263 LM522549 | B265
1102800 1102849 B239 1102810 B239 L540000 1540049 B267 L540010 B267
LM102900 |LM102949 |B241 LM102910 |B241 L555200 555249 B267 L555210 B267
LM104900 |[LM104949 |B243 LM104911  |B243 LM603000 [LM603049 |B241 LM603011  |B241
HM212000 |[HM212046 |B249 HM212010 |B251 LM603012  |B241
HM212049  |B251 HM212011 |B249 LM603014  |B241
L217800 1217849 B259 1217810 B259 LM613400 |LM613449 |B253 LM613410  |B253
HM218200 |[HM218248 |B261 HM218210 |B261 HM617000 |HM617049 |B259 HM617010  |B259
HH221400 |HH221430 |B255 HH221410 |B255,B257, HM624700 |HM624749 |B265 HM624710  |B265
HH221431  |B257 B261,B263 LL713000 |LL713049 |B253 LL713010  |B253
HH221434  |B261 H715300 H715332 B249 H715311 B249,B251,
HH221440 |B261 H715340 B251 B253
HH221442  |B261 H715341 B251
HH221447  |B263 H715343 B251
HH221449 |B263 H715345 B253
HH224300 |[HH224334 |B261 HH224310 |B261,B263,  HM801300 |HM801346 |B235 HM801310  |B235,B237
HH224335 |B263 B265 HM801346X |B235
HH224340 |B265 HM801349 |B237
HH224346  |B265 M802000 M802048 B237 M802011 B237
HH224349  |B265 HM803100 |HM803145 |B237 HM803110  |B237,B239
HH228300 |HH228340 |B265 HH228310 |B265 HM803146 |B237
HH228349  |B265 HM803149 |B239
LM245800 |LM245833 |B267 LM245810 |B267 M804000 M804049 B241 M804010 B241
LM245846  |B267 HM804800 |HM804840 |B237 HM804810 |B237,B239,
LM245848  |B267 HM804842 |B239 B241
M246900 M246942 B267 M246910 B267 HM804843 | B239
M249700 M249732 B267 M249710 B267 HM804846 |B241
M249734 B267 HM804848 |B241
M249749 B267 HM804849 |B241
L305600R |L305649R  |B243 305610 B243 LM806600 |LM806649 |B245 LM806610  |B245
L319200 1319249 B261 1319210 B261 HM807000 |HM807035 |B237 HM807010  |B237,B239,
LL319300 |LL319349 |B261 LL319310 |B261 HM807040 |B239 B241,B245
L327200 L327249 B267 327210 B267 HM807044 |B241
M349500 M349549 B267 M349510 B267 HM807046 |B245
H414200 H414235 B249 H414210 B249,B251, HM807049 |B245
H414242 B251 B253 HM813800 |[HM813840 |B247 HM813810 |B247,B249
H414245 B251 (#£Z 7)) |HMV813841 |B249 HM813811 |B249,B251,
H414249 B253 HM813841A |B249 B253
L435000 L435049 B267 1435010 B267 HM813844 |B251

B 192

1) — ZXNo. AR N= Fax R=

HM813800 |HM813849 |B253

LM814800 LM814849 B257 LM814810 B257
HH926700 HH926744 B265 HH926710 B265

A= NILRIIS U —ZX
Sy—ZNo.| Ptk =3 S ~—
JL69300 JL69349 B233 JL69310 B233
JLM104900 |JLM104948 [B243 JLM104910 |B243
JM205100 JM205149 B243 JM205110 B243
JM207000 JM207049 B247 JM207010 B247
JH211700 JH211749 B251 JH211710 B251
JH211749A |B251
JH217200 JH217249 B259 JH217210 B259
JH307700 JH307749 B247 JH307710 B247
JHM318400 |JHM318448 |B261 JHM318410 |B261
JH415600 JH415647 B255 JH415610 B255
JLM506800 |JLM506849 [B245 JLM506810 |B245
JLM508700 |JLM508748 [B247 JLM508710 |B247
JM511900 JM511946 B249 JM511910 B249
JM515600 JM515649 B257 JM515610 B257
JHM516800 |JHM516849 [B259 JHM516810 |B259
JHM522600 |JHM522649 |B265 JHM522610 |B265
JHM534100 |JHM534149 |(B267 JHM534110 |B267
JM612900 JM612949 B253 JM612910 B253
JLM710900 |JLM710949 [B249 JLM710910 |B249
JLM714100 |JLM714149 [B255 JLM714110 |B255
JM714200 JM714249 B255 JM714210 B255
JM716600 JM716649 B259 JM716610 B259
JM718100 JM718149 B261 JM718110 B261
JM719100 JM719149 B261 JM719113 B261
JHM720200 |JHM720249 [B263 JHM720210 |B263
JM720200 JM720249 B263 JM720210 B263
JM734400 JM734449 B267 JM734410 B267
JM736100 JM736149 B267 JM736110 B267
JM738200 JM738249 B267 JM738210 B267
JHM807000 |